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ANNEX 2 ESTUDI GEOTECNIC



1. INTRODUCCIO

1.1. ANTECEDENTS

El Consorci Sanitari del maresme va sol-licitar una subvencio per la instal-lacié de 698
kWp de panells fotovoltaics en 'aparcament de personal de I'Hospital de Mataro.

Aquesta subvenci6 va ser aprovada i consequentment s’ha de dur a termini la execucié
dels treballs per poder optar al reemborsament econdmic aprovat.

1.2. OBJECTEI|ABAST

Per poder implantar el sistema de produccié fotovoltaica caldra construir una série de
marquesines que puguin allotjar el panells.

El nombre de marquesines i el nombre de moduls FV per marquesina es determinara
en els capitols posteriors.

Per altre banda per poder connectar tota la produccié FV caldra connectar la sortida dels
inversos en AC als quadres generals de I'Hospital.

Per por definir tots aquests treballs, aquest projecte es dividira en 3 grans capitols:

1.- OBRA CIVIL

= Cimentacions

= Marquesines

* Rases

» Ajuts de paleteria
2.- FV

Calculs i definicié del sistema de produccié FV (Corrent Continu CC).
3.- BT

Calculs i definicié de les instal-lacio de BT (Corrent Altern CA).



1.3. SITUACIO | EMPLACAMENT

La instal-laci6 objecte del present projecte s'ubicara a la nova marquesina de
I'aparcament de personal de I'Hospital de Matard, situada a Mataré (Barcelona).

A continuacio, es detallen les dades exactes de I' emplagament:

Ubicacio Cr. Cirera num 230 08304 Mataré
Referencia Cadastral 2508501DG5020N0001PU (Aparcament)
2508501DG5.020N0002AI (Hospital)

Coordenades UTM Coordenada X: 452530.609
Coordenada Y: 4600781.434
Huso: ETRS89 / 31

Vista aeria de la zona on es realitzara la instal-lacié solar fotovoltaica






1.4. TITULARS

Rao social: Consorci Sanitari del Maresme
NIF: B-64586563

Adreca: Carretera de Cirera, 230.
Municipi: Matar6

Provincia: Barcelona

Representant: Rafael LLedd

N.I.F.: 52.142.003-H

1.5. AUTOR DEL PROJECTE

Nom: Josep Maria Tremps Callejo
NIF.: 38.794.729-P
Titulacio: Enginyer Industrial pel Col-legi d’Enginyers Industrials de Catalunya

N° Col-legiat: 13.285

Adreca: Av. Maresme, 124, 1° 12
Municipi: Badalona

Provincia: Barcelona

Telefon: +34 934 605 6 25

E mail: jtremps@aqepro.es
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2. OBRA CIVIL

2.1. DESCRIPCIO GENERAL

Per poder implantar els moduls fotovoltaics, necessaris per obtenir la potencia pic de
disseny, cal primer dissenyar unes marquesines on s’instal-laran el moduls indicats.

Aquestes marquesines aniran recolzades en les plataformes actuals de 'aparcament, a
la part superior, donat que en la part inferior es troba la cimentacioé d’'un muret que reten
les terres de la propia plataforma. Es en aquesta zona on es realitzara la fonamentacié
de les marquesines.

El cablejat o string de cada conjunt de modduls, es conduira fins I'extrem de la
marquesina, on es preveu instal-lar per cadascuna de elles i sobre una bancada de
formigd, una evolvent d’obra i tancament amb portes anti vandaliques per allotjar els
quadre de corrent continu CC, proteccions control etc. i la mb sortida amb tensio altern
AC.

Tots els cablejats de corrent alterna AC es conduir mitjangant canalitzacio en rases fins
a les sales del quadres generals (2, un a cada extrem de I'hospital) tal i com s’indica en
la documentaci6 grafica.

Les rases aniran equipades amb 4 canalitzacions de polietile corrugat reforcat de @ 250
mm (2 a 2), com s’indica en les seccio de les rases, i en el sentit longitudinal del vial i
també per comunicar els quadres de CC amb la rasa general.

Les connexions entre quadre de corrent continua CC i la rases es realitzara mitjancant
arquetes.

Donat que totes les rases aniran sota vial on transiten vehicles turismes i ambulancies,
les conduccions aniran protegides amb formigé.

Les canalitzacions entraran a I'edifici per dos punts.

1.- Un per la entrada anomenada ‘Paulita’ que es troba a la facana NW de
I'hospital.

L’accés de la rasa s’ha de fer aixecant el panot actual. La canalitzaci6 pujara
pel muntant de la fusteria d’alumini fins el sostre de la marquesina i des
d’aquesta fins el fals sostre , ja a l'interior de I'hospital

2.- Un pel parterre que dona al pati angles de la zona de energies.

La rasa passara pel parterre fins el muret del pati angles (s’haura de perforar) i
un cop per l'interior del pati anglés anira paral-lel a la fagana de lames on
penetrara a l'interior de I'hospital per les zones técniques



Aixi doncs, els treballs d’obra civil previstos en aquest projecte comporten dos aspectes
ben diferents.

e La obra civil per les rases.
e La cimentacié de les marquesines.
e El muntatge de les Marquesines

2.2. TREBALLS D’OBRA CIVIL

La resta de treballs d’obra civil que no correspon a fonamentacié, correspon a la
execucio de rases, amb els treballs d’apertura de canalitzacio, retirada de terres i
asfaltat, execucio de rases i pericons,, col-locacié de canalitzaci6 amb tub polietileé @
250 mm corrugat apte per rases, tancament de rases i posterior omplert de rases,
asfaltat i pintat de totes les places tan de vehicles com d’ambulancies.

S’ha previst fer unes rases en malla, de manera que des dels dos vials longitudinals es
connectin entre si amb rases transversals.

Aquestes rases transversals i els pericons corresponents serviran per el futur cablejat
dels carregadors eléctrics. Es preveuran 2 tubs corrugats @ 40 mm per cadascun dels
pilars de les marquesines.

També es preveu una rasa per canalitzar els strings de les marquesines fins el quadres
dels inversor amb dos tubs corrugats @ 150 mm.

La tipologia de les rases es pot trobar a la documentacié grafica, en funci6 del lloc on
s’ha d’obrir.

Per la implantacié de les marquesines caldra realitzar uns treballs de jardinera per
traslladar els arbres i arbustos que actualment s’ubiquen en el parterre de cada
plataforma d’aparcament.

En la realitzacio de les rases caldra disposar de molta cura amb els serveis afectats,
com el rec, I'enllumenat exterior i el sanejament.

Es disposa de planols de recorregut d’aquestes instal-lacions perd davant la possibilitat
que no siguin 100 % fiables, quan calgui obrir una rasa sera necessari posar molta
atencio.

Per aixo s’ha previst realitzar una série de cales en les zones afectes per les excavacions
aixi com un estudi i localitzacio de les instal-lacions existents que puguin interferir en les
obres, incloent un georadar i un detector.



2.3. CIMENTACIO MARQUESINES

2.3.1. OBJECTE

Aquest capitol te com objecte establir les bases de calcul i la definicié de la fonamentacié
requerida per les marquesines que es construiran a I'aparcament.

Cal indicar que el calcul i dimensionat de I'estructura de les marquesines queda fora de
I'abast d’aquest projecte doncs ha estat desenvolupat de forma preliminar per 'empresa
CIRCUTOR. Les reaccions que permeten calcular els diferents elements de
fonamentacié s’adjunten a mode d’annex al final del present document.

2.3.2. DESCRIPCIO DE LA FONAMENTACIO

El projecte consta de 11 marquesines, 2 simples amb un Unic voladis de mides
aproximades 6,80 x 37,60 m, i 9 dobles amb doble voladis de mides aproximades 11,40
x 37,60 m. D’acord amb I'estudi geotécnic realitzat per I'empresa SISCOL Serveis i
Control, tota la fonamentacié es ressol mitjancant sabates aillades, sobre pous de
fonamentacié en aquells cas on sigui necessari, degudament encastades a la unitat
geotécnica G formada per granit alterat (E = 20 cm). En aquestes condicions la tensio
admissible del terreny és de 320 kN/m? i els assentaments esperables & < 2,50 cm.

Les caracteristiques dels diferents elements de fonamentacio son les segients:

S’adjunta en annex I'estudi Geotécnic realitzat per I'hospital de Matard.

Fonamentacié Marquesines Simples Caracteristiques
Mides Sabata 400 x 250 cm
Cantell Sabata 80 cm

Armat Base Superior # @16 15x 15cm
Armat Base Inferior #@16 15x 15cm
Estrat Recolzament Unitat G de Granit Alterat
Encastament E=20cm

Tensio Admissible 320 kN/m?
Assentaments 0=<250cm




Fonamentacié Marquesines Dobles

Caracteristiques

Mides Sabata

500 x 250 cm

Cantell Sabata

80 cm

Armat Base Superior

# @16 15x15cm

Armat Base Inferior

# @16 15 x 15 cm

Estrat Recolzament

Unitat G de Granit Alterat

Encastament E=20cm
Tensi6 Admissible 320 kN/m?
Assentaments 0<250cm

2.3.3. NORMATIVA DE REFERENCIA

Mes endavant , a la memoria s’especifica la normativa aplicable, el métode de calcul,
les carregues considerades, i tota aquella informacié necessaria per explicar i justificar

la soluci6 estructural adoptada.

ACCIONS

CTE DB SE-AE: Acciones en la Edificacion.

NCSE-02: Norma de Construccidén Sismorresistente.

EN 1991 EUROCODE 1: Actions on Structures.

EN 1998 EUROCODE 8: Design of Structures for Earthquake Resistance.

TERRENY | FONAMENTACIO

CTE DB SE-C: Cimentacion.
Cddigo Estructural 2021.

EN 1992 EUROCODE 2: Design of Concrete Structures.

EN 1997 EUROCODE 7: Geotechnical Design.
CODI TECNIC DE L' EDIFICACIO, DB SE-C, SEGURETAT ESTRUCTURAL:

FONAMENTS. REIAL DECRET 314/2006, DE 17 DE MARC.

ELEMENTS DE FORMIGO ARMAT

Cadigo Estructural 2021.

EN 1992 EUROCODE 2: Design of Concrete Structures.




2.3.4. ACCIONS ADOPTADES EN EL CALCUL

Circuter

CARGAS MAXIMAS TRANSMITIDAS AL CIMIENTO

WWW_CINTuDeT. Com

Se indican las reacciones del pilar mas desfavorable de la instalacion considerada para calculo
de la cimentacion.

Listado de reacciones por caso de carga, caracteristicas (sin mayorar):

Caso de carga Fx[kN] | Fy[kN] | Fz[kN] |Mx [kNm] | My [kNm] | Mz [kNm]
Permanents 0.03 0.01 14.07 -0.02 -18.67 0.00
Misve 0.08 0.01 25.86 -0.05 -37.38 -0.00
Viento Presion Pil -3.45 0.0 21.08 0.01 -81.71 -0.00
Viento Presian Px2 -3.40 0.00 2203 0.00 -390 0.00
Viento Succion Sx1 6.20 0.01 -30.48 -0.01 148.03 0.00
Viento Succién Sx2 6.27 0.00 -38.62 0.00 FAT 0.00

Nota, las hipdtesis de viento Pxl, Px2, v Sx1, Sx2 No actian de manera simultdanea.

Reaccions de les marquesines simples proporcionades per 'empresa CIRCUTOR




Circuter

CARGAS MAXIMAS TRANSMITIDAS AL CIMIENTO

W Cromtor .com

Se indican las reacciones del pilar mas desfavorable de la instalacion considerada para célculo

de la cimentacion.

Listado de reacciones por caso de carga, caracteristicas (sin mayorar):

Caso de carga Fx[kM] | Fy[kN] | Fz[kN] | Mx [kNm] | My [kNm] | Mz [kNm]
Permanente 005 0.0z 2539 0.04 162 0.00
Nieve 012 _0.04 4215 0.10 323 0.00
Viento Presidn Px1 419 _0.00 33.94 0.00 B9.71 _0.00
Viento Presion Px2 414 0.00 33.95 0.00 10470 0.00
viento Succion Sx1 922 _0.00 7465 0.00 197.38 0.00
Viento Succion Sx2 9.11 _0.00 7466 0.01 230.35 0.00

MNota, las hipdtesis de viento Px1, Px2, y Sx1, 5x2 Mo actian de manera simultanea.

CONCLUSIONES

CIRCUTOR, SA._, garantiza sus productos en los términos que dicta la ley vigente,
dentro de los valores descritos en este certificado v s1 el montaje se ha llevado a cabo
seghin con todas sus especificaciones y¥ con Unicamente el material suministrado sin
remplazo o modificacion.

Y para que conste a los efectos oportunos, se firma el presente en Viladecavalls a 13 de
Junio de 2024.

Firma responsable técnico CIRCUTOR

Reaccions de les marquesines simples proporcionades per 'empresa CIRCUTOR




2.3.5. CARACTERISTIQUES DELS MATERIALS

DESIGNACIO | PROPIETATS

Formigé Pous de Fonamentacio

HM-15/P/40/X0

Resisténcia caracteristica als 28 dies 15,00 N/mm?
Consisténcia Plastica
Mida maxima de I'arid 40 mm
Ambient X0

Formigé Elements de Fonamentacio

HA-25/B/20/XC2

Resisténcia caracteristica als 28 dies 25,00 N/mm?

Consisténcia Tova

Mida maxima de I'arid 20 mm

Ambient XC2

Acer Armadura Passiva B500S

Limit Elastic 500 N/mm?

Limit Plastic 550 N/mm?2
COEFICIENTS DE SEGURETAT

Situacié del Projecte Formigo (yc) Acer (ys)

Persistent o transitoria 15 1,15

Accidental 1,3 1,0

DURABILITAT

La durabilitat d’'una estructura de formigé és la seva capacitat per suportar, durant la
vida util per a la que ha estat projectada, les condicions fisiques i quimiques a les que
esta exposada, i que podran fins i tot provocar la seva degradacié com a consequeéencia
d’efectes diferents a les carregues i sol-licitacions considerades a I'analisi estructural.



El recobriment del formigd és la distancia entre la superficie exterior de I'armadura
(inclosos els bastiments i els estreps) i la superficie del formigd més propera. En el cas
de les armadures passives o armadures actives, s’han previst els segients
recobriments:

- Quan es tracta d'armadures principals, el recobriment haura de ser igual o superior al
diametre d’aquesta barra (o diametre equivalent si es tracta d’'un grup de barres) i 0,80
vegades la mida maxima de l'arid, excepte que la disposicié de les armadures respecte
als parametres dificulti el pas del formigd, en aquest cas es prendra 1,25 vegades la
mida maxima de l'arid.

- Per aqualsevol classe d’armadures passives (fins i tot estreps) o d’armadures actives,
el recobriment no sera, en cap punt, inferior als valors minims que es recullen a la taula
adjunta segons la classe d’exposicio. Per garantir aquests valors minims, en el projecte
es prescriura un valor nominal el recobriment r,om, de manera que:

Fom = Fyin + AT

nom

On:

Mom és el recobriment nominal, que servira per definir els separadors.
Imin és el recobriment minim.

Ar és el marge de recobriment, segons el nivell de control d’execucio.

El marge de recobriment dependra del nivell de control d’execucié i el seu valor

sera;
Ar=0 mm en elements prefabricats amb control intens d’execucié.
Ar=5mm en el cas d’elements “in situ” amb nivell intens de control

d’execucio.

Ar=10 mm en la resta de casos.

El recobriment minim depén de 'ambient i és el valor que cal garantir en qualsevol punt
de l'element:

fox (N/mm2) Vida Util X0 XC1 XC2 XC3 XC4

fa=25,00 N/mm? 50 anys 15 20 20 20 25




Els recobriments nominals previstos en projecte son els seguents:

Elements de fonamentaci6é formigonats contra el terreny: 80 mm
Elements de fonamentacio formigonats contra formigd de neteja: 50 mm
Resta d’elements de fonamentacio: 50 mm

2.3.6. METODE DE CALCUL

El Codi Técnic de I'Edificacio, en el seu Document Basic DB SE Bases de Calcul
estableix els principis i els requisits relatius a la resisténcia mecanica i a I'estabilitat que
ha de tenir una estructura, aixi com l'aptitud per al servei, inclosa la seva durabilitat.
D’acord amb aquest document, la capacitat portant és a I'aptitud de I'estructura per
assegurar l'estabilitat i la resisténcia, i esta intrinsecament relacionada amb els Estats
Limits Ultims. L’aptitud per al servei, per altra banda, és la que garanteix el funcionament
de l'edifici, la comoditat dels usuaris i la que manté I'aspecte visual, i esta relaciona amb
els Estats Limit de Servei.

2.3.7. ESTATS LIMIT | VARIABLES BASIQUES

ESTATS LIMIT ULTIMS

S’han considerat com a Estats Limit Ultims els seglients:

Els que es deriven de la pérdua d’equilibri de I'estructura.

Els que es deriven de la fallada per una deformacio excessiva.

Els que es deriven de la fallada per transformacié de I'estructura, o d’'una part, en un
mecanisme.

Els que es deuen a la fallada per ruptura dels elements estructurals o de les seves
unions.

Els que es deuen a la fallada per inestabilitat dels elements estructurals.

ESTATS LIMIT DE SERVEI

S’han considerat com a Estats Limit de Servei els seguents:

Els relatius a les deformacions que afecten a I'aparenca de I'estructura o a la seva
funcionalitat.

Els relatius a les vibracions.



2.3.8. COMBINACIONS D’ACCIONS CONSIDERADES

D’acord amb les restriccions determinades en funcié del seu origen, i tenint en compte
tant si 'efecte de les mateixes és favorable o desfavorable, aixi com els coeficients de
ponderacio, es realitza el calcul de les combinacions possibles de la manera que es
descriu seguidament.

ESTATS LIMIT ULTIMS
D’acord amb larticle 4.2.2 del DB-SE Seguretat Estructural, el valor de calcul dels

efectes de les accions corresponents a situacions persistents o transitories, es
determina mitjangant I'expressio:

Z?’G,j 'Gk,j +7, P+ 7o1 'Qk,l + Z7Q,i 'lPo,i 'Qk,i

>l i>1
V6.i G, Es el valor de calcul de les accions permanents.
7, P Es el valor de calcul del pretensat, si existeix.
Y01 Quaa Es el valor de calcul d’una accié variable qualsevol.

Es el valor de calcul de combinacié de les altres accions

Yo'l i'Q i .
Qb orEk variables.




ESTATS LIiMIT DE SERVEI

D’acord amb l'article 4.2.2 del DB-SE Seguretat Estructural, els efectes que es deriven
de les diferents accions es determinen mitjancant les expressions:

Accions de llarga durada: D Gy +P+D W, Qi
j>1 i>1
Accions de curta durada: > G+ P+ QD Y Qs
j>1 i>1
G Que representa a totes les accions permanents, en valor
“ caracteristic.
P Es el valor de calcul del pretensat, si existeix.
e Que representa una accio variable qualsevol, en valor
e frequient.
¥, Q.. Representa la resta d’accions variables, en valor quasi
B permanent.

2.3.9. BASES DE CALCUL

COEFICIENTS DE SEGURETAT DE LES ACCIONS

Tipus de Verificacié Tipus d’Acci6 Desfavorable Favorable
Permanent 1,35 0,80
Resistencia
Variable 1,50 0
Permanent 1,10 0,90
Estabilitat
Variable 1,50 0

COEFICIENTS DE SIMULTANEITAT

Coef. Simultaneitat Yo Y L)
Sobrecarrega Us 0,00 0,00 0,00
Sobrecarrega Neu 0,50 0,20 0,00
Sobrecarrega Vent 0,60 0,50 0,00




ESTAT LIMIT DE FISSURACIO

El métode proposat per la norma es refereix a les fissures causades per accions directes
o deformacions imposades, altres fissures com les causades per I'assentament plastic,
queden fora del seu ambit. Les mesures més adients per evitar aquest tipus de fissuracio
cal prendre-les en obra, amb una posada i un endurit adequats. A fi de complir els de
Fissuracio, s’ha considerat suficient amb complir:

Classe d’exposicio Fissura maxima
X0 0,40mm
XC1 0,40mm
XC2 0,30mm
XC3 0,30mm
XC4 0,30mm

2.3.10. ANALISIS ESTRUCTURAL

El calcul dels esforgos, I'analisi de les sol-licitacions i el dimensionat dels diferents
elements estructurals es realitza mitjancant el programa informatic CYPECAD de Cype
Enginyers. Aquest software realitza un calcul espacial 3D, per métodes matricials de
rigidesa, format per tots els elements de I'estructura.

Per a tots els estats de carrega es realitza un calcul estatic (excepte quan es considerin
accions dinamiques per sisme, pel qual s’'usa I'analisi modal espectral) i es suposa un
comportament lineal dels materials i, per tant, un calcul de primer ordre de cara a
I'obtencié de desplagaments i esforcos.

Pel que fa a la fonamentacio, es considera un comportament elastic del terreny i una
distribucié uniforme de pressions, i s’adopten els principis de la teoria de la mecanica
del sol per definir la tensié admissible; la llei de resposta sera, per tant, lineal i
rectangular. El programa utilitza el métode del moment, ja que el metode de bieles i
tirants no es pot aplicar en tots els casos.



+ & B b b S

G Mvorsiea bf Geomens [l Amace P Opoones @ Comprbacsin g Dwenagnamerto. ‘L. Destloqueacia

REAGKIH

Imatge del model de calcul generat amb CYPECAD per dimensionar la fonamentacié




2.3.11. ANNEX I: REACCIONS MARQUESINES

MARQUESINA SIMPLE

Circuter

CERTIFICADO DE CARACTERISTICAS — MARQUESINA
TIPO PVT3

El Departamento de Calidad de CIRCUTOR, SA., con C.LF. A-08513178 y domicilio
fiscal en Vial Sant Jordi, s/n 08232 VILADECAVALLS (Barcelona).

Manifiesta:

Que CIRCUTOR, SA., como fabricante de las marquesinas para médulos fotovoltaicos
asegura a sus clientes las caracteristicas técnicas referidas en el presente certificado en lo
referente a cargas admisibles y resistencia de materiales para la instalaciéon concreta
situada en CONSORCI SANITARI DEL MARESME

NORMATIVA APLICABLE
Normativa marco:
e EN 1090-1
Normativa europea:
e Eurocédigo 0, (bases de proyecto)
e Eurocédigo 1, (acciones sobre las estructuras) en especial parte 2-4 (acciones del
viento)
e Eurocédigo 3, proyecto de estructuras de acero.
e Eurocédigo 9, proyecto de estructuras de aluminio.

Normativa espaiiola equivalente:
e (Codigo Técnico de la Edificacién.
e (Codigo Estructural
e DB-SE-SE (Seguridad Estructural)

e DB-SE-AE (Seguridad Estructural Acciones en la edificacién)

MATERIALES EMPLEADOS

DESCRIPCION CALIDAD MIiNIMA CALIBRE/ ESPESOR

; IPE-270+
VIGA PRINCIPAL $-275-IR ot
PILAR S-275-IR IPE-360
CHAPAS S-275-IR =
TORNILLOS UNIONES A2-70 M20
VARILLA ROSCADA B500S =
PERFILERIA DE ALUMINIO 6063-T66 =
CORREAS $350GD+Z € 200x79%28

Esp: 3,0mm

Circuter

LIMITES DE USO




Circuter

EXPLICACION DEDUCCION DE CARGAS E HIPOTESIS DE
CALCULO EMPLEADAS
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CARGAS MAXIMAS TRANSMITIDAS AL CIMIENTO

Se indican las reacciones del pilar mas desfavorable de la instalacion considerada para calculo
de la cimentacion.

Listado de reacciones por caso de carga, caracteristicas (sin mayorar):

Caso de carga Fx[kN] | Fy[kN] | Fz[kN] |Mx[kNm] | My [kNm] | Mz [kNm]
Permanente 0.03 0.01 14.97 -0.02 -19.67 0.00
Nieve 0.08 0.01 25.86 -0.05 -37.36 -0.00
Viento Presion Px1 -3.45 -0.01 21.98 0.01 -81.71 -0.00
Viento Presion Px2 -3.49 0.00 22.03 0.00 -3.99 0.00
Viento Succién Sx1 6.20 0.01 -39.48 -0.01 146.93 0.00
Viento Succién Sx2 6.27 0.00 -39.62 0.00 717 0.00

Nota, las hipdtesis de viento Px1, Px2, y Sx1, Sx2 No acttan de manera simultdnea.

CIRCUTOR By 3

nfo@circutor

www.circutor.com
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CONCLUSIONES

CIRCUTOR, SA., garantiza sus productos en los términos que dicta la ley vigente,
dentro de los valores descritos en este certificado y si el montaje se ha llevado a cabo
seglin con todas sus especificaciones y con tnicamente el material suministrado sin
remplazo o modificacién.

Y para que conste a los efectos oportunos, se firma el presente en Viladecavalls a 12 de
Junio de 2024.

Firma responsable técnico CIRCUTOR




MARQUESINA DOBLE

Circuter

CERTIFICADO DE CARACTERISTICAS — MARQUESINA
TIPO PVT4

El Departamento de Calidad de CIRCUTOR, SA., con C.LLF. A-08513178 y domicilio
fiscal en Vial Sant Jordi, s/n 08232 VILADECAVALLS (Barcelona).

Manifiesta:

Que CIRCUTOR, SA., como fabricante de las marquesinas para médulos fotovoltaicos
asegura a sus clientes las caracteristicas técnicas referidas en el presente certificado en lo
referente a cargas admisibles y resistencia de materiales para la instalacion concreta
situada en CONSORCI SANITARI DEL MARESME

NORMATIVA APLICABLE
Normativa marco:
e EN 1090-1
Normativa europea:
e Eurocddigo 0, (bases de proyecto)
e Eurocddigo 1, (acciones sobre las estructuras) en especial parte 2-4 (acciones del
viento)
Eurocddigo 3, proyecto de estructuras de acero.
Eurocédigo 9, proyecto de estructuras de aluminio.

Normativa espaiola equivalente:
e (Cdbdigo Técnico de la Edificacion.
e (Codigo Estructural
e DB-SE-SE (Seguridad Estructural)

e DB-SE-AE (Seguridad Estructural Acciones en la edificacion)

MATERIALES EMPLEADOS

DESCRIPCION CALIDAD MINIMA CALIBRE/ ESPESOR
- IPE-300+

VIGA PRINCIPAL S-275-1R cartela TPE-300
PILAR S-275-IR TPE-400
CHAPAS S-275-JR -
TORNILLOS UNIONES A2-70 M20
VARILLA ROSCADA B500S -
PERFILERIA DE ALUMINIO 6063-T66 -

)
CORREAS S350GD+Z C 200x75x28

Esp: 3,0mm




Circuter

LIMITES DE USO

Las condiciones de la instalacion son las siguientes:

Zona de viento C, con aspereza entorno Il segiin CTE

Zona climatica nieve 2 con altitud 150 m

Angulo cubierta: 72

Altura media marquesina: 3,7m (desde bancal inferior)
Obstruccion: 0.29

Longitud cubierta 11,4m

Separacion entre pilares: 7.5 my 5m, con vuelo correas 2,5m

De las anteriores condiciones se deducen las siguientes cargas:

1)

2)

3)

Peso de los paneles solares y correas 0,25 kN/m?
Nieve 0,48 kN/m?
Viento presidn/succién comprobacion elementos locales y

correas zona central cubierta (carga uniformemente 0,88/-1,25 kN/m?

distribuida) (2) (3):

Viento presién/succién comprobacién elementos principales
y equilibrio (resultante aplicada a % del limite de la cubierta) 0,40/-0,88 kN/m?

(2):

Las cargas indicadas en esta tabla son sin mayorar. Para el calculo de los
correspondientes estados limite, ELU y estabilidad, se han aplicado los coeficientes
parciales de seguridad y simultaneidad de cargas del CTE-DB-SE-4 (o de manera
equivalente el eurocddigo 3. Apartado 2.3.3)

Dicha carga corresponde segin CTE-DB-SE-AE-3.3 (0 de manera equivalente segun
eurocddigo 1 parte 2-4 apartado 10.3) a la velocidad basica del viento en la zona
considerada, las rachas superiores a dicha velocidad quedan cubiertas por la aplicacidn
del coeficiente de exposicion correspondiente el grado de aspereza del terreno
considerado, dicho coeficiente ya se encuentra aplicado en la carga expresada.

Se indica como valor de referencia la carga de la zona A (zona central de la cubierta.
De igual manera se han calculado las cargas para zona Cy zona B que junto a las cargas
de zona A se usan para dimensionado de correas y elementos de sujecion y cargas con
coeficientes globales para calculo de equilibrio y dimensionado de estructura principal
seglin eurocddigo 1 parte 2-4 apartado 10.3
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EXPLICACION DEDUCCION DE CARGAS E HIPOTESIS DE

CALCULO EMPLEADAS

A,-PESO PROPIO

Pfv=| N/m2 peso modulos fotovoltaicos+ perfileria aluminio
Pe= N/m2 peso correas
PP=| N/m2 peso total Pfv+Pc

B.-NIEVE

O o

Tabla £.2 Sobrecarga de nieve en un terreno horizontal (Wm’)
Zona de clima Invernal. (segin figura £ 2)

Atitud (m)

1 2 8’ a £y 0 4

o 03 04 (2] 02 0z 02 3
200 05 05 02 02 03 02 02
400 08 08 02 03 04 02 02
500 o7 o7 03 04 04 03 02
e00 09 o8 03 05 o5 04 02
700 10 10 04 08 o8 o5 02
800 12 X} 05 08 or 07 02
w00 14 13 o8 10 o8 co 02
1.000 17 15 07 12 09 12 02

9
®

<

,‘f.*:Jﬁ ,

Figura £.2 Zonss climaticas de inviemno

C,-CARGA DE VIENTO
C,1-CARGA BASICA DE VIENTO

= 0 Vbz -
Vb= 10afkmm |

] T .

T
St ||
Bama A 26 i
Een s .
Q= B - Cp [l
- —,
C,2-COEFICIENTE DE EXPOSICION = - - = -y
Ce-[_176] (para una altura media de la cuberta de 3,7m)

Tabla 3.4. Valores del coeficiente de exposicion ¢,

Altura del punto considerado (m)
Grado de aspereza del entorno

3 6 9 12 15 18 24 30
Borde dol mar 6 de un lago, con una suparfico de agua en e E
t direccidn del viento de al menos S km de longitud 2837 3NN 3B BN 3 BY
I Terreno rural llano sin abstaculos ni arbolado de importancia 21 25 27 29 30 31 33 35
Zona ural accidentada o llana con algunos obstéculos aislados,
. e 23 25 28 27 20
IV Zona urbana en general, ndustnal o forestal 13 14 17 19 21 22 24 26
v Centro do nagocio do grandes ciudades. con orofusién de 6dificios 5 15 15 14 15 16 10 20
en atura
C.3,-COEFICIENTES DE PRESION /SUCCION
coeficientes
z0na A ZonaC totales Zona B angulo| 7|
| Cp=| 0,96} 1,42 0,44} 2,22} obstruccién| 0,29)
1 Cs=| -1,36] -2,11] -0,96} -1,82|

www.circutor.com
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€,3,1-SEGUN CODIGO TECNICO

e

e
i o0 Pendiente de  Efecto del ' 3otor de Zona (segin figura)

Ge presion exterior

- e s ‘obstruccion
i Alzados tacublertac  viento hacia S A 8 c
Abajo Osest os 1.8 1"
o ¥ o Amiba ° o0 13 a4
T Arriba 1 8 18 22
Abaio 05 o<1 08 21 13
L3 Amriba o 1.1 17 18
b
ki LS © Ariba 1 -1.8 22 25
I Abajo Ose@<1 1.2 24 1.8
D M L 100 Ariba o RE] 20 24
Lt i ) ] Planta Amiba ' 2.1 28 27
A d Abajo LETES] 14 27 1.8
150 Arriba ° 18 24 25
. Arioa 1 18 29 20
£,3,2-SEGUN EURDLODIGO
Tabla 74
Valeros de o s 1PAES marqeesan & wn agus
Contcnmtes & preion wets
oo o0 rteroncs
T
o
v el A | "
cp>0 7
7z = ~F
T—=% n
. e = T e I
. ]
Cp<0
e i S e
L <ubierts | Dhoure @ prevcrapli PR Zwwan Zowa —h % N — —
a ey 1 A
Valo sinaen pas kgt 9 | <02 o3 =T =y
- o5 os " 14
1 13 1 2 Fig. 10.3.2 - Hipétesis de carga en marquesinas a un agua
~oa “ox - =T}
- ) 1 v i
14 22 -25
—os “is
o o 2
14 2
o7 B i
1 1 s .23
Valor minamo pacs = 1 ) -18 50
C4-CARGAS DE VIENTO RESULTANTES SEGUN ZONA A/C/CARGA TOTAL
Nt Vien! Viento Equilibrio eurocédigo.
Vet=qe-Ce+-Cpe=|____1314IN/m2 Vte=qc-Ce-Cpt=|__407IN/m2
Ve-=qo-Ce-Csc=|-1953|N/m2 Vt-=qe-CeCste| N/m2
D,-COMBINACIONES DE CARGA
VientoZona 8
T 16,i*Cxj+ e P+ vo1 Qui+ T vai Vo Qui Vt+=qc-Ce-Cpt| IN/m2
=1 1
# i Vt-=qe-Ce Cs N/m2
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CARGAS MAXIMAS TRANSMITIDAS AL CIMIENTO

Se indican las reacciones del pilar mas desfavorable de la instalacién considerada para célculo
de la cimentacion.

29 ()0
nfo@circutor.com

www.circutor.com

Listado de reacciones por caso de carga, caracteristicas (sin mayorar):

Caso de carga Fx [kN] Fy [kN] Fz [kN] | Mx [kNm] | My [kNm] | Mz [kNm]
Permanente -0.05 -0.02 25.39 0.04 1.62 0.00
Nieve -0.12 -0.04 42.15 0.10 3.23 0.00
Viento Presién Px1 -4.19 -0.00 33.94 0.00 89.71 -0.00
Viento Presion Px2 -4.14 0.00 33.95 0.00 -104.70 0.00
Viento Succién Sx1 9.22 -0.00 -74.65 0.00 -197.38 0.00
Viento Succién Sx2 9.11 -0.00 -74.66 0.01 230.35 -0.00

Nota, las hipotesis de viento Px1, Px2, y Sx1, Sx2 No actiian de manera simultanea.

CONCLUSIONES

CIRCUTOR, SA., garantiza sus productos en los términos que dicta la ley vigente,
dentro de los valores descritos en este certificado y si el montaje se ha llevado a cabo
segiin con todas sus especificaciones y con tnicamente el material suministrado sin
remplazo o modificacion.

Y para que conste a los efectos oportunos, se firma el presente en Viladecavalls a 13 de
Junio de 2024.

Firma responsable técnico CIRCUTOR

CIRCUTOR P. 5/5




2.3.12. ANNEX II: CALCUL DE LA FONAMENTACIO

SABATA MARQUESINA SIMPLE

‘Referencia: Marquesina Simple
‘Dimensiones: 400 x 250 x 80
‘Armados: Xi:#16¢/16 Yi:@16c/16 Xs:@16c/16 Ys:@16c/16

Comprobacion Valores Estado
Tensiones sobre el terreno:
Criterio de CYPE
-Tension media en situaciones persistentes: Maximo: 0.32 MPa

Calculado: 0.0309996 MPa Cumple
-Tensidon maxima en situaciones persistentes sin viento: Maximo: 0.399954 MPa

Calculado: 0.0413982 MPa Cumple
-Tensidn maxima en situaciones persistentes con viento: Maximo: 0.399954 MPa

Calculado: 0.0620973 MPa Cumple
Vuelco de la zapata:
Si el % de reserva de seguridad es mayor que cero, quiere decir
que los coeficientes de seguridad al vuelco son mayores que los
valores estrictos exigidos para todas las combinaciones de
equilibrio.
-En direccién X: Reserva seguridad: 5.8 % Cumple
-En direccién Y: Reserva seguridad: 330652.6 % |Cumple
Flexion en la zapata:
-En direccién X: Momento: 205.22 kN-m Cumple
-En direccién Y: Momento: 21.35 kN-m Cumple
Cortante en la zapata:
-En direccién X: Cortante: 66.12 kN Cumple
-En direccién Y: Cortante: 10.99 kN Cumple
Compresion oblicua en la zapata:
-Situaciones persistentes: Maximo: 5000 kN/m?
Criterio de CYPE Calculado: 67.7 kN/m? Cumple
Canto minimo: Minimo: 15 cm
Criterio de CYPE Calculado: 80 cm Cumple
Espacio para anclar arranques en cimentacion: Minimo: 41 cm
-P1: Calculado: 72 cm Cumple

Cuantia geométrica minima:

Norma Cédigo Estructural. Articulo A19.9.2.1.1

Minimo: 0.0012




‘Referencia: Marquesina Simple
Dimensiones: 400 x 250 x 80
Armados: Xi:316¢/16 Yi:p16c/16 Xs:@16c/16 Vs:@16¢/16

-Armado sup. direcciéon X hacia izq:

Minimo: 19 cm
Calculado: 20 cm

Comprobacion Valores Estado
-Armado inferior direccién X: Calculado: 0.0015 Cumple
-Armado superior direccién X: Calculado: 0.0015 Cumple
-Armado inferior direccién Y: Calculado: 0.0015 Cumple
-Armado superior direccion Y: Calculado: 0.0015 Cumple
Diametro minimo de las barras:
Norma Cddigo Estructural. Articulo A19.9.8.2.1 Minimo: 12 mm
-Parrilla inferior: Calculado: 16 mm Cumple
- Parrilla superior: Calculado: 16 mm Cumple
Separacién maxima entre barras:
Criterio de CYPE Maximo: 30 cm
-Armado inferior direccion X: Calculado: 16 cm Cumple
-Armado inferior direccién Y: Calculado: 16 cm Cumple
-Armado superior direccién X: Calculado: 16 cm Cumple
-Armado superior direccién Y: Calculado: 16 cm Cumple
Separacién minima entre barras:
Criterio de CYPE Minimo: 10 cm
-Armado inferior direccién X: Calculado: 16 cm Cumple
-Armado inferior direccion Y: Calculado: 16 cm Cumple
-Armado superior direccion X: Calculado: 16 cm Cumple
-Armado superior direccién Y: Calculado: 16 cm Cumple
Longitud de anclaje:
49.5
-Armado inf. direccién X hacia der: Minimo: 16 cm

Calculado: 276 cm Cumple
-Armado inf. direccién X hacia izq: Minimo: 16 cm

Calculado: 20 cm Cumple
-Armado inf. direccidn Y hacia arriba: Minimo: 16 cm

Calculado: 58 cm Cumple
-Armado inf. direccién Y hacia abajo: Minimo: 16 cm

Calculado: 58 cm Cumple
-Armado sup. direccién X hacia der: Minimo: 19 cm

Calculado: 276 cm Cumple

Cumple




‘Referencia: Marquesina Simple
Dimensiones: 400 x 250 x 80
Armados: Xi:316¢/16 Yi:p16c/16 Xs:@16c/16 Vs:@16¢/16

Comprobacion Valores Estado
-Armado sup. direccion Y hacia arriba: Minimo: 19 cm

Calculado: 58 cm Cumple
-Armado sup. direccién Y hacia abajo: Minimo: 19 cm

Calculado: 58 cm Cumple
Longitud minima de las patillas: Minimo: 16 cm
-Armado inf. direccién X hacia der: Calculado: 20 cm Cumple
-Armado inf. direccién X hacia izq: Calculado: 20 cm Cumple
-Armado inf. direccidn Y hacia arriba: Calculado: 20 cm Cumple
-Armado inf. direccién Y hacia abajo: Calculado: 20 cm Cumple
-Armado sup. direccién X hacia der: Calculado: 20 cm Cumple
-Armado sup. direcciéon X hacia izq: Calculado: 20 cm Cumple
-Armado sup. direccién Y hacia arriba: Calculado: 20 cm Cumple
-Armado sup. direccion Y hacia abajo: Calculado: 20 cm Cumple

Informacién adicional:

- Zapata de tipo flexible

- Relacidén rotura pésima (En direccién X): 0.26

- Relacién rotura pésima (En direccién Y): 0.02

- Cortante de agotamiento (En direccidn X): 603.02 kN
- Cortante de agotamiento (En direccién Y): 964.81 kN

Se cumplen todas las comprobaciones




SABATA MARQUESINA DOBLE

‘Referencia: Marquesina Doble
‘Dimensiones: 500 x 300 x 80
‘Armados: Xi:#16¢/15 Yi:@16c/15 Xs:@16¢/15 Ys:@16c/15

-Armado superior direccion X:

Calculado: 0.0013

Comprobacion Valores Estado
Tensiones sobre el terreno:
Criterio de CYPE
-Tensién media en situaciones persistentes: Maéximo: 0.32 MPa

Calculado: 0.0311958 MPa  |Cumple
-Tensién maxima en situaciones persistentes sin viento: Méximo: 0.399954 MPa

Calculado: 0.0399267 MPa  |Cumple
-Tensién maxima en situaciones persistentes con viento: Maximo: 0.399954 MPa

Calculado: 0.0567018 MPa  |Cumple
Vuelco de la zapata:
Si el % de reserva de seguridad es mayor que cero, quiere decir
que los coeficientes de seguridad al vuelco son mayores que los
valores estrictos exigidos para todas las combinaciones de
equilibrio.
-En direccidn X: Reserva seguridad: 21.5 % Cumple
-En direccién Y: Reserva seguridad: 16978.8 %|Cumple
Flexion en la zapata:
-En direccién X: Momento: 376.33 kN-m Cumple
-En direccién Y: Momento: 44.81 kN-m Cumple
Cortante en la zapata:
-En direccién X: Cortante: 97.32 kN Cumple
-En direccién Y: Cortante: 17.95 kN Cumple
Compresion oblicua en la zapata:
-Sit i istentes:

ituaciones persistentes Maximo: 5000 kN/m?

Criterio de CYPE Calculado: 86.5 kN/m? Cumple
Canto minimo: Minimo: 15 cm
Criterio de CYPE Calculado: 80 cm Cumple
Espacio para anclar arranques en cimentacion: Minimo: 60 cm
-P2: Calculado: 72 cm Cumple
Cuantia geométrica minima:
Norma Cédigo Estructural. Articulo A19.9.2.1.1 Minimo: 0.0012
-Armado inferior direccion X: Calculado: 0.0013 Cumple

Cumple




‘Referencia: Marquesina Doble
Dimensiones: 500 x 300 x 80
Armados: Xi:16¢/15 Yi:d16¢/15 Xs:@16¢/15 Ys:$16¢/15

-Armado sup. direccion Y hacia arriba:

Minimo: 19 cm
Calculado: 67 cm

Comprobacion Valores Estado
-Armado inferior direccién Y: Calculado: 0.0013 Cumple
-Armado superior direccién Y: Calculado: 0.0013 Cumple
Didametro minimo de las barras:
Norma Cédigo Estructural. Articulo A19.9.8.2.1 Minimo: 12 mm
- Parrilla inferior: Calculado: 16 mm Cumple
-Parrilla superior: Calculado: 16 mm Cumple
Separacién maxima entre barras:
Criterio de CYPE Maximo: 30 cm
-Armado inferior direccién X: Calculado: 15 cm Cumple
-Armado inferior direccién Y: Calculado: 15 cm Cumple
-Armado superior direccién X: Calculado: 15 cm Cumple
-Armado superior direccién Y: Calculado: 15 cm Cumple
Separacién minima entre barras:
Criterio de CYPE Minimo: 10 cm
-Armado inferior direccion X: Calculado: 15 cm Cumple
-Armado inferior direccién Y: Calculado: 15 cm Cumple
-Armado superior direccién X: Calculado: 15 cm Cumple
-Armado superior direccion Y: Calculado: 15 cm Cumple
Longitud de anclaje:
49.5
-Armado inf. direccién X hacia der: Minimo: 16 cm

Calculado: 360 cm Cumple
-Armado inf. direccién X hacia izq: Minimo: 16 cm

Calculado: 20 cm Cumple
-Armado inf. direccidn Y hacia arriba: Minimo: 16 cm

Calculado: 67 cm Cumple
-Armado inf. direccién Y hacia abajo: Minimo: 16 cm

Calculado: 67 cm Cumple
-Armado sup. direccién X hacia der: Minimo: 19 cm

Calculado: 360 cm Cumple
-Armado sup. direccién X hacia izq: Minimo: 19 cm

Calculado: 20 cm Cumple

Cumple




‘Referencia: Marquesina Doble
Dimensiones: 500 x 300 x 80
Armados: Xi:16¢/15 Yi:d16¢/15 Xs:@16¢/15 Ys:$16¢/15

Comprobacion Valores Estado
-Armado sup. direccién Y hacia abajo: Minimo: 19 cm

Calculado: 67 cm Cumple
Longitud minima de las patillas: Minimo: 16 cm
-Armado inf. direccién X hacia der: Calculado: 20 cm Cumple
-Armado inf. direccién X hacia izq: Calculado: 20 cm Cumple
-Armado inf. direccidn Y hacia arriba: Calculado: 20 cm Cumple
-Armado inf. direccién Y hacia abajo: Calculado: 20 cm Cumple
-Armado sup. direccién X hacia der: Calculado: 20 cm Cumple
-Armado sup. direccién X hacia izq: Calculado: 20 cm Cumple
-Armado sup. direccién Y hacia arriba: Calculado: 20 cm Cumple
-Armado sup. direccion Y hacia abajo: Calculado: 20 cm Cumple

Informacién adicional:

- Zapata de tipo flexible

- Relacidén rotura pésima (En direccién X): 0.29

- Relacioén rotura pésima (En direccion Y): 0.02

- Cortante de agotamiento (En direccion X): 867.50 kN
- Cortante de agotamiento (En direccién Y): 1445.90 kN

Se cumplen todas las comprobaciones




3. PROJECTE SOLAR FOTOVOLTAICA (Corrent Continu CC)

3.1. ANTECEDENTS

L'aprovaci6 el passat 6 d'octubre del Reial Decret — Llei 15/2018, de 5 d'octubre, de
mesures urgents per a la transicio energetica i la proteccié dels consumidors, va suposar
I'enlairament de l'autoconsum a Espanya.

Aquesta normativa elimina les principals traves técniques i economiques que va suposar
I'aprovacio el 2015 del Reial decret 900/2015, de 9 d'octubre, pel qual es regulen les
condicions administratives, técniques i econdmiques de les modalitats de
subministrament d'energia eléctrica amb autoconsum i de produccié amb autoconsum,
i que van motivar la paralitzacio del desenvolupament d'aquest tipus d'instal-lacions.

L'autoconsum energeétic consisteix en el consum per part d'un o diversos consumidors
d'energia eléctrica provinent d'instal-lacions de generacio proximes a les de consum i
associades a aquests.

El seu desenvolupament garanteix als consumidors l'accés a alternatives més barates i
respectuoses amb els limits del planeta, contribueix a reduir les necessitats de la xarxa
eléctrica, genera més independéncia energeética i permet reduir emissions d'efecte
hivernacle. A més, és una activitat generadora d' ocupacié vinculada a la transicid
ecologica.

La generaci6 d'electricitat mitjangant instal-lacions d'energia solar fotovoltaica és cada
vegada més competitiva, degut principalment a l'augment de l'eficiéncia dels seus
components (principalment els moduls, que permeten generar més energia amb la
mateixa superficie) i a la baixada dels costos de produccid, que ronda el 80% en I'Ultima
década.

L'autoconsum es pot aplicar tant en I'ambit residencial com en l'industrial, on és encara
més interessant per l'optimitzacié de les instal-lacions vinculades a consums més
elevats i constants.

Es pot distingir entre dos tipus d'instal-lacions d'autoconsum:

» Tipus 1: Autoconsum sense excedents: instal-lacions que no injecten energia a la
xarxa, estan destinades Unicament al consum propi.

* Tipus 2: Autoconsum amb excedents: instal-lacions destinades al consum propi que a
més venen els sobrants de I'energia generada



3.2.

NORMATIVA

3.2.1. REGLAMENTACIO I DISPOSICIONS OFICIALS.

El capitol de normativa es defineix d'acord amb la legislacié nacional aplicable,
reglaments i normes técniques vigents, i Directives de la Unié Europea, essent, entre
d’altres, les seguents d' aplicacié.

Directives comunitaries aplicables

Directiva 2001/77/CE del Parlament Europeu i del Consell, de 27 de setembre
de 2001, relativa a la promocio de l'electricitat generada a partir de fonts
d'energia renovables en el mercat interior de I'electricitat.

Directiva 2009/28/CE del Parlament Europeu i del Consell, de 23 d'abril de 2009,
relativa al foment de I's d'energia procedent de fonts renovables i per la qual es
modifiquen i es deroguen les Directives 2001/77/CE i 2003/30/CE.

Directiva 2014/35/UE del Parlament Europeu i del Consell de 26 de febrer de
2014 sobre I'harmonitzacio de les legislacions dels Estats membres en materia
de comercialitzacié de material eléctric destinat a utilitzar-se amb determinats
limits de tensio.

Legislacio eléctrica aplicable

Reial decret llei 23/2020, de 23 de juny, pel qual s'aproven mesures en materia
d'energia i en altres ambits per a la reactivacié econdmica.

Reial Decret 1955/2000, pel qual es regulen les activitats de transport,
distribucidé, comercialitzacié, subministrament i procediments d'autoritzacié
d'instal-lacions d'energia eléctrica.

Llei 24/2013, de 26 de desembre, del Sector Eléctric.

Decret 127/2003, de 30 d'octubre, pel qual es regulen els procediments
d'autoritzacions administratives d'instal-lacions d'energia eléctrica a Castella i
Lled, i la seva modificacié mitjancant Decret 13/2013, de 18 d'abril.

Reial Decret 1699/2011, de 18 de novembre, pel qual es regula la connexio a la
xarxa de les instal-lacions de produccio d'energia eléctrica de petita poténcia.

Reial Decret 147/2009, de 22 de setembre, pel qual es regulen els procediments
administratius aplicables per a la implantacié de parcs edlics i instal-lacions
fotovoltaiques a Catalunya.

Reial Decret 244/2019, de 5 d'abril, pel qual es regulen les condicions
administratives, tecniques i economiques de l'autoconsum d'energia eléctrica.



Reial Decret — Llei 15/2018, de 5 d'octubre, de mesures urgents per a la transicio
energeética i la proteccio dels consumidors.

Reial Decret 900/2015, de 9 d'octubre, pel qual es regulen les condicions
administratives, técniques i economiques de les modalitats de subministrament
d'energia eléctrica amb autoconsum i de produccié amb autoconsum.

Ordre de 23 de maig de 1995, de la Conselleria d'Economia i Hisenda, per la
qual es crea el Registre d'Instal-lacions de Produccio de Régim Especial.

Reglament Electrotécnic de Baixa Tensio (RD 842/2002), veure les Instruccions
Complementaries, ITC BT 40 i la Nota d'Interpretacié Técnica de I'equivaléncia
de la separacié Galvanica de la Connexi6 d'Instal-lacions generadores en Baixa
Tensio.

Reial decret llei 9/2013, de 12 de juliol, pel qual s'adopten mesures urgents per
garantir I'estabilitat financera del sistema eléctric.

Reial Decret 223/2008, de 15 de febrer, pel qual s'aproven el Reglament sobre
condicions técniques i garanties de seguretat en linies electriques d'alta tensio i
les seves instruccions técniques complementaries ITC-LAT 01 a 09.

Reial Decret 560/2010, de 7 de maig, pel qual es modifiquen diverses normes
reglamentaries en matéria de seguretat industrial per adequar-les a la Llei
17/2009, de 23 de novembre, sobre el lliure accés a les activitats de serveis i el
seu exercici, i a la Llei 25/2009, de 22 de desembre, de modificacié de diverses
lleis per a la seva adaptacié a la Llei sobre el lliure accés a les activitats de
serveis i I'exercici.

Reial Decret 1053/2014, de 12 de desembre, pel qual s'aprova una nova
Instruccié Técnica Complementaria (ITC) BT 52 «Instal-lacions amb finalitats
especials. Infraestructura per a la recarrega de vehicles eléctrics», del
Reglament electrotécnic per a baixa tensid, aprovat per Reial decret 842/2002,
de 2 d'agost, i es modifiquen altres instruccions técniques complementaries del
mateix.

Reial Decret 1544/2011 sobre tarifes d'accés a productors, en régim ordinari i
especial.

Reial decret llei 1/2012, de 27 de gener, pel qual es procedeix a la suspensio
dels procediments de preassignacio de retribucié i a la supressio dels incentius
economics per a noves instal-lacions de produccio d'energia eléctrica a partir de
cogeneracio, fonts d'energia renovables i residus.



Reial decret llei 2/2013, d'1 de febrer, de mesures urgents en el sistema electric
i en el sector financer.

Ordre HAP/703/2013, de 29 d'abril, per la qual s'aprova el model 583 «Impost
sobre el valor de la produccié de I'energia eléctrica. Autoliquidacio i Pagaments
Fraccionats», establint la forma i procediment per a la seva presentacio.

Reial Decret 413/2014, de 6 de juny pel qual es regula l'activitat de produccio
d'energia eléctrica a partir de fonts d'energia renovables, cogeneracio i residus.

UNE-EN 60071 Coordinacio d' aillament.
UNE-EN 60865-1 Corrents de Curtcircuit. Part 1; Definicions i métodes de calcul.

UNE-EN 60909-0 Corrents de Curtcircuit en sistemes trifasics de corrent altern.
Part O: Calcul de corrents.

UNE-EN 60909-3 Corrents de Curtcircuit en sistemes trifasics de corrent altern.
Part 3: Corrents durant dos curtcircuits monofasics al sol simultanis i separats i
corrents parcials de curtcircuit circulant a través de terra.

Cables eléctrics A 21144,

UNE 21192 Calcul de les intensitats de curtcircuit térmicament admissibles,
tenint en compte els efectes de |' escalfament no adiabatic.

UNE 211003-3 Limites de temperatura de curtcircuit en cables eléctrics de tensié
assignada superior a 30 kV (Um= 36 kV).

UNE-EN 60228: 2005 Conductors de cables aillats.

UNE-EN 60228 CORR.: 2005 Conductors de cables aillats.

UNE-HD 632-3A: 1999 Cables d'energia amb aillament extruit i els seus
accessoris per tensié assignada des de 36 kV (Um = 42 kV) fins a 150 kV (Um =
170 kV).

Part 3: Prescripcions d' assaig per a cables amb aillament de MPB i pantalla
metal-lica i els seus accessoris. Seccid A: Cables amb aillament de MPB i

pantalla metal-lica i els seus accessoris (llista d'assajos 3A).

UNE-HD 632-5A: 1999 Cables d' energia amb aillament extruit i els seus
accessoris per a tensi6 assignada des de 36 kV (Um =42 kV) fins a 150 kV (Um



= 170 kV). Part 5: Prescripcions d' assaig per a cables amb aillament de MPB i
coberta metal-lica i els seus accessoris. Seccio A: Cables amb aillament de MPB
i coberta metal-lica i els seus accessoris (llista d'assajos 5A).

e UNE-HD 632-8A: 1999 Cables d' energia amb aillament extruit i els seus
accessoris per a PNE 211632-6A Cables d' energia amb aillament extruit i els
seus accessoris, per a tensio assignada des de 36 Kv (Um = 42 kV) fins a 150
Kv (Um = 170 kV). Part 6: Cables amb aillament de MPB i coberta de compost
de poliolefina (tipus 1, 2 i 3).

e P.0. 10.1: Condicions d' instal-lacié dels punts de mesura.

e P.0O. 10.2: Verificacio dels equips de mesura.

e P.0O. 10.3: Requisits dels equips d' inspeccié.

e P.0. 10.4: Concentradors de mesures eléctriques i sistemes de comunicacions.

e P.0O. 10.5: Calcul del millor valor d' energia en els punts frontera i tancaments d'
energia del sistema d' informacié de mesures eléctriques.

e NI 42.71.01 Quadres modulars amb i sense envolupant per a mesura en BT.
Instal-lacio interior.

e NI 72.58.01 Transformadors d' intensitat de mesura en BT.
e NI 74.53.01 Organ de tall en xarxa (OCR).
e NI 76.84.01 Bloc de borns per a verificacié i canvi d' aparells de mesura.

¢ NI 76.84.04 Bloc de borns per a verificacié i canvi d' aparells de mesura directa.

Legislaciéo medi ambient aplicable

e Llei 21/2013, de 9 de desembre, d'avaluacié ambiental.



3.3. INSTAL-LACIO EXISTENT

La instal-lacié objecte del present projecte es una ampliacié de una instal-lacioé existent
ubicada a la coberta de I'Hospital de uns 96 kWn en la modalitat sense excedents
(injeccid 0).

Conformant en la seva totalitat una instal-lacié de 700 kWn, que sumada a la instal-lacio
objecte del present projecte, sumara un total de 796 kWwn.

3.4. SEGURETAT I SALUT.

Es remarca aquest punt donat que la instal-lacio té riscs de caiguda en al¢ada, sera de
vital importancia en aquest projecte, al igual que amb tots, acomplir amb les mesures de
seguretat establertes i avalades per la Coordinacio de Seguretat i Salut que es reflectiran
en el Pla de Seguretat i Salut.

S’han considerat certes mesures de seguretat i salut i que s’han esmentat en I'estudi de
seguretat i salut del present projecte, aquestes han quedat identificades en els planols
aportat.

S’ha estimat un cost per aquest seguit de mesures, ara bé, les mesures finals a aplicar
hauran de ser avalades per la Coordinacié de Seguretat i Salut i establertes en el Pla
de Seguretat i Salut, pel que el cost d’aquestes pot variar en funcié de I'exigéncia de la
Coordinacié de Seguretat i Salut.

3.5. ACCES.

L’'accés a les diferents marquesines es realitzara per l'exterior de I'Hospital, al
aparcament dels treballadors de I'hospital. L’accés a les sales técniques es fa per
I'interior de I'edifici, ala sud i ala nord.

3.6. PUNT DE CONNEXIO

El punt de connexid en xarxa interior en baixa tensio, es dura a terme en els diferents
subquadres de baixa tensié que es troben en els diferents moduls ET de I'Hospital,
dividint el camp solar en dues instal-lacions, una al Modul Nord i I'altra al Modul Sud.

3.7. DEFINICIO.

En aquest capitol es pretén realitzar la descripcio, dimensionat, justificacié i la posterior
legalitzacio de la instal-lacié solar fotovoltaica d'autoconsum sense excedents connectat
a Baixa Tensi6 (BT) en xarxa interior

La instal-lacié constara d'un sistema certificat d'injeccio 0.



Els principals objectius assolits mitjancant la instal-lacié d'energia solar fotovoltaica son:

e Reduccié de la facturacié eléctrica: I'energia eléctrica generada pel nostre
sistema es destinaria al consum directe en la propia instal-lacié industrial,
proporcionant un important estalvi a l'empresa, aixi com garantint el
subministrament energeétic i aportant certesa als seus costos futurs.

o Reduccié d'emissions d'efecte hivernacle (CO2, NOx, SOx): Mitjancant I'is de
I'energia eléctrica generada pel sistema fotovoltaic s'aconseguira reduir I'emissio
de gasos d'efecte hivernacle, com els que es generen en centrals eléctriques
tipus no renovable. A més gue utilitzarem un recurs natural i local com I'energia
solar, disminuint la dependéencia d'energia procedent d'altres fonts contaminants.

3.8. ABAST.

El present capitol descriu la instal-laci6 de generaci6 fotovoltaica i el sistema
d'evacuacio.

L' abast general del present document és:

e Descripcio de la instal-laci6 solar fotovoltaica dissenyada i els seus components.
e Calculs justificatius de les instal-lacions abans esmentades.

e Pressupost i mesuraments.

e Estudi de seguretat i salut.

e Plec de condicions.

El projecte s' ha redactat per garantir la seguretat de les persones i objectes, aplicant la
normativa vigent i de manera que compleixi amb les normatives d' aplicacié.

3.9. HIPOTESIS DE CALCUL

3.9.1. NORMATIVA

El disseny técnic i de les condicions administratives d'explotacié es basen en el nou
Reial Decret 244/2019, condicions administratives, tecniques i economiques de
I'autoconsum d'energia eléctrica.

De tota l'altra normativa tinguda en compte en I'apartat anterior es destaca com
important el Reglament Electrotécnic de BT, el Codi Técnic de I'Edificacio i el Decret Llei
16/20109.



3.9.2. RADIACIO SOLAR

S'adoptara la base de calcul del programari de simulacié de la European Comission
“PHOTOVOLTAIC GEOGRAPHICAL INFORMATION SYSTEM*

Irradiacion global horizontal Espana

scilargis
oS
Suma promedio anual (42004 - 32010) 0 50 _100km

<1200 1350 1500 1650 1800 1950 KWhm? ©2011 GeoModel Solar 8.1.0.

Zonal: H<3,8
Zonall: 3,8<H<4,2
Zonalll: 4,2<H<4,6
Zona IV: 4,6 <H<5,0
ZonaV: H25,0

H (kWh/m?-dia) es la
Radiacion Media Diaria

radiacion-media-diaria-espafia




3.9.3. ORIENTACIO DEL GENERADOR FOTOVOLTAIC

Els moduls FVs estaran situats a la nova marquesina que s’ha de construir sobre
'aparcament de I'Hospital, en una sola orientacio, formant un rectangle de moduls en
fileres de moduls amb azimut -25° SE i inclinaci6 7°.




3.10. DESCRIPCIO DE LA INSTAL-LACIO

3.10.1. INSTAL-LACIO ELECTRICA CONVENCIONAL

El generador fotovoltaic es disposara en el area de I'aparcament de 4.750 m2 utilitzant
aproximadament 2.390 m2 de superficie en 11 marquesines que cobriran parcialment
'aparcament, la qual cosa suposa un 50,3% de la superficie total de 'aparcament. L'
accés és de caracter privat al personal laboral de I'Hospital.

El generador fotovoltaic estara configurat en 9 marquesines dobles de 37,55m x 11,40m
on caben 165 moduls fotovoltaics agrupats en 16 strings de 10 i 11 moduls fotovoltaics
LONGI HI MO6 LR5-72HTH de 580 Wp de potencia unitaria, i 2 marquesines simples
de 37,55m x 6,84m on caben 99 madduls fotovoltaics agrupats en 8 strings de 12 i 13
moduls fotovoltaics LONGI HI MO6 LR5-72HTH de 580 Wp de poténcia unitaria, tal com
indiquem a la seguient figura:

Cada marquesina simple es connectara a un inversors HUAWEI SUN2000 40KTL — M3
de 40 KWn segons la configuracio disposada en el disseny.

Cada marquesina doble es connectara a dos inversors HUAWEI SUN2000 40KTL — M3
de 40 KWn segons la configuracio disposada en el disseny.

Aquesta configuracié suposa un total de 1683* moduls fotovoltaics a instal-lar amb una
poténcia pic de 976,14 KWp, i una poténcia nominal de 800 KWn. Els moduls
s'instal-laran mitjancant un sistema coplanar especial que descriurem més endavant al
projecte.

Marquesina 1i 11 x 99 uts x 580 Wp = 57,42 kWp (114,84 kWp)
Marquesina 2,3,4,5,6,7,8,9.10 x 165 uts x 580 Wp = 95,70 kWp (861,3 kWp)

Els Panells es disposen coplanars com s’ha indicat, amb una orientacié Sud-Est, amb
un azimut de -25°, i tenen la inclinacié propia de la marquesina de 7°.



Amb la dificultat que comporta fer un 0 V en un Hospital s’aprofitaran els interruptors
automatics existents i/o les caixes moldejades de reserva , per instal-lar interruptors
automatics de les potencies que s’indiquen en els calculs.

L’Hospital disposa de dues sales de transformadors:

- E.T 1,2,3, ubicada al modul Sud del complex a la planta -3, on s’ubica el CGBT-
01

- E.T 4,5, ubicada al modul Nord del complex a la planta -2, on s’ubica el CGBT-
02

S'Instal-lara un sistema certificat d'injeccié O per evitar abocament a la xarxa d'energia
on els equips es comunicaran entres si mitjangant la xarxa local. També s’instal-lara un
sistema de monitoratge

Les mesures per poder dur a terme la regulacié es realitzaran en la derivacio en BT dels
diferents Centre de Transformacié (CT) existents fins al quadres de consums generals
de les instal-lacions. En aquest cas, caldra implementar 1 lectura per cada nou consum
del quadre de BT de consums QGBT que es pot observar en els diferents planols i
esquemes.

Els strings es connectaran als inversors d' acord amb la configuraci6 establerta.

Els inversors i les proteccions tant de CC com de CA estaran situats en uns subquadres
dins d’'uns armaris metal-lics anti vandalics i d’intempérie amb bancada de formigo
ubicats a terra al costat Est de la marquesina, tocant a la banda “Hospital’. Es disposara
un armari eléctric per a cada marquesina.

Aquests armaris eléctrics, 11 unitats en total, s’instal-laran en cada una de les zones
destinades al costat de cada marquesina que conformen la totalitat de la instal-lacié i es
connectaran als subquadres de consums en baixa tensioé d’acord als planols adjunts.

Les sortides de CA dels inversors es connectaran a les seves corresponents proteccions
individuals magnetotermica i diferencial en el quadre de FV de cada marquesina.

En el cas de les marquesines dobles, I'armari tindra que disposar de I'espai suficient per
a ubicar els dos inversors, llurs proteccions de CC i CA i un seccionador/embarrat per a
unificar les sortides CA en una sola sortida per anar cap al QGBT.

Des d' aquests quadres s’anira a connectar al CGBT01i 02 (ET 1,2,3i ET 4,5) del punt
de connexi6 on es disposaran de les proteccions magneto térmica i diferencial
corresponents.

En el Quadre General de Consums s'instal-lara el conjunt de toroidals per fer la lectura
de consums. Aquests toroidals portaran la lectura a I'equip de mesura (Meter) instal-lat
al quadre de comunicacions/ regulacio, amb les seves corresponents proteccions per a
la presa de mesures ( tensio i intensitat).



La lectura es fara en BT de la derivaci6 individual que va del Centre de Transformacio
fins al Quadre General de Consums. La seccio del cable que porta les lectures s’ajustara
en funcio de la distancia entre toroidals i Meter.

El cablejat DC, discorrera per sota panell i sota safata tipus UNEX blanca adequada per
I'exterior fins entrar dins de I'armari eléctric. Pel que fa al cablejat AC discorrera enterrat
fins a entrar dins de I'Hospital per després utilitzar les galeries técniques per fals sostre
i/o sostre técnic fins al subquadre corresponent.

La connexi6 al subquadre de consums es dura a terme per la part inferior o superior
segons disposicio final i si finalment el local disposa o no de terra técnic.

Distingirem 5 zones d' implementacio d' equips:
- Marquesines: Panells
- Armaris eléctrics: Inversors i quadre FV proteccions.
- Interior/ Sala quadre general de consums: En aquest punt es fara la lectura de

consums i s'instal-lara el quadre de comunicacié / regulacio
3.10.2. CLASSIFICACIO

Hi ha diferents normes que classifiquen la nova instal-laci6é d'autoconsum:
- Grup b.1.1 (generador solar fotovoltaic), segons RD 413/2014.
- Modalitat d' autoconsum individual sense compensacio, segons RD 244/2019

- Ampliaci6 de la instal-laci6 existent amb dues linies dedicada al Quadre General
de Proteccio i Distribucio de cada estacié de transformacio del hospital, segons
REBT.

3.10.3. GENERADOR FV

Es el conjunt de moduls FVs, amb la seva estructura de suport i cablejat eléctric. Els
moduls generen corrent eléctric continu (DC) d’intensitat proporcional a la irradiancia
solar.

TIPUS DE COBERTA:

Marquesina plana invertida, de 428 m2 encarada al Sud-Est (25° desviacid) amb facil
accés pel muntatge i manteniment.



GRAU D’INTEGRACIO:

El generador FV es muntara amb una estructura especifica del tipus marquesina
perfectament ancorada segons calculs aportats al annex.

No causara reflexes sobre altres edificacions o activitats properes degut a la inclinacié
baixa.

ORIENTACIO:

L'orientacié 25° amb inclinacié de 7° suposa una pérdua teorica de captacié del 6,6%,
acceptable per un projecte d'aguesta grandaria en el que es busca amagar el generador
FV, un grau d'integracio bo i una estructura funcional.

165° N -165°

1500583 R, 150°
1350 (R SRR SRR -135°
120°4 B ZENRIN, ~120°
N 100%
105° : -105° || 95%-100%
_ E= 90%-95%
2 : | 80%-90%
w T = ,_ N\ E  [FH 70%-80%
, = e : N 0| 60%-70%
75° § H T TR SHAVNE -75° R 50%-60%
N =YK Ry i 40%-50%
600N \ g Y. 60° B 30%-40%
2 K3 <30%
N\ 2 -45°
2 300 -30°
Angulo de 150 S -15°

inclinacion (B)

OMBRES:
No hi ha elements que puguin projectar ombres sobre el generador FV.
N° DE MODULS FV:

1683 moduls de silici monocristal-li i marc d’alumini, de poténcia unitaria 580 Wp, de
2.278 mm x 1.134 mm x 35 mm, de superficie 2,58 m2/modul.

Tindran una superficie de captacio conjunta de 2.747,7 m2.

POTENCIA PIC:

La poténcia pic total del generador FV sera de 976,14 kWp.

POTENCIA NOMINAL:

La potencia nominal total del sistema FV, és a dir dels inversors, sera de 800 kW.

Entregada per 20 inversors trifasics de 4 MPPTs de 40 kWn.



MONITORITZACIO:

Es preveu instal-lar un Smart Logger per a controlar la cascada de inversors on
connectarem el Smart meter connectat via Modbus amb els inversor per a gestionar la
injeccioé a xarxa i monitoritzar el consum de xarxa mitjangant la propia aplicacié online
del fabricant.

3.10.4. ESTRUCTURA

Les plaques estaran fixades a unes marquesines fotovoltaiques, estructura que permet
instal-lar sobre ella panells solars fotovoltaics que generen electricitat.

Les marquesines solars de CIRCUTOR son la unié perfecta entre una marquesina
fotovoltaica i un futurs sistema de recarrega de vehicles eléctrics.

Aquesta solucié compleix amb dos importants funcions: ser una zona d’ estacionament
coberta i generar energia neta durant tot el dia.

CERTIFICACION Y ESTABILIDAD
Cumple con el CTE y el Eurocddigo (incluye cargas
climaticas de las Islas Canarias). Es estable, con lo

que las cimentaciones/ zapatas no tienen que ser
muy grandes.

Normativa europea:

EUROCODIGOD,1Y 3

Normativa espanola equivalente:

CODIGO TECNICO DE LA EDIFICACION.

DB-SE-SE

DB-SE-AE

DB-SE-A

FACIL MONTAJE MECANICO DE LOS MODULOS

Mo se precisa de linea de vida, puede hacerse el

montaje desde debajo mediante un andamio o tijera.

CIMENTACIONES PREDISENADAS

Las marquesinas son autoportables lo que significa
que las cimentaciones se reducen mucho Sola deben
hacer cumplir con los requisitos del Eurocodigo.

Las cimentaciones estan predisefiadas. Los
elementos para hacer las cimentaciones son
suministrados para que encajen perfectamente con
las marquesinas

Se detalla en los manuales de montaje como deben
hacerse y pueden ser entregados con anterioridad
para anticipar la obra civil y tener preparado todo
para la llegada de los pies.

IMPERMEABILIDAD

Mo todas las marquesinas solares contemplan este
punkto. En el caso de las marquesinas de Aplitech se
han disenado unos perfiles de aluminio que son a la
vez el sistema de fijacion de los modulos y canaletas
de evacuacion del agua. De este modo |a cubierta
queda impermeable.

INTEGRACION DEL CARGADOR DE VEHICULO ELECTRICO
Es |z Onica marquesina que tiene la posibilidad de
integrar cualquier cargador de coche en su

estructura primaria. En los modelos PVS-R el
cargador se ha adaptado para que forme parte de
ella.

MODULARIDAD

Todas las series de PV permiten disefiar a medida el
aparcamiento adecuado adapténdose a todas las
necesidades.

IMPACTO ESTETICO

Aunqgue subjetivo, el disefio se ha cuidado sus
proporciones y definicion formal para desmarcarse
de la estética industrial que desprenden el resto de
las marquesinas disefadas con perfiles normalizados
IPE.

SERVICIO DE MONTAJE
Disponemos de servicio de montaje mecanico de la
estructura + montaje de modulos fotovaltaicos.




Pesfil Transversal

Perfil Intermedio

Perfil Lateral




3.10.5. MODUL FOTOVOLTAIC

El modul fotovoltaic emprat sera de la marca Longi Solar model LR5-72HTH de 580 Wp
de silici monocristal-li amb marc d’alumini. Les seves caracteristiques principals soén:

Hi-MO[3 LR5-72HTH 560~580M
0~3% 0.40%

{ FIC TOLERANCIA DEGRADACION DE POTENCIA DEGRADA DE POTENCIA
DEL MODULD DE POTENCIA DEL PRIMER ARO DELANO2AL 25

Valor agregado

Garantia de potencia de 25 afios

100%
L5
- =
L%
ET.T%
B4.5%
BT
Unidades: mm
1 5 i 15 n 25
Datos mecanicos
Distribucidn de las celdas 144 (5 24) AL
Czja de conexiones IPE8, tres diodos i
3 - 4+
Cableado Amm ,fnw. 200rmmy _l-iEI.C'mrn o "
|z longitud puede personalizarse = U E
Vidrio Vidrio templado recubierto da 32mm
Marco Marco de zleacidn de aluminio anodizado
Peso 17.5kg
Dimeansién 2278 1134 35mm B
Embalaje 21 piezas por palet / 155piazas por 200 GP f 620piezas por 40 HC H"
AA
Datos eléctricos STC:AML.5 1000W/m? 25°C NOCT:AML.5 800W/m? 20°C 1mjs  incertdumbrede pruehas Pmas £1%
Cidigo de producto LR5-T2HTH-560M LRS-T2HTH-565M LRS-T2HTH-5T0M LR5-T2HTH-5T5M LR5-T2HTH-580M
Condiciones de ensayo 5TC MWOCT 5TC MOCT ETC MNOCT LTC MOCT STC MOCT
Potencia maxima (Prmax/W) 550 418 555 422 570 426 575 430 5810 433
Voltaje en circuito abierto (Voc/V) S5LEL 4346 5176 4860 5191 4874 5206 4888 5221 4902
Corriente da cortocircuito (Iscf/d) 1254 11326 1401 1131 1407 1136 1414 1142 1420 1147
Voltaje a potencia maxima (Vmp/V) 4346 3966 4361 39.79 4376 3993 4391 4007 4406 40.20
Corriente a patencia maxima {Imp/A} 1289 1055 1296 1061 1303 1067 1310 1072 1317 008
Eficiencia del madula (36} 217 218 221 223 215
Parametros operativos Carga mecanica
Temperatura de funcicnamiento 40°C ~ #85°C Mzxima carga estatica en superficie frontal 5400Fa
Telerancia de potencia nominal 0~3% Maxima carga estatica en superficie posterior 2400Pa
Tolerancia de Voc e Isc + 3% Test de granizo Granizo de 25mm a la veloddad de 23m/s
Voltzje maximo del sistema DCLK00V (IECULY
Capacidad maxima del fusible 254
Temperatura de operacion nominal de la celda 45+3°C Coeficientes de temperatura (STC)
Nivel de proteccion Clasa Il Coeficienta de tamperatura Isc +0.050%,C
ULtipalo? Coeficienta de tamparatura Voc -0.230%,/°C

Clasificacidn de resistencia al fuego
g IEC ClaseC Coeficiente de temperatura Pmax 029004




3.10.6. INVERSOR

La configuraci6 electrica del generador FV esta basada en 20 inversors i cada inversor
té 4 MPPTs amb 2 string per MPPT.

La marca elegida per als inversors CC/CA és HUAWEI ja que I'Hospital ja té una altra
instal-lacio anterior i aixi ens adaptarem al sistema de monitoritzacio existent.

El model elegit és el SUN2000 40KTL-M3

Aixi doncs, a las marquesines simples, hi ha 99 moduls fotovoltaics per lo que es
disposara de:

- . 5strings de 12 moduls i 3 strings de 13 moduls

A les marquesines dobles, de 165 maduls, es dividiran en dues parts, una de 82 moduls
i 'altra de 83 moduls, sent:

- . 6 strings de 10 moduls i 2 strings de 11 moduls per a la part de 82 uts.
- . 5strings de 10 moduls i 3 strings de 11 moduls per a la part de 83 uts.

Estaran muntats en superficie dins d’'un armari eléctric al costat de cada marquesina,
costat Hospital.

Aquest aparell electronic transforma el corrent eléctric continu generat pels moduls FVs
en corrent altern trifasic de 400 V i 50 Hz amb forma d’ona sinusoidal, de les mateixes
caracteristiques que la xarxa de BT on es connectara la instal-lacio FV.

Els inversors de connexi6 a xarxa de BT, que funcionant com a font de corrent,
incorporen totes les proteccions de xarxa que fixa la legislacié estatal aplicable:

Control de maxima i minima tensiéo MPPT: tarat entre 50 i 450 V.
- Control de maxima i minima frequiéncia: tarat entre 48 i 51 Hz.
- Protecci6 contra treball en illa.

- Separacio galvanica (mitjancant tecnologia equivalent a trafo) entre el circuits de
CCiCA.

- Tindra marcatge CE i tots els certificats necessaris per al compliment de la
normativa espanyola i catalana.



SUN2000-30/36/40KTL-M3

Smart PV Controller &Vé

HUAWEI

Smart Efficient Safe Reliable

8 strings intelligent monitoring Max efficiency 98.7% Fuse free design Type Il surge arresters for DC & AC



SUN2000-30//36/40KTL-M3
Technical Specification

Technical Specification SUNZ000-30KTL-M3 SUM2000-36KTL-M3 SUNZ000-40KTL-M3

Efficiency
Max. Effidency S8.TH
Ewcpean Effidency oA.4%

Input
Max. Ingut Voltage ' 1,100 ¥
bAas. Current par BPFT 5 A
Mas. Short Oncult Curment per MIPPT 40 A
Start Voltage 00
MPPT Operating Voltage Range 200 v - 1000 ¥
Rated Input Voltage 500 W
Mumber of Inputs |
Mumber of MPP Tradoaers 4
Output

Rated AC Adtive Power 30,000 W 25,000 W 40, 000 W
Mas. AC Apparent Power 33,000 Vi, 4 40,000 VA & D0 WA
Hit:dﬂutpu‘t\rulhge 30 Vac | 400 Vac | 480 Vac, IWH+PE
Rated AC Grid Frequency 50 Hz / 60 Hz
[Rarbexd Output Current fci iy DA ETHA
Mas. Output Curment aT5 A ZEDA GE2HA
Adjustable Power Fachor Range OBLG .0BLD
Max. Total Harmoric Distortion <« 3

Protection
Imput-side Disconmection Device Yes
F:I:l-l!.lrl‘.llrrgﬂ'ﬂndﬁn Yes
AL OwerasTent Probection s
IDC Reverse-polarity Protection Yes
PV-array String Fault Monitoring Yes
IDC Surge Amrester Yes
AL Surge Armester Yes
DT Insulation Resistance Detodion Yes
Residual Curreit bonlboring Uink: es
Arc Fault Protection Yes
Ripple Reoshser Conirol es
Integrated AD Recovery * Yes

Communication

Desplay LED Indicarbars, integrated WLAN + FusionSolar APP
[REEES es
Smart Dongle WLAN/Ethemet via Srait. Dangle-WLAN-FE [q:ﬂnnil.'l

Monitoring BUS (MBUS)

Dimenesions (W x H x O)
Weight {with mounting plabe)

4G [ 3G [ 2G via Smart Dongle-4G (Optianal)
¥es (Eolation Transformer neguired)

General Data
540 x 530 1 270 rmem (25.2 x 305 x 106 Incki)
43 kg (D42 Ib)

Operating Temperature Range 25 ~ + B0 *C (=13 °F ~ 140 *F)
Cooling Method Matural Convection
Max. Operating Altitude 4,000 m (13,123 ft.) (Derating above 2000 m)
Relative Humidity 0% RH ~ 100% RH
DT Connictor Staubll MCL
AL Conmecior wmuﬂ Connector + OT/DT Terminal
[Protection Degres P 66
Topology Transformeries
Mightirme Poser Consumgtion i 55W
Optimizer Compatibility
D MBS Compatible Optimizer SUINZ000-L500 - F
Standard Compliance {meore available upon request)

Safety B B27108-1F-Z, IEC E2109-1/-2, EN 50531, |EC 52116, |EC BOOEE, |EC 5168583

IEC 51727, VIDE-AR-M4105, VDE T126-1-1, BOEW, G593, UTE C 15-T12-1, O 0-1&, CE1 0-21, RD 661, RO 7693,
Grid Connection Standarnds P.0. 12.3,RD 413, EM:-50438-Turkey, EN-50425Ireland, C10/11, MEA, Resplution Mo.7T,

FIRS 09721, ASMIS ATTT.2 DEWA

T npa sdlings & T upeer Umic of e DO vatage. Any highss Inaur D voiltage sould prabshly deTage: nesis

Tha
Ay O Inpar solisgs Seyand the peeying soliegs tNIge IMlly "Euil I Ivermer

Improper peeNIng

For Sumaris, Geran, Beigilem & Uraine che Mas AC Appare Fower will ot sceed 30 000 w5 fwith regard mo grid ooche: 'WTE- AR - M-8 05, D030V & Saxtris)
SURCD00- 304 3TL-0 Al

e patencial betassn P ind ground oo Saove neT throwgh

FID recavery "uncian 1o recowe Tedule degradiation from FID. Suppormed madule tppes Induds B-rype (mone, pall




3.10.7. SERVEIS AUXILIARS

Els serveis auxiliars només seran els consums en stand-by dels inversors i dels
interruptors diferencials electronics. A I'apartat de calculs es justifica que sébn menors a
I' 1% de la produccio6 energetica de la instal-lacié FV.

3.10.8. SMART LOGGER i COMPTADOR D'ENERGIA ELECTRICA

S'instal-lara un data logger de la mateixa marca que els inversors, Huawei, model
SmartLogger 3000A, que és un registrador de dades per als inversors Huawei d’ elevada
potencia de la familia KTL. Aquesta gama de inversors a partir dels models de 30 kW
no porten webserver intern pel que es necessari aquest complement per a poder
comunicar amb el portal del fabricant les dades que registra I inversor, aixi como per a
realitzar diverses configuracions tal com la connexioé en paral-lel i el vertit O.

El Huawei SmartLogger 3000A te un servidor Web al que podrem accedir per a realitzar
la configuracié i s’ha d’ acompanyar d’ un batimetre compatible amb I' inversor per a que
faci las lectures de consum de corrent sobre la instal-lacié eléctrica a la que s’ instal-la.

Gracies al Huawei SmartLogger 3000A també podrem dissenyar la planta amb
inversores en paral-lel ja que el SmartLogger suporta la monitoritzacié de fins a 80
unitats.

La escomesa del Huawei SmartLogger 3000A es enviar al portal del fabricant la
informacié registrada pel inversor per a poder monitoritzar la planta solar. Per aixo
incorpora les seglents interfaces de comunicacio:

- - Port Ethernet.
- - Connectivitat Wifi.
- - Connectivitat 2G/3G/4G

D’altra banda, el Huawei SmartLogger 3000A incorpora 3 connexions RS485, modbus i
també senyals analdgiques i digitals per si es vol connectar un PLC.

En quant al comptador d’energia, utilitzarem el nou UMG 103-CBM de Janitza que és la
solucié ideal per aquesta tasca. El dispositiu de amidament universal, extremadament
compacte i economic, requereix carril DIN de muntatge. A més d’ un gran numero de
valors d’ energia i de valors de amidaments eléctrics, ofereix una multitud de funcions
addicionals com la amidaments d’ harmonics, el registre de valors minims i maxims,
comptadors de hores de funcionament i funcié de comparador.



SmartLogger3000A

Inteligente

Disefio de control de exportacion inteligente cero

Especificaciones técnicas

Max. Numero de dispositivos manejables

WAN
LAN
RS485

MBUS
2G6/3G /46"

Entrada / salida digitai / anaidgica
DO actvo

Ethernet

LED
wee
use
APP

Rango de temperatura de operacidn
Temperatura de almacenaje
Humedad relativa (sin condensacidn)

Max. Altitud de operacion

Fuente de alimentacion de CA
Fuente de alimentacién de CC

Consumo de energla

Dimensiones (Wx H x D)
Peso
Grado de proteccion

Opciones de instalacién

e

HUAWEI

Seguro Fiable

Facil de instalar en el sitio Proteccion contra sobretensiones

SmartLogger3000A

Gestion de dispositivos
80
Interfaz de comunicacion
WAN x 1, 10/ 100 / 1000 Mbps
LAN x 1,10 /100 / 1000 Mbps

COM x 1, 1200 / 2400 / 4800 / 9600 / 19200 / 115200 bps, 1000 m

MBUS x 1, 115.2 kbps, Compatibie con PLC

LTE(FOD) : 81828384 858788820
DC-HSPA/HSPAS/HSPAJUMTS | 8S0/900/1500/2100 M2
GSM/GPRS/EDGE: 850/900/1800/1900 Mz 2

Dix4 DOx2 Al x4
12V, 100mA (conexion con relé, sensor)
Protocolo de comunicacion
Modbus-TCP, 1EC 60870.5-104
Modbus-RTU, 1EC 60870-5-103 (estandar), DL / T645
Interaccién
LED indicator x 3 - RUN, ALM, 4G
Web incrustada
Uss 20x1
Comunicacion por WLAN para |a puesta en servicio
Ambiente
-40°C ~ 60°C
-40°C -~ 70°C
5% ~ 95%
4,000 m
Alimentacién
100V~-240 V, SO Hz / 0 Hz
12V 24V
Tipico 8 W, Max. 15 W
Datos generales
225 x 160 x 44 mm (sin orefas de montaje y antena)
2kg
w20

Montaje en pared, montaje en riel DIN, montaje de mesa



UMG 103-CEM analizador con memoria

UMG 103-CBM Articulo N°. 52.28.001
Tensiin auxiliar

Alimentacion monofasica NME - 277V AC [+ 108%), BO/G0 Hz
Alimentacion trifasiea 80— 277V AC i+ 10%), B0/60 Hz
General

Uso en redes da baja y media tansidn .

Pracigidn an tansidn 0,2%

Pracisidn an cormients 0,6 %

Pracigién an energia activa (KWh, ..J5 A) Class 0.55

Mumero de puntoa de medicién por parodo 108

Meadicidn ininterrumpida .

RMS5 - valor instantanao

Corrients, tansidn, frecusncia s
Potencia activa, reactiva y aparente / total y por fase .
Factor da potencia / total y por fase .
Medicién de energia
Enargia activa, reactiva y aparenta [L1,L2L3, T L1-L3] .
Nimero da tarifas 4
Infemuptor Registro de los valores medios
— Tansidn, corriants / actual y maxima =
— E Potencia activa, reactiva y aparenta / real y maxima D
Frecuencia / actual y méxima .
Modo de céleulo de necesidades (funcidn bimetalica) / térmica .

Otras mediciones

Medicidn de horas de funcionamiento .

Medicién para la calidad de energia

Conexion de varios UG 103-CBM a un PC & ravés Arménicos individuales / cormrienta 140,
da un UMG 60a-PRO feon opcian Etharnet) Arménicos individuales / tensidn 1. - 40,
Factor de distorsion THD-U an % .
Factor de distorsién THD-l an %5 .
Corriente y tensidn, components de secuencia positiva, caro y negativa .
Registro de datos medidos
Canal de medicién de corrienta 3
Periodo de registro Hasta 144 dias
Marnoria [Rash) 4MB
—] Eateria BR1E3Z A
Reloj .
Lactura en linea con GridVis® *
Valores medios, minimos y maximos .
Interfaces
R5486: Autobaudio, 88 — 116,22 kbps (Terminal de tornillo) .
Conexion da un UMG 103-CBM & un PC a traves da
un convertidor de ntarface Protocolos
Modbus RTU s
Bases de datos (Janitza DB, Derby DB) soportadas por GridVizs®-Bésico s
Reportes manuales (energia, calidad de energia) .
Vistas de topologia .
Lectura automatica da los dispositivos de medicidn .
Juegos da graficos =
Programacidn / valores umbral / gestién de alarmas
Comparador (2 grupos con 3 comparadores cada uno) =

12 Janitza’



3.10.9. DISPOSITIU ANTIABOCAMENT

El propi Smart Logger 300 de Huawei ja faria aquesta tasca de antiabocament
d’excedents.

3.10.10. QUADRES ELECTRICS

L'aparellatge electric de protecci6 i control es concentrara en els armaris electrics IP66 al
costat de cada marquesina fotovoltaica.

3.10.11. QUADRE DE PROTECCIO QDC

Estara muntat en superficie dins de I'armari eléctric situat just sobre l'inversor. Contindra el
seguent material electric:

- - Armari de poliéster, dimensions 600x500x230mm, IP 66.

- Protector contra sobretensions transitories tipo 2 fins 1000Vdc.

- Fusibles gPV 10x38 20A 1000Vdc.
- - Bases portafusibles UTE 10x38 carril 25A 1000Vdc.

- - Prensaestopes M16.



3.10.12. QUADRE DE PROTECCIO QAC

Estara muntat en superficie situat just sota l'inversor dins del armari eléctric, marca SOLVER.
Contindra el seglient material electric pels camps solars dobles:

- - Armari de poliéster, dimensions 600x500x230mm, IP 65.

- Interruptor automatic 4x80A amb poder de tall 16KA.

- Relé diferencial i transformador toroidal de diametre 55mm.

- Protector de sobretensions transitories tipus 2.

- Seccionador de 160 A amb embarrat



Pels camps solars individuals:

Caixa ABB Mistral de poliéster de 18 moduls, dimensions 250x430x154mm, IP 65.

Interruptor automatic 4x63A amb poder de tall 6KA.

Interruptor diferencial 4x63A/300mA classe A.

Protector de sobretensions transitories tipus U 2.

També disposarem de 2 armaris eléctrics, un per a cada sala ET, on unificarem les
diferents linies CA en una sola linia CA que s’acabara connectant al QGBT de la ET.

Estara muntat en superficie situat just sota l'inversor dins del armari eléctric.

Contindra el seglient material electric pel ET 1,2,3:

Armari de poliéster, dimensions 600x500x230mm, IP 65.

Interruptors automatics 4x80A (7) amb poder de tall 16KA.

Relés diferencials i transformador toroidal de diametre 55mm.

Seccionador de 800 A amb embarrat



Contindra el seguent material electric pel ET 4,5:

Armari de poliéster, dimensions 600x500x230mm, IP 65.

Interruptors automatics 4x80A (3) amb poder de tall 16KA.

Relés diferencials i transformador toroidal de diametre 55mm.

Seccionador de 250 A amb embarrat

3.10.13. PROTECCIONS

La instal-laci6 comptara amb un conjunt de mesures actives i passives fixades per la
normativa que li és d’aplicacid, que minimitzen el risc de mal funcionament o d’accident
eléctric.

CONTRA CONTACTES DIRECTES

Es construira tota la instal-lacié (cablatge, caixes de connexions, ...) amb doble grau
d’aillament. No hi haura elements conductors o parts actives accessibles.

CONTRA CONTACTES INDIRECTES

La linia eléctrica de corrent altern tindra un interruptor automatic diferencial, amb la
sensibilitat adequada, en la seva capcalera, com correspon a una xarxa de distribucio
TT. Tots els elements metal-lics (estructura, marcs dels moduls, inversors, safates,...)
de la instal-lacié FV estaran posats al terra d’aquesta instal-lacié FV. La presa de terra
es mantindra amb una resisténcia clarament menor a 37Q.

DEL CABLEJAT

Totes les linies eléctriques tindran fusible o interruptor automatic magnetotérmic a la
seva capcalera.

DE XARXA

L'inversor incorporara internament tres proteccions que actuen sobre un contactor intern
segons els parametres de la legislacié espanyola:

Control de tensié monofasic (tarat maxim entre el 85% i el 110% de la tensié nominal).



- Control de freqiiencia (tarat maxim entre + 1Hz de la freqiiéncia nominal).

- Sistema que evita el treball en illa.

- Tot i ser del tipus“transformer less”, també tindran separacié galvanica entre els
circuits de CC i CA mitjancant tecnologia equivalent provada i fiable.

GENERALS:

A la capcalera de la linia de la instal-lacié FV hi haura a mode d'Interruptor General de
Maniobra:

- ET 1,2,3 Disparador Magnetotérmic Trifasic 400 A (dues unitats)

- ET 4,5 Disparador Magnetoteérmic Trifasic / 250 A

SOBRETENSIONS

Per prevenir les sobretensions d’origen atmosféric o provinents de la xarxa el conjunt
d’inversors incorporara al quadre QAC un bloc de varistors classe 2 addicional.
Per prevenir les sobretensions d'origen atmosfeéric totes les entrades de MPPT a cada
inversor tindran un bloc de varistors de classe 2 al quadre QDC.



3.10.14. CABLEJAT

CABLEJAT DC.

Per a l'eleccid del cablejat de la part de corrent continu (DC) se seguira l'indicat en
I'especificaci6 UNE-HD 60364-7-712:2017, que desenvolupa els requisits per a sistemes
d'alimentacio solar fotovoltaica (FV), aixi com les ICT-BT-7 i ICT-BT-19 del REBT.

Els cables DC seran cables dissenyats per a condicions severes i de llarga durada
(superiors a 25 anys), adequats per a equips d'aillament de classe I, resistents a
temperatures extremes (entre - 40°C i +90°C) com a la intempérie i dissenyats per a una
temperatura maxima en el conductor de 120 °C.

S'instal-laran cables tipus SOLAR, d'alta seguretat, que compliran les seguents
especificacions:

- UNE-EN 60332-1-2: no propagador de la flama.
- EN 61034-2: baixa opacitat de fums.

- UNE-EN 50525-1 Annex B: lliure d’halogens.

El recobriment sera Polietilé reticulat (XLPE) tipus DIX 3, segons UNE-HD 603 S1i IEC
60502-1.

Els conductors seran de coure i alumini, i tindran la seccié adequada per evitar caigudes
de tensio i escalfaments elevats. Per al calcul de la secci6 minima de conductors s'
utilitzara el criteri de la caiguda de tensié maxima admissible, d' acord amb I' especificat
a la Guia BT.

Els cables hauran d' indicar el fabricant o marca comercial, la designaci6 del cable, la
seccid d' aquest, la tensié assignada i les dues ultimes xifres de I' any de fabricacié. La
gravacio haura de ser llegible i complir els seglients apartats 3.2, 3.3 i 3.4 de la part 1
de la Norma UNE 21207.

Aixi els tipus utilitzats son:

1. Connexi6 entre els Moduls Fotovoltaics i Inversor: s'utilitzara el cable DC tipus
(H1z2z2-K) IEC62930 Solar 1,8kV o similar CU de 6 mm2. Veure fitxa tecnica
adjunta.

A la part de continua s' utilitzara el segtent codi de colors:
- El positiu: Cable de color negre — Etiqueta color blau

- El negatiu: el color negre- Etiqueta color vermell.



- Protecci6: groc-verd.

Hi haura un cable de comunicacions tipus Ethernet UTP Cat. 6, entre el inversor, i el
Smart logger.
CONNEXIO CABLEJAT DC

Es duran a terme per mitja de connectors tipus MC4 o similar. Aquest dispositiu
garanteix una impermeabilitzacié total de la connexi6, aixi com un contacte perfecte
entre cables.

PV-KBT4-EVO 2/...-UR

;> &

PV-KST4-EVO 2/..-UR

—a -~

Imatge tipus ( MC4 EVOZ2 Staubli)

Per a la connexié de finals de series s' utilitzen connectors en compliment de la
normativa exposada a continuacié i d’acord a I'especificacid del panell. Cal tenir en
compte, que si I'especificacié del panell indica més d’'un model, caldra informar-se de
quin connector es disposara.

En aquest cas s' utilitzaran els connector STAUBLI MC4 EVO2 1500V per al connexio
entre panells i inici de String.



Mechanical Parameters cell Mono-1608

Cell Orientation 132 (6% 23 Weight 346k
Junction Box IPGE, three dindes Dimensions 24ESzimmETI s mm=35:Tmm
Output Cabi 4mmv; £ 1400mm Cable Crass Section Sae sy (JEC), 12 AWGIUL)
Uli‘."‘-J 5. s b, . A
length can be customined Mo, of calls Tl EMZE)
Conmecto EVER Juncticn Bon IP88, 3 diedis
Glass Single glass, 3.2mm coated tempered glass Connector QC 410-351/ MCA-EVO24,
Frome anouired aluminum alloy frame
: h CableLergth Portralt: 300mrn(+) /4 00mmi-)
Wieight ¥ 0kg ] {inchuding Connertor Lardscape: 1500mm{+)/1500mmi-)
Dimensian 2004 X 1134 X 35mm
= - Front Glass'Back Glass 20mmy¢20mm
Fackaging 11 pCs pei pallet | 1550cs per 207 GP ¢ dapcs per 4l H

Packaging Configuration Flpcs/ Pallet, 438pcs,/40HG Containes

Detall fitxes tipus ( no tenen per que correspondre amb el projecte)

En quan a la connexié de l'inversor, el propi inversor, normalment i cal verificar-ho, ja
disposara dels connectors que son necessaris per connexid En qualsevol cas, es
complira amb la normativa IEC 62548 7.3.9 (Standard for the construction of PV-
Systems)

CABLEJAT AC.

Per a I'elecci6 del cablejat de la part de corrent altern (AC) se seguira amb l'indicat en la
ITC BT- 19, 20 28 del vigent Reglament Electrotécnic de Baixa Tensid, aixi com la Guia
BT.

La caiguda de tensié maxima vindra imposada segons I' estipulat a la ITC-BT 40 punt 5,
és a dir, els cables de connexidé hauran d' estar dimensionats per a una intensitat no
inferior al 125% de la maxima intensitat del generador.

Els cables seran dissenyats per resistir temperatures extremes (entre -40 °C i +90 °C).
Seran d'alta seguretat (AS), és a dir, no propagadors de flama, ni foc i de baixa emissio
de fums i gasos toxics.

Els tipus utilitzats son:

S'instal-laran cables tipus RZ-1(AS), d'alta seguretat, que compliran les seguents
especificacions:

- UNE-EN 60332-1-2: no propagador de la flama.
- EN 60332-3-24: no propagador d' incendi.
- EN 61034-2: baixa opacitat de fums.

- UNE-EN 50525-1 Annex B: lliure d’halogens.



- El recobriment sera Polietilé reticulat (XLPE) tipus DIX 3, segons UNE-HD 603
S1ilEC 60502-1.

- Connexié entre l'inversor i la proteccid6 magnetotermica individual: s'utilitzara el
cable AC tipus RZ-1 0,6/1kV Cu de 120/70 mm?2.

- Connexio entre la protecci6 magnetotermica general del quadre de fv i la
proteccié general del modul d'interconnexié: s'utilitzara el cable AC tipus RZ-1
0,6/1kV Cu de 120/70 mm2.

No obstant aix0, la fitxa técnica dels cables a dalt esmentats es pot consultar en el
present projecte.

CONNEXIO CABLEJAT AC

Les connexions de cablejat AC tant en els inversors com en les proteccions i embarrats,
es dura a terme amb terminal de Coure ( Cu) o Bimetal-lic (Al) segons necessitat, amb
el punxonat corresponent.

En tots els casos es rematara amb termoretractil.

Un cop feta la connexid, es marcara la cargolaria per verificar en manteniments
posteriors si s’ha produit algun afluixament de l'apriete.

DISPOSICIO CABLEJAT AC

Segons disposicio sobre safata cal tenir present els segiients esquemes, per tal d’evitar
descompensacions, majoritariament en trams llargs.

273A BEA 134 A S99 A 271 A 87A 2STA 601 A 140 A 89 A 280 A
160 A 73A 259 A 602 A 158 A 120A 600 A 265 A BOA 151 A

L A A J

| | |
Fase R Fase
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6. Tres conductores por fase al tresbolillo separados:

7. Cuatre conductores por fase en un nivel:

EEREOOO®OOEREDDEOERN

8. Cuatro conductores por fase en 2 niveles:

OAQAvoAoAOAvo :

AROOOER® |

9. Cuatro conductores por fase al tresbolillo:

OO
XOEEEIR®
3.10.15. CANALITZACIONS.

CANALITZACIONS DC.

Per a I' elecci6 de les canalitzacions de la part de I' empresa seguirem el que s' indica
en I'Especificaci6 AENOR EA 0038. Distingim dos tipus:

- Interconnexi6 entre moduls fotovoltaics i de moduls a zona inversors.

- Els conductors es disposaran aprofitant l'interior dels perfils metal-lics de I
estructura, evitant en la mesura del possible la seva exposicio al sol i el pas per
arestes tallants, tenint en compte les prescripcions de muntatge i execucio
seguents:

o Es fixaran en I' estructura mitjancant brides, abracadores o collarets de
forma que no malmetin les cobertes dels cables.

e Es disposaran punts de fixacié successius per tal d' evitar el doblament
pel seu propi pes.



Connexi6 entre finals de série i els inversors.

El cablejat d' aquest tram de corrent continu sera tipus solar i adequat per al seu Us en
intempérie, d' acord amb la norma UNE 21123, es disposara sota panell i sota
canalitzaci6é de safata porta cables segons el tram.

Aixi es disposaran safates tipus reixeta amb tapa metal-lica model REJIBAND del
fabricant AEMSA o similars. Aguestes reixetes compliran els requisits exigits per la
norma europea UNE-EN-61537 "Sistemes de safates i safates d'escala per a la
conduccié de cables" i comptaran amb el marcatge CE.

Perguée el nostre sistema de canalitzacions compleixi la norma UNE-EN-61537 quant a
la resisténcia de la corrosio, haurem d'utilitzar safates Rejiband de tipus "Galvanitzat a
Calent (G.C.)" o d'igual o superior qualitat / acabat de protecci6 contra la corrosio ja que
aquest tipus d'acabat és l'apte per instal-lacié a I'exterior amb condicions agressives o
humides.

CANALITZACIONS AC.

Per a I'elecci6 de les canalitzacions de la part de corrent altern (CA) seguirem l'indicat
enlaITC BT-20i 21 del REBT.

Per a les canalitzacions sobre safata superficial se seguira l'establert en la taula 10 de
la ITC BT- 20, podent utilitzar "Safata d’Escala o Safates Suports". Es disposaran
safates de tipus reixeta amb tapa metal-lica del model REJIBAND del fabricant AEMSA
o similars (és a dir, les mateixes descrites anteriorment a la part de corrent continu).

Per a les canalitzacions mitjan¢ant tub fixat a la facana, s'haura de complir amb
l'establert a I''TC BT-21, en concret amb l'establert a les Taules 12 (resisténcia tubs) i
13 (diametre tub).



3.10.16. SISTEMA DE MONITORITZACIO

La instal-lacié podra tenir en funcionament un sistema automatic de monitoritzacié que
permetria visualitzar a temps real el funcionament de la planta i consultar els valors
historics de manera grafica i intuitiva. Enregistraria les dades més importants del
funcionament de la instal-lacio fotovoltaica.

El Smart logger 3000 de Huawei té un webserver. A través del router domestic d'Internet
i mitiancant UTP+RJ45 es podran comunicar facilment amb un portal web gratuit de la
propia marca, FUSION SOLAR
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3.10.17. ESTUDI ENERGETIC

Amb la potencia FV escollida de 976,14 kWp, s'estima una produccio anual de 1.386.306
kWh com a valor mitja en 25 anys:

Siope angle [
Azimutn angle [
Vel PV anangy prodecion [KAn]
Vil e BEBGA VR
Yoarlo-year varabidy [
Chamges in oulpu dus o

Argle of incidance [%)

Spapctral affects %]

Temperaturs and low iTadance [
Total loms [W]

Mainthly sntigy output from fa-anghe PV system



3.11. OBRA CIVIL
En quant a obra civil (ram de paleta) prevista en el muntatge de la instal-lacio solar FV,
tenim els seguents punts:

1. Eliminacio de l'arbrat de 'aparcament i realitzacio de les sabates de formigd de
les marquesines:

FVT3 CETALLE B
ESCALA T : 100

DATCS GEMERALES
MO, MARCUESINA: PVT3 | PUT2
— [EONA DE VIENTC: c
[FONA INVIERNO: 2
| WSPEREZAENTORMO: I
™ [ERADO PROTECCION
[PORROSION: (-]
| [ISTANCIA ENTRE
PILARES: 5m! 7.5m
MACID. FU: 2083x1138mm
1 [DISP. MOD. FV: VERTICAL
e TOTAL PLAZAS: 30
Ve TOTAL MCD.FV: 1E83
MARCUESINA DOBLE 14850 (155:3]
MARCUESINA SMPLE 138U (9922)

2. Realitzacié de les bancades de formigd per a ubicar els armaris eléctrics

3. Realitzacié de la rasa per a conduir els cables CA des de els armaris eléctrics FV
fins a la entrada de cada ET.



3.12. RESIDUS

No es generaran residus de construccio en quantitat apreciable.
L'estructura es subministrara a mida. No hi haura retalls.

Els instal-ladors porten bobines grans de cablejat a obra i les linies eléctriques es tallen a
mida. Les bobines es tornen a fabrica.

Els embalatges de cartr6 o plastic, amb una estimacio de pes de 104 kg, provinents dels
moduls fotovoltaics i altres equips o materials utilitzats en la instal-lacio seran dipositats a la
xarxa de recollida selectiva del municipi.

Per tant, no es considera necessari I'l's de contenidors ni la retirada per part de gestor
autoritzat.

Es signara la declaraci6 responsable sobre gestio de residus de la Generalitat.



3.13. MEDI POTENCIALMENT AFECTAT

Un generador fotovoltaic:
- No emet soroll ni vibracions apreciables.
- No genera camps magnetics intensos.

- No emet radiacions electromagnétiques no ionitzants que afectin negativament a altres
aparells 0 a les persones.

- Només reflexa llum del sol en quantitat apreciable perd en aquest cas no hi ha veinat
proper a qui pugui molestar, ni tampoc transit aeri prop d’un aeroport.

- No emet radiacions electromagnetiques ionitzants.
- No emet pols, gasos, ni olors.
- No necessita aigua per funcionar.

- No consumeix ni transforma matéries primeres, no produeix productes intermedis i no
genera residus.

- No consumeix combustibles, per tant no genera productes (residus, gasos, ...) de
combustio.

- No fa reaccions quimiques que generin productes explosius, ni té bateries
electroquimiques, ni esta en una zona on s’emmagatzemin materials combustibles.

- No necessita grans quantitats d’energia per funcionar. EI consum en stand-by és
inferiora 5 W.

- No necessita ma d’obra per funcionar.

- Tindra poques visites de manteniment i seran d’'un maxim de dos operaris
especialitzats. Hi ha accés.

Per tant, no s6n necessaries:
- Técniques de prevencio, reduccié o eliminacié de molésties al veinat.
- Mesures de gestio de residus.
- Mesures d’estalvi d’aigua o energia.
- Mesures extraordinaries contra incendis o explosions.

- Adequacié d'instal-lacions, o accessos per a I'Us del personal de manteniment.



3.14. SEGURETAT CONTRA INCENDIS

Aquesta instal-lacié no canvia de manera apreciable el nivell de risc intrinsec d'aquesta
edificacio.

Es fara especial atencio en que hi hagi un extintor de 4 kg de CO2 amb eficacia minima
89B a menys de 15 m durant els treballs de muntatge i posada en marxa.

3.15. MANTENIMENT | GARANTIES

3.15.1. MANTENIMENT

Si bé els generadors fotovoltaics no solen necessitar de manteniment correctiu al llarg
de la seva vida, es fa necessari estar pendent regularment de les xifres de produccio
eléctrica (mitjangant la facturacio i el sistema de monitoritzacio) i realitzar com a minim
un cop cada 6 mesos una inspeccio visual per comprovar el bon estat de totes les seves
parts i de la neteja dels moduls FVs.

Al finalitzar la construccio s’establira obligatoriament un contracte de manteniment entre
el Titular de la instal-lacié i un instal-lador de BT amb categoria especialista de duraci6
1 any o superior.

3.15.2. INSPECCIONS

Aleatoriament la instal-lacié pot estar subjecta a visita d’inspeccié per part de la Direccié
General d’Energia, Seguretat Industrial i Seguretat Minera.

Aquesta activitat esta exempta de control inicial i de revisié periodica per part de
I’Administracié.

3.15.3. GARANTIES

La garantia de tots els materials sera de com a minim 3 anys per a tots els elements de
la instal-lacié. A més, pels moduls es requerira una garantia minima per un periode de
12 anys per defecte de fabricacié i de 25 anys per a la disminucié de la produccio del
85% de la potencia pic nominal en les condicions que solen donar els fabricants del
sector.



3.16. CALCULS

3.16.1. JUSTIFICACIO DE L'ORDENANGA SOLAR MUNICIPAL

La motivacié del Titular per construir aquesta respon a un criteri de consciéncia
mediambiental i estalvi economic

No ve obligada per les ordenances municipals en relacié a reformes ni obres en I'edifici.
Tanmateix es dona el percentatge de cobertura solar respecte el consum eléctric de
I'nabitatge per optar a rebaixes i bonificacions impositives.

3.16.2. ESTRUCTURA

En el cas d'accions que efectuin efectes de compressio sobre la coberta les carregues
seran del tot equiparables a les que suporta la propia coberta, només incrementades pel
pes propi del generador de 23,5 kg, assumible per les cobertes d'aquest tipus.

Si estudiem els efectes del vent sobre la vessant nord de la teulada:

1) CARREGA DE VENT DEL NORD Aplicant el CTE DB-SE-AE per al cas més
desfavorable d’'una coberta plana rebent vent per la fagana Nord que afecti per
darrera al pla del generador FV, amb una inclinaci6 de 10° sense neu que
contrarresti la succio: Esbeltesa edifici > 5 per tant no es tenen en compte efectes
dinamics.

gb = 0,52 KN/m2 pressi6 dinamica per a la zona C d’Espanya

ce = 2,5 coeficient d’exposicié corresponent a un grau d’asperesa lll (zona rural accidentada amb
obstacles) i altura 12 m



Tabla 3.4. Valores del coeficiente de exposicién ¢,

Altura del punto considerado (m)

Entorno (grado de aspereza)
£} 6 9 12 |15 | 18 | 24 | 30

Borde del mar o de un lago, con una
superficie de agua en la direccién
del viento de al menos 5 km de
longitud

Terreno rural llano sin obstaculos ni
arbolado de importancia

Zona rural accidentada o llana con
[} algunos obstaculos aislados, como 16 |20 2325|2627 29|31
arboles o construcciones pequenas

Zona urbana en general, industrial o
forestal

Centro de negocio de grandes
v ciudades, con profusion de edificios ( 1,2 | 12 | 1,2 |14 | 15|16 |19 [ 20
en altura

Cp = Coeficient eolic o de pressio, Cp es manté el coeficient de pressid exterior o eolic per ser
coberta plana. Es considera -0,7



3.16.3. LINIES ELECTRIQUES

El metode de calcul ha sigut el que marca el REBT i les seves ITCs, és a dir, triar la
seccio més gran entre la que surt de calcular per Maxima Caiguda de Tensié Admissible
i de calcular per Maxim Escalfament Tolerable. Les hipotesis de calcul han sigut:

- Utilitzacié de cables d’aillament interior amb material termoestable XLPE, del
REBT cas B de la taula 19.2 per agrupacions de 3 o0 més cables.

- Conductivitat del coure a 40 °C és 52,8 m/(Q/ mm?).

- Es deprecia 'efecte per I'efecte proximitat.

- Generador fotovoltaic treballant en el punt de maxima poténcia en STC.
- Objectiu de 1% caiguda maxima de tensio en la part de corrent continu.

- Obijectiu restrictiu de 1% caiguda maxima de tensio en la part de corrent altern,
superior al de ser generador de BT, havent majorat la intensitat en 125%
segons indica ITC-40.

El resum de les totes les linies de la part de CC és:

S=2*L*I*Y/ (VA-VB) =2%*L*TI/56% (VA-VB)

L => La longitud de la conduccio
| => La intensitat Icc

Y => Resistivitat o resisténcia especifica amb valor a 20° C, per a fil estirat en fred, amb
una resisténcia de més de 30 kg / mmz2 i amb un diametre major o igual a 1 mm es 1/56
W mm2 m-1 =0.001786 W mm2 m-1

(VA — VB ) => Caiguda de tensi6 maxima admissible recomanada (1,5%).



LINIA DESCRIPCIO LONG | Ppic Impp | Vmpp du Seccié Seccié Seccid du

DC String | (KWp) (A) V) imp tedrica comerg escollida real

max (%) MCTA MCTA (mm2) (%)

(m) (mm2) (mm?2)

L1 Strings de 12 35 6,96 14,2 626,52 15 2,4 4 4 0,9
panells

L2 Strings de 13 35 7,54 14,2 678,73 15 2,22 4 4 0,83
panells

L3 Strings de 11 35 6,38 14,2 574,31 15 2,62 4 4 0,98
panells

L4 Strings de 10 35 5,8 14,2 522,1 15 2,88 4 4 1,08
panells

El resum de les linies de la part de CA és:

§— 2-L-I-cos@
7-(AU=2-10" -x/n-L-1-sengp)

(monofasica con reactancia)

- S = seccid del conductor en mmg?

- cos ¢ = cossen del angle ¢ entre la tensio (de fase) y la intensitat
- L = longitud de la linia en m

- | = intensitat de corrent en A

- y = conductivitat del conductor en m/(Q-mm?)

- AU = caiguda de tensié maxima admissible en V

- x = reactancia de la linia (0,08 Q/km)




LINIA DESCRIPCIO LONG U (V) du Cos ¢ Pmax Imax (A) | Seccio Seccié Seccid du du
AC (m) (%) (kW) (125%) tedrica comerg escollida real real
MCTA MCTA (mm2) (V) (%)

(mm2) (mm2)
1 MARQUESINA 1 122 400 1,5% 0,8 40 77,59 62,90 50 50 393,9 1,51
2 MARQUESINA 2 110 400 1,5% 0,8 80 155,18 90,74 90 90 393,9 1,51
3 MARQUESINA 3 94 400 1,5% 0,8 80 155,18 77,54 70 90 394,8 1,29
4 MARQUESINA 4 151 400 15% 0,8 80 155,18 124,54 150 120 393,77 1,56
5 MARQUESINA 5 136 400 15% 0,8 80 155,18 112,19 120 120 394,39 1,4
6 MARQUESINA 6 121 400 1,5% 0,8 80 155,18 99,81 120 120 395 1,25
7 MARQUESINA 7 106 400 15% 0,8 80 155,18 87,44 90 90 394,1 1,46
8 MARQUESINA 8 91 400 15% 0,8 80 155,18 75,07 90 90 395 1,25
9 MARQUESINA 9 76 400 1,5% 0,8 80 155,18 62,69 70 70 394,6 1,34
10 MARQUESINA 10 61 400 1,5% 0,8 80 155,18 50,32 50 50 393,9 1,51
11 MARQUESINA 11 58 400 1,5% 0,8 40 77,59 23,9 25 25 394,25 | 1,44
12 ET 1,2,3 12 400 15% 0,8 520 807 64,3 70 2x 240 399 0,2
13 ET 4,5 12 400 1,5% 0,8 200 310 24,75 25 185 399 0,2




Tabla A - Intensidades admisibles para cables con conductores de cobre, no enterrados
Temperatura ambiente 40°C en el aire

m. Nimero de conductores cargados y tipo de aislamiento
A1 3x 2 3x 2x
PVC | PVC XLPE | XLPE
A2 3x 2x 3x 2x
PVC | PVC XLPE | XLPE
81 Ix 2x Ix 2x
PVC | PVC XLPE XLPE
82 Ix 2% 3x 2x
PVC | PVC XLPE | XLPE
¢ 3x 2x 3 2%
PVC PVC | XLPE XLPE
£ 3x o 3x 2x
PVC PVC | XLPE XLPE
P 3x 2x Ix 2x
PVC PVC | XLPE XLPE
Seccidon
mm’ 2 3 4 5 6 7 B 9 10 1" 12 13
COBRE
1.5 11 115 13 13.5 15 16 16.5 19 20 21 24 -
2.5 15 16 175 | 185 21 22 23 26 265 29 33 -
< 20 21 23 24 27 30 31 34 36 38 45 --
6 25 27 30 32 36 37 40 44 46 49 57 -
10 34 37 40 44 50 52 54 60 65 68 76 -
16 45 49 54 59 66 70 73 81 87 91 105 -
25 59 64 70 77 84 88 95 103 110 116 123 140
35 - 77 86 96 104 110 119 127 137 144 154 174
50 - 94 103 117 125 133 145 155 167 175 188 | 210
70 - - - 149 160 171 185 199 | 214 224 244 269
95 - - - 180 194 207 | 224 241 259 | 271 296 | 327
120 - - - 208 | 225 240 | 260 | 280 | 301 314 348 | 380
150 - - - 236 | 260 | 278 | 299 | 322 | 343 | 363 | 404 | 438
185 - - - 268 | 297 | 317 | 341 368 | 391 415 | 464 500
240 - - -- 315 | 35 | 374 | 401 435 | 468 | 490 | 552 | 590
300 - - - 361 401 430 | 461 500 | 538 | 563 | 638 | 678
400 - - ~ | 431 | 480 | 515 | 552 | 699 | 645 | 674 | 770 | 812
500 - - - 493 | 551 592 | 633 | 687 741 774 889 | 931
630 - - - 565 | 632 681 728 790 | 853 | 890 | 1028 | 1071
Se indican como Jx 103 Croutos IESCos y como 2x 05 MONSlascos
A efecto de las intensidades admusidies ios cables con alsiamiento fermopidstico a base de poiciefing (Z1) son equivalentes a s
cables con alslamento de polcionso de vindo (V)

3.16.4. PROTECCIONS

A més del que s'ha dit en l'apartat de descripcioé de la instal-lacié d'autoconsum, cal
afegir en referéncia a la proteccié contra sobretensions que segons el CTE DB-SUA
I'habitatge queda aillat en el seu entorn, es troba en zona del pais amb densitat
d'impactes Ng = 4 i es recobreix tota la coberta amb generador FV. Pert tant, és raonable
posar varistors classe 2 en la part de CC i en la part de CA. El millor lloc per situar-los
és junt l'inversor.



3.16.5. CONSUM SERVEIS AUXILIARS

Segons declara el fabricant I'inversor consumeix en stand-by menys de 3 W. Suposant
el cas més desfavorable de la instal-lacié amb dos aparells a tenir en compte, inversor i
comptador auxiliar el consum seria inferior a 5 W. | si aquests funcionen amb la
instal-lacio en stand-by 14 h al dia durant tots els dies de I'any la suma surt 25,6 kWh
gue només suposa un 0,0064% de la produccié.

3.16.6. POSADA A TERRA

En el seglent paragrafs justifica el valor desitjat de 37Q:
Hipotesis de calcul:

Terreny tipus “terraplé compacte i humit "per estar en jardi. Té resistivitat mitja 50Q-m
(ITC18 taula 18.4).

Resisténcia estimada segons un eléctrode tipus p i que t a vertical R=p/L
p = resistivitat del terreny (en Q-m)

L = longitud de la pica o conductor (en m)

Resisténcia cos huma 1500Q pel 95% de la poblacié. Cada peu en contacte amb el
terra suposa una resisténcia de 3 vegades la resistivitat del terra i que el contacte del
dos peus es calcula com dues resisténcies en paral-lel.

Tant per la part de corrent continu (I'inversor tindra una mesura de I'aillament) com per
la part de corrent altern (tindra un diferencial de sensibilitat com a maxim 300mA i
temps d’actuacio rapid) la derivacio d’energia eléctrica més gran

gue es pugui produir (molt inferior a la poténcia nominal de la instal-lacid) i no doni una
tensié de contacte superior a 24 V sera absorbida per un terra de resisténcia R < 37Q.

Per arribar a assolir una R < 37Q amb piquetes de 1,5 m unides entre si per cable de
coure nu de 35 mm? es necessita per exemple:

si 1 piqueta suposa una resisténcia 33,33Q = 50Q-m/1,5 m

experimentalment es sol complir que 2 piquetes iguals clavades en linia recta i
separades entre si 1,5 vegades la seva longitud suposa dividir el valor unitari entre 2.
Per tant es tindra un valor:

16,670=33,33Q/2

clarament més baix que el desitjat. El cable de coure nu soterrat que unira les piquetes
jugaria a favor per aconseguir un valor de resisténcia meés baix. Aixi es tindra un marge
de seguretat en cas de sequera, etc.



4. BAIXA TENSIO

4.1. OBJECTE

L’objecte d’aquest capitol correspon a la instal-lacié eléctrica de baixa tensié de les
noves plaques solar.

El projecte d’electricitat en baixa tensioé té com a condicié basica la seguretat, tant dels
béns com de les persones, a més de garantir la maxima continuitat en el
subministrament.

Les instal-lacions considerades en aquest capitol sén les segients:

" Modificacié quadres eléctrics
= Xarxes de distribucio.
= Xarxa equipotencial

Per a la distribucio de cadascuna de les xarxes, s’ha partit de les necessitats de consum,
prenent com a base la implantacié d’equips i la distribucié de 'obra civil.

4.2.  NORMES D’APLICACIO | REGLAMENTS

Per a la confeccié del present projecte s’han tingut en compte les seglents normes i
recomanacions:
. REGLAMENTO ELECTROTECNICO PARA BAJA TENSION aprobado por el
Real Decreto 842/2002 de 2 de agosto, e Instrucciones Complementarias
aprobadas por Orden Ministerial del 18 de Septiembre de 2002.

= Reglament de Verificacions Eléctrigues i Regularitat al Subministrament
d’Energia.

. Normes Tecnologiques de [I'Edificacio, NT del “Ministerio de Industria”
publicada en el BOE el 18/3/1.971.

. Normes UNE.

. Normes CEl.

= Ordenances Generals de Seguretat i Higiene en el Treball.

= “Cdédigo Técnico de la Edificacion” als apartats HE-3 i HE-4 pel que fa a

eficiencia energeética.



4.3.

ESCOMESA ELECTRICA

La modificacio objecte del present projecte, no suposa la modificacio ni de 'escomesa
eléctrica general, ni el dimensionament dels grups electrogens, com tampoc implica
ampliacié de poténcia de quadres de distribucio.

Les caracteristiques de la xarxa de distribucié en baixa tensio és:

4.4,

Sistema Trifasic amb neutre
Tensié de subministrament 400/230 V

Regim de neutre TT

Frequéncia 50 Hz

QUADRES GENERALS EXISTENTS

La distribuci6 eléctrica s’efectua a través de quadres de distribucio, que incorporen els
circuits de comandament, proteccid i control de la instal-lacié.

Els quadres de distribuci6 on es connectaran la potencia dels moduls Fv son el
seguents:

Nou quadre de distribucié fotovoltaica (GFV-1) marquesines 1-2-3 i 4 a
connectar al quadre general existent (QGBT-02).

Al quadre general existent (QGBT-02) s’afegiran 3 interruptors automatics
endotllables de 160A, per la recollida de les plaques de les marquesines del
guadre (GFV-1) aprofitant 3 socols existents ja instal-lats al quadre.

Nou quadre de distribuci6 fotovoltaica (GFV-2) marquesines 5-6-7-8-9-10i 11
a connectar al quadre general existent (QGBT-01).

La recollida de les marquesines restants es faran directament a les barres de
la entrada del interruptor automatic de 1000 A.

Aquest interruptor actualment te connectat a la seva entrada amb platines les
alimentacions de 2 quadres de FV existents de 100 A i 63 A.

Per la connexié es fara una ampliacié de 'embarrat existent, per donar cabuda
a les linies dels circuits de solar fotovoltaica del quadre (GFV-2)



4.4.1. PUNT DE CONNEXIO A QBGT 01/02

El punt d'interconnexié entre generaci6 i consum es fara a la xarxa interior de I'hospital.
En el Quadre General de Proteccié i Distribucié de cada sala ET.

ET 1,2,3: QGBTO1

ET 4,5: QGBT 02

Des de I'entrada del cablejat a cada sala de BT fins els quadres FV corresponents es
preveu realitzar la canalitzacions amb safata metal-lica.

Des dels quadres de FV fins cada QGBT s’aprofitara en la mesura del possible les
canalitzacions d’obra existents tot i que es preveu canalitzacions amb safata metal-lica
per si no fos possible fer el tracat per aquests espais



4.5. QUADRES DE DISTRIBUCIO ELECTRICA

Els nous quadres eléctrics disposaran les seguents caracteristiques generals:

- Tipus: Metal-lic, prefabricat, amb pintura final epoxi.
- Fixacio: Auto sustentable, sobre bancada. Panell mural.
- Accés: Frontal, amb portes metal-liques previstes de tancament.

- Disposaran de:

o 1 Voltimetre digital, escala 0 + 500 V, amb commutador de 16 A, 4 fils.

o Amperimetres digitals, escala adient, alimentats per 3 transformadors
d’intensitat.

o Seccionament: Els quadres tindran un interruptor manual dentrada de
capacitat adient, amb la finalitat de poder seccionar totalment d’escomesa. La
linia d’alimentacio estara degudament protegida.

o Equips: Els components de cada quadre estaran d’acord amb els esquemes
respectius i estaran degudament fixats, entrelligats i identificats.

o Connexionat: Totes les connexions d’entrada i sortida de cables s’efectuaran a
través de bornes terminals identificats.

o El connexionat intern també haura d’estar identificat.

4.6. INSTAL-LACIO DE LINIES ELECTRIQUES.

Totes les linies eléctrigues es realitzaran amb cables de coure lliures d’haldgens amb
aillament i coberta de poliolefines. Els conductors seran unipolars (des de 70 fins a 240
mm?2) o multipolars (des de 1,5 fins a 50 mm?), segons els casos, i de tensi6 nominal
d’aillament de 1.000 V, denominat UNE RZ1K 0,6/1 kV. La secci6 d’aquests conductors
sera I'adequada a les intensitats previstes complint les Instrucciones Complementarias
del “Reglamento Electrotécnico de Baixa Tensid”.

Les linies conductores es disposaran sobre safates porta cables del tipus metal-lic
perforat amb tapa en els trams verticals.

Les linies passaran de safata a tub mitjancant caixes de distribuci6 adequades,
realitzant-se la derivacié amb bornes cargolats.

Des de les caixes de derivacio partiran tubs fins als punts d’aplicacié. En aquest cas els
cables a l'interior dels tubs seran unipolars classe HO7Z1-K.

Tots els conductors, les caixes i les safates s’han considerat lliures d’haldgens en la
combustio.

El cami de les linies eléctriques s'efectuara des dels quadres de les diferents
marquesines per rases de 4 tubs de 225 mm de didametre, unides per les pericots
corresponents, a l'exterior i en diferents llocs també per safates de reixeta segons la
necessitat de la instal-lacio .



4.7. XARXA DE TERRES

La instal-lacié de posta a terra complira amb lo especificat a la instruccié ITC-BT 18 del
“Reglamento Electrotécnico para Baja Tension 842/2002” i estara formada per preses
de terra, linies principals de terra, derivacions de les linies principals de terra i
conductors de proteccio.

L’edifici ja disposa d’instal-lacié general de terres i no es veu modificada per la present
actuacio.

En el present projecte es preveura la instal-laci6 de terra equipotencial al a la nova
instal-lacio, tant en les rases com a la safata de reixeta.

Totes les masses metal-liques de la instal-lacié seran posades a terra mediant rabillos
de cable individuals.

4.8. PROTECCIONS ADOPTADES

4.8.1. PROTECCIONS CONTRA CONTACTES DIRECTES

La proteccié contra contactes directes es fara seguin les normes del REBT dins de la
instruccié ITC-BT 24 i es compliran les cinc mesures sol-licitades com alternatives ja
que no hi haura cap part activa de la instal-lacié que sigui accessible amb les mans de
forma fortuita o0 amb elements conductors. Les parts actives estaran protegides amb
obstacles connectats a terra i les linies seran d’un aillament de 750 V com a minim.

4.8.2. PROTECCIO CONTRA CONTACTES INDIRECTES

A fi d’efectuar la proteccié contra contactes indirectes, i tenint en compte les mesures
anomenades a la instruccio ITC-BT 24 s’ha optat per fer servir les seglents:

= Es posaran a terra totes les masses (Terra de proteccio).

= Tots els circuits estaran protegits per un dispositiu de tall de corrent per intensitat
de defecte i que estaran instal-lats en el quadres que fan la distribucié normal de
poténcia.

4.8.3. PROTECCIO CONTRA SOBREINTENSITATS

Tal i com s’indica a la instruccié ITC-BT 22 tots els circuits estaran protegits contra
sobreintensitats, procedents tant d’excessos de consum com de tallacircuit, amb
dispositius automatics magneto térmics dimensionats per a la intensitat de corrent de
cadascun dels circuits i per la capacitat de tallacircuit existent.

Aguestes proteccions aniran ubicades en el quadres de distribuci6 mencionats
anteriorment.



4.9. CALCUL DE LA SECCIO DELS CONDUCTORS

Les seccions per les diferents linies s’han calculat tenint en compte les prescripcions
que s’indiquen en el Reglamento Electrotécnico de Baja Tension i especialment les
seguents:

* Intensitat maxima de servei

= Maxima intensitat de curt circuit prevista

= Factors de correccio per agrupament i forma d’instal-lacié
= Caiguda de tensié maxima admissible

Pel calcul de les intensitats de servei s’han utilitzat les seglents formules:
P
J3xVexcosa
Per a les linies de forga i enllumenat sense lampada de descarrega.
_18xP
- J3x\e

Per a les linies d’enllumenat sense lampada de descarrega.

Considerant les seguents unitats:
| = Intensitat en ampers
P = Poténcia en wats

V¢ = Tensi6 en volts
COSa — 0,8

4.10. CALCUL DE LA CAIGUDA DE TENSIO

Per al calcul de la caiguda de tensié, s’han utilitzat les férmules seglents:
Per carregues trifasiques:

v:i Av%g:ﬂxloo
56 x S xV Vv
Per carregues monofasiques:
v=2txP_ av% =2V« 100
56 x S xV Vv

essent:
AV = Caiguda de tensio en volts

Av % = Caiguda de tensi6 en percentatge

L = Longitud de la linia en metres



P = Poténcia de la linia en Wat.
S = Seccio dels conductors en mil-limetres quadrats

V = Tensié nominal en volts

S’adjunta en I'annex de calculs les justificacions dels calculs de carregues térmiques.



5. ESPECIFICACIONS | FITXES TECNIQUES

5.1.

5.2.

5.3.

5.4.

5.5.

5.6.

5.7.

5.8.

5.9.

Sistema de comunicacion Huawei Smartlogger SL3000A

Analitzador de xarxes Janitza UMG 103 CBM vatimetre analitzador trifasic

Cable de tensié DT RZ1-K

Cable de tensiéo DT SOLFLEX H1Z272-K

Quadres SOLVER AC TRIFASIC 36 KW

Quadre SOLVER 8 String CC

Quadre SOLVER AC AGRUPACIO 2 INVERSORES TRIFASIC 40 KW

Modul Fv Hi_MO_6_Explorer LR_5_72_HTH_560_580

Huawei_TDS_SUN2000-30-40KTL-M3



SmartLogger3000A @@

HUAWEI
\’/
Smart Simple Reliable
Smart zero export control design Easy to install on site Safety by lightning protection module
Technical Specification SmartLogger3000A03EU SmartLogger3000A01EU
Device Management
Max. Number of Connected Devices 80
Communication Interface
WAN WAN x 1, 10 / 100 / 1000 Mbps
LAN LAN x 1, 10 / 100 / 1000 Mbps
RS485 COM x 3, 1200 / 2400 / 4800 / 9600 / 19200 / 115200 bps, 1000 m
MBUS MBUS x 1, 115.2 kbps, Compatible with PLC No MBUS Communication Interface
LTE(FDD) : B1,B2,B3,B4,B5,87,88,820
2G /3G /4G" DC-HSPA+/HSPA+/HSPA/UMTS : 850/900/1900/2100 MHz
GSM/GPRS/EDGE: 850/900/1800/1900 MHz 2
Digital / Analog Input / Output DI x4, DO x 2, Al x 4
Active DO 12V, 100mA (connection with relay, sensor)
Communication Protocol
Ethernet Modbus-TCP, IEC 60870-5-104
RS485 Modbus-RTU, IEC 60870-5-103 (standard), DL / T645
Interaction
LED LED Indicator x 3 - RUN, ALM, 4G
WEB Embedded Web
uUsB USB 2.0 x 1
APP Communication by WLAN for Commissioning
Environment
Operating Temperature Range -40°C ~ 60°C (-40°F ~ 140°F)
Storage Temperature -40°C ~ 70°C (-40°F ~ 158°F)
Relative Humidity (Non-condensing) 5% ~ 95%
Max. Operating Altitude 4,000 m (13,123 ft.)
Electrical
AC Power Supply 100 V~240V, 50 Hz / 60 Hz
DC Power Supply 12V /24V
Power Consumption Typical 8 W, Max. 15 W
Mechanical
Dimensions (W x H x D) 225 x 160 x 44 mm (8.9 x 6.3 x 1.7 inch, without mounting ears and antenna)
Weight 2kg (44 1b.)
Protection Degree 1P20
Installation Options Wall Mounting, DIN Rail Mounting, Tabletop Mounting

*1: When putting inside metal box, extended antenna will be needed.
*2: For recommended carriers list and details on supported frequencies, please contact local distributors.

Version No.:03-(20200409) SOLAR.HUAWEI.COM/EU/
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COMPACTO, ECONOMICO
Y SEGURO
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Smart Energy & Power Quality Solutions

UMG 103-CBM analizador con memoria

Gran capacidad de memoria de datos
de medicién para mayor seguridad

Con mediciones que se limitan al punto
de acoplamiento a la red general (PCC) no se
pueden lograr evaluaciones cualificadas sobre el
consumo y la calidad de la energia. Si se desea
descubrir fallos o consumos inadecuados de
energia, es necesaria la adquisicion de datos en
varios puntos de la red, es decir, la resolucion de la
medicién es critica. Pero esto es a menudo una
cuestion de espacio y costes.

El nuevo UMG 103-CBM es la solucién ideal para
esta tarea. El dispositivo de medicién universal,
extremadamente compacto y econdémico, requiere
un ancho de soélo 71,5 mm en el carril de montaje
y, por lo tanto, se adapta comodamente a cualquier
instalacion. Ademas de un gran niumero de valores
de energia y de valores de medicion eléctricos,
ofrece una multitud de funciones adicionales como
la medicion de armonicos, el registro de valores
minimos y maximos, contadores de horas de
funcionamiento y funcién de comparador. Puede
funcionar tanto como esclavo de un dispositivo de
nivel superior, como el UMG 604E, por ejemplo, o
conectado directamente a un PC.

Adquisicion de datos medidos en el sector IT

Una gran variedad de areas de aplicacion estan
disponibles gracias al reloj, la bateria y la memoria.
Es adecuado para la medicion y comprobacion de
las caracteristicas eléctricas, el consumo de
energia y el control de la calidad de la energia, p. €].
armonicos. Entre las aplicaciones recomendables
se incluyen los sistemas de distribucion de energia,
contabilidad de centros de coste y monitorizacion
de valores umbral, y también se puede utilizar
como transductor de valores medidos para
sistemas de gestion de edificios o PLCs.

Janitza’
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UMG 103-CBM analizador con memoria

PROTEGEMO
SUS DATOS

Copia de seguridad de datos locallcon memorialbateria de reloj

El modelo UMG 103-CBM de Janitza se basa en la probada  cuando hay que adquirir los datos de energia individualmente
tecnologfa del modelo UMG 103. El reloj, la bateria y la memoria  para cada unidad de la empresa o cliente. Por otro lado, el
de datos de medicion permiten a este dispositivo realizar  dispositivo puede funcionar como una solucién independiente en
aplicaciones completamente nuevas. Por un lado, la seguridad  é&reas en las que la monitorizacién de red diferenciada era
de los datos aumenta considerablemente. Esto es fundamental  anteriormente demasiado cara.

Tecnologia comprobada, prestaciones Ja H
nuevas: El nuevo UMG 103-CBM con n'tza
reloj, bateria y memoria de datos de UMG 103.CBM

medicién

|
I
4

4 Janitza’
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UMG 103-CBM analizador con memoria

SUS ventajas

8 ventajas para Ud.

Janitza’
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UMG 103-CBM analizador con memoria

COMPACTO

Y UNIV

La construccion del UMG 103-CBM es tan compacta que incluso
puede encontrar espacio en un cuadro de distribucion totalmente
instalado. De esta forma, puede funcionar como un satélite
incorporado en un sistema de adquisicion de energia para toda la
empresa o bien como un punto de medicién individual. Gracias

Datos técnicos

Tension auxiliar hasta 277V
Gama amplia - aplicable en numerosas aplicaciones

Tension medida hasta 480V

Clase de precision
Clase de energia efectiva 0,5S (DIN EN62053-22:2003)
para transformador de corriente.../5 A

Medicién de tension y corriente

Entradas de medicion de tension y corriente
Muestreo continuo de las entradas de medicién de
tensiéon y corriente

Medicion de tension
Categoria de sobretensién 300V CATIII

Medicion de componentes secuenciales positivos,
negativos y cero

Conocimiento de los factores perturbadores capaces
de dafar los motores, por ejemplo

Medicion de la potencia de distorsion reactiva
Deteccién de cargas de corriente innecesarias,

p. e]. para cuadros de distribucion, transformadores
hasta los consumidores

—RSA

al reloj, la bateria y la memoria de valores medidos, no es
necesario un enlace de comunicacién permanente con un PC
para guardar los datos medidos. Sin embargo, los datos
histéricos y actuales se hallan disponibles de forma fiable.

UMG 103-CBM
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UMG 103-CBM analizador con memoria

-5U

Registro de datos medidos

Memoria de datos de medicion y energia

Si todos los perfiles estéan activados, se pueden guardar
400.000 valores medidos - esto equivale a un periodo
de 144 dias.

Reloj
Datos medidos con marca de tiempo exacta

Valores minimos, maximos y de trabajo
Memorizacién de los valores minimo, méaximo y de trabajo

Comunicacion e interface

RS485

— RS485 con conexidn a tierra y enchufe de 3 polos
(A, B, GND)

— Separacion galvanica incl. convertidor CD/CD

Configuracion facil de la direccion Modbus
Configuracion clara e intuitiva directamente en el dispositivo

Funciones adicionales

Factor CREST
— Medicion para la calidad de energia
— Funcionamiento a prueba de fallos

Comparador

— 2 grupos de comparadores con 3 comparadores
cada uno (A-C)

— Los resultados de los comparadores A hasta C
pueden ser combinados con operadores AND/OR
(se pueden leer a través de Modbus)

- N

TAJAS

Ejemplo 1

Ejemplo 2

iMucha memoria!

Datos:

Tension L1, L2, L3

Corriente L1, L2, L3

Potencia L1, L2, L3

Potencia reactiva L1, L2, L3

Potencia aparente L1, L2, L3

THD (U) L1, L2, L3

THD (I) L1, L2, L3

Energia efectiva L1, L2, L3

Energia reactiva L1, L2, L3

(27 valores) intervalos de 15 min., resultando
en un periodo de registro de 144 dias
(15 min * 13824 = 3456 horas (144 dias))

Datos:

Tension L1, L2, L3

Corriente L1, L2, L3

Potencia L1, L2, L3

Potencia reactiva L1, L2, L3

Potencia aparente L1, L2, L3

THD (U) L1, L2, L3

THD (1) L1, L2, L3

Energia efectiva L1, L2, L3

Energia reactiva L1, L2, L3

(27 valores) intervalos de 1 hora, resultando en
un periodo de registro de 1,5 anos

(1 hora * 13824 = 13824 horas (576 dias))

Janitza’






Smart Energy & Power Quality Solutions

UMG 103-CBM analizador con memoria

\VOLUCION

INDUSTRIAL

El UMG 103-CBM: ideal para aplicaciones Industria 4.0

Industria 4.0 - por un lado esto significa conexion en red y por
otro lado control inteligente profundo en el campo del sistema.
Los datos recogidos por los sensores en la punta del brazo del
robot se transmiten a un equipo de desarrollo al otro lado del
mundo. Esta tecnologia requiere una fuente de alimentacién con
la mayor calidad y fiabilidad. El procesamiento de datos en
tiempo real no soporta caidas de tension. Por lo tanto, es légico
que el suministro de energfa no se controle con una multitud de
instrumentos, sino que se integre en un Unico y moderno
sistema de control, tal y como propone la filosofia de Industria
4.0. Para ello, el especialista en técnica de medicion Janitza ha
desarrollado el sistema de monitorizacion 3 en 1.

La gama de productos Janitza abarca todas las areas
relevantes:

B Gestién de energia segun ISO 50001
(adquisiciéon de V. A, Hz, kWh, kW, kVArh, kvar...)

B Control de calidad de potencia (armonicos, intermitentes,
caidas de tension, fluctuantes, etc.)

B Control corriente residual (RCM)

Janitza’

El UMG 103-CBM es un blogue de construccion ideal para la
adquisicion de datos de medicion en tiempo real. En combinacion
con dispositivos maestros (p. ej. UMG 604E o UMG 96RM-E)
y el software GridVis® esto permite realizar soluciones escalables.
Todos los datos se guardan de forma centralizada en una base de
datos y se pueden registrar y analizar con GridVis®. Esto no sélo
ahorra costes directos durante la compra, sino que también
simplifica las tareas de integracion, formacion y mantenimiento.
Ya que toda la informacion se puede consultar a través de
interfaces comunes, normalizadas, la monitorizacién 3 en 1 se
adapta perfectamente al concepto Industria 4.0.

Mediciones secundarias en el proceso, directamente en la maquina
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UMG 103-CBM analizador con memoria

llustracién de aplicacion tipica con 2 fuentes de alimentacién
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‘ Ethernet

Conmutador Ethernet ﬂ

@ T-3 1000 kVA

13,8 kV 13,8 kv

@ T-4 1000 kVA

Ethernet

UMG 604-PRO

UMG 604-PRO

380V /50 Hz‘

RS485 Modbus

UMG 103-CBM UMG 103-CBM

2

UMG 103-CBM
3

UMG 103-CBM
4

380V/50Hz

RS485 I\/Iodbus‘

UMG 103-CBM
2

UMG 103-CBM
1

1
UMG 103-CBM UMG 103-CBM
3 4 .. 31

Fig.: llustracién de aplicacion tipica con 2 fuentes de alimentacion, UMG 604-PRO como dispositivo de medicién maestro en la fuente de alimentacion principal

y UMG 103-CBM para medir las salidas de baja tension.
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Datos GND
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UMG 103-CBM analizador con memoria

Diagrama de conexién
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Diagrama de dimensiones
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UMG 103-CBM analizador con memoria

UMG 103-CBM Articulo N°. 52.28.001
Tension auxiliar

Alimentacién monofasica 115 - 277V AC (+- 10%), 50/60 Hz
Alimentacion trifasica 80 -277V AC (+- 10%), 50/60 Hz
General

Uso en redes de baja y media tension o

Precisiéon en tension 0,2 %

Precision en corriente 0,5 %

Precision en energia activa (kWh, .../5 A) Clase 0.5S

Numero de puntos de medicién por periodo 108

Medicidn ininterrumpida .

RMS - valor instantaneo

Corriente, tension, frecuencia .
Potencia activa, reactiva y aparente / total y por fase .
Factor de potencia / total y por fase o

Medicion de energia

Energia activa, reactiva y aparente [L1,L2,L3, ¥ L1-L3] .

Namero de tarifas 4

Interruptor . .
KLt Registro de los valores medios

Tension, corriente / actual y maxima o
Potencia activa, reactiva y aparente / real y méaxima .
Frecuencia / actual y maxima .
Modo de célculo de necesidades (funcién bimetdlica) / térmica o

Otras mediciones

Medicién de horas de funcionamiento o

Medicion para la calidad de energia

Conexion de varios UMG 103-CBM a un PC a través Armoénicos individuales / corriente 1. - 40.

de un UMG 604-PRO (con opcién Ethernet)

Armonicos individuales / tensién 1. - 40.
Factor de distorsion THD-U en % .
Factor de distorsion THD-l en % o
Corriente y tension, componente de secuencia positiva, cero y negativa o

Registro de datos medidos

Canal de medicion de corriente 3
Periodo de registro Hasta 144 dias
Memoria (Flash) 4 MB
UMG 103-CBM Bateria BR1632 A
Reloj .
Lectura en linea con GridVis® .
Valores medios, minimos y maximos o
Interfaces
RS485: Autobaudio, 9,6 — 115,22 kbps (Terminal de tornillo) .
Conexion de un UMG 103-CBM a un PC a través de
un convertidor de interface Protocolos
Modbus RTU .
Bases de datos (Janitza DB, Derby DB) soportadas por GridVis®-Basico .
Reportes manuales (energia, calidad de energia) o
Vistas de topologia o
Lectura automaética de los dispositivos de medicion .
Juegos de gréficos .

Programacion / valores umbral / gestion de alarmas

Comparador (2 grupos con 3 comparadores cada uno) .

12 Janitza’
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Datos técnicos

Tipo de medicion

Medicién continua del valor real efectivo
hasta el arménico 40

Tension nominal, trifasica, 4 conductores

Hasta un méax. de 277/ 480V AC (+ 10%)

Medicién en cuadrantes

4

Redes TN, TT
Entrada de tension medida
Categoria de sobretension 300V CAT llI

Rango de medicion, tension L-N, AC (sin transformador)

80 - 277 Vrms (+- 10%)

Rango de medicion, tension L-L, AC (sin transformador)

80 - 480 Vrms (+- 10%)

Resolucién 0,01V

Rango de medicion de frecuencia 45 hasta 65 Hz
Consumo de potencia 1,5VA
Medicién de sobretension 4 kv

Frecuencia de muestreo

5,4 kHz / fase

Entrada de corriente medida

Corriente nominal 1/5A

Resolucion 0,1 mA

Rango de medicién 0,005 - 6 Amperios
Categoria de sobretension 300V CAT Il
Medicion de sobretension 2 kV

Consumo de potencia

Aprox. 0,2 VA (Ri =5 mOhm)

Sobrecarga durante 1 seg.

60 A (sinusoidal)

Frecuencia de muestreo

5,4 kHz / fase

Propiedades mecanicas

Peso

2009/0.44 1b

Dimensiones del dispositivo en mm (A x A x P)
Dimensiones del dispositivo en inch (A x A x P)

Aprox. 98 x 71,5 x 46
Aprox. 3.86 x 2.81 x 1.81

Clase de proteccion segun EN 60529

P20

Montaje segun IEC EN 60999-1 / DIN EN 50022

Carril DIN de 35 mm

Fase de conexion (U /1),
Un solo nucleo, multindcleo, trenzado fino
Espigas terminales, revestimiento del extremo del ntcleo

0,08 hasta 2,5 mm?
1,5 mm?2

Condiciones ambientales

Rango de temperatura

Funcionamiento: K55 (=25 ... +60 °C / 140 °F)

Humedad relativa

Funcionamiento: 5 hasta 95 % (a 25 °C /77 °F)

Altura de trabajo

0 hasta 2000 m sobre el nivel del mar

Grado de contaminacion

2

Posicién de montaje

cualquiera

Software GridVis® Basico™

Gréficos en linea

Firmware

Actualizacién de firmware

Actualizacion a través del software
GridVis®.

Descarga de firmware (gratuita) del sitio
web:

http://www.janitza.com

Comentario:

Para informacion técnica detallada, consulte el manual de instrucciones vy la lista de direcciones Modbus.

e = incluido - = no incluido

*1 Funciones adicionales opcionales con los paquetes GridVis®-Professional, GridVis®-Service y GridVis®-Ultimate.

Janitza’

UMG 604-PRO

—@—» oS

| UMG 103-CBM | UMG 103-CBM |

Cocina Oficina Ascensor

Ejemplo de topologia UMG 604-PRO (Maestro) -
UMG 103-CBM (Esclavo)




SISTE

Dispositivos de medicién digitales integrados
Soluciones individuales y personalizadas para RCM,
tecnologia de medicion de calidad de energia

MAS D

- CON

"MADE IN

Dispositivos

y potencia para satisfacer todas las necesidades

GridVis® software de visualizacion de redes

Software para el desarrollo de un sistema de
monitorizacién RCM, energia y calidad de
energia. Disponible tanto para PC como para
web.

Portal de Energia (SaaS)
La solucion Cloud para su gestion energética

Portal de

APPs
Desarrollos basados en software con "know-how"

energia

de medicion
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Transfor-
mador de

Entrena-
miento

DE ENERGIA

|| BMHECHO
VIANY 5
ALEMANIA

Registro de datos de energia, visualizacion del consumo de energia, reduccion de costes

Hoy en dia, la gestion energética no sélo es importante para el medio ambiente y la sociedad, sino
que también es un factor clave de competitividad. Sélo aquellos capaces de mantener el control
sobre su consumo de energia podran reducir costes y aumentar la eficiencia. Para asegurar el uso
6ptimo de los dispositivos de medicion, Janitza ofrece los accesorios correspondientes y el software
a medida - un paquete completo para garantizar una gestion eficiente de energia.

La amplia gama de productos de Janitza abarca desde transformadores de corriente
y dispositivos de medicion, pasando por dispositivos de comunicacion y entornos
informaticos, hasta soluciones de software y bases de datos, incluyendo anélisis
y evaluaciones de datos. Después de la formulacién de la solucién técnica, Janitza
brinda soporte durante todo el ciclo de vida del producto. Para obtener mas
informacion, visite nuestro sitio web en www.janitza.com

Transformadores de corriente

El eslabdn entre la tecnologia digital
y corriente fuerte

Manteni-

. ® Mantenimiento
miento

Janitza provee soporte en la seleccion,
mantenimiento y soporte de sistemas

Puesta en

. ° Puesta en servicio
servicio

Puesta en servicio de los sistemas
de control

Entrenamiento

Entrenamiento del personal

Janitza® 5
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Janitza electronics GmbH
Vor dem Polsttick 6 | 35633 Lahnau
Alemania
Tel.: +49 6441 9642-0

Fax: +49 6441 9642-30
info@janitza.com | www.janitza.com

Distribuidor

Articulo N°.: 33.03.731 - Doc. N°.: 2.500.119.6 - Version 05/2019 - Sujeta a modificaciones técnicas.
La ultima version del folleto esta disponible en www.janitza.com
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DoP : MC1000RZ1K. FAMILIA MIGUELEZ
AFIRENAS X RZ1-K (AS) 0,6/1 kV
( 2 B ( B ( B
90°c} mm /é{\
250°C| [
[ W@j . J . \ J . J
T'max.sevicio  Cuclase5  Cablemonoo Fcilpelado  Resistencia
y conductor flexible  multiconductor ~ asignada alfrio
‘ o) B B B
©
(@ < p =0, + Nopropagador del incendio, :Eg gg;gi-!}-zu ' O I
AENOR PR ﬁ Iy lbredehaldgenos ¢ daeay Cablede Piblica  Riesgoincendio  Taneles  Edificiosgran
- - c E % ZH mlﬁ?ﬂgﬁ :ﬁm‘rg:w IEC 607542 potencia  concurtencia  yexplosion altura
Ny
GA| DI || |8 | Ky 20
) T >
® Normativa (construccién/ensayos): UNE 21123-4 e IEC 60502-1. LineaGeneralde  Derivacion ~ Alumbrado RedesBT.  Barcosacero  Usoexterior

Alimentacion ~ Individual exterior UNE211605

* Designacion técnica: RZ1-K (AS) 0,6/1 kV.
o Construccién: Conductor: Cobre clase 5/ Aislamiento: XLPE / Cubierta: Poliolefina Z1.
* Tension asignada (Uo/U): 0,6/1 kV CA.

* Temperatura méaxima del conductor en servicio normal / cortocircuito (t<5s): 90/ 250 °C. frleradg - fntriado fm%”dﬁﬂ” Foustones,  Maiesbre  Aliesube ‘?)laarl;fe?:
© Gama: Monoconductor o multiconductor. tubolconducto tubolconducto
Formaciones: 1x(1,5-..-500) mm?/ 2x(1,5-..-35) mm?/ (3-4)x 0 G(1,5-..-120) mm? / 5G(1,5-..-95) mmZ. Cca ) #/ rwﬁ 74
* Reaccién al fuego (CPR - EN 50575 & EN 13501-6): Clase Cca-sTh,d1,a1. 141 “,’ S ’ vyl ’ o
o Otras prestaciones en caso de incendio (cuando no sea de aplicacién el Reglamento CPR): No propagador de la llama, no Reaccional  Bajaemison  Nopropegador Nopopagador  Bajaemison
propagador del incendio, libre de haldgenos y reducida emisién de gases y humos, siendo estos de baja opacidad/toxicidad/ fuegoCPR  decalor  delallama  delincendio ~ dehumos
corrosividad/conductividad (IEC 60332-1-2, IEC 60332-3-22 y 24, IEC 60754-1, IEC 60754-2, IEC 61034-2). 4 _,561;_‘“ pH>A HCI
o Aplicaciones: Estd especialmente indicado como cable de potencia para instalaciones fijas en locales de piblica ] | P00en| |<sionm| |<05%

concurrencia, LGA (Linea General de Alimentacién), DI (Derivacién Individual), edificios de gran altura o tineles. Bjoopacded  Baemisn  Baaadder,  Lbiede
Adecuados para instalaciones interiores y exteriores, sobre soportes al aire, en tubos o enterrados. terune gotasinflamables conductivdad  haldgenos
También puede utilizarse para instalaciones eléctricas en barcos segtin IEC 60092-350/353/360.

— Rango de temperaturas ambiente de utilizacién:

Minima: -30 °C (instalacién fija, protegida y sin exposicién a dafios mecanicos, choques o vibraciones). PGS ) el
Maxima: +60 °C. Codigo* ysecq(m aisEIsa?:iS:r:to Delitr:rei:ro Peso eléc:rica max.
- Temperatura minima de tendido durante su instalacion y montaje de accesorios: 0 °C. Esta temperatura es valida para "°’""1a' a20CenCl
los cables en i, no para el entono. En el caso de que los cables tengan una temperatura inferior deberan ser calentados. o ) Oy KT
- L e - ; 8207010150  1x1,5 07 60 50 133
~ Radio de curvatura minimo (posicion final): 4xD (D<25); 5xD(25<D<50); 6xD(D>50). D=didmetro exterior del cable (mm).  g>07010050  1x25 07 61 59 798
— Esfuerzo méximo de traccion durante la instalacion: 82070100040  1x4 07 67 T2 49
F=50xS(N)."S" = seccion nominal del conductor (mm2). Aplicado sobre los conductores de cobre. 82070100060  1x6 07 76 102 330
F = 5xD?(N)."D" = didmetro exterior (mm). Aplicado sobre la cubierta exterior. 82070100100  1x10 07 87 146 191
o |dentificacion: Color de la cubierta = Verde. ggg;g]gg;gg 1 ;;g’ 8'; 19172 gg; 01'7?0
- Cables multiconductores (De 2a 5) HD 308 S2. 82070100350 1x35 0:9 12:3 287 0:554
2 3x 36 ix 46 56 82070100500  1x50 1,0 141 530 0386
82070100700  1x70 11 159 720 0272
: :‘ :' .:. .:. .:,' 82070100950  1x95 1,1 180 954 0206
] 82070101200  1x120 1,2 197 1190 0,161
* Presentacion y embalaje: Bobina/corte y Rollos 100 m. 82070101500 1x150 14 20 1474 0129
82070101850  1x185 16 243 1798 0,106
82070102400  1x240 17 270 2330 0,0801
82070103000  1x300 18 315 2900 0,0641
82070104000  1x400 20 350 3650 0,0486
82070105000  1x500 22 425 5010  0,0384
N°de conductoresy ~ Cantidad ~Cantidad 82070201-50 2x15 0,7 95 128 133
secidnnominal - rollo pallet 8207020250  2x25 07 10 178 798
mm? m m 82070200040  2x4 07 120 228 495
2x15 100 4200 82070200060  2x6 07 129 267 330
2x15 300 3600 82070200100  2x10 07 155 420 191
2x2,5 100 3.600 82070200160  2x16 07 179 580 121
3615 100 4200 82070200250  2x25 09 206 861 0780
3G15 300 3600 8207031150 3G15 07 103 156 133
3625 100 3.600 8207031250  3G25 07 13 197 798
3625 300 2400 82070310040  3G4 07 126 265 495
4G1,5 100 3.000 82070310060  3G6 07 139 341 330
4625 100 3000 82070310100  3G10 07 168 531 191
5615 100 3000 82070300160  3x16 07 184 710 121
5625 100 2.000 82070300250  3x25 09 217 1018 0780
82070300350  3x35 09 238 1350 0,554
8207041150 4G15 07 109 177 133
T 8207041250  4G25 07 121 229 798
82070410040 4G4 07 139 316 495
Ademds de los apartados especificos del REBT en los que se exige el uso de cables 82070410060 4G6 07 154 422 3,30
(AS)}!eI Alta Zegu_ri:itad (Cp.celj\.lleCrBTtﬂ, |15,_ 1I6, _28 y29), exist?n reglamelrfm‘taciones 82070410100 4G10 07 180 636 1,91
articulares de ciertas C.C.A.A. u otras legislaciones y normativas especificas que
SUeden limitar el uso cables con clasificacign de reacciéyn al fuego "Eca“,pexigiend?)el 82070400160 4x16 07 207 888 121
uso de cables con mejores lasificaciones de reaccion al fuego. 82070400250 4x25 09 240 1275 0,780
Por ejemplo, se deberan utilizar cables (AS) de Alta Seguridad con clasificacion de ggg;giggggg 228 (1):3 g;:g ;ﬁg g:ggz
82070400700  4x70 11 381 3329 0272
(RSCIEI~ RD 2267/2004 Anexo Il punto 3.3); ggg;gjg?ggg ;XX;’ZSO 1; gf;’ 2832 gfg?
b) ; i id: En edificios de vivi (Abllblloteca's" 8207051150  5G15 07 120 213 133
U305, aer ! ! E 8207051250  5G25 07 134 280 7,98
gLTén:;:z:,dis;jglljeﬂcg;wentos comerciales,etc.) (DECRETO 17/2019 Comunidad 82070510040 5G4 07 19 377 495
N o 82070510060  5G6 07 169 513 330
En esos casos, nuestras familias AFIRENAS resultan una solucién ideal. 82070510100 5610 07 200 773 191
82070510160  5G16 07 27 1098 121
82070510250  5G25 09 270 1577 0,780
82070510350  5G35 09 302 2111 0554
82070510500  5G50 1,0 358 2913 0386

* Cédigo de producto corto. Debe completarse con los caracteres correspondientes al “color exterior” y “embalaje”. Consulte la seccién “Codificacién de producto” en nuestra pagina web, seccién descargas.
** Consulte la gama con clasificacion CPR y aquella cubierta por las certificaciones indicadas para cada producto, asi como mucha mas informacién sobre nuestros productos en la pagina web: www.miguelez.com
*** |os valores dimensionales y de peso indicados son aproximados y estan sujetos a tolerancias normales de fabricacion.
**** Se deberan respetar los sistemas de instalacién y aquellos requisitos adicionales que establezca la reglamentacién, legislacion y/o normativa aplicable a cada caso particular.
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SOLFLEX H1Z22Z2-K DoP : MEH1Z2Z2K.  FAMILIA MIGUELEZ
90°C mm2 18kvCC § /g’\
0°C| |32 S fig(
(20000 h) 0% ms - \
T'méx.servico  Cuestafiado Cable Tension Flexion ~ Altaflexibilidad ~ Fécil pelado
conductor dase5  monoconductor  asignada frecuente
-40°a+90°C pH scale
p O
* % @ -6 ‘ > 25 afios

Resistenciaa  Resistencia Presencia  Resistenciaal  Resistenciaa ~ Vida il Aptoequilpos
temperaturas w aguahumedad  Ozono  solucionesécidasy > 25afios clasel

extremas alcalinas

¢ Nopropagadordelallama, |ec goa351.0 o

¢ libre de halgenos |EC 60754-1 _._ *
5 conemision de humos IEC 60754-2 a8 t <
{(ﬁ[ IH Y Ecetn -—

opacidad reducida S

AENOR Epr &
C€

Istaacones  Usoesterir Cableado  Entenado Montaje Naresobre  Alareen
fotovoltaicas decuadrosy  dentrode superficial escalera bandeja
. ., equipos tubo/conducto
© Normativa (construccién/ensayos): EN 50618. v V2
 Designacion técnica: H12222K. Eca ;, pH {; HCl
.z x . . . . 2 o
o Construccion: Conductor: Cobre estafiado clase 5 / Aislamiento: Termoestable Z2 / Cubierta: Termoestable Z2. ‘ 2 ; T>604& / <A0Simm <05%
.z . . _ Reaccional ~ Nopropagador  Baja opacida Bajaacidez,  Bajaemision Librede
© Tension asig nada: 0,6/1kV CAy1,5 kv CC(Umax=1,8 kv CC). fuegoCPR d’; \aﬁlagma ée hﬂmos conéuctiwdad hurjnosu')xicos haldgenos

© Temperatura méxima del conductor en servicio normal / cortocircuito (t<5s): 90°C(120°C- 20.000h)/ 250°C.

© Gama: Monoconductor. Seccién: De 1,5 a 240 mm?2.

 Reaccion al fuego (CPR - EN 50575 &EN 13501-6): Clase Eca.

e Otras prestaciones en caso de incendio (cuando no sea de aplicacién el Reglamento CPR):

No propagador de la llama, libre de haldgenos y reducida emisién de gases y humos, siendo estos de baja
opacidad/toxicidad/corrosividad/conductividad (IEC 60332-1-2, IEC 60754-1, IEC 60754-2, IEC 61034-2).

o Resistentes a la intemperie y a los rayos UV (AN3), apto para presencia de vibraciones (AH3), resistencia a los impactos (AG2), resistente a sustancias corrosivas o
contaminantes (AF3)y apto para presencia de agua (AD7).

o Aplicaciones: Especialmente disefiado para el cableado en instalaciones de energfa solar fotovoltaica, mdviles o fijas, con exposicién directa y permanente al sol e
intemperie. Concebido para su instalacion entre paneles fotovoltaicos, entre paneles fotovoltaicos y caja de conexiones o directamente entre paneles fotovoltaicos y el
inversor CC/CA (cuando no existe caja de conexiones).

Las especificaciones de los cables SOLFLEX se han establecido teniendo en cuenta las especiales condiciones ambientales requeridas para este tipo de instalacion,
garantizando que su vida Gtil, siempre y cuando se respeten las condiciones de instalacién, uso y manejo y se realicen un correcto mantenimiento, sea superior a 25 afios.
Son cables adecuados para uso en equipos de nivel de seguridad clase Il (doble aislamiento).
Estan intrinsecamente protegidos contra los cortocircuitos y los defectos a tierra de acuerdo con el Documento de Armonizacion HD 60364-5-52.
Pueden ser instalados en montaje superficial directamente instalado, dentro de tubo o canal protectora, sobre abrazaderas, escalera de cables, bandeja de cables. También
pueden utilizarse en instalaciones sobre tejado o en otro tipo de integraciones arquitectdnicas.
En el caso de colocar el cable sobre abrazaderas, la distancia horizontal entre las abrazaderas no serd més de 20 veces el didmetro del cable. La distancia también es vélida
entre puntos de soporte en caso de tender sobre rejillas porta cables o sobre bandejas. En ningtin caso esta distancia debe sobrepasar los 80 cm.
Son igualmente adecuados para instalacion dentro de equipos y cuadros eléctricos como cableado interno.
Los cables y los haces de cables deben fijarse de manera que se eviten los dafios en forma de huellas penetrantes, debido a dilataciones térmicas.
- Rango de temperaturas ambiente de utilizacién:
Minima: -40 °C.
Méxima: +90 °C.
- Temperatura méxima para el almacenamiento del cable: +40°C.
- Temperatura minima para las tareas de tendido, instalacién y montaje de accesorios: 25 °C.
— Radio de curvatura minimo (posicién final):
Instalacién fija: 3xD(D<12); 4xD(D<12). D=didmetro exterior del cable (mm).
Libre movimiento: 4xD(D<12); 5xD(12<D<20); 6xD(D>20). D=diametro exterior del cable (mm).
— Esfuerzo maximo de traccién durante la instalacion:
F=50xS(N)."S" = seccion nominal del conductor (mm?). Aplicado sobre los conductores de cobre (Max. 1000 N).
o |dentificacion: Cubierta exterior de color negro o rojo.
* Presentacion y embalaje: Bobina/corte, Rollos 100 m y Carrete 2.500 m.

am Seccion Espesor Espesor  Didmetro Resi§!enci?
Codigo* " i 5 . Peso  eléctrica max.
nominal aislamiento  cubierta  exterior A

a20°CenC.C.
mm? mm mm mm  kg/km Qfkm
82110100040  1x4 0,7 038 56 55 5,09
82110100060  1x6 0,7 038 63 73 3,39
82110100100  1x10 07 08 73 115 195
82110100160  1x16 07 09 8,6 172 1,24
82110100250  1x25 09 10 106 257 0,795
82110100350  1x35 09 11 15 352 0,565

Gama fabricacion: De 1,5 240 mm?
Gama clasificada CPR: De 2,5 a 35 mm?
Gama certificada: De 1,5a 50 mm?

* Cédigo de producto corto. Debe completarse con los caracteres correspondientes al “color exterior” y “embalaje”. Consulte la seccién “Codificacién de producto” en nuestra pagina web, seccién descargas.
** Consulte la gama con clasificacion CPR y aquella cubierta por las certificaciones indicadas para cada producto, asi como mucha mas informacién sobre nuestros productos en la pagina web: www.miguelez.com
*** |os valores dimensionales y de peso indicados son aproximados y estan sujetos a tolerancias normales de fabricacion.
**** Se deberan respetar los sistemas de instalacién y aquellos requisitos adicionales que establezca la reglamentacién, legislacion y/o normativa aplicable a cada caso particular.



CUADRO SOLVER AC TRIFASICO 36KW S lve r

FICHA TECNICA SOLVER AC TRIFASICO 36KW

Descripcion del cuadro:

Cuadro SOLVER proteccién AC para inversor trifdsico de 36KW. Caja de superficie ABB Mistral
de dimensiones 250x430x154mm, con puerta transparente y grado de proteccién IP65.
Aparamenta Hager. Automatico 4x63A con poder de corte 6KA. Diferencial 4x63A/300mA clase
A. Protector de sobretensiones transitorias tipo 2 Cirprotec. Preparado para cable de entraday
salida hasta 16mm2. Completo, montado, cableado sin bornas (entradas y salidas directas),
rotulado y marcado CE.

Elementos del cuadro:

El cuadro esta compuesto fundamentalmente por los siguientes elementos:

- Caja ABB Mistral de poliéster de 18 mddulos, dimensiones 250x430x154mm, IP 65.
- Interruptor automatico 4x63A con poder de corte 6KA.

- Interruptor diferencial 4x63A/300mA clase A.

- Protector de sobretensiones transitorias tipo 2.

| PROTECTOR DE SOORETENSIONES
TRANSITORIAS

GENERAL

i
' i L

(Fotografia orientativa. Puede no coincidir con el cuadro descrito en esta ficha).

Dep. Fotovoltaica_V1 16/01/2020 1/3



Ficha cuadro SOLVER AC TRIFASICO 36KW

Tabla de caracteristicas:

CARACTERISTICAS GENERALES DEL MONTAIJE

Tensidon maxima de uso 400Vac
Corriente maxima de uso 63A
Poder de corte 6KA
Capacidad de seccionamiento Si
Proteccién diferencial Si
Proteccion contra sobretensiones Si
Proteccién IP IP 65
Prensaestopas No
CARACTERISTICAS DEL INTERRUPTOR AUTOMATICO
Marca Hager
Tensidon maxima de uso 400Vac
Corriente maxima de uso 63A
Curva de desconexion Curva C
Poder de corte 6KA
Montaje Carril
Conexién Tornillo
Secciéon maxima de cable 16mm?2

CARACTERISTICAS DEL INTERRUPTOR DIFERENCIAL

Marca Hager
Tensidon maxima de uso 400Vac
Corriente maxima de uso 63A
Sensibilidad 300mA
Tipo de proteccion diferencial Clase A
Montaje Carril
Conexién Tornillo
Secciéon maxima de cable 16mm?2
CARACTERISTICAS DEL PROTECTOR

Marca Cirprotec
Tipo Tipo 2
Tension de uso 400Vac
| de descarga 15kA
Conexién Tornillo
Secciéon maxima de cable 25mm?2

CARACTERISTICAS DE LA ENVOLVENTE

Modelo Caja ABB Mistral 18 mddulos
Dimensiones 250x430x154mm

IP 65

IK 10

Tapa Transparente

Prensaestopas No

Montaje de aparamenta

Sobre carril DIN

Dep. Fotovoltaica_V1
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Ficha cuadro SOLVER AC TRIFASICO 36KW = WY\
-

Esquema de conexion:

-PST
Tipo 2 _H
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INVERSOR RED

|
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CUADRO SOLVER STCSIP Solver &

FICHA TECNICA SOLVER STCSIP

Descripcion del cuadro:

Cuadro SOLVER de proteccién de strings para instalaciones fotovoltaicas hasta 1000Vdc.
Entradas de strings independientes y salidas independientes sin agrupar. Proteccidon de 8
strings con bases portafusibles y fusibles 10x38 de 20A gPV 1000Vdc en ambos polos. Incluido
protector contra sobretensiones transitorias tipo 2 hasta 1000Vdc. Montado en armario de
poliéster de dimensiones 600x500x230mm con grado de proteccidn IP66. Entradas y salidas
por la parte inferior con prensaestopas M16. Completo, montado, cableado, rotulado y con
marcado CE.

Elementos del cuadro:

El cuadro estd compuesto fundamentalmente por los siguientes elementos:

- Armario de poliéster, dimensiones 600x500x230mm, IP 66.

- Protector contra sobretensiones transitorias tipo 2 hasta 1000Vdc.
- Fusibles gPV 10x38 20A 1000Vdc.

- Bases portafusibles UTE 10x38 carril 25A 1000Vdc.

- Prensaestopas M16.

* Cuadro tipo con entradas y salidas independientes (puede no coincidir con el descrito en este documento)
|
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Ficha cuadro SOLVER STC8IP

Tabla de caracteristicas:

CARACTERISTICAS GENERALES DEL MONTAJE

Tensidon maxima de uso 1000Vdc
Corriente maxima de uso 20A

Tension de aislamiento 1000Vdc
Capacidad de seccionamiento No

Proteccion por fusible Si

Proteccidon contra sobretensiones Si

Proteccién IP IP 66
Prensaestopas Si
CARACTERISTICAS DEL FUSIBLE

Tensidon maxima de uso 1000Vvdc
Corriente de fusién de fusible 20A

Tipo de fusible gPV

Tension de aislamiento de la base 1000Vdc
Corriente maxima de la base 25A

Tipo de base UTE

Calibre 10x38

Montaje Carril

Conexion Puntera
Seccién maxima de cable 16mm2
CARACTERISTICAS DEL PROTECTOR CONTRA SOBRETENSIONES
Tipo Tipo 2

Tensidn de uso 1000Vdc

| de descarga 40kA

Conexion Puntera
Seccién maxima de cable 25mm?2
CARACTERISTICAS DE LA ENVOLVENTE

Modelo Armario de poliéster
Dimensiones 600x500%x230mm
IP 66

IK 10

Tapa Opaca
Prensaestopas Si (M16)

IP Prensas 66

Montaje de aparamenta Sobre carril DIN

Dep. Fotovoltaica_V2 31/07/2023 2/3
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Ficha cuadro SOLVER STC8IP

Esquema de conexion por string:

>Wt |
TIPO 2 H;ﬁ 2

20A

]
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CUADRO SOLVER AC TRIFASICO 40KW S lve r

FICHA TECNICA SOLVER AC AGRUPACION 2 INVERSORES TRIFASICO 40KW

Descripcion del cuadro:

Cuadro SOLVER proteccion AC para dos inversores trifasico de 40KW. Armario poliéster de
superficie de dimensiones 800x600x300mm, con puerta opaca y grado de proteccién IP65.
Interruptor-seccionador general 160A. Dos automaticos 4x80A con poder de corte 16KA. Relé
diferencial y transformador toroidal de didametro 55mm. Protector de sobretensiones
transitorias tipo 2. Preparado para cable de entrada hasta 70mm2 vy salida hasta 120mm?2.
Completo, montado, cableado sin bornas, rotulado y marcado CE.

Elementos del cuadro:

El cuadro estd compuesto fundamentalmente por los siguientes elementos:

- Armario de poliéster, dimensiones 600x500x230mm, IP 65.

- Interruptor automatico 4x80A con poder de corte 16KA.

- Relé diferencial y transformador toroidal de didmetro 55mm.
- Protector de sobretensiones transitorias tipo 2.

(Fotografia orientativa. Puede no coincidir con el cuadro descrito en esta ficha).
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Ficha cuadro SOLVER AC TRIFASICO 40KW

Tabla de caracteristicas:

CARACTERISTICAS GENERALES DEL MONTAIJE

Tension maxima de uso 400Vac
Corriente maxima de uso 160A
Proteccién diferencial Si
Proteccién contra sobretensiones Si
Proteccion IP IP 65
Prensaestopas No
CARACTERISTICAS DEL INTERRUPTOR SECCIONADOR
Tensién maxima de uso 400Vac
Corriente maxima de uso 160A
Maniobra Mando directo
Conexion Terminal M8
Seccién maxima de cable 120mm?2

CARACTERISTICAS DE LOS INTERRUPTORES AUTOMATICOS

Tensidon maxima de uso 400Vac
Corriente maxima de uso 80A

Poder de corte 16KA
Montaje Fondo placa
Conexion Puntera
Seccién maxima de cable 70mm?2

CARACTERISTICAS DEL RELE DIFERENCIAL

Sensibilidad

0,03-5A (Regulable)

Retardo al disparo

0,02-5s (Regulable)

Tipo de proteccién diferencial

Clase A

Montaje

Carril

CARACTERISTICAS DE LOS TRANSFORMADORES TOROIDALES

Didametro de paso de cable

| 55mm

CARACTERISTICAS DEL PROTECTOR CONTRA SOBRETENSIONES

Tipo Tipo 2

Tension de uso 400Vac
Conexion Puntera
Seccién maxima de cable 25mm?2

CARACTERISTICAS DE LA ENVOLVENTE

Modelo Armario de poliéster
Dimensiones 800x600x300mm

IP 65

IK 10

Tapa Opaca
Prensaestopas No

Dep. Fotovoltaica_V2
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Hi-MO [

Explorer

LR5-72HTH

560~580M

= Basado en obleas M10, la mejor opcidn para
centrales de produccidn de energia a gran escala

= Excelente rendimiento de generacion de energia en exteriores

= La alta calidad del médulo garantiza su confiabilidad
a largo plazo

12 afios de garantia
de producto

@ 25 afios de garantia

de rendimiento

[ cupo reseanc

\ rop erano v

Top Brand PV Modules
LATAM 2023

Certificaciones del producto
y de sistemas de gestién

IEC 61215, IEC 61730, UL 61730

1S09001:2015: Sistema de gestion de calidad 1SO
1S014001: 2015: Sistema de gestion ambiental ISO
1S045001:2018: Salud y seguridad ocupacional

IEC62941: Guia para la calificacion del disefio del médulo y la aprobacion de tipo

LONGI




Hi-MO[4 LR5-72HTH 560~580M
22.5% 0~3% <1.5% 0.40%

MAXIMA EFICIENCIA TOLERANCIA DEGRADACION DE POTENCIA DEGRADACIQN DE POTENCIA
DEL MODULO DE POTENCIA DEL PRIMER ANO DELANO 2 AL 25

Valor agregado

Garantia de potencia de 25 afios

100%
98.5%
e =
91.2%
77% +5.20%
+6.40%
84.5%
80.7%
Unidades: mm
1 5 10 15 20 25 218
1400
990
400
Datos mecanicos c D
Distribucidn de las celdas 144 (6X24) ['ﬂ Al
Caja de conexiones IP68, tres diodos IF
2+ - +
Cableado 4mm2, .400, 200mm/,l40‘0mm < [j g
la longitud puede personalizarse o =
Vidrio Vidrio templado recubierto de 3.2mm
Marco Marco de aleacion de aluminio anodizado [%
Peso 27.5kg e
Dimensién 2278X1134X35mm B - ; =
N N ; N N Tolerancia: ) |
Embalaje 31piezas por palet / 155piezas por 20" GP / 620piezas por 40" HC Longitud: £2mm < o P “
Ancho: £2mm 45 35 - T = 5
C D AA BB
DatOS eléctricos STC:AM1.5 1000W/m1 25°C NOCT : AM1.5 800W/m2 20°C lm/s Incertidumbre de pruebas Pmax: £3%
Cédigo de producto LR5-72HTH-560M LR5-72HTH-565M LR5-72HTH-570M LR5-72HTH-575M LR5-72HTH-580M
Condiciones de ensayo STC NOCT STC NOCT STC NOCT STC NOCT STC NOCT
Potencia maxima (Pmax/W) 560 418 565 422 570 426 575 430 580 433
Voltaje en circuito abierto (Voc/V) 5161 4846 51.76  48.60 5191 4874 52.06  48.88 5221  49.02
Corriente de cortocircuito (Isc/A) 1394 1126 1401 1131 1407 1136 1414 1142 1420 1147
Voltaje a potencia maxima (Vmp/V) 4346  39.66 4361  39.79 4376 3993 4391  40.07 44.06  40.20
Corriente a potencia méxima (Imp/A) 12.89 10.55 12.96 10.61 13.03 10.67 13.10 10.72 13.17 10.78
Eficiencia del médulo (%) 217 219 22.1 223 22,5
. ’ .
Parametros operativos Carga mecanica
Temperatura de funcionamiento -40°C ~ +85°C Maxima carga estatica en superficie frontal 5400Pa
Tolerancia de potencia nominal 0~3% Maxima carga estatica en superficie posterior 2400Pa
Tolerancia de Voc e Isc +3% Test de granizo Granizo de 25mm a la velocidad de 23m/s
Voltaje maximo del sistema DC1500V (IEC/UL)
Capacidad maxima del fusible 25A
Temperatura de operacién nominal de la celda 45+2°C Coeficientes de temperatura (STC)
Nivel de proteccién Clase Il Coeficiente de temperatura Isc +0.050%/°C
ULtipolo02 Coeficiente de temperatura Voc -0.230%/°C
Clasificacion de resistencia al fuego
€ IEC Clase C Coeficiente de temperatura Pmax -0.290%/°C

) ) Las especificaciones incluidas en esta ficha técnica
No.8369 Shangyuan Road, Xi'an Economic And estan sujetas a cambios sin previo aviso. LONGi se

|
LONGI Technological Development Zone, Xi'an, Shaanxi, China. reserva el derecho a la interpretacién final.
Web: www.longi.com (20230115V17) UT



SUN2000-30/36/40KTL-M3
Smart PV Controller

\

Inteligente Eficiente
Monitorizacién a nivel de string Eficiencia maxima del
98.7%

g

HUAWEI

Confiable

Descargadores de sobretension
tipo Il de CCy CA

Seguro

Disefio sin fusibles

Curva de eficiencia

99.00%
98.00%
97.00% — 600V
—— 540V
96.00%
—— 800V
95.00%

0.00% 20.00% 40.00% 60.00% 80.00% 100.00%
SUN2000-30/36/40KTL-M3

Diagrama de circuito

Lo ol -

AFCT EMI
Sensor
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SOLAR.HUAWEI.COM/ES/



Especificaciones técnicas

Maxima eficiencia
Eficiencia europea ponderada

Tensién maxima de entrada '

Intensidad de entrada maxima por MPPT
Intensidad de cortocircuito maxima
Tension de arranque

Rango de tension de operacién 2

Tensién nominal de entrada

Cantidad de entradas

Cantidad de MPPTs

Potencia nominal activa de CA
Max. potencia aparente de CA
Tensién nominal de Salida
Frecuencia nominal de red de CA
Intensidad nominal de salida
Max. intensidad de salida

Factor de potencia ajustable
Max. distorsién arménica total

Dispositivo de desconexién del lado de
entrada

Proteccion anti-isla

Proteccién contra sobreintensidad de CA
Proteccién contra polaridad inversa CC
Monitorizacién a nivel de string
Descargador de sobretensiones de CC
Descargador de sobretensiones de CA
Deteccién de resistencia de aislamiento CC
Monitorizacién de corriente residual
Proteccién ante fallo por arco eléctrico
Control del receptor Ripple
Recuperacién PID integrada3

Display
RS485

Smart Dongle

Monitoring BUS (MBUS)

Dimensiones (Ancho x Profundo x Alto)
Peso (Kit de herramientas para soporte de
suelo incluido)

Nivel de Ruido

Rango de temperaturas en operacién
Ventilacion

Max. Altitud de operacién

Humedad relativa

Conector de CC

Conector de CA

Grado de Proteccién

Tipologia

Consumo de energia durante la noche

Optimizador compatible con DC MBUS

Seguridad

Estandares de conexién a red eléctrica

SUN2000-30/36/40KTL-M3
Especificaciones técnicas

SUN2000-30KTL-M3 SUN2000-36KTL-M3 SUN2000-40KTL-M3

Eficiencia
98.7%
98.4%

Entrada
1,100 V
26 A
40 A
200V
200V ~ 1000 V
600 V
8
4

Salida

36,000 W

40,000 VA

230 Vac / 400 Vac, 3W/N+PE
50 Hz / 60 Hz
520A
58.0 A
0.8LG ..0.8LD

< 3%

40,000 W
44,000 VA

30,000 W
33,000 VA

57.8 A
63.8 A

433 A
479 A

Caracteristicas y protecciones
Si
Si
Si
Si
Si
Si
Si
Si
Si
Si
Si
Si

Comunicacion
Indicadores LED, WLAN Integrado + FusionSolar APP
Si
WLAN/Ethernet via Smart Dongle-WLAN-FE (Opcional)
4G / 3G / 2G via Smart Dongle-4G (Opcional)
Si (transformador de aislamiento requerido)

Especificaciones generales
640 x 530 x 270 mm (25.2 x 20.9 x 10.6 inch)

43 kg (94.8 Ib)

<46 dB
-25 ~ + 60 °C (-13 °F ~ 140 °F)
Conveccion natural
0 - 4,000 m (13,123 ft.)
0% RH ~ 100% RH
Staubli MC4
Terminal PG impermeable + conector OT/DT
IP 66
Sin transformador
< 5.5W

Compatibilidad con optimizador
SUN2000-450W-P

Cumplimiento de estandares (mas opciones disponibles previa solicitud)

EN 62109-1/-2, IEC 62109-1/-2, EN 50530, IEC 62116, IEC 60068, IEC 61683

IEC 61727, VDE-AR-N4105, VDE 0126-1-1, BDEW, G59/3, UTE C 15-712-1, CEl 0-16, CEI 0-21, RD 661, RD 1699,

P.O. 12.3,RD 413, EN-50438-Turkey, EN-50438-Ireland, C10/11, MEA, Resolution No.7,
NRS 097-2-1, AS/NZS 4777.2, DEWA

1. El voltaje de entrada méaximo es el limite superior del voltaje de CC. Cualquier voltaje DC de entrada mas alto probablemente dafiaria el inversor.

2. Cualquier voltaje de entrada de CC mas alla del rango de voltaje de funcionamiento puede provocar un funcionamiento incorrecto del inversor.

3. SUN2000-30~40KTL-M3 aumenta por encima de cero la tension entre la FV- y tierra a través de la funcion de recug racion PID con el fin de recuperar la degradacion del modulo debido al efecto PID. Compatible con
mddulos tipo-P (mono, poli), tipo-N (nPERT, HIT) SOLAR.HUAWEI.COM/ES/



6. CONSIDERACIONS CONTRACTUALS

6.1. REPLANTEIG EN OBRA

El contractista haura de contemplar que al llarg del transcurs de l'obra i abans de
I'execucio dels treballs, s'hauran d'aprovar els planols valids per a execuci6 a replantejar
pel propi industrial.

Els planols seran aprovats per la Direccié Facultativa de I' obra o en el seu cas per la
propietat.

Qualsevol modificacio, canvi o alteracié de I' indicat en el projecte s' haura d' aprovacio
de la DF o de la propietat.

6.2. DOCUMENTACIO FINAL OBRA

Préviament al tancament de I' obra s' exigira al contractista que faciliti la documentacié
seguent:

e Proves i certificats dels equips

e Proves i certificats d' estanquitat de conductes

e Documentacio As-built en format digital (Autocad) en format paper i en format digital
¢ Manuals de funcionament i manteniment dels equips i instal-lacions

e Training o formacié sobre el funcionament dels sistemes als responsables de
manteniment de la propietat.

Aquestes consideracions no son excloents de les que puguin formar part del contracte
a signar entre ' industrial i la Propietat.

6.3. PLANIFICACIO DE L' OBRA

Abans de I' inici de I' obra, el contractista realitzara la planificacié per I' execucié dels
treballs que haura de ser aprovada per la direccié facultativa i la propietat.



7. ESTAT D’AMIDAMENTS



GEPRO

engineering
Instal-lacié Plaques FV Aparcament Hospital de Matard
AMIDAMENTS Data: 02/03/26 Pag.: 1
OBRA 01 PRESSUPOST 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HDM
CAPITOL 01 OBRA CIVIL
TITOL 3 01 TREBALLS PREVIS
NUM. coDlI UA DESCRIPCIO
1 K2R6U002 m Tancament provisional. Delimitacié de les zones de treball mitjangant tanques traslladables de 3,50x2,00 m, formades per
plafé de malla electrosoldada de 200x100 mm de pas de malla i pals verticals de 40 mm de diametre, acabat galvanitzat,
col-locats sobre bases prefabricades de formigé. Perimetre de la zona afectada
AMIDAMENT DIRECTE 500,000
2 K2R6U003 PA Partida a justificar Senyalitzacio i proteccions generals. Treballs previs corresponents a la senyalitzacié de zones de pas,
zones de recollida de materials, de treballs, etc. Proteccions de zones que es puguin fer malbé pels enderrocs,
recorreguts de transport de material, etc.
AMIDAMENT DIRECTE
3 K2R6U004 PA Estudi i localitzaci6 d'instal-lacions existents soterrades. Estudi i deteccié d'instal-lacions existents soterrades de les zones
afectades pel tragat de rases, al terreny, mitjangant aixecament de tapes d'arquetes, registres, embornals, etc. S'hi inclou
la utilitzacié de georradar i detector.
AMIDAMENT DIRECTE
4 K2R6U005 PA Replanteig previ dels tragats i organitzacio dels treballs. Treballs de replanteig de tracats de canalitzacions, planificacio
dels treballs mitjangant cronogrames consensuats amb la propietat.
AMIDAMENT DIRECTE
5 K2R6U006 u Treballs de topograf. Replanteig de tragats de linies, arquetes, senyalitzacio d'instal-lacions existents, etc.
AMIDAMENT DIRECTE
6  K2R6U007 u Cales de dimensions aproximades de 0,8x 0,8 mts i d'1,5 mts de profunditat per a la verificacié d'elements enterrats
existents com a fonamentacions, instal*lacions, etc. S'hi inclou la posterior reposicié de terres i paviment si fos necessari.
AMIDAMENT DIRECTE 10,000
7 K2R6U008 PA Senyals verticals i horitzontals provisionals d'obra per redireccionar la circulacié dels vehicles. Inclou la col-locacio, el
manteniment durant I'obra i la posterior retirada.
AMIDAMENT DIRECTE
OBRA 01 PRESSUPOST 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HDM
CAPITOL 01 OBRA CIVIL
TITOL 3 02 DEMOLICIONS | DESMUNTATGES
TITOL 4 01 DEMOLICIONS FACANES
NUM. coDI UA DESCRIPCIO
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1 K2R6U010 u Obertura de forat en fagana metal-lica per accedir a zona técnica, per a posterior pas instal-lacio eléctrica, de superficie
compresa entre 0,30 i 0,50 m2, en fulla exterior de tancament de fagana, format per panells prefabricats de formigd de fins
a 20 cm de gruix i revestiment metal-lic de xapa grecada, amb mitjans manuals, sense afectar l'estabilitat del full ni dels
elements constructius que hi estan subjectes, i carrega manual sobre camié o contenidor. Inclou p.p. de col-locacié de
llindes, el tall previ del contorn del buit, desmuntatge i muntatge de la xapa grecada, aboca-aigties sobre el nou pas, i els
mitjans auxiliars necessaris com bastides, plataformes, etc. Totalment acabat, fins i tot transport a abocador autoritzat del

material d'enderrocament.
Num. | Text Tipus [c] [0] [E] [F] TOTAL| Férmula
1| Pas d'instal-lacié a la fagana de l'interior 1,000 1,000 CHDH#E#F#
del pati anglés

TOTAL AMIDAMENT

2 K2R6U011 u Obertura de forat en mur de formigé de pati anglés, per a posterior pas d'instal-lacié electrica, de superficie compresa
entra 0,301 0,50 m2, en mur de formigd del perimetre del pati angles. Amb mitjans manuals, sense afectar 'estabilitat del
mur i la carrega manual sobre camid o contenidor. Inclou el tall previ del contorn del buit i els mitjans auxiliars necessaris
com a bastides, plataformes, etc. Totalment acabat, arestat i retacat posterior del pas del tub d'installacions. Fins i tot
transport a abocador autoritzat del material d'enderrocament.

Num.| Text Tipus €] D] [E] [F] TOTAL Férmula
1| Mur de formigd del pati anglés 1,000 1,000 C#DH#E#F#

TOTAL AMIDAMENT

OBRA 01 PRESSUPOST 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HDM
CAPITOL 01 OBRA CIVIL
TITOL3 02 DEMOLICIONS | DESMUNTATGES
TITOL 4 02 DEMOLICIONS PAVIMENTS
NUM. coDI UA DESCRIPCIO
1 K2R6U012 m2 Desmuntatge de llambordes de paviment de I'accés a I'hospital per a I'execucid de rasa i el pas d'instal-lacio eléctrica. S'hi
inclou 'amuntegament del mateix, a la zona, mentre s'executen les rases.
AMIDAMENT DIRECTE
2 K2R6U013 m Demolicié i retirada de vorades de jardineres. Inclou els mitjians auxiliars necessaris. Fins i tot transport a abocador
autoritzat del material d'enderrocament.
Num. | Text Tipus [C] [0] [E] [F] TOTAL  Férmula
1|Previsié en zona de fonamentaci6 110,000 110,000| CH#D#E#*F#
marquesines
TOTAL AMIDAMENT 110,000
OBRA 01 PRESSUPOST 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HDM
CAPITOL 01 OBRA CIVIL
TITOL3 02 DEMOLICIONS | DESMUNTATGES
TITOL 4 03 DESMUNTATGES
NUM. coDlI UA DESCRIPCIO

EUR
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1 K2R6U014 u

Desmuntatge de xapa i perfils de fusteria metal-lica pel pas de tub de cablejat electric en marquesina d'accés a I'hospital.

AMIDAMENT DIRECTE

OBRA 01 PRESSUPOST 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HDM
CAPITOL 01 OBRA CIVIL

TITOL 3 03 FORMACIO DE RASES | PERICO

TITOL 4 01 FORMACIO DE RASES

NUM. CODI UA DESCRIPCIO

1 K2R6U015 m

Tall de paviment d'aglomerat asfaltic, mitjangant maquina talladora de paviment, carrega manual sobre cami6 o

contenidor i transport a abocador autoritzat.

Num. | Text Tipus [c] [0] [E] [F] TOTAL  Férmula
1 Rases des de quadres electrics a rasa 66,000 66,0000 CH'D#E#F#
principal
2|Rasa principal 319,000 319,000/ CH#*DH#*E#F#
3 Connexi6 a l'edifici zona marquesina 23,200 23,200) CH'D#'E#F#
4 Connexio a l'edifici zona pati anglés 32,900 32,900| CH'D#'E#'F#
5 Fonamentacio de marquesines 137,500 137,500| CH#H'D#E#F#
6| Vial Aparcament 39,500 4,000 158,000 C#‘DH‘E#F#
7| Tancament Anell 290,000 0,000 0,000/ CH#'D#E#'F#

2 K2R6U016 m2

TOTAL AMIDAMENT 736,600

Demolicié de paviment d'aglomerat asfaltic de 15cm de gruix mitja, amb martell pneumatic, i carrega manual sobre cami6
o contenidor. Fins i tot transport a abocador autoritzat.

Num. | Text Tipus [c] [0] [E] [F] TOTAL  Férmula
1 Rases des de quadres electrics a rasa 33,000 33,0000 CHD#E#F#
principal
2|Rasa principal 159,500 159,500 C#'DHE#F#
3| Connexio a l'edifici zona marquesina 11,600 11,600 CH#D#E#F#
4 Connexio a l'edifici zona pati anglés 16,450 16,450 CH#'D#E#'F#
5 Fonamentacié de marquesines 137,500 137,500| CH#HD#E#F#
6| Vial Aparcament 39,500 2,000 79,000 CH#DHE#F#
7| Tancament Anell 145,000 0,000 0,000 CH#'D#E#'F#

3 K2ReU017 m3

TOTAL AMIDAMENT 437,050

Excavacio de rases per a installacions eléctriques fins a una profunditat de 1,5 m, en terrenys segons estudi geotecnic,
amb medis mecanics. S'hi inclou la carrega sobre cami6 i transport de les terres a abocador autoritzat.

Num. | Text Tipus [c] [0] [E] [F] TOTAL  Férmula
1 Rases des de quadres electrics a rasa 31,680 31,680 CH'D#'E#'F#
principal
2|Rasa principal 153,120 153,120 CHD#E#F#
3| Connexio a l'edifici zona marquesina 16,800 16,800| CH#'D#*E#'F#
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Connexi6 a l'edifici zona pati anglés
Vial Aparcament

Tancament Anell

15,790
39,500
139,200

1,000
0,000

1,500

2,000

15,790
118,500
0,000

CHDHE#F#
C#'DH'E#F#
C#'DH'E#F#

4 K2R6U018 m2

TOTAL AMIDAMENT 335,890

Refi i anivellacio, per mitjans manuals, de parets i fons de rases, fins a aconseguir un acabat geométric segons projecte.

Num. | Text Tipus [C] [0] [E] [F] TOTAL| Férmula
1 Rases des de quadres electrics a rasa 79,200 79,200 CH'D#'E#F#
principal
2 Rasa principal 382,800 382,800 C#*D#E#F#
3| Connexio a l'edifici zona marquesina 42,000 42,000| CH#H'D#E#F#
4 Connexio a l'edifici zona pati anglés 39,480 39,480 CH'D#'E#'F#
5 Vial Aparcament 39,500 2,000 1,500 2,000 237,000 C#D#E#F#
6 Tancament Anell 348,000 0,000 0,000 C#D#E#TF#

5 K2R6U019 m

estesa de fil-guia en conductes.

TOTAL AMIDAMENT 780,480

Canalitzacions en rases formades per 4 tubs de 250 mm2, encastats en un prisma de 0,80 x 0,50 m de formigd en massa
HM-20/B/20/1. de central amb 5 cm de recobriment superior i inferior, fins i tot subministrament i col-locaci6 de tubs i

Num. | Text Tipus [C] [0] [E] [F] TOTAL| Férmula
1 Rases des de quadres electrics a rasa 33,000 33,0000 CH'D#E#F#
principal
2 Rasa principal 159,500 159,500 C#'D#E#F#
3| Connexio a l'edifici zona marquesina 17,500 17,500| CH#'D#*E#'F#
4 Connexio a l'edifici zona pati anglés 16,450 16,450 CH#'D#E#'F#
5 Vial Aparcament 39,500 2,000 79,000| CHD#E#F#
6 Tancament Anell 145,000 0,000 0,000 C#D#E#TF#

6 K2R6U020 m

TOTAL AMIDAMENT

Sorra en rases per a instal-lacions. Subministrament, estés i compactat de sorra procedent de pedrera en rases per a
instal-lacions eléctriques, de 60 cm de gruix mitjana. Fins i tot subministrament i col-locacid de cinta o distintiu indicador de

la instal-lacid.
Num. | Text Tipus [C] [0] [E] [F] TOTAL| Férmula
1 Rases des de quadres electrics a rasa 33,000 33,0000 CHD#E#F#
principal
2 Rasa principal 159,500 159,500 C#'D#E#F#
3| Connexio a l'edifici zona marquesina 17,500 17,500) CH#'D#E#F#
4 Connexio a l'edifici zona pati anglés 16,450 16,450 CH#'D#E#'F#
5 Vial Aparcament 39,500 2,000 79,000| CHD#E#F#
6 Tancament Anell 145,000 0,000 0,000 C#HD#E#TF#

TOTAL AMIDAMENT
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7 K2R6U021 u Desplagament d'instal-lacions de rec afectades pels treballs d'obra civil (rases o cimentacions) inclou ma d'obra material
pel seu desviament
Num.| Text Tipus €] D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 |Previsi6 2,000 2,000/ CH#DHE#F#
TOTAL AMIDAMENT
8 K2R6U121 u Desplagament d'instal-lacions de enllumenat exterior afectades pels treballs d'obra civil (rases o cimentacions) inclou ma
d'obra material pel seu desviament
Num.| Text Tipus €] D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 Previsi6 2,000 2,000/ CH#DH#E#F#
TOTAL AMIDAMENT
9 K2R6U221 u Desplagament d'instal-lacions de clavegueram afectades pels treballs d'obra civil (rases o cimentacions) inclou ma d'obra
material pel seu desviament
Num.| Text Tipus €] D] [E] [F] TOTAL Férmula
1 Previsi6 2,000 2,000/ CH#DHEH#F#
TOTAL AMIDAMENT
10  K2R6U022 PA Passos provisionals sobre rases per permetre el pas de vehicles i persones en algunes zones de I'aparcament, mitjangant
xapes metal-liques, tanca, etc. Inclou la col-locacid, el manteniment durant I'obra i la retirada dels elements.
AMIDAMENT DIRECTE
11 K2R6U023 u Temps d'espera de maquinaria de formacié de rases. Dies d'espera dels equips, sense produccié per requeriments de la
planificacio dels treballs.
AMIDAMENT DIRECTE
12 K2R6U024 m2 Asfaltat de rases i zones de fonamentacio de marquesines amb el mateix tipus de material que I'existent, de 8 cm de gruix
de mescla bituminosa discontinua en calent, amb arid granitic i betum asfaltic de penetracid. El preu inclou la capa base.
Fins i tot preparacié de la superficie per rebre I'asfalt, senyalitzacié de la zona de treball, transport i retirada de maquinaria
especialitzada necessaria, materials auxiliars, neteja de la zona, etc. Totalment acabat.
Num. | Text Tipus [C] [0] [E] [F] TOTAL  Férmula
1 Rases des de quadres electrics a rasa 33,000 33,0000 CH'D#E#F#
principal
2|Rasa principal 159,500 159,500 CHD#E#F#
3 Connexi6 a l'edifici zona marquesina 11,600 11,600 CH#D#E#F#
4 Connexio a l'edifici zona pati anglés 16,450 16,450| CH#'D#*E#'F#
5 Fonamentacio de marquesines 137,500 137,500| CH#H'D#E#F#
6| Vial Aparcament 39,500 2,000 79,0000 CHD#E#F#
7| Tancament Anell 145,000 0,000 0,000 CHD#E#TF#

TOTAL AMIDAMENT 437,050
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13 K2R6U119 m

Canalitzaci6 en microrasa en asfalt, de 0,10 x 0,45 m per a 2 tubs de polietilé de 40 mm de diametre exterior, inclos tubs,
amb farciment de morter excavable fins a 10 cm del rasant del paviment. Els darrers 10 cms s'emplenaran amb formigd
acolorit fins a enrasar-lo amb el paviment actual. Inclos transport i retirada de maquinaria especialitzada per fer la feina,
materials auxiliars, neteja de la zona, etc. Totalment acabat.

Num.| Text Tipus IC] [D] [E] [Fl TOTAL  Férmula
1|De vial a peu mrquesina 78,500 78,500 CH'D#'E#'F#
2 Posada a terres marquesines 3,000 11,000 33,000) CH'D#E#F#

14 K2R6U219 m

TOTAL AMIDAMENT

Canalitzacié en minirasa en asfalt, de 0,16 x 0,45 m per a 2 tubs de polietile de 125 mm de diametre, Inclos tubs, amb
farciment de morter excavable fins a 10 cms del rasant del paviment. Els darrers 10 cms s'emplenaran amb formigd
acolorit fins a enrasar-lo amb el paviment actual. Inclos transport i retirada de maquinaria especialitzada per fer la feina,
materials auxiliars, neteja de la zona, etc. Totalment acabat.

Num.

Text

Tipus €] [D] [E] [F] TOTAL Férmula

Peu marquesina a Quadre BT CC

33,000 C#DHE#F#

33,000

15 K2R6U319 m

TOTAL AMIDAMENT

Fresat de la superficie de la micro o mini rasa, amb una amplada de 40 cm, eliminant els 5 cm superiors del farciment de
la rasa i d'asfalt lateral. Posterior asfaltat de la zona amb el mateix tipus de material que I'existent, fins i tot preparacio de
la superficie, carrega sobre camid i transport a abocador autoritzat, senyalitzacio de la zona de treball, transport i retirada
de maquinaria especialitzada per fer la feina, materials auxiliars , neteja de la zona, etc. Totalment acabat.

Num. | Text Tipus [c] [0] [E] [F] TOTAL  Férmula
1|Peu marquesina a Quadre BT CC 33,000 33,0000 CH'D#E#F#
2 |De vial a peu mrquesina 78,500 78,500 CH'D#'E#'F#
3 Posada a terres marquesines 3,000 11,000 33,000 CH#D#E#HF#

TOTAL AMIDAMENT 144,500

OBRA 01 PRESSUPOST 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HDM
CAPITOL 01 OBRA CIVIL

TITOL 3 03 FORMACIO DE RASES | PERICO

TITOL 4 02 FORMACIO DE PERICO

NUM. CoDlI UA DESCRIPCIO

1 K2R6U025 u

Perico prefabricat de HA 60x60x80 cm amb tapa de fosa. Subministrament i col-locacié d'arqueta prefabricada
enregistrable de formigd armat, de 80x80x120 cm. de mides interiors, completa, amb tapa de fosa i col-locada sobre
solera de formigé en massa HM-15/B/40, de 15 cm. de gruix, fins i tot p.p. de formacio de forats per a connexié de tubs, i
amb p.p. de mitjans auxiliars, incloent-hi I'excavacio, el farciment perimetral i la reposicié de paviment. Totalment acabada.

Num. | Text Tipus [c] [0] [E] [F] TOTAL  Férmula
1| Sortida de quadre eléctric 11,000 11,000] CH#D#E#F#
2 Marquesina d accés al edifici 2,000 2,000 CH#D#E#TF#
3 |De vial a peu de marquesina 10,000 10,000| CH#D#E#F#
4|Final electrics 2,000 2,000 C#DH#E#F#
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TOTAL AMIDAMENT | 25,000|
OBRA 01 PRESSUPOST 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HDM
CAPITOL 01 OBRA CIVIL
TITOL3 04 TREBALLS DE PALETA | SERRALLERIA
NUM. coDlI UA DESCRIPCIO
1 1458U001 u Formaci6 de bancada de formigd armat, de 150x80x30 cm, per quadre eléctric CC, composta de formigd
HA-25/F/20/XC2, malla electrosoldada ME 20x20 @ 5-5 B 500 T. Inclos preparacié adequacio de la base sobre paviment
existent, passamurs per a tubs, de tubs per a pas de cablejat, arestes aixamfranades i curat del formigé Partida totalment
acabada.
AMIDAMENT DIRECTE
2 14580002 m2 Collocacié de llamborda anteriorment desmuntat del paviment de 'accés a I'hospital. Es collocara sobre llit de sorra
després del tapat de la rasa.
AMIDAMENT DIRECTE
3 1458U003 m Subministrament i col-locaci6 de vorera de jardi d'idéntiques caracteristiques a I'existent.
AMIDAMENT DIRECTE 60,000
4 1458U004 u Muntatge de xapa i perfils de fusteria metal-lica pel pas de tub de cablejat eléctric en marquesina d'accés a I'hospital,
desmuntats anteriorment. S'inclou subministrament i col-locacié de tub metal-lic galvanitzat vertical per a la proteccié de la
canalitzacio i els elements auxiliars i accessoris per deixar la partida totalment acabada.
AMIDAMENT DIRECTE
5 EZ00AR20 pa Ajudes de paleteria
AMIDAMENT DIRECTE
OBRA 01 PRESSUPOST 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HDM
CAPITOL 01 OBRA CIVIL
TITOL3 05 JARDINERIA
NUM. coDI UA DESCRIPCIO
1 F22DU001 u Treball necessari per a l'arrencada d'arbre de fins a 350 c¢cm d'algada mitjangant la utilitzacié6 de mitjans manuals i
mecanics. Fins i tot tala de branques i tronc, arrencat de cep amb posterior farciment del buit del cep amb terra, recollida i
carrega sobre cami6 o contenidor de la brossa generada i transport a abocador autoritzat.
AMIDAMENT DIRECTE 24,000
2 F22DU002 u Treball necessari per a l'arrencada d'arbre d'una altura més gran que 350 cm, mitjangant la utilitzacié de mitjans manuals i

mecanics. Fins i tot tala de branques i tronc, arrencat de cep amb posterior farciment del buit del cep amb terra, recollida i
carrega sobre camié o contenidor de la brossa generada i transport a abocador autoritzat.

AMIDAMENT DIRECTE 20,000

EUR
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3 F22DU003 m Retirada d'arbustos existents en jardineres paral-leles als murs, arrencat d'arrels amb posterior farciment del buit amb
terra, recollida i carrega sobre camid o contenidor de la brossa generada i transport a abocador autoritzat.
AMIDAMENT DIRECTE 372,000
4 F22DU004 u Subministrament, obertura de forat, plantacié i primer reg d'arbre de les mateixes caracteristiques als existents, de 2.0 a
2.5 m d'algada amb cepelld, en un lloc determinat per la propietat.
AMIDAMENT DIRECTE 44,000
5 F22DU005 u Subministrament, obertura de forat, plantaci¢ i primer reg d'arbustos de fins a 1 mt d'alcada, de les mateixes
caracteristiques als existents
AMIDAMENT DIRECTE 140,000
OBRA PRESSUPOST 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HDM
CAPITOL OBRA CIVIL
TITOL3 SENYALETICA | ELEMENTS E CIRCULACIO
NUM. coDlI UA DESCRIPCIO
1 PB92-U001 PA Desmuntatge, amuntegament durant I'obra i posterior muntatge dels elements de senyalitzacié existents, com ara
bol-lards, senyals d'indicaci¢ verticals, etc.
AMIDAMENT DIRECTE
2 PB92-U002 pa Banda sonora de reducci6 de velocitat. Desmuntatge, amuntegament durant I'obra i posterior muntatge de bandes
sonores existents.
AMIDAMENT DIRECTE 27,000
3 PB92-U003 m Reposicio de linies sobre paviment d'asfalt de places d'aparcament afectades per les rases i cimentacions, mitjangant
aplicaci6 manual de pintura plastica per a exterior, a base de resines acriliques, color blanc, acabat setinat, textura llisa,
per a vores de calgada i delimitacié de zones o places d'aparcament. Fins i tot microesferes de vidre, per aconseguir
efecte retroreflectant en sec.
AMIDAMENT DIRECTE 623,000
4 PB92-U004 pa Formacio de senyal en asfalt de places de parquing diferenciades per a persones amb mobilitat reduida i ambulancies
mitjangant aplicacié manual de pintura alquidica, per a marcat d'inscripcions a vials. Fins i tot microesferes de vidre, per
aconseguir efecte retroreflectant en sec
AMIDAMENT DIRECTE 18,000
OBRA PRESSUPOST 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HDM
CAPITOL OBRA CIVIL
TITOL 3 MOVIMENTS DE TERRES MARQUESINES
NUM. coDI UA DESCRIPCIO
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1 K2R6U026 m3

Excavaci6 de fonaments, més de 4 m de fondaria i més de 2 m d'amplaria, en terreny compacte, amb mitjans mecanics, i
carrega sobre cami6

2 K2R6U027 m3

AMIDAMENT DIRECTE 942,000

Transport de terres no contaminades a obra exterior o centre de valoritzacid, amb camié de 7 t i temps d'espera per a la
carrega amb mitjans mecanics, amb un recorregut de més de 15 i fins a 20 km. Es considera un 30% d'esponjament.

3 K2R6U028 m3

AMIDAMENT DIRECTE

Disposicié controlada en dipdsit autoritzat inclos el canon sobre la deposicié controlada dels residus de la construccid,
segons la LLEI 8/2008, de residus de terra inerts amb una densitat 1,6 t'm3, procedents d'excavacié, amb codi 17 05 04
segons la Llista Europea de Residus

AMIDAMENT DIRECTE
OBRA 01 PRESSUPOST 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HDM
CAPITOL 01 OBRA CIVIL
TITOL 3 08 FONAMENTS MARQUESINES
NUM. coDI UA DESCRIPCIO
1 K2R6U029 m2 Subministrament i abocament de capa de neteja i anivellament 10 cm de gruix amb formigd de neteja per a sabates, amb
una dosificacié de 150 kg/m3 de ciment, consisténcia plastica i grandaria maxima del granulat 20 mm, HL-150/P/20,
abocat des de camid. Amidament tedric segons planols.
AMIDAMENT DIRECTE 588,000
2 K2R6U030 m3 Subministrament i abocat de pous de fonamentacié de marquesines, amb formigé en massa HM - 15/ P / 40 / X0 amb
una quantitat de ciment de 200 kg/m3 i relacié aigua ciment =< 0.6, abocat des de cami6. Amidament tedric segons
planols.
AMIDAMENT DIRECTE 218,000
3 K2R6U031 kg Subministrament i col-locacié d'armadura per a sabates, de marquesines, inclou solapaments, plecs i mermes, AP500 SD
d'acer en barres corrugades B500SD de limit elastic >= 500 N/mm2. Amidament tedric segons planols.
AMIDAMENT DIRECTE 36.190,000
4 K2R6U032 m3 Subministrament i abocat de formigd per a sabates de marquesines, inclou vibrat, amb formigé per armar HA - 25 /B / 20
/ XC2 amb una quantitat de ciment de 275 kg/m3 i relaci6 aigua ciment =< 0.6, abocat amb bomba. Amidament tedric
segons planols.
AMIDAMENT DIRECTE 530,000
OBRA 01 PRESSUPOST 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HDM
CAPITOL 02 MARQUESINES
NUM. coDI UA DESCRIPCIO
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1 FQY2U001 u Subministrament i transport de marquesina CIRCUTOR PVT2 que inclou:
1 Marquesina PVT2 — M14T (14 places de 2,5m d'amplada)
Compatible amb 93 moduls FV (2.278 x 1.134 mm)
Inclou plantilles de fonamentacio (enviament inclos a la peninsula)
Acabat Galvanitzat (No inclou pintura de la marquesina)
Transport material Circutor
Trailer TIR 13m amb servei porta a porta (peninsula), carrega a Circutor i entrega en direcci6 d'obra
Inclou enviament anticipat de plantilles de fonamentacio
AMIDAMENT DIRECTE
2 FQY2U002 u Subministrament i transport de Marquesina CIRCUTOR PVT4 incloent:
1 x Marquesines PVT4 — M28T (28 places de 2,5m d'amplada)
Compatible amb 155 moduls FV (2.278 x 1.134 mm)
Inclou plantilles de fonamentacié (enviament inclos a la peninsula)
Acabat Galvanitzat (No inclou pintura de la marquesina)
Transport material Circutor (Opcional)
Trailer TIR 13m amb servei porta a porta (peninsula), carrega a Circutor i entrega en direcci6 d'obra.
Inclou enviament anticipat de plantilles de fonamentacio
AMIDAMENT DIRECTE 9,000
3 FQY2U003 PA
Muntatge mecanic de bases, peus, espelmes, corretges, perfileria i moduls FV (*No inclou connexi6 eléctrica)
Lloguer maquinaria (1 x camio grua, 2 x plataforma elevadora)
Operaris durant dies de muntatge mecanic
AMIDAMENT DIRECTE
OBRA PRESSUPOST 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HDM
CAPITOL FvCC
TITOL 3 EQUIPS
NUM. coDlI UA DESCRIPCIO
1 PGE1U001 u Subministrament, instal-lacid i connexionat de modul fotovoltaic monocristal-li, de la marca LONGI Solar, model HI-MO6
LR5-72HTH, poténcia pic = 580 Wp, eficiencia =22,5%, IP66 o major, precablejat amb connectors especials MC4-EVO?2 i
el cable es de 1400 mm, generacié a 25 anys > 82% respecte l'inicial, garantia de producte >=15 anys. Dimensions de
2278 x 1134 x 35 mm.. Inclos mitjans d'elevacio i transport
AMIDAMENT DIRECTE 1.683,000
2 PGE1U002 u Subministrament, instal-laci6 i connexionat de l'inversor per instal-lacié fotovoltaica d'autoconsum, tensié trifasica, = 40
kW nominals, model Huawei SUN2000-40KTL-M3 - 44.000VA - Conectores Amphenol H4, rendiment europeu >97%,
Proteccio IP minima IP66. Inclosa garantia ampliada per una cobertura total de 5 anys.
AMIDAMENT DIRECTE 20,000
3 PGE1U003 u Subministrament, col-locacio, ancoratge i connexionat d'armari prefabricat de la marca SOLVER de proteccio de strings

per a instal-lacions fotovoltaiques fins a 1000 Vdc.

Entrades de strings independents i sortides independents sense agrupar. Protecci6 de 8 strings amb bases portafusibles i
fusibles de 20A gPV 1000Vdc en ambdés pols. Inclou protector contra sobretensions transitories tipus 2 fins 1000Vdc.
Muntat en armari de poliester de dimensions 600x500x230mm amb grau de protecci6 IP66. Amb marcatge CE

AMIDAMENT DIRECTE 20,000
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4 PGE1U004 u Subministrament, instal-laci6 i connexionat de quadre SOLVER de proteccié AC per a dos inversors trifasics de 40KW.
Armari de poliéster de superficie 800x600x300mm, amb porta opaca i grau de proteccio IP65. Interruptor-seccionador
general de 160A. Dos automatics de 4x80A amb poder de tall 16KA. Relé diferencial i transformador toroidal de diametre
55mm. Protector de sobretensions transitories tipus 2. Preparat per cable d' entrada fins 70mm2 i sortida fins 120mma2.
Complet, muntat, cablejat sense bornes, rotulat i marcat CE.
AMIDAMENT DIRECTE 9,000
5 PGE1U006 u Subministrament, instal-lacié armari de obra amb tancament de xapa metal-lica, per a ubicar els equips de Fotovoltaica
amb pany antivandalic, proteccio IP65 exterior, amb ventilacié. Dimensions 2500 x 2000 x 500 mm
AMIDAMENT DIRECTE 9,000
6 PGE1U007 u Subministrament, instal-lacié armari de obra amb tancament de xapa metal-lica, per a ubicar els equips de Fotovoltaica
amb pany antivandalic, proteccio IP65 exterior, amb ventilacié. Dimensions 2500 x 1000 x 500 mm
AMIDAMENT DIRECTE
7 PGE1U005 u Subministrament, instal-lacié i connexionat de quadre SOLVER de proteccié AC per un inversor trifasics de 40KW. Armari
de poliester de superficie 250x430x154mm, amb porta opaca i grau de proteccié IP65. Automatic de 4x63A amb poder de
tall 16KA. Relé diferencial de 4x63A 300 mA. Protector de sobretensions transitories tipus 2. Preparat per cable d' entrada
fins 16 mm2 i sortida fins 16 mm2. Complet, muntat, cablejat sense bornes, rotulat i marcat CE.
AMIDAMENT DIRECTE
OBRA PRESSUPOST 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HDM
CAPITOL FvCC
TITOL 3 LINIES | CANALITZACIONS CC
NUM. coDI UA DESCRIPCIO
1 PG35-U001 m Subministrament, estesa i connexionat de cable de coure amb aillament en poliolefines classe 750 V, color V/A, de seccio
1x4 mm2, en instal-lacié sota tub, canal tancat o passables, tant en trams verticals com horitzontals, tipus AFUMEX de
Pirelli
AMIDAMENT DIRECTE 1.500,000
2 PG35-U002 m Cable amb conductor de coure de 1,5 kVvdc 1,8 kVdc max de tensié assignada, amb designacié H1Z2Z2-K (AS),
unipolar, de secci6 1 x 4 mm2, amb coberta del cable de poliolefines termoestables amb baixa emissié fums, construccié
segons norma UNE 50618, amb una classe de reaccié al foc Cca-s1b,d1,a1 segons norma UNE-EN 60332-1-2, col-locat
en canal o safata. Color: vermell/negre.
Inclou subministrament i instal-lacio.
AMIDAMENT DIRECTE 11.200,000
3 EG2DU001 m Subministrament, instal-lacio. i interconnexié de safata de reixeta electro zincada, d'algaria 60 mm i amplaria 100 mm,

fixada amb accessoris del mateix material i tapa als trams verticals, incloent suportacié tipus HILTI amb certificat de
muntatge, model Rejiband de PEMSA

AMIDAMENT DIRECTE 50,000
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4 EG2DU002 m

Subministrament, instal-laci6. i interconnexié de safata de reixeta electro zincada, d'alcaria 60 mm i amplaria 150 mm,
fixada amb accessoris del mateix material i tapa als trams verticals, incloent suportacié tipus HILTI amb certificat de
muntatge, model Rejiband de PEMSA

5 UPE02222 m

AMIDAMENT DIRECTE 200,000

Subministrament i muntatge de m. de Safata portacables de xapa metal-lica perforada tipus Pemsaband One perforada
amb tapa, marca PEMSA, amb vora de seguretat perfilada i base perforada i embotida, fabricada en acer al carboni
segons UNE-EN 10327:07, dimensions 100x400 mm i 3.05 m ref. 75224400, certificat d'assaig de resisténcia al foc E60,
segons DIN 4102-12, marcat N d'AENOR, i sistema de proteccio pregalvanitzat segons UNE-EN 10327. Fins i tot part
proporcional de suports Omega o Reforgats, originals de PEMSA, i altres accessoris necessaris . Tot aix0 d'acord amb la
norma UNE-EN-61537 segons el Marcat N d'AENOR.

AMIDAMENT DIRECTE 35,000

OBRA 01 PRESSUPOST 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HDM
CAPITOL 03 FvCC
TITOL 3 03 MONITORATGE | CONTROL
NUM. coDI UA DESCRIPCIO
1 PGE1U008 u Subministrament, col-locaci6 i connexionat de Huawei Smart Logger 3000 AO1EU per a fins 80 inversors, sense MBUS | 2
anys de garantia | compatible con 4G i LAN
AMIDAMENT DIRECTE
2 PGE1U009 u Subministrament, col-locacié i connexionat de mesurador universal trifasic compatible amb Huawei per a injecci6 cero
segons Reial Decret, necessita transformadors de corrent (.../5A) i adaptador USB-RS485 per la configuracio -ambés no
inclosos-
AMIDAMENT DIRECTE 4,000
3 PGE1U010 u Subministrament, fixaci6 i connexié de Transformador de corrent de nucli partit TP-23. 200/5. Classe 1
AMIDAMENT DIRECTE
4 FP43U003 m Subministrament de cable de coure de 4 parells F/UTP cat. 6a AWG 24, lliure d'halogens per transmissié de veu-dades,
en instal-laci6 sobre safata, canal o tub, connectat a caixes amb RJ 45 incloent fixacio, identificacio i escanejat de la
instal-laci6, amb protocol de proves.
AMIDAMENT DIRECTE 1.250,000
OBRA 01 PRESSUPOST 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HDM
CAPITOL 03 FvCC )
TITOL 3 04 PROTECCIO CONTRA INCENDIS
NUM. coDlI UA DESCRIPCIO

1 EM31351J u

Extintor manual de dioxid de carboni, de carrega 5 kg, amb pressi6 incorporada, pintat, amb suport a paret

AMIDAMENT DIRECTE
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2 EB927FF1 u Placa de senyalitzacio interior de planxa d'acer llisa, amb pictograma, de 15x15 cm, amb suport, fixada mecanicament
AMIDAMENT DIRECTE
OBRA PRESSUPOST 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HDM
CAPITOL Fvce ,
TITOL 3 LEGALITZACIO
NUM. coDI UA DESCRIPCIO
1 PPAU0203 u Partida algada a justificar per a la inscripcié al RITSIC, RIPRE i Registre d'Autoconsum de Catalunya (RAC)
AMIDAMENT DIRECTE
2 PPAU0002 u Suport tecnic i documental durant el commisioning i qualificacié de les instal-lacions; generant/aportant documentacid
sol-licitada:
- Redaccio dels protocols requerits per la propietat i execucid conjunta dels mateixos amb la propietat.
- Manual d'Us i manteniment de la instal-lacié executada. Relacié dels materials i equips instal-lats, amb totes les
caracteristiques, documentacié d'origen, certificats i garanties.
- Certificats de muntatge i proves de la instal-lacié
- Llibre de registre i control, en cas necessari
AMIDAMENT DIRECTE
OBRA PRESSUPOST 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HDM
CAPITOL Fvcc
TITOL 3 GESTIO DE RESIDUS
NUM. coDI UA DESCRIPCIO
1 E2RAU001 m? Deposicio controlada a centre de reciclatge de residus de paper i cartré no perillosos amb una densitat 0,04 t/m3,
procedents de construccié o demolicid, amb codi 150101 segons la Llista Europea de Residus (ORDEN MAM/304/2002)
AMIDAMENT DIRECTE 20,000
2 K2R6U001 u Transport de residus inerts 0 no especials a instal-laci6 autoritzada de gestio de residus, amb cami6 per a transport de 7 t,
amb un recorregut de fins a 2 km
AMIDAMENT DIRECTE
OBRA PRESSUPOST 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HDM
CAPITOL BAIXA TENSIO
TITOL 3 QUADRES DE DISTRIBUCIO
NUM. coDI UA DESCRIPCIO
1 4G41U001 u Subministrament i col-locacié d'interruptor automatic de 160A 4P amb regulacié d'amperatge i per realitzar selectivitat,

tipus COMPACT NSX160H endollable de SCHNEIDER a instal-lar en quadre existent, realitzat amb materials dels
mateixos fabricants que els actuals, incloent p.p. fixacions i material de connexi6, per la proteccio de circuits de
fotovoltaica segons el esquemes inclosos a la documentacid del projecte.

EUR



GEPRO

engineering
Instal-lacié Plaques FV Aparcament Hospital de Matard
AMIDAMENTS Data: 02/03/26 Pag.: 14
AMIDAMENT DIRECTE
2 4G41U002 u Subministrament, col-locacid, ancoratge i connexi6 d'armari prefabricat en xapa d'acer, amb portes transparents i bastidor
intern abatible amb frontisses, tipus PRISMA de SCHNEIDER o similar. El quadre estara format per modul metal-lic de
mides 2000 x 800 x 400 mm. El quadre se subministrara complet, amb plaques indicadores de circuits i amb codificacio
interna de cada component i cablatge. Haura de tenir un espai de reserva lliure per a futures ampliacions d'almenys 25%
del total ocupat. Els equips de proteccié com ara interruptors automatics, diferencials, magnetotermics, etc., seran de
fabricaci6 SHNEIDER. Els equips d'accionaments, com contactors, rels bimetal-lics, pilots etc., seran de fabricacio
SHNEIDER o similar Barra de terra, instal-lada al llarg de la part inferior del quadre.
Embarrats generals de platina de coure
Els interruptors automatics seran endollables amb els seus corresponents zocals de connexi6
Portaplanells interior.
Regles de borns terminals per a connexi6 del cablejat extern, complets amb identificadors.
Muntatge cablejat, connexionat i proves de recepcid i en obra, segons (segons esquema 24E002.02.03.02)
AMIDAMENT DIRECTE
3 4G41U003 u Subministrament, col-locacié, ancoratge i connexio d'armari prefabricat en xapa d'acer, amb portes transparents i bastidor
intern abatible amb frontisses, tipus PRISMA de SCHNEIDER o similar. El quadre estara format per modul metal-lic de
mides 2000 x 800 x 400 mm. El quadre se subministrara complet, amb plaques indicadores de circuits i amb codificacio
interna de cada component i cablatge. Haura de tenir un espai de reserva lliure per a futures ampliacions d'almenys 25%
del total ocupat. Els equips de proteccié com ara interruptors automatics, diferencials, magnetotermics, etc., seran de
fabricaci6 SHNEIDER. Els equips d'accionaments, com contacters, rels bimetal-lics, pilots etc., seran de fabricacio
SHNEIDER o similar Barra de terra, instal-lada al llarg de la part inferior del quadre.
Embarrats generals de platina de coure
Els interruptors automatics seran endollables amb els seus corresponets zocals de conexid
Portaplanells interior.
Regles de borns terminals per a connexi6 del cablejat extern, complets amb identificadors.
Muntatge cablejat, connexionat i proves de recepcit i en obra, segons (segons esquema 24E002.02.03.03)
AMIDAMENT DIRECTE
4 4G41U004 u Subministrament i col-locacié ampliacié de embarrat d'entrada amb le platines corresponents al mateix calibre que les
existents, al interruptor automatic de 1000A, per poder conexiénar les alimentacions del nou quadre electric (QGBT-01)
del grup de la nova instalacio fotovoltaica DC-5-6-7-8-9-10-11 del parking, segons esquema 24E002.02.03.01, realitzat
amb materials dels mateixos fafricants que els actuals, incloent p.p. fixacions i material de connexié i de montatge.
AMIDAMENT DIRECTE
5  4G41U005 u Trasllat, col-locacio, ancoratge i connexi6 de subquadre provisional d'obres, fabricada en material plastic, IP55, contenint
4 preses monofasiques 11+T,230 V, SCHUKO, 16 A i 4 preses trifasiques IlI+N+T, 400 V, CETAC 16 A, Bolet
d'emergéncia, proteccid magnetotérmica IV/I, tot amb tapes i juntes per mantenir I'P, totalment muntada i connexionada
interiorment, fins i tot accessoris de col-locacio i muntatge, fabricant LEGRAND, fins i tot p.p de linia d'alimentacié des de
quadre de zona i proteccié magnetotérmica i diferencial 63A 4 pols al quadre de zona.
AMIDAMENT DIRECTE
OBRA PRESSUPOST 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HDM
CAPITOL BAIXA TENSIO
TITOL 3 LINIES | CANALITZACIONS
NUM. coDI UA DESCRIPCIO
1 PG35-HIKY m Cable amb conductor de coure de tensié assignada inferior o igual a 450/750 V, de designacié H07Z1-K (AS) Type 2,

construccié segons norma UNE-EN 50525-3-31, unipolar, de secci6 1x1,5 mm2, amb aillament de poliolefines, classe de
reacci6 al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN 50575, amb baixa emissio fums, col-locat en tub
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AMIDAMENT DIRECTE 110,000
2 PG35-HIT Cable amb conductor de coure de tensié assignada inferior o igual a 450/750 V, de designacié H07Z1-K (AS) Type 2,

construccié segons norma UNE-EN 50525-3-31, unipolar, de secci6 1x2,5 mm2, amb aillament de poliolefines, classe de
reacci6 al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN 50575, amb baixa emissio fums, col-locat en tub

EG312334

AMIDAMENT DIRECTE

Cable amb conductor de coure de tensio assignada 0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS), construccié segons norma UNE
21123-4, tripolar, de seccié 3x2,5 mm2, amb coberta del cable de poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1
segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissié fums, col-locat en tub

EG3126A4

AMIDAMENT DIRECTE 220,00

!

Cable amb conductor de coure de tensi6 assignada 0,6/1 kV, de designacié RZ1-K (AS), construcci6 segons norma UNE
21123-4, tripolar, de seccié 5x50 mm2, amb coberta del cable de poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1
segons la norma UNE-EN 50575 amb baixa emissié fums, collocat en tub

EG3121D4

EG3121C4

EG3121G4

AMIDAMENT DIRECTE 368,00

!

Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensi6 assignada, amb designacié RZ1-K (AS), unipolar, de seccié 1 x 70
mm2, amb coberta del cable de poliolefines amb baixa emissi6 fums, col-locat en canal o safata

AMIDAMENT DIRECTE

Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensi6 assignada, amb designacié RZ1-K (AS), unipolar, de seccié 1 x 95
mm2, amb coberta del cable de poliolefines amb baixa emissi6 fums, col-locat en canal o safata

AMIDAMENT DIRECTE 7.350,00

!

Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensi6 assignada, amb designacié RZ1-K (AS), unipolar, de secci6 1 x 240
mm2, amb coberta del cable de poliolefines amb baixa emissi6 fums, col-locat en canal o safata

EG22U516

AMIDAMENT DIRECTE 310,00

!

Subministrament, instal-laci6 i connexionat de tub corrugat lliure d'haldgens tipus PEMSA, M16 grau de protecci6 5,
grapat (o encastat) sobre superficies horitzontals o verticals, incloent fixacions.

EG22U532

AMIDAMENT DIRECTE 35,00

!

Subministrament, instal-laci6 i connexionat de tub corrugat lliure d'haldgens tipus PEMSA, M20 grau de protecci6 5,
grapat (o encastat) sobre superficies horitzontals o verticals, incloent fixacions.

10

EG22U716

AMIDAMENT DIRECTE 45,00

!

Subministrament, instal‘lacié i connexionat de tub corrugat lliure d'halogens tipus PEMSA, M16 grau de proteccio 7,
grapat (o encastat) sobre superficies horitzontals o verticals, incloent fixacions.

1"

EG22U720

AMIDAMENT DIRECTE

Subministrament, instal‘lacié i connexionat de tub corrugat lliure d'halogens tipus PEMSA, M20 grau de proteccio 7,
grapat (o encastat) sobre superficies horitzontals o verticals, incloent fixacions.
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AMIDAMENT DIRECTE 45,000
12 EG22U725 Subministrament, instal‘lacié i connexionat de tub corrugat lliure d'halogens tipus PEMSA, M25 grau de proteccio 7,

grapat (o encastat) sobre superficies horitzontals o verticals, incloent fixacions.

AMIDAMENT DIRECTE 75,000
13 EG22U732 Subministrament, instal‘lacié i connexionat de tub corrugat lliure d'halogens tipus PEMSA, M32 grau de proteccio 7,
grapat (o encastat) sobre superficies horitzontals o verticals, incloent fixacions.
AMIDAMENT DIRECTE 30,000
14 EG2DU001 Subministrament, instal-laci6. i interconnexié de safata de reixeta electro zincada, d'alcaria 60 mm i amplaria 100 mm,
fixada amb accessoris del mateix material i tapa als trams verticals, incloent suportacié tipus HILTI amb certificat de
muntatge, model Rejiband de PEMSA
AMIDAMENT DIRECTE 20,000
15  EG2DU003 Subministrament, instal-laci6. i interconnexié de safata de reixeta electro zincada, d'alcaria 60 mm i amplaria 300 mm,
fixada amb accessoris del mateix material i tapa als trams verticals, incloent suportacié tipus HILTI amb certificat de
muntatge, model Rejiband de PEMSA
AMIDAMENT DIRECTE 30,000
16 EG2DU004 Subministrament, instal-laci6. i interconnexié de safata de reixeta electro zincada, d'alcaria 60 mm i amplaria 600 mm,
fixada amb accessoris del mateix material i tapa als trams verticals, incloent suportacié tipus HILTI amb certificat de
muntatge, model Rejiband de PEMSA
AMIDAMENT DIRECTE 220,000
17 PG12-U001 Subministrament, fixaci6 i connexionat de caixa de derivacio lliure d'halogens, amb tapa cargolada per 1/4 volta i junta de
estanqueitat, per a connexié roscada a tub rigid o passants per a tub corrugat, muntatge mural en superficies horitzontals
o verticals, incloent borns interns de connexi6 solidament fixats en la caixa.
Amb identificacié de circuits en caixa i tapa
Tipus SANTOS, 100 x 100 x 55 mm
AMIDAMENT DIRECTE 10,000
18 PG12-U002 Subministrament, fixaci6 i connexionat de caixa de derivacio lliure d'halogens, amb tapa cargolada per 1/4 volta i junta de
estanqueitat, per a connexié roscada a tub rigid o passants per a tub corrugat, muntatge mural en superficies horitzontals
o verticals, incloent borns interns de connexié solidament fixats en la caixa.
Amb identificacié de circuits en caixa i tapa
Tipus SANTOS de 153 x 110 x 66 mm
AMIDAMENT DIRECTE 4,000
19  PG12-U003 Subministrament, fixacié i connexionat de caixa de derivacié lliure d'halogens, amb tapa cargolada per 1/4 volta i junta de

estanqueitat, per a connexi6 roscada a tub rigid o passants per a tub corrugat, muntatge mural en superficies horitzontals
o verticals, incloent borns interns de connexié solidament fixats en la caixa.

Amb identificacié de circuits en caixa i tapa

Tipus SANTOS de 160 x 135 x 77 mm

AMIDAMENT DIRECTE
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20 PG12-U004 u Subministrament, fixacié i connexionat de caixa de derivacié lliure d'halogens, amb tapa cargolada per 1/4 volta i junta de
estanqueitat, per a connexi6 roscada a tub rigid o passants per a tub corrugat, muntatge mural en superficies horitzontals
o verticals, incloent borns interns de connexié solidament fixats en la caixa.
Amb identificacié de circuits en caixa i tapa
Tipus SANTOS de 220 x 170 x 80 mm
AMIDAMENT DIRECTE
OBRA 01 PRESSUPOST 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HDM
CAPITOL 04 BAIXA TENSIO
TITOL 3 03 XARXA DE TERRES
NUM. coDI UA DESCRIPCIO
1 PG35-HIT m Cable amb conductor de coure de tensié assignada inferior o igual a 450/750 V, de designacié H07Z1-K (AS) Type 2,
construccié segons norma UNE-EN 50525-3-31, unipolar, de secci6 1x2,5 mm2, amb aillament de poliolefines, classe de
reacci6 al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN 50575, amb baixa emissio fums, col-locat en tub
AMIDAMENT DIRECTE 120,000
2 EG380902 m Conductor de coure nu, unipolar de seccié 1x35 mmz2, muntat superficialment
Num. | Text Tipus [C] [0] [E] [F] TOTAL| Férmula
1|General 280,000 280,000 C#*D#E#F#
2 Marquesines 4,000 11,000 44,000 CH#D#E#TF#
TOTAL AMIDAMENT 324,000
3 EGDZzU001 u Subministrament i connexié de treneta de posada a terra, realitzada amb coure estanyat amb terminals plans
connexionats als dos extrems, per a posada a terra d'equips.
AMIDAMENT DIRECTE 20,000
4 EGDzU002 u Subministrament i connexi6 de punt de connexio a xarxa de terres, realitzada mitjancant caixa de posada a terra fixada a
terra o paret, en ABS 150x280x100, amb pont de comprovacié solidament fixat a l'interior de la mateixa, totalment
muntada, fixada i connexionada.
AMIDAMENT DIRECTE
5 EGDZU003 u Subministrament i col-locacié de pou de terres per marquesines, compost per una piqueta, en barra d'acer 20 x 2000mm,
zincada al foc (300 gr/m2), acabada en punta i amb pestanya d'acer galvanitzada soldada per a connexié del cable i pont
de comprovacié amb arqueta registre 300x300 mm, tapa i marc d'alumini, tipus PROCAINSA.
AMIDAMENT DIRECTE
OBRA 01 PRESSUPOST 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HDM
CAPITOL 04 BAIXA TENSIO
TITOL 3 04 VARIS
NUM. coDI UA DESCRIPCIO

EUR
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1 PPAU0020 h Hores d'oficial de 1a a justificar per realitzar treballs per administracid, seguint les indicacions de la Direccié Facultativa
AMIDAMENT DIRECTE 60,000
2 EB842GPR1 u Desmuntatge d'instal-lacié d'enllumenat normal i d'emergéncia, incloent-hi desmuntatge, posterior muntatge de
lluminaries i extensié de linies d'alimentacio realitzada amb els mateixos materials que els utilitzats actualment.
AMIDAMENT DIRECTE
3 EB842GPR2 u Subministrament i instal-lacié de segellat de pas de safates de cables, amb cables amb aillament de diametre exterior
menor o igual de 80 mm, mitjangant una obertura de 300 cm?, en mur de 20 cm de gruix, per a proteccio passiva contra
incendis i garantir la resisténcia al foc, mitiangant coixinets intumescents amb propietats ignifugues, model CFS-CU L
“HILTI”, de 400x170x30 mm, color blanc.
Tot totalment instal-lat i certificat.
AMIDAMENT DIRECTE 4,000
4 PPAU0012 u Suport tecnic i documental durant el commisioning i qualificacié de les instal-lacions; generant/aportant documentacid
sol-licitada:
- Redaccit dels protocols requerits per la propietat i execucié conjunta dels mateixos amb la propietat.
- Manual d'Us i manteniment de la instal-lacié executada. Relacié dels materials i equips instal-lats, amb totes les
caracteristiques, documentacié d'origen, certificats i garanties.
-Certificats de muntatge i proves de la instal-lacié
- Llibre de registre i control, en cas necessari
AMIDAMENT DIRECTE
5 EGPR0000 NI GESTIO DE RESIDUS: Abans de l'inici dels treballs, s'exigira certificat d'autoritzacié per 'ACR tant de I'abocador com de
I'empresa que faci els transports.
AMIDAMENT DIRECTE
OBRA PRESSUPOST 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HDM
CAPITOL VARIS
NUM. coDI UA DESCRIPCIO
1 PY03-AJIN PA Partida Algada en concepte d'ajuts de paleta a industrials d'altres rams (apertura i tancament de fals sostre pel pas de
safates, regates, buits, passos, segellats, etc. que no estiguin contemplats a l'oferta) a justificar durant I'obra.
Nota: Han de ser verificats i aprovats els treballs préviament a la seva execucié per la DF per tal de poder establir-se el
preu contradictori o part corresponent. No se satisfara cap sobrecost sense haver-se presentat i aprovat préviament la
valoraci6 per part de la Direccié Facultativa de les obres
AMIDAMENT DIRECTE
2 PY00-00CQ u Control de recepcié de les materials que intervenen en la urbanitzacid (voreres, rajoles, tanques, fabriques, efc...), per

unitat recepcionada, indicant lloc de procedencia, fabricant, classificacio, caracteristiques fisiques, documentacié tecnica,
comprovant la idoneitat tant de projecte i ordres de la D.F. aixi com de la normativa aplicable.

AMIDAMENT DIRECTE

EUR



GEPRO

engineering
Instal-laci6 Plagues FV Aparcament Hospital de Mataro
AMIDAMENTS Data: 02/03/26 Pag.: 19
3 PY00-U001 PA Partida algada de CONTROL QUALITAT per tal d'acomplir amb els requeriments de I'actuacié
Control de qualitat del materials que intervenen en la urbanitzacio (probetes de formigd soldadures, efc...), indicant
tracabilitat, comprovant la idoneitat tant de projecte i ordres de la D.F. aixi com de la normativa aplicable
AMIDAMENT DIRECTE
4 PY00-00SS u Elaboracio de Pla de Seguretat i Salut, per als treballs valorats, realitzat sobre la base de I'Estudi de Seguretat i Salut del
Projecte per part d'un técnic superior en PRL, amb l'objectiu de preveure els riscos especifics d'aquests treballs i definir
les accions necessaries per evitar-los.
AMIDAMENT DIRECTE
5 PY00-01SS u Execuci6 del Pla de seguretat i salut. Compliment de les indicacions del Pla de Seguretat i Salut per a la totalitat dels
treballs, previa aprovacié per part de la direcci6 facultativa del Pla esmentat, incloent: Instal-lacions provisionals d'obra i
senyalitzacions, proteccions personals (EPI's), proteccions col-lectives, manteniment de les durant el temps que durin els
treballs, etc, tot complint la reglamentacié vigent.
AMIDAMENT DIRECTE
6 K2R641HO m3 Carrega amb mitjans manuals i transport de residus inerts o no especials a installacié autoritzada de gestié de residus,
amb contenidor de 8 m3 de capacitat
AMIDAMENT DIRECTE 24,000
7 K2RA7580 m3 Deposicio controlada a diposit autoritzat de residus barrejats no perillosos amb una densitat 0,17 t/m3, procedents de
construccié o demolicio, amb codi 170904 segons la Llista Europea de Residus (ORDEN MAM/304/2002)
AMIDAMENT DIRECTE 24,000
OBRA 01 PRESSUPOST 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HDM
CAPITOL SS SEGURETAT | SALUT
NUM. coDI UA DESCRIPCIO
1 PPAU00SS PA Partida Algada en concepte de Seguretat i Salut comprenent equips de proteccions individuals i col-lectives, implantacié

provisional pel personal d'obra i despeses de formacié.

AMIDAMENT DIRECTE

EUR
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Obra 01 Pressupost 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HdM
Capitol 01 OBRA CIVIL
Titol 3 01 TREBALLS PREVIS
MUM. G001 U4 DESCRIPCIO PREU AMIDAMENT IMPORT
1 K2R6U002 m Tancament provisional. 18,50 500,000 9.250,00
Tancament provisional. Delimitaci6 de les zones de treball mitjancant
tanques traslladables de 3,50x2,00 m, formades per plafé6 de malla
electrosoldada de 200x100 mm de pas de malla i pals verticals de 40
mm de diametre, acabat galvanitzat, col-locats sobre bases
prefabricades de formigé. Perimetre de la zona afectada
(P-47)
2 K2R6U003 PA Senyalitzacio i proteccions generals 2.500,00 1,000 2.500,00
Partida a justificar Senyalitzacié i proteccions generals. Treballs previs
corresponents a la senyalitzacié de zones de pas, zones de recollida
de materials, de treballs, etc. Proteccions de zones que es puguin fer
malbé pels enderrocs, recorreguts de transport de material, etc. (P - 48)
3 K2R6U004 PA Estudi i localitzaci6 d'instal-lacions existents soterrades 1.450,00 1,000 1.450,00
Estudi i localitzacio d'instal-lacions existents soterrades. Estudi i
deteccié d'instal-lacions existents soterrades de les zones afectades
pel tracat de rases, al terreny, mitjancant aixecament de tapes
d'arquetes, registres, embornals, etc. S'hi inclou la utilitzacio de
georradar i detector.
(P-49)
4 K2R6U005 PA Replanteig previ dels tragats i organitzacio dels talls. 860,00 3,000 2.580,00
Replanteig previ dels tragats i organitzacié dels treballs. Treballs de
replanteig de tragats de canalitzacions, planificacid dels treballs
mitjangant cronogrames consensuats amb la propietat.
(P -50)
5 K2R6U006 u Treballs de topograf. 580,00 3,000 1.740,00
Treballs de topograf. Replanteig de tracats de linies, arquetes,
senyalitzacié d'instal-lacions existents, etc.
(P-51)
6 K2R6U007 u Cales de dimensions aproximades de 0,8x 0,8 mts i d'1,5 mts de 325,00 10,000 3.250,00
profunditat
Cales de dimensions aproximades de 0,8x 0,8 mts i d'1,5 mts de
profunditat per a la verificacié d'elements enterrats existents com a
fonamentacions, instal-lacions, etc. S'hi inclou la posterior reposicié de
terres i paviment si fos necessari.
(P-52)
7 K2R6U008 PA Senyals verticals i horitzontals provisionals d'obra 1.150,00 1,000 1.150,00
Senyals verticals i horitzontals provisionals d'obra per redireccionar la
circulacio dels vehicles. Inclou la col-locacié, el manteniment durant
I'obra i la posterior retirada.
(P-53)
TOTAL Titol 3 01.01.01 21.920,00
Obra 01 Pressupost 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HdM
Capitol 01 OBRA CIVIL
Titol 3 02 DEMOLICIONS | DESMUNTATGES
Titol 4 01 DEMOLICIONS FAGANES
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MUM. G001 U4 DESCRIPCIO PREU AMIDAMENT IMPORT
1 K2R6U010 u Obertura de forat en fagana metal-lica, per a posterior pas 675,00 1,000 675,00
instal-lacié electrica
Obertura de forat en fagana metal-lica per accedir a zona técnica, per
a posterior pas instal‘lacio eléctrica, de superficie compresa entre 0,30
i 0,50 m2, en fulla exterior de tancament de fagana, format per panells
prefabricats de formigé de fins a 20 cm de gruix i revestiment metal-lic
de xapa grecada, amb mitjans manuals, sense afectar I'estabilitat del
full ni dels elements constructius que hi estan subjectes, i carrega
manual sobre cami6 o contenidor. Inclou p.p. de col-locaci6 de llindes,
el tall previ del contorn del buit, desmuntatge i muntatge de la xapa
grecada, aboca-aiglies sobre el nou pas, i els mitjans auxiliars
necessaris com bastides, plataformes, etc. Totalment acabat, fins i tot
transport a abocador autoritzat del material d'enderrocament.
(P-54)
2 K2R6U011 u Obertura de forat mur de fprmigé , per a posterior pas 450,00 1,000 450,00
d'instal-lacio eléctrica
Obertura de forat en mur de formigd de pati anglés, per a posterior pas
d'instal-lacié eléctrica, de superficie compresa entra 0,30 i 0,50 m2, en
mur de formigé del perimetre del pati angles. Amb mitjans manuals,
sense afectar |'estabilitat del mur i la carrega manual sobre camié o
contenidor. Inclou el tall previ del contorn del buit i els mitjans auxiliars
necessaris com a bastides, plataformes, etc. Totalment acabat, arestat
i retacat posterior del pas del tub d'instal-lacions. Fins i tot transport a
abocador autoritzat del material d'enderrocament.
(P-55)
TOTAL Titol 4 01.01.02.01 1.125,00
Obra 01 Pressupost 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HdM
Capitol 01 OBRA CIVIL
Titol 3 02 DEMOLICIONS | DESMUNTATGES
Titol 4 02 DEMOLICIONS PAVIMENTS
WUM. G001 U4 DESCRIPCIO PREU AMIDAMENT IMPORT
1 K2R6U012 m2 Desmuntatge de llambordes de paviment 15,00 11,600 174,00
Desmuntatge de llambordes de paviment de I'accés a I'hospital per a
l'execucié de rasa i el pas dinstallacié eléctrica. S'hi inclou
I'amuntegament del mateix, a la zona, mentre s'executen les rases.
(P -56)
2 K2R6U013 m Demolicio i retirada de vorades de jardineres 11,00 110,000 1.210,00
Demolicié i retirada de vorades de jardineres. Inclou els mitjans
auxiliars necessaris. Fins i tot transport a abocador autoritzat del
material d'enderrocament.
(P-57)
TOTAL Titol 4 01.01.02.02 1.384,00
Obra 01 Pressupost 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HdM
Capitol 01 OBRA CIVIL
Titol 3 02 DEMOLICIONS | DESMUNTATGES
Titol 4 03 DESMUNTATGES

EUR
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WUM. GO0

UA

DESCRIPCIO

PREU

AMIDAMENT

IMPORT

1 K2R6U014

u

Desmuntatge de xapa i perfils de fusteria metal-lica pel pas de tub
de cablejat eléctric

Desmuntatge de xapa i perfils de fusteria metal-lica pel pas de tub de
cablejat eléctric en marquesina d'accés a I'hospital. (P - 58)

330,00

1,000

330,00

TOTAL  Titol 4

01.01.02.03

330,00

Obra
Capitol
Titol 3
Titol 4

MUM. GO0

UA

01 Pressupost 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HdM
01 OBRA CIVIL

03 FORMACIO DE RASES | PERICO

01 FORMACIO DE RASES

DESCRIPCIO

PREL

AMIDAMENT

IMPORT

1 K2R6U015

2 K2R6U016

3 K2R6UO017

4 K2R6U018

5 K2R6U019

6 K2R6U020

7 K2R6U021

8 K2R6U121

m2

m3

m2

Tall de paviment d'aglomerat

Tall de paviment d'aglomerat asfaltic, mitiancant maquina talladora de
paviment, carrega manual sobre camié o contenidor i transport a
abocador autoritzat. (P - 59)

Demolicié de paviment d'aglomerat asfaltic de 15cm de gruix

Demolici6 de paviment d'aglomerat asfaltic de 15cm de gruix mitja,
amb martell pneumatic, i carrega manual sobre camié o contenidor.
Fins i tot transport a abocador autoritzat.

(P -60)

Excavaci6 de rases per a instal-lacions eléctriques

Excavaci6 de rases per a installacions eléctriques fins a una
profunditat de 1,5 m, en terrenys segons estudi geotécnic, amb medis
mecanics. S'hi inclou la carrega sobre camid i transport de les terres a
abocador autoritzat.

(P-61)

Refi i anivellacio, per mitjans manuals, de parets i fons de rases

Refi i anivellacio, per mitians manuals, de parets i fons de rases, fins a
aconseguir un acabat geometric segons projecte. (P - 62)

Canalitzacions en rases formades per 4 tubs de 250 mm2,
encastats en un prisma de 0,80 x 0,50 m

Canalitzacions en rases formades per 4 tubs de 250 mm2, encastats
en un prisma de 0,80 x 0,50 m de formigd en massa HM-20/B/20/I. de
central amb 5 cm de recobriment superior i inferior, fins i tot
subministrament i col‘locacié de tubs i estesa de fil-guia en conductes.
(P-63)

Sorra en rases per a instal-lacions. Subministrament, estés i
compactat de sorra

Sorra en rases per a installacions. Subministrament, estes i
compactat de sorra procedent de pedrera en rases per a instal-lacions
eléctriques, de 60 cm de gruix mitjana. Fins i tot subministrament i
col-locaci6 de cinta o distintiu indicador de la instal-lacio. (P - 64)

Desplagament d'instal-lacions de rec afectades pels treballs
d'obra civil

Desplagament d'instal-lacions de rec afectades pels treballs d'obra civil
(rases o cimentacions) inclou ma d'obra material pel seu desviament
(P -65)

Desplagcament d'instal-lacions de enllumenat exterior afectades
pels treballs d'obra civil

Desplagament d'installacions de enllumenat exterior afectades pels
treballs d'obra civil (rases o cimentacions) inclou ma d'obra material

8,50

9,60

21,50

8,25

85,00

14,40

1.300,00

1.500,00

736,600

437,050

335,890

780,480

305,450

305,450

2,000

2,000

6.261,10

4.195,68

7.221,64

6.438,96

25.963,25

4.398,48

2.600,00

3.000,00
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9 K2R6U221

10 K2R6U022

11 K2R6U023

12 K2R6U024

13 K2R6U119

14 K2R6U219

15 K2R6U319

PA

m2

pel seu desviament (P - 78)

Desplagament d'instal-lacions de clavegueram afectades pels
treballs d'obra civil

Desplagament d'instal-lacions de clavegueram afectades pels treballs
d'obra civil (rases o cimentacions) inclou ma d'obra material pel seu
desviament (P - 80)

Passos provisionals sobre rases per permetre el pas de vehicles i
persones

Passos provisionals sobre rases per permetre el pas de vehicles i
persones en algunes zones de I'aparcament, mitjancant xapes
metal-liques, tanca, etc. Inclou la col-locacid, el manteniment durant
I'obra i la retirada dels elements. (P - 66)

Temps despera de maquinaria de formacio de rases. Dies despera
dels equips

Temps d'espera de maquinaria de formacié de rases. Dies d'espera
dels equips, sense produccié per requeriments de la planificacié dels
treballs. (P - 67)

Asfaltat de rases i zones de fonamentacié de marquesines

Asfaltat de rases i zones de fonamentacié de marquesines amb el
mateix tipus de material que l'existent, de 8 cm de gruix de mescla
bituminosa discontinua en calent, amb arid granitic i betum asfaltic de
penetracio. El preu inclou la capa base. Fins i tot preparacio de la
superficie per rebre l'asfalt, senyalitzacié de la zona de treball,
transport i retirada de maquinaria especialitzada necessaria, materials
auxiliars, neteja de la zona, etc. Totalment acabat. (P - 68)

Canalitzacio en microrasa en asfalt, de 0,10 x 0,45 m per a 2 tubs
de polietilé de 40mm

Canalitzacié en microrasa en asfalt, de 0,10 x 0,45 m per a 2 tubs de
polietilé de 40 mm de diametre exterior, inclds tubs, amb farciment de
morter excavable fins a 10 cm del rasant del paviment. Els darrers 10
cms s'emplenaran amb formigd acolorit fins a enrasar-lo amb el
paviment actual. Inclos transport i retrada de maquinaria
especialitzada per fer la feina, materials auxiliars, neteja de la zona,
etc. Totalment acabat. (P - 77)

Canalitzacio en microrasa en asfalt, de 0,16 x 0,45 m per a 2 tubs
de polietilé de 125 mm

Canalitzacié en minirasa en asfalt, de 0,16 x 0,45 m per a 2 tubs de
polietilé de 125 mm de diametre, Inclos tubs, amb farciment de morter
excavable fins a 10 cms del rasant del paviment. Els darrers 10 cms
s'emplenaran amb formigé acolorit fins a enrasar-lo amb el paviment
actual. Inclos transport i retirada de maquinaria especialitzada per fer
la feina, materials auxiliars, neteja de la zona, etc. Totalment acabat.
(P-79)

Fresat de la superficie de la micro o mini rasa, amb una amplada
de 40 cm

Fresat de la superficie de la micro o mini rasa, amb una amplada de 40
cm, eliminant els 5 cm superiors del farciment de la rasa i d'asfalt
lateral. Posterior asfaltat de la zona amb el mateix tipus de material
que l'existent, fins i tot preparacid de la superficie, carrega sobre camié
i transport a abocador autoritzat, senyalitzacié de la zona de treball,
transport i retirada de maquinaria especialitzada per fer la feina,
materials auxiliars , neteja de la zona, etc. Totalment acabat. (P - 81)

1.150,00

235,00

860,00

32,00

33,66

58,25

13,50

2,000

5,000

3,000

437,050

111,500

33,000

144,500

2.300,00

1.175,00

2.580,00

13.985,60

3.753,09

1.922,25

1.950,75

TOTAL  Titol 4

01.01.03.01

87.745,80

Obra
Capitol
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Titol 3 03 FORMACIO DE RASES | PERICO
Titol 4 02 FORMACIO DE PERICO
MUM. G001 U4 DESCRIPCIO PREU AMIDAMENT IMPORT
1 K2R6U025 u Perico prefabricat de HA 60x60x80 cm amb tapa de fosa 659,00 25,000 16.475,00
Perico prefabricat de HA 60x60x80 cm amb tapa de fosa.
Subministrament i collocacié d'arqueta prefabricada enregistrable de
formigd armat, de 80x80x120 cm. de mides interiors, completa, amb
tapa de fosa i colllocada sobre solera de formigd en massa
HM-15/B/40, de 15 cm. de gruix, fins i tot p.p. de formaci6 de forats per
a connexié de tubs, i amb p.p. de mitjans auxiliars, incloent-hi
I'excavacio, el farciment perimetral i la reposici6 de paviment.
Totalment acabada.
(P-69)
TOTAL Titol 4 01.01.03.02 16.475,00
Obra 01 Pressupost 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HdM
Capitol 01 OBRA CIVIL
Titol 3 04 TREBALLS DE PALETA | SERRALLERIA
MUM. G001 LA DESCRIPCIO PREU AMIDAMENT IMPORT
1 14580001 u Formaci6 de bancada de formigé armat, de 150x80x30 cm per 245,00 11,000 2.695,00
quadre electric CC
Formacié de bancada de formigd armat, de 150x80x30 cm, per quadre
electric CC, composta de formigd HA-25/F/20/XC2, malla
electrosoldada ME 20x20 @ 5-5 B 500 T. Inclos preparacié adequacio
de la base sobre paviment existent, passamurs per a tubs, de tubs per
a pas de cablejat, arestes aixamfranades i curat del formigé Partida
totalment acabada. (P - 1)
2 14580002 m2 Col-locacié de llamborda anteriorment desmuntat del paviment 25,00 11,600 290,00
de I'accés a I'hospital
Col‘locaci6 de llamborda anteriorment desmuntat del paviment de
I'accés a I'hospital. Es col-locara sobre llit de sorra després del tapat
delarasa. (P -2)
3 1458U003 m Subministrament i col-locacié6 de vorera de jardi d'idéntiques 29,00 60,000 1.740,00
caracteristiques a I'existent
Subministrament i col-locaci6 de vorera de jardi d'idéntiques
caracteristiques a l'existent. (P - 3)
4 1458U004 u Muntatge de xapa i perfils de fusteria metal-lica pel pas de tub de 630,00 1,000 630,00
cablejat eléctric en marquesina
Muntatge de xapa i perfils de fusteria metal-lica pel pas de tub de
cablejat eléctric en marquesina d'accés a [I'hospital, desmuntats
anteriorment. S'inclou subministrament i col-locacié de tub metal-lic
galvanitzat vertical per a la proteccio de la canalitzaci6 i els elements
auxiliars i accessoris per deixar la partida totalment acabada. (P - 4)
5 EZO00AR20 pa Ajudes de paleteria a I'obra 850,00 1,000 850,00
Ajudes de paleteria (P - 35)
TOTAL Titol 3 01.01.04 6.205,00
Obra 01 Pressupost 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HdM
Capitol 01 OBRA CIVIL
Titol 3 05 JARDINERIA
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WUM. GO0

UA

DESCRIPCIO

PREU

AMIDAMENT

IMPORT

1 F22DU001

2 F22DU002

3 F22DU003

4 F22DU004

5 F22DU005

Treball necessari per a I'arrencada d'arbre de fins a 350 cm
d'algada

Treball necessari per a l'arrencada d'arbre de fins a 350 cm d'algada
mitjangant la utilitzacié de mitjans manuals i mecanics. Fins i tot tala
de branques i tronc, arrencat de cep amb posterior farciment del buit
del cep amb terra, recollida i carrega sobre camié o contenidor de la
brossa generada i transport a abocador autoritzat. (P - 36)

Treball necessari per a I'arrencada d'arbre d'una altura més gran
que 350 cm

Treball necessari per a l'arrencada d'arbre d'una altura més gran que
350 cm, mitjancant la utilitzacié de mitjans manuals i mecanics. Fins i
tot tala de branques i tronc, arrencat de cep amb posterior farciment
del buit del cep amb terra, recollida i carrega sobre cami6 o contenidor
de la brossa generada i transport a abocador autoritzat. (P - 37)

Retirada d'arbustos existents en jardineres paral-leles als murs

Retirada d'arbustos existents en jardineres paral-leles als murs,
arrencat d'arrels amb posterior farciment del buit amb terra, recollida i
carrega sobre cami6 o contenidor de la brossa generada i transport a
abocador autoritzat. (P - 38)

Subministrament, obertura de forat, plantacié i primer reg d'arbre
de les mateixes caracteristiques

Subministrament, obertura de forat, plantaci¢ i primer reg d'arbre de
les mateixes caracteristiques als existents, de 2.0 a 2.5 m d'algada
amb cepelld, en un lloc determinat per la propietat. (P - 39)

Subministrament, obertura de forat, plantacié i primer reg de
bardisses de fins a 1 mt d'alcada, de

Subministrament, obertura de forat, plantacié i primer reg d'arbustos
de fins a 1 mt d'algada, de les mateixes caracteristiques als existents
(P -40)

135,00

195,00

9,50

85,00

12,00

24,000

20,000

372,000

44,000

140,000

3.240,00

3.900,00

3.534,00

3.740,00

1.680,00

TOTAL  Titol 3

01.01.05

16.094,00

Obra
Capitol
Titol 3

WUM. GO0

UA

01 Pressupost 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HdM
01 OBRA CIVIL
06 SENYALETICA | ELEMENTS E CIRCULACIO

DESCRIPCIO

PREU

AMIDAMENT

IMPORT

1 PB92-U001

2 PB92-U002

3 PB92-U003

PA

pa

Desmuntatge, amuntegament durant I'obra i posterior muntatge
dels elements de senyalitzacio existent

Desmuntatge, amuntegament durant I'obra i posterior muntatge dels
elements de senyalitzacid existents, com ara bol-lards, senyals
d'indicacid verticals, etc.

(P-83)

Banda sonora de reduccié de velocitat

Banda sonora de reduccié de velocitat. Desmuntatge, amuntegament
durant I'obra i posterior muntatge de bandes sonores existents. (P - 84)

Reposicié de linies sobre paviment d'asfalt de places
d'aparcament

Reposicio de linies sobre paviment d'asfalt de places d'aparcament
afectades per les rases i cimentacions, mitjangant aplicacié manual de
pintura plastica per a exterior, a base de resines acriliques, color blanc,
acabat setinat, textura llisa, per a vores de cal¢ada i delimitacié de
zones o places d'aparcament. Fins i tot microesferes de vidre, per
aconseguir efecte retroreflectant en sec. (P - 85)

2.650,00

18,00

3,50

1,000

27,000

623,000

2.650,00

486,00

2.180,50

EUR
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4 PB92-U004 pa Formacié de senyal en asfalt de places de parquing diferenciades 38,00 18,000 684,00
per a persones amb mobilitat red.
Formacié de senyal en asfalt de places de parquing diferenciades per
a persones amb mobilitat reduida i ambulancies mitjancant aplicacié
manual de pintura alquidica, per a marcat d'inscripcions a vials. Fins i
tot microesferes de vidre, per aconseguir efecte retroreflectant en sec
(P -86)
TOTAL Titol 3 01.01.06 6.000,50
Obra 01 Pressupost 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HdM
Capitol 01 OBRA CIVIL
Titol 3 07 MOVIMENTS DE TERRES MARQUESINES
MUM. G001 U4 DESCRIPCIO PREU AMIDAMENT IMPORT
1 K2R6U026 m3 Excavacié de fonaments, més de 4 m de fondaria i més de 2 m 9,72 942,000 9.156,24
d'amplaria
Excavacid de fonaments, més de 4 m de fondaria i més de 2 m
d'amplaria, en terreny compacte, amb mitjans mecanics, i carrega
sobre cami6 (P - 70)
2 K2R6U027 m3 Transport de terres no contaminades a obra exterior o centre de 10,76 1.225,000 13.181,00
valoritzacio
Transport de terres no contaminades a obra exterior o centre de
valoritzacid, amb camié de 7 t i temps d'espera per a la carrega amb
mitjans mecanics, amb un recorregut de més de 15 i fins a 20 km. Es
considera un 30% d'esponjament. (P - 71)
3 K2R6U028 m3 Disposicié controlada en diposit autoritzat 8,81 1.225,000 10.792,25
Disposicié controlada en diposit autoritzat incldés el canon sobre la
deposicio controlada dels residus de la construccio, segons la LLEI
8/2008, de residus de terra inerts amb una densitat 1,6 t/m3,
procedents d'excavacié, amb codi 17 05 04 segons la Llista Europea
de Residus (P - 72)
TOTAL Titol 3 01.01.07 33.129,49
Obra 01 Pressupost 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HdM
Capitol 01 OBRA CIVIL
Titol 3 08 FONAMENTS MARQUESINES
MUM. G001 LA DESCRIPCIO PREU AMIDAMENT IMPORT
1 K2R6U029 m2 Subministrament i abocamnet de capa de neteja i anivellament 10 12,20 588,000 7.173,60
cm de gruix amb formigé de neteja
Subministrament i abocament de capa de neteja i anivellament 10 cm
de gruix amb formigd de neteja per a sabates, amb una dosificacié de
150 kg/m3 de ciment, consisténcia plastica i grandaria maxima del
granulat 20 mm, HL-150/P/20, abocat des de cami6. Amidament teoric
segons planols. (P - 73)
2 K2R6U030 m3 ubministrament i abocat de pous de fonamentacio 81,44 218,000 17.753,92
Subministrament i abocat de pous de fonamentacié de marquesines,
amb formigd en massa HM - 15/ P / 40 / X0 amb una quantitat de
ciment de 200 kg/m3 i relacié aigua ciment =< 0.6, abocat des de
cami6. Amidament teoric segons planols. (P - 74)
3 K2R6U031 kg Subministrament i col-locaci6 d'armadura per a sabates 1,49 36.190,000 53.923,10

Subministrament i col'locaci6 d'armadura per a sabates, de
marquesines, inclou solapaments, plecs i mermes, AP500 SD d'acer
en barres corrugades B500SD de limit elastic >= 500 N/mm2.

EUR
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Amidament tedric segons planals. (P - 75)
4 K2R6U032 m3 Subministrament i abocat de formigé per a sabates 105,89 530,000 56.121,70
Subministrament i abocat de formigd per a sabates de marquesines,
inclou vibrat, amb formigd per armar HA - 25 / B / 20 / XC2 amb una
quantitat de ciment de 275 kg/m3 i relaci6 aigua ciment =< 0.6, abocat
amb bomba. Amidament tedric segons planols. (P - 76)
TOTAL Titol 3 01.01.08 134.972,32
Obra 01 Pressupost 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HdM
Capitol 02 MARQUESINES
WUM. GO0 LA DESCRIPCIO PREU AMIDAMENT IMPORT
1 FQY2U001 u MARQUESINA CIRCUTOR PVT2 16.773,75 2,000 33.547,50
Subministrament i transport de marquesina CIRCUTOR PVT2 que
inclou: 1 Marquesina PVT2 — M14T (14 places de 2,5m d'amplada)
Compatible amb 93 moduls FV (2.278 x 1.134 mm) Inclou plantilles de
fonamentacio (enviament inclos a la peninsula) Acabat Galvanitzat
(No inclou pintura de la marquesina) Transport material Circutor
Trailer TIR 13m amb servei porta a porta (peninsula), carrega a
Circutor i entrega en direccid d'obra Inclou enviament anticipat de
plantilles de fonamentacié
(P-42)
2 FQY2U002 u MARQUESINA CIRCUTOR PVT4 23.880,00 9,000 214.920,00
Subministrament i transport de Marquesina CIRCUTOR PVT4 incloent:
1 x Marquesines PVT4 - M28T (28 places de 2,5m d'amplada)
Compatible amb 155 moduls FV (2.278 x 1.134 mm) Inclou plantilles
de fonamentaci6 (enviament inclos a la peninsula) Acabat Galvanitzat
(No inclou pintura de la marquesina) Transport material Circutor
(Opcional)  Trailer TIR 13m amb servei porta a porta (peninsula),
carrega a Circutor i entrega en direccié d'obra. Inclou enviament
anticipat de plantilles de fonamentacié
(P-43)
3 FQY2U003 PA Muntatge mecanic marquesina 54.528,35 1,000 54.528,35
Muntatge mecanic de bases, peus, espelmes, corretges, perfileria i
moduls FV (*No inclou connexi6 electrica®) Lloguer magquinaria (1 x
camié grua, 2 x plataforma elevadora) Operaris durant dies de
muntatge mecanic
(P-44)
TOTAL Capitol 01.02 302.995,85
Obra 01 Pressupost 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HdM
Capitol 03 FvCC
Titol 3 01 EQUIPS
MUM. GO0 UA DESCRIPCIO PREU AMIDAMENT IMPORT
1 PGE1U001 u Subministrament, instal-lacié i connexionat de modul fotovoltaic 99,36 1.683,000 167.222,88

Subministrament, instal-lacié i connexionat de modul fotovoltaic
monocristal-li, de la marca LONGI Solar, model HI-MO6 LR5-72HTH,
poténcia pic = 580 Wp, eficiencia =22,5%, IP66 o major, precablejat
amb connectors especials MC4-EVO2 i el cable es de 1400 mm,
generacio a 25 anys > 82% respecte l'inicial, garantia de producte
>=15 anys. Dimensions de 2278 x 1134 x 35 mm.. Inclds mitjans
d'elevacid i transport (P - 95)

EUR
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2 PGE1U002

3 PGE1U003

4 PGE1U004

5 PGE1U006

6 PGE1U007

7 PGE1U005

Subministrament, instal-lacié i connexionat de l'inversor

Subministrament, instal-laci6 i connexionat  de linversor per
instal-lacio fotovoltaica d'autoconsum, tensi¢ trifasica, = 40 kW
nominals, model Huawei SUN2000-40KTL-M3 - 44.000VA -
Conectores Amphenol H4, rendiment europeu >97%, Proteccio IP
minima IP66. Inclosa garantia ampliada per una cobertura total de 5
anys.

(P-96)

Subministrament, col-locacid, ancoratge i connexionat d'armari
prefabricat

Subministrament, col-locacid, ancoratge i connexionat d'armari
prefabricat de la marca SOLVER de proteccié de strings per a
instal-lacions fotovoltaiques fins a 1000 Vdc. Entrades de strings
independents i sortides independents sense agrupar. Proteccié de 8
strings amb bases portafusibles i fusibles de 20A gPV 1000Vdc en
ambdds pols. Inclou protector contra sobretensions transitories tipus 2
fins 1000Vdc. Muntat en armari de poliester de dimensions
600x500x230mm amb grau de proteccié IP66. Amb marcatge CE
(P-97)

Quadre SOLVER de protecci6é AC per a dos inversors trifasics de
40KW.

Subministrament, instal-lacié i connexionat de quadre SOLVER de
proteccio AC per a dos inversors trifasics de 40KW. Armari de poliéster
de superficie 800x600x300mm, amb porta opaca i grau de proteccié
IP65. Interruptor-seccionador general de 160A. Dos automatics de
4x80A amb poder de tall 16KA. Relé diferencial i transformador
toroidal de diametre 55mm. Protector de sobretensions transitories
tipus 2. Preparat per cable d' entrada fins 70mm2 i sortida fins
120mm2. Complet, muntat, cablejat sense bornes, rotulat i marcat CE.
(P-98)

Armari de obra amb tancament de xapa metal.lica, per a ubicar els
equips de Fotovoltaica amb pany

Subministrament, instal‘lacié armari de obra amb tancament de xapa
metallica, per a ubicar els equips de Fotovoltaica amb pany
antivandalic, proteccio IP65 exterior, amb ventilacié. Dimensions 2500
x 2000 x 500 mm

(P-100)

Armari de obra amb tancament de xapa metal.lica, per a ubicar els
equips de Fotovoltaica amb pany

Subministrament, installacié armari de obra amb tancament de xapa
metallica, per a ubicar els equips de Fotovoltaica amb pany
antivandalic, proteccié IP65 exterior, amb ventilacid. Dimensions 2500
x 1000 x 500 mm

(P-101)

Quadre SOLVER de proteccié AC per un inversor trifasics de
40KW.

Subministrament, instal-lacié i connexionat de quadre SOLVER de
proteccio AC per un inversor trifasics de 40KW. Armari de poliéster de
superficie 250x430x154mm, amb porta opaca i grau de protecci6 IP65.
Automatic de 4x63A amb poder de tall 16KA. Relé diferencial de
4x63A 300 mA. Protector de sobretensions transitories tipus 2.
Preparat per cable d' entrada fins 16 mm2 i sortida fins 16 mm2.
Complet, muntat, cablejat sense bornes, rotulat i marcat CE.

(P-99)

3.000,00

1.232,77

1.597,48

1.419,33

1.005,04

975,63

20,000 60.000,00

20,000 24.655,40

9,000 14.377,32

9,000 12.773,97

2,000 2.010,08

2,000 1.951,26

TOTAL

Titol 3

01.03.01

282.990,91

Obra
Capitol

01 Pressupost 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HdM
03 FvCC
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Titol 3

WUM. GO0

Ua

02 LINIES | CANALITZACIONS CC

DESCRIPCIO

PREU

AMIDAMENT

IMPORT

1 PG35-U001

2 PG35-U002

3 EG2DU001

4 EG2DU002

5 UPE02222

Cable de coure amb aillament en poliolefines classe 750 V, color
VIA, de seccié 1x4 mm2

Subministrament, estesa i connexionat de cable de coure amb
aillament en poliolefines classe 750 V, color V/A, de secci6 1x4 mm2,
en instal-lacié sota tub, canal tancat o passables, tant en trams
verticals com horitzontals, tipus AFUMEX de Pirelli (P - 93)

Cable amb conductor de coure de 1,5 kVdc 1,8 kVdc max de
tensio assignada

Cable amb conductor de coure de 1,5 kVdc 1,8 kVdc max de tensid
assignada, amb designacié H1Z2Z22-K (AS), unipolar, de secci6 1 x 4
mm2, amb coberta del cable de poliolefines termoestables amb baixa
emissio fums, construccié segons norma UNE 50618, amb una classe
de reaccio al foc Cca-s1b,d1,a1 segons norma UNE-EN 60332-1-2,
col-locat en canal o safata. Color: vermell/negre.

Inclou subministrament i instal-lacio. (P - 94)

Safata reixa,60mmx100mm

Subministrament, instal-lacié. i interconnexié de safata de reixeta
electro zincada, d'algaria 60 mm i amplaria 100 mm, fixada amb
accessoris del mateix material i tapa als trams verticals, incloent
suportacio tipus HILTI amb certificat de muntatge, model Rejiband de
PEMSA (P - 20)

Safata reixa,60mmx150mm

Subministrament, instal-lacié. i interconnexié de safata de reixeta
electro zincada, d'algaria 60 mm i amplaria 150 mm, fixada amb
accessoris del mateix material i tapa als trams verticals, incloent
suportacio tipus HILTI amb certificat de muntatge, model Rejiband de
PEMSA (P - 21)

Safata Pemsaband One perforada 100x400 PG + tapa

Subministrament i muntatge de m. de Safata portacables de xapa
metal-lica perforada tipus Pemsaband One perforada amb tapa, marca
PEMSA, amb vora de seguretat perfilada i base perforada i embotida,
fabricada en acer al carboni segons UNE-EN 10327:07, dimensions
100x400 mm i 3.05 m ref. 75224400, certificat d'assaig de resisténcia
al foc E60, segons DIN 4102-12, marcat N d'AENOR, i sistema de
protecci6 pregalvanitzat segons UNE-EN 10327. Fins i tot part
proporcional de suports Omega o Reforgats, originals de PEMSA, i
altres accessoris necessaris . Tot aixd d'acord amb la norma
UNE-EN-61537 segons el Marcat N d’AENOR. (P - 115)

1,52

1,31

18,88

24,71

183,30

1.500,000

11.200,000

50,000

200,000

35,000

2.280,00

14.672,00

944,00

4.942,00

6.415,50

TOTAL Titol 3

01.03.02

29.253,50

Obra
Capitol
Titol 3

MUM. GO0

Ua

01 Pressupost 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HdM
03 FvCC
03 MONITORATGE | CONTROL

DESCRIPCIO

PREL

AMIDAMENT

IMPORT

1 PGE1U008

Huawei Smart Logger 3000 A01EU per a fins 80 inversors, sense
MBUS

Subministrament, col-locaci6 i connexionat de Huawei Smart Logger
3000 AO1EU per a fins 80 inversors, sense MBUS | 2 anys de garantia
| compatible con 4G i LAN

(P-102)

581,51

3,000

1.744,53

EUR
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2 PGE1U009 Mesurador universal trifasic compatible amb Huawei per a 334,45 4,000 1.337,80
injeccio cero
Subministrament, col-locacié i connexionat de mesurador universal
trifasic compatible amb Huawei per a injeccié cero segons Reial
Decret, necessita transformadors de corrent (.../5A) i adaptador
USB-RS485 per la configuracié -ambés no inclosos-
(P-103)
3 PGE1U010 u Transformador de corrent de nucli partit TP-23. 200/5. Classe 1 78,99 12,000 947,88
Subministrament, fixaci6 i connexié de Transformador de corrent de
nucli partit TP-23. 200/5. Classe 1
(P-104)
4 FP43U003 m Cable transm.dades,4par.,cat.6a 2,69 1.250,000 3.362,50
FIUTP,poliolefina/poliolefina,n/propag.flama UNE-EN
60332,col.tub/ca
Subministrament de cable de coure de 4 parells F/UTP cat. 6a AWG
24, lliure d'halogens per transmissié de veu-dades, en installacio
sobre safata, canal o tub, connectat a caixes amb RJ 45 incloent
fixacid, identificacié i escanejat de la instal-lacid, amb protocol de
proves. (P - 41)
TOTAL Titol 3 01.03.03 7.392,71
Obra 01 Pressupost 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HdM
Capitol 03 FVCC
Titol 3 04 PROTECCIO CONTRA INCENDIS
NUM, CODI Us DESCRIPCIO PREU AMIDAMENT IMPORT
1 EM31351J u Extintor manual CO2,5kg,pressio incorpo.,pintat,sup.paret 164,70 11,000 1.811,70
Extintor manual de dioxid de carboni, de carrega 5 kg, amb pressio
incorporada, pintat, amb suport a paret (P - 34)
2 EB927FF1 u Placa senyal.int.acer llisa,pictograma,15x15cm,suport,fix.mec. 21,01 11,000 231,11
Placa de senyalitzacié interior de planxa d'acer llisa, amb pictograma,
de 15x15 cm, amb suport, fixada mecanicament (P - 13)
TOTAL Titol 3 01.03.04 2.042,81
Obra 01 Pressupost 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HdM
Capitol 03 FvCC
Titol 3 05 LEGALITZACIO
NUM, CODI UA DESCRIPCIO PREU AMIDAMENT IMPORT
1 PPAU0203 u Inscripcio al RITSIC, RIPRE i Registre d'Autoconsum de 1.600,00 1,000 1.600,00
Catalunya (RAC)
Partida alcada a justificar per a la inscripcié al RITSIC, RIPRE i
Registre d'Autoconsum de Catalunya (RAC)
(P-109)
2 PPAU0002 u Suport técnic i documental 2.647,06 1,000 2.647,06

Suport técnic i documental durant el commisioning i qualificacio de les
instal-lacions; generant/aportant documentacié sol-licitada:

- Redacci6 dels protocols requerits per la propietat i execucié conjunta
dels mateixos amb la propietat.

- Manual d'Us i manteniment de la instal-lacid executada. Relacio dels
materials i equips installats, amb totes les caracteristiques,
documentacié d'origen, certificats i garanties.

- Certificats de muntatge i proves de la instal-lacio

- Llibre de registre i control, en cas necessari (P - 105)

EUR
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TOTAL Titol 3 01.03.05 4.247,06
Obra 01 Pressupost 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HdM
Capitol 03 FvCC
Titol 3 06 GESTIO DE RESIDUS
NUM, CODI UA DESCRIPCIO PREU AMIDAMENT IMPORT
1 E2RAU001 m? Deposicio controlada a centre de reciclatge de residus de paper i 40,34 20,000 806,80
cartré no perillosos
Deposicié controlada a centre de reciclatge de residus de paper i
cartrd no perillosos amb una densitat 0,04 t/m3, procedents de
construccié o demolicio, amb codi 150101 segons la Llista Europea de
Residus (ORDEN MAM/304/2002)
(P-10)
2 K2R6U001 u Transport de residus inerts o no especials a instal-laci6 1.882,34 1,000 1.882,34
autoritzada de gesti6 de residus, amb cami
Transport de residus inerts 0 no especials a instal-laci¢ autoritzada de
gestié de residus, amb cami6 per a transport de 7 t, amb un recorregut
de fins a2 km
(P-46)
TOTAL Titol 3 01.03.06 2.689,14
Obra 01 Pressupost 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HdM
Capitol 04 BAIXA TENSIO
Titol 3 01 QUADRES DE DISTRIBUCIO
NUM, CODI UA DESCRIPCIO PREU AMIDAMENT IMPORT
1 4G41U001 u AMPLIACIO DE QUADRE EXISTENT (QGBT-02) 2.394,95 3,000 7.184,85
Subministrament i col-locaci6 d'interruptor automatic de 160A 4P amb
regulacié d'amperatge i per realitzar selectivitat, tipus COMPACT
NSX160H endollable de SCHNEIDER a instal-lar en quadre existent,
realitzat amb materials dels mateixos fabricants que els actuals,
incloent p.p. fixacions i material de connexio, per la proteccio de
circuits de fotovoltaica segons el esquemes inclosos a la documentacié
del projecte.
(P-5)
2 4G41U002 u SUBQUADRE FOTOVOLTAICA QFV-1 6.232,77 1,000 6.232,77

Subministrament, col-locacié, ancoratge i connexié d'armari prefabricat
en xapa d'acer, amb portes transparents i bastidor intern abatible amb
frontisses, tipus PRISMA de SCHNEIDER o similar. El quadre estara
format per modul metal-lic de mides 2000 x 800 x 400 mm. El quadre
se subministrara complet, amb plaques indicadores de circuits i amb
codificacié interna de cada component i cablatge. Haura de tenir un
espai de reserva lliure per a futures ampliacions d'almenys 25% del
total ocupat. Els equips de proteccié com ara interruptors automatics,
diferencials, magnetotermics, etc., seran de fabricacié6 SHNEIDER. Els
equips d'accionaments, com contactors, rels bimetal-lics, pilots etc.,
seran de fabricaci6 SHNEIDER o similar Barra de terra, instal-lada al
llarg de la part inferior del quadre. Embarrats generals de platina de
coure Els interruptors automatics seran endollables amb els seus
corresponents zocals de connexié Portaplanells interior. Regles de
borns terminals per a connexié del cablejat extern, complets amb
identificadors. Muntatge cablejat, connexionat i proves de recepci6 i en
obra, segons (segons esquema 24E002.02.03.02)

(P-6)
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3 4G41U003

4 4G41U004

5 4G41U005

SUBQUADRE FOTOVOLTAICA QFV-2

Subministrament, col-locaci6, ancoratge i connexié d'armari prefabricat
en xapa d'acer, amb portes transparents i bastidor intern abatible amb
frontisses, tipus PRISMA de SCHNEIDER o similar. El quadre estara
format per modul metal-lic de mides 2000 x 800 x 400 mm. El quadre
se subministrara complet, amb plaques indicadores de circuits i amb
codificacié interna de cada component i cablatge. Haura de tenir un
espai de reserva lliure per a futures ampliacions d'almenys 25% del
total ocupat. Els equips de proteccié com ara interruptors automatics,
diferencials, magnetotérmics, etc., seran de fabricacié6 SHNEIDER. Els
equips d'accionaments, com contacters, rels bimetal-lics, pilots etc.,
seran de fabricacid6 SHNEIDER o similar Barra de terra, instal-lada al
llarg de la part inferior del quadre. Embarrats generals de platina de
coure Els interruptors automatics seran endollables amb els seus
corresponets zocals de conexi6 Portaplanells interior. Regles de borns
terminals per a connexi6 del cablejat extern, complets amb
identificadors. Muntatge cablejat, connexionat i proves de recepcio i en
obra, segons (segons esquema 24E002.02.03.03) (P - 7)

AMPLIACIO DE CONEXIO DE NOVA INSTALACIO DE
FOTOVOLTAICA AL QUADRE EXISTENT (QGBT-01)

Subministrament i col-locacié ampliacié de embarrat d'entrada amb le
platines corresponents al mateix calibre que les existents, al interruptor
automatic de 1000A, per poder conexiénar les alimentacions del nou
quadre electric (QGBT-01) del grup de la nova instalaci6 fotovoltaica
DC-5-6-7-8-9-10-11 del parking, segons esquema 24E002.02.03.01,
realitzat amb materials dels mateixos fafricants que els actuals,
incloent p.p. fixacions i material de connexié i de montatge.

(P-8)

SUBCUADRO PROVISIONAL DE OBRAS

Trasllat, col-locacié, ancoratge i connexié de subquadre provisional
d'obres, fabricada en material plastic, IP55, contenint 4 preses
monofasiques 11+T,230 V, SCHUKO, 16 A i 4 preses trifasiques
[II+N+T, 400 V, CETAC 16 A, Bolet d'emergéncia, proteccio
magnetotérmica IV/I1, tot amb tapes i juntes per mantenir I'P, totalment
muntada i connexionada interiorment, fins i tot accessoris de
col"locacié i muntatge, fabricant LEGRAND, fins i tot p.p de linia
d'alimentacié des de quadre de zona i proteccid magnetotérmica i
diferencial 63A 4 pols al quadre de zona. (P - 9)

23.235,29 1,000 23.235,29

2.226,89 1,000 2.226,89

2.142,86 1,000 2.142,86

TOTAL  Titol 3

01.04.01

41.022,66

Obra
Capitol
Titol 3

MUM. GO0

Ua

01 Pressupost 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HdM
04 BAIXA TENSIO
02 LINIES | CANALITZACIONS

DESCRIPCIO

PREL AMIDAMENT IMPORT

1 PG35-HIKY

2 PG35-HIT

Cable Cu 450/750 V, H07Z1-K (AS) Type 2, 1x1,5mm2, Cca-s1b, d1,
al,col.tub

Cable amb conductor de coure de tensié assignada inferior o igual a
450/750 V, de designacio H07Z1-K (AS) Type 2, construccié segons
norma UNE-EN 50525-3-31, unipolar, de seccié 1x1,5 mm2, amb
aillament de poliolefines, classe de reaccié al foc Cca-s1b, d1, a1
segons la norma UNE-EN 50575, amb baixa emissi6 fums, col-locat en
tub (P - 92)

Cable Cu 450/750 V, H07Z1-K (AS) Type 2, 1x2,5mm2, Cca-s1b, d1,
al,col.tub

Cable amb conductor de coure de tensié assignada inferior o igual a
450/750 V, de designacio H07Z1-K (AS) Type 2, construccié segons
norma UNE-EN 50525-3-31, unipolar, de seccié 1x2,5 mm2, amb
aillament de poliolefines, classe de reacci6 al foc Cca-s1b, d1, a1

0,95 110,000 104,50

1,42 225,000 319,50
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segons la norma UNE-EN 50575, amb baixa emissio fums, col-locat en
tub (P -91)

3 EG312334 Cable 0,6/1 kV RZ1-K (AS), 3x2,5mm2,col.tub 2,24 220,000 492,80
Cable amb conductor de coure de tensié assignada 0,6/1 kV, de
designaci6 RZ1-K (AS), construccié segons norma UNE 21123-4,
tripolar, de secci6 3x2,5 mm2, amb coberta del cable de poliolefines,
classe de reaccio al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissié fums, col-locat en tub (P - 27)

4 EG3126A4 Cable 0,6/1 kV RZ1-K (AS), 5x50mm2,col.tub 34,72 368,000 12.776,96
Cable amb conductor de coure de tensié assignada 0,6/1 kV, de
designacié RZ1-K (AS), construccié segons norma UNE 21123-4,
tripolar, de seccidé 5x50 mm2, amb coberta del cable de poliolefines,
classe de reaccio al foc Cca-s1b, d1, a1 segons la norma UNE-EN
50575 amb baixa emissié fums, col-locat en tub (P - 28)

5 EG3121D4 Cable 0,6/1 kV RZ1-K (AS), 1x70mm2,col.canal/safata 12,02 325,000 3.906,50
Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensié assignada, amb
designacié RZ1-K (AS), unipolar, de seccié 1 x 70 mm2, amb coberta
del cable de poliolefines amb baixa emissié fums, col-locat en canal o
safata (P - 25)

6 EG3121C4 Cable 0,6/1 kV RZ1-K (AS), 1x95mm2,col.canal/safata 12,90 7.350,000 94.815,00
Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensié assignada, amb
designacié RZ1-K (AS), unipolar, de seccié 1 x 95 mm2, amb coberta
del cable de poliolefines amb baixa emissié fums, col-locat en canal o
safata (P - 24)

7 EG3121G4 Cable 0,6/1 kV RZ1-K (AS), 1x240mm2,col.canal/safata 26,68 310,000 8.270,80
Cable amb conductor de coure de 0,6/1 kV de tensi6 assignada, amb
designacié RZ1-K (AS), unipolar, de seccié 1 x 240 mm2, amb coberta
del cable de poliolefines amb baixa emissi6 fums, col-locat en canal o
safata (P - 26)

8 EG22U516 Tub corrugat lliure d'halogens tipus PEMSA, M16 grau de 542 35,000 189,70
proteccio 5
Subministrament, instal-lacié i connexionat de tub corrugat lliure
d'halogens tipus PEMSA, M16 grau de proteccio 5, grapat (o encastat)
sobre superficies horitzontals o verticals, incloent fixacions.
(P-14)

9 EG22U532 Tub corrugat lliure d'halogens tipus PEMSA, M32 grau de 7,54 45,000 339,30
proteccio 5
Subministrament, instal-lacié i connexionat de tub corrugat lliure
d'halogens tipus PEMSA, M20 grau de proteccio 5, grapat (o encastat)
sobre superficies horitzontals o verticals, incloent fixacions.
(P-15)

10 EG22U716 Tub corrugat lliure d'halogens tipus PEMSA, M16 grau de 8,13 25,000 203,25
proteccio 7
Subministrament, instal-lacié i connexionat de tub corrugat lliure
d'halogens tipus PEMSA, M16 grau de proteccio 7, grapat (o encastat)
sobre superficies horitzontals o verticals, incloent fixacions.
(P-16)

11 EG22U720 Tub corrugat lliure d'halogens tipus PEMSA, M20 grau de 7,96 45,000 358,20
proteccio 7
Subministrament, instal-lacié i connexionat de tub corrugat liiure
d'halogens tipus PEMSA, M20 grau de proteccio 7, grapat (o encastat)
sobre superficies horitzontals o verticals, incloent fixacions.
(P-17)

12 EG22U725 Tub corrugat lliure d'halogens tipus PEMSA, M25 grau de 8,13 75,000 609,75

proteccio 7

Subministrament, instal-lacié i connexionat de tub corrugat lliure
d'halogens tipus PEMSA, M25 grau de proteccié 7, grapat (o encastat)
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sobre superficies horitzontals o verticals, incloent fixacions.
(P-18)
13 EG22U732 m Tub corrugat lliure d'halogens tipus PEMSA, M32 grau de 9,08 30,000 272,40
proteccio 7
Subministrament, instal-lacié i connexionat de tub corrugat lliure
d'halogens tipus PEMSA, M32 grau de proteccio 7, grapat (o encastat)
sobre superficies horitzontals o verticals, incloent fixacions.
(P-19)
14 EG2DU001 m Safata reixa,60mmx100mm 18,88 20,000 377,60
Subministrament, instal-laci6. i interconnexid de safata de reixeta
electro zincada, d'algaria 60 mm i amplaria 100 mm, fixada amb
accessoris del mateix material i tapa als trams verticals, incloent
suportacio tipus HILTI amb certificat de muntatge, model Rejiband de
PEMSA (P - 20)
15 EG2DU003 m Safata reixa,60mmx300mm 24,71 30,000 741,30
Subministrament, instal-laci6. i interconnexié de safata de reixeta
electro zincada, d'algaria 60 mm i amplaria 300 mm, fixada amb
accessoris del mateix material i tapa als trams verticals, incloent
suportacio tipus HILTI amb certificat de muntatge, model Rejiband de
PEMSA (P - 22)
16 EG2DU004 m Safata reixa,60mmx600mm 54,79 220,000 12.053,80
Subministrament, instal-laci6. i interconnexid de safata de reixeta
electro zincada, d'algaria 60 mm i amplaria 600 mm, fixada amb
accessoris del mateix material i tapa als trams verticals, incloent
suportacio tipus HILTI amb certificat de muntatge, model Rejiband de
PEMSA (P - 23)
17 PG12-U001 u Caixa deriv.plastic,100 x 100 x 55 mm 14,35 10,000 143,50
Subministrament, fixacio i connexionat de caixa de derivaci¢ lliure
d'halogens, amb tapa cargolada per 1/4 volta i junta de estanqueitat,
per a connexié roscada a tub rigid o passants per a tub corrugat,
muntatge mural en superficies horitzontals o verticals, incloent borns
interns de connexi6 solidament fixats en la caixa.
Amb identificacié de circuits en caixa i tapa
Tipus SANTOS, 100 x 100 x 55 mm (P - 87)
18 PG12-U002 u Caixa deriv.plastic,153 x 110 x 66 mm 15,67 4,000 62,68
Subministrament, fixacio i connexionat de caixa de derivaci¢ lliure
d'halogens, amb tapa cargolada per 1/4 volta i junta de estanqueitat,
per a connexié roscada a tub rigid o passants per a tub corrugat,
muntatge mural en superficies horitzontals o verticals, incloent borns
interns de connexi6 solidament fixats en la caixa.
Amb identificacié de circuits en caixa i tapa
Tipus SANTOS de 153 x 110 x 66 mm
(P-88)
19 PG12-U003 u Caixa deriv.plastic, 160 x 135 x 77 mm 17,95 2,000 35,90
Subministrament, fixacio i connexionat de caixa de derivaci¢ lliure
d'halogens, amb tapa cargolada per 1/4 volta i junta de estanqueitat,
per a connexié roscada a tub rigid o passants per a tub corrugat,
muntatge mural en superficies horitzontals o verticals, incloent borns
interns de connexi6 solidament fixats en la caixa.
Amb identificacié de circuits en caixa i tapa
Tipus SANTOS de 160 x 135 x 77 mm
(P-89)
20 PG12-U004 u Caixa deriv.plastic,220 x 170 x 80 mm 21,24 2,000 4248

Subministrament, fixacié i connexionat de caixa de derivacio lliure
d'haldgens, amb tapa cargolada per 1/4 volta i junta de estanqueitat,
per a connexié roscada a tub rigid o passants per a tub corrugat,
muntatge mural en superficies horitzontals o verticals, incloent borns
interns de connexi6 solidament fixats en la caixa.
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Amb identificacié de circuits en caixa i tapa
Tipus SANTOS de 220 x 170 x 80 mm (P - 90)
TOTAL Titol 3 01.04.02 136.115,92
Obra 01 Pressupost 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HdM
Capitol 04 BAIXA TENSIO
Titol 3 03 XARXA DE TERRES
NUM, CODI Us DESCRIPCIO PREL AMIDAMENT IMPORT
1 PG35-HIT m Cable Cu 450/750 V, HO7Z1-K (AS) Type 2, 1x2,5mm2, Cca-s1b, d1, 1,42 120,000 170,40
al,col.tub
Cable amb conductor de coure de tensi6 assignada inferior o igual a
450/750 V, de designacié H07Z1-K (AS) Type 2, construccié segons
norma UNE-EN 50525-3-31, unipolar, de seccié 1x2,5 mm2, amb
aillament de poliolefines, classe de reacci6 al foc Cca-s1b, d1, a1
segons la norma UNE-EN 50575, amb baixa emissi6 fums, col-locat en
tub (P -91)
2 EG380902 m Conductor Cu nu,1x35mm2,munt.superf. 8,33 324,000 2.698,92
Conductor de coure nu, unipolar de seccid 1x35 mm2, muntat
superficialment (P - 29)
3 EGDZU001 u Subministrament i connexionat de treneta de posada a terra 12,46 20,000 249,20
Subministrament i connexié de treneta de posada a terra, realitzada
amb coure estanyat amb terminals plans connexionats als dos
extrems, per a posada a terra d'equips. (P - 30)
4 EGDZU002 u Punt de connexi6 a xarxa de terra 77,74 2,000 155,48
Subministrament i connexié de punt de connexié a xarxa de terres,
realitzada mitjangant caixa de posada a terra fixada a terra o paret, en
ABS 150x280x100, amb pont de comprovacié solidament fixat a
l'interior de la mateixa, totalment muntada, fixada i connexionada.
(P-31)
5 EGDZU003 u Punt de connexié a xarxa de terra marquesines 693,28 11,000 7.626,08
Subministrament i col-locacié de pou de terres per marquesines,
compost per una piqueta, en barra d'acer 20 x 2000mm, zincada al foc
(300 gr/m2), acabada en punta i amb pestanya d'acer galvanitzada
soldada per a connexié del cable i pont de comprovacié amb arqueta
registre 300x300 mm, tapa i marc d'alumini, tipus PROCAINSA. (P -
32)
TOTAL Titol 3 01.04.03 10.900,08
Obra 01 Pressupost 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HdM
Capitol 04 BAIXA TENSIO
Titol 3 04 VARIS
NUM, CODI UA DESCRIPCIO PREU AMIDAMENT IMPORT
1 PPAU0020 h Hores d'oficial de 1a a justificar per realitzar treballs per 40,35 60,000 2.421,00
administracio
Hores d'oficial de 1a a justificar per realitzar treballs per administracio,
seguint les indicacions de la Direcci6 Facultativa (P - 107)
2 EB42GPR1 u Desmuntatge d'instal-lacié d'enllumenat normal i d'emergéncia 1.882,35 1,000 1.882,35

Desmuntatge d'instal-lacié d'enllumenat normal i d'emergéncia,
incloent-hi desmuntatge, posterior muntatge de lluminaries i extensio
de linies d'alimentacio realitzada amb els mateixos materials que els
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3 E842GPR2

4 PPAU0012

5 EGPR0000

NI

utilitzats actualment.
(P-11)
Segellat de pas de safates de cables

Subministrament i instal-laci6 de segellat de pas de safates de cables,
amb cables amb aillament de diametre exterior menor o igual de 80
mm, mitjangant una obertura de 300 cm?, en mur de 20 cm de gruix,
per a proteccié passiva contra incendis i garantir la resisténcia al foc,
mitjangant coixinets intumescents amb propietats ignifugues, model
CFS-CU L “HILTI", de 400x170x30 mm, color blanc. Tot totalment
instal-lat i certificat. (P - 12)

Suport técnic i documental

Suport técnic i documental durant el commisioning i qualificacio de les
instal-lacions; generant/aportant documentacié sol-licitada:

- Redacci6 dels protocols requerits per la propietat i execucié conjunta
dels mateixos amb la propietat.

- Manual d'0s i manteniment de la instal-lacié executada. Relacio dels
materials i equips instal-lats, amb totes les caracteristiques,
documentacié d'origen, certificats i garanties.

-Certificats de muntatge i proves de la instal-lacié

- Llibre de registre i control, en cas necessari

(P-106)

NOTA:

GESTIO DE RESIDUS: Abans de linici dels treballs, s'exigira certificat
d'autoritzacié per I'ACR tant de I'abocador com de I'empresa que faci
els transports. (P - 33)

449,58

2.168,07

0,00

4,000 1.798,32

1,000 2.168,07

1,000 0,00

TOTAL Titol 3

01.04.04

8.269,74

Obra
Capitol

WUM. GO0

U&

01 Pressupost 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HdM
05 VARIS

DESCRIPCIO

PREU

AMIDAMENT IMPORT

1 PYO03-AJIN

2 PY00-00CQ

3 PY00-U001

PA

PA

Ajudes d'obra civil per tot tipus de passos d'instal-lacions,
obertures en parets ceramiques o d'env

Partida Alcada en concepte d'ajuts de paleta a industrials d'altres rams
(apertura i tancament de fals sostre pel pas de safates, regates, buits,
passos, segellats, etc. que no estiguin contemplats a l'oferta) a
justificar durant I'obra.

Nota: Han de ser verificats i aprovats els treballs préviament a la seva
execucio6 per la DF per tal de poder establir-se el preu contradictori o
part corresponent. No se satisfara cap sobrecost sense haver-se
presentat i aprovat préviament la valoracid per part de la Direccid
Facultativa de les obres

(P-114)

Control de recepcio de les materials que intervenen en la
urbanitzacio

Control de recepci6 de les materials que intervenen en la urbanitzacié
(voreres, rajoles, tanques, fabriques, efc...), per unitat recepcionada,
indicant lloc de procedencia, fabricant, classificacié, caracteristiques
fisiques, documentacié técnica, comprovant la idoneitat tant de
projecte i ordres de la D.F. aixi com de la normativa aplicable. (P - 110)
Partida algada de CONTROL QUALITAT per tal d'acomplir amb els
requeriments de l'actuacio

Partida algada de CONTROL QUALITAT per tal d'acomplir amb els
requeriments de l'actuacié

Control de qualitat del materials que intervenen en la urbanitzacio

2.500,00

2.750,00

3.150,00

1,000 2.500,00

1,000 2.750,00

1,000 3.150,00
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4 PY00-00SS

5 PY00-01SS

6 K2R641HO

7 K2RA7580

m3

m3

(probetes de formigd soldadures, efc...), indicant tracabilitat,
comprovant la idoneitat tant de projecte i ordres de la D.F. aixi com de
la normativa aplicable (P - 113)

Elaboracio6 de Pla de Seguretat i Salut

Elaboracié de Pla de Seguretat i Salut, per als treballs valorats,
realitzat sobre la base de I'Estudi de Seguretat i Salut del Projecte per
part d'un técnic superior en PRL, amb l'objectiu de preveure els riscos
especifics d'aquests treballs i definir les accions necessaries per
evitar-los. (P - 111)

Execuci6 del Pla de seguretat i salut.

Execucié del Pla de seguretat i salut. Compliment de les indicacions
del Pla de Seguretat i Salut per a la totalitat dels treballs, prévia
aprovacié per part de la direccio facultativa del Pla esmentat, incloent:
Instal-lacions  provisionals d'obra i senyalitzacions, proteccions
personals (EPI's), proteccions col-lectives, manteniment de les durant
el temps que durin els treballs, etc, tot complint la reglamentacié
vigent. (P - 112)

Carr.manuals residus inerts o no especials instal.gestio
residus,contenidor 8m3

Carrega amb mitians manuals i transport de residus inerts 0 no
especials a instal‘lacié autoritzada de gestid6 de residus, amb
contenidor de 8 m3 de capacitat (P - 45)

Deposici6 controlada diposit autoritzat,residus barrej. no
perillosos,0,17t/m3,LER 170904

Deposicio controlada a diposit autoritzat de residus barrejats no
perillosos amb una densitat 0,17 t/m3, procedents de construcci6 o
demolicio, amb codi 170904 segons la Llista Europea de Residus
(ORDEN MAM/304/2002) (P - 82)

420,00

2.350,00

34,20

21,30

1,000 420,00

1,000 2.350,00

24,000 820,80

24,000 511,20

TOTAL  Capitol

01.05

12.502,00

Obra
Capitol

MUM. GO0

UA

01 Pressupost 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HdM
SS SEGURETAT | SALUT

DESCRIPCIO

PREL

AMIDAMENT IMPORT

1 PPAU00SS

PA

Seguretat i Salut

Partida Algada en concepte de Seguretat i Salut comprenent equips de
proteccions individuals i col-lectives, implantacié provisional pel
personal d'obra i despeses de formacio. (P - 108)

19.974,79

1,000 19.974,79

TOTAL  Capitol

01.SS

19.974,79

EUR
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NIVELL 4: Titol 4 Import
Titol 4 01.01.02.01 DEMOLICIONS FAGANES 1.125,00
Titol 4 01.01.02.02 DEMOLICIONS PAVIMENTS 1.384,00
Titol 4 01.01.02.03 DESMUNTATGES 330,00
Titol 3 01.01.02 DEMOLICIONS | DESMUNTATGES 2.839,00
Titol 4 01.01.03.01 FORMACIO DE RASES 87.745,80
Titol 4 01.01.03.02 FORMACIO DE PERICO 16.475,00
Titol 3 01.01.03 FORMACIO DE RASES | PERICO 104.220,30

107.059,80
NIVELL 3: Titol 3 Import
Titol 3 01.01.01 TREBALLS PREVIS 21.920,00
Titol 3 01.01.02 DEMOLICIONS | DESMUNTATGES 2.839,00
Titol 3 01.01.03 FORMACIO DE RASES | PERICO 104.220,80
Titol 3 01.01.04 TREBALLS DE PALETA | SERRALLERIA 6.205,00
Titol 3 01.01.05 JARDINERIA 16.094,00
Titol 3 01.01.06 SENYALETICA | ELEMENTS E CIRCULACIO 6.000,50
Titol 3 01.01.07 MOVIMENTS DE TERRES MARQUESINES 33.129,49
Titol 3 01.01.08 FONAMENTS MARQUESINES 134.972,32
Capitol 01.01 OBRA CIVIL 325.381,11
Titol 3 01.03.01 EQUIPS 282.990,91
Titol 3 01.03.02 LINIES | CANALITZACIONS CC 29.253,50
Titol 3 01.03.03 MONITORATGE | CONTROL 7.392,71
Titol 3 01.03.04 PROTECCIO CONTRA INCENDIS 2.042,81
Titol 3 01.03.05 LEGALITZACIO 4.247,06
Titol 3 01.03.06 GESTIO DE RESIDUS 2.689,14
Capitol 01.03 FvCC 328.616,13
Titol 3 01.04.01 QUADRES DE DISTRIBUCIO 41.022,66
Titol 3 01.04.02 LINIES | CANALITZACIONS 136.115,92
Titol 3 01.04.03 XARXA DE TERRES 10.900,08
Titol 3 01.04.04 VARIS 8.269,74
Capitol 01.04 BAIXA TENSIO 196.308,40

850.305,64
NIVELL 2: Capitol Import
Capitol 01.01 OBRA CIVIL 325.381,11
Capitol 01.02 MARQUESINES 302.995,85
Capitol 01.03 FvCC 328.616,13
Capitol 01.04 BAIXA TENSIO 196.308,40
Capitol 01.05 VARIS 12.502,00
Capitol 01.SS SEGURETAT | SALUT 19.974,79
Obra 01 Pressupost 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HdM 1.185.778,28

1.185.778,28
NIVELL 1: Obra Import
Obra 01 Pressupost 24E002 PLAQUES FV APARCAMENT HdM 1.185.778,28

euros
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RESUM DE PRESSUPOST Data: 02/03/26 Pag.: 2

1.185.778,28

euros



GEPRO

enginaering

Instal-lacié Plaques FV Aparcament Hospital de Mataré
PRESSUPOST D'EXECUCIO PER CONTRACTE Pag. 1
PRESSUPOST D'EXECUCIO MATERIAL ..., 1.185.778,28
13 % DESPESES GENERALS SOBRE 1.185.778,28........cuuuuiiiiiiiiieieieieinieeeineninnnnnnnnnnns 154.151,18
6 % BENEFICI INDUSTRIAL SOBRE 1.185.778,28.......cooviieeeeeieeeeeeeeeeeeeeeeveeeeeveveeeaeseaeneaens 71.146,70

Subtotal 1.411.076,16
21 % IVA SOBRE 1.411.076,16......cooeiieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et 296.325,99
TOTAL PRESSUPOST PER CONTRACTE € 1.707.402,15

Aquest pressupost d'execucié per contracte puja a

( UN MILIO SET-CENTS SET MIL QUATRE-CENTS DOS EUROS AMB QUINZE CENTIMS )




9. LLISTAT DE PLANOLS

HOSPITAL
DE
MATARO

LLISTAT DE PLANOLS

INSTAL-LACIO DE PANELLS F.V APARCAMENT EXTERIOR

Projecte Executiu

GEPRO engineering

CODIG FIXER

DESCRIPCIO PLANOL

| FORMAT | JULIOL-24 | ITEM/n®

01. OBRA CIVIL

24E002.01.01 Situacio i emplagament DIN-A1 Rev.0 01.01
24E002.01.02 Estat Actual Aparcament | Serveis Afectats DIN-A1 Rev.0 01.02
24E002.01.03 Implantacié magrquesines - Seccions | Detalls DIN-A1 Rev.0 01.03
24E002.01.04 Rases | canalitzacions Urbanitzacio DIN-A1 Rev.0 01.04
24E002.01.05 Seccions de rasses Urbanitzacio DIN-A1 Rev.0 01.05
24E002.01.06 Cimentacions Margquesines Simples DIN-A1 Rev.0 01.06
24E002.01.07 Cimentacions Marquesines Dobles DIN-A1 Rev.0 01.07
02. ELECTRICITAT
02.02 FORCA MOTRIU
24E002.02.02.01 Distribucié Safates, rassa | Quadre Urbanitzacio DIN-A1 Rev.0 02.02.01
02.03 ESQUEMES ELECTRICS
24E002.02.03.01 Diagrama de Blocs Electricitat DIN-A3 Rev.0 02.03.01
24E002.02.03.02 Subquadre QFV-1 Planta Soterrani -3 DIN-A1 Rev.0 02.03.02
24E002.02.03.03 Subquadre QFV-2 Planta Soterrani -4 DIN-A1 Rev.0 02.03.03
03. FOTOVOLTAICA
24E002.03.01 Solar Fotovoltaica - Esquema Unifilar Marquesines 1, 2, 3, 4 DIN-A1 Rev.0 03.01
24E002.03.02 Solar Fotovoltéica - Esquema Unifilar Marquesines 5, 6, 7 DIN-A1 Rev.0 03.02
24E002.03.03 Solar Fotovoltaica - Esquema Unifilar Marquesines 8, 9, 10, 11 DIN-A1 Rev.0 03.03
24E002.03.04 Solar Fotovoltaica - Esquema Unifilar - Distribucio STRINGS DIN-A3 Rev.0 03.04
24E002.03.05 Solar Fotovoltaica - Esquema Unifilar - Ubicacio FV DIN-A3 Rev.0 03.05




* TOTS ELS ELEMENTS S'HAN DE VERIFICAR | REPLANTEJAR EN OBRA, ABANS DE LA SEVA EXECUCIO.
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Av. Maresme, Num 124, 1912 - Telf. 93 460 56 25 - 08918-BADALONA MODIFICACIONES
PROYECTO: TiITULO: ESCALAS:
PROJECTE EXECUTIU INSTAL-LACIO SITUACIO DINA3 DINA1 0 1 9
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APARCAMENT HOSPITAL DE MATARO EMPLACAMENT
PROPIEDAD: PLANO N°: SITUACION:
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del Maresme o
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* TOTS ELS ELEMENTS S'HAN DE VERIFICAR | REPLANTEJAR EN OBRA, ABANS DE LA SEVA EXECUCIO.
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0 JUL-2024 | J.M.G. J.M.T. EMISSIO
G E PRO engineering Rev. Fecha Dibujado | Comprob. Concepto
Av. Maresme, Num 124, 1°12 - Telf. 93 460 56 25 - 08918-BADALONA MODIFICACIONES
PROYECTO: TITULO: ESCALAS:
PROJECTE EXECUTIU INSTAL-LACIO OBRA CIVIL ONAS DNALO 1 2
PANNELLS FOTOVOLTAICS ESTAT ACTUAL APARCAMENT ﬁ
APARCAMENT HOSPITAL DE MATARO SERVEIS AFECTATS R e
PROPIEDAD: PLANO N°: SITUACION:
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del Maresme o @
Carretera de cirera s/n N°® DE HOJA: FICHERO DWG: 01 02
08304 Matar6 Xde X | 24E002.01.02.DWG )




* TOTS ELS ELEMENTS S'HAN DE VERIFICAR | REPLANTEJAR EN OBRA, ABANS DE LA SEVA EXECUCIO.
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SECCIONS | DETALLS MARQUESINES ESCALA: A1=1:100 A3=1:200
35274,00 (31 MOD. FV x 1134mm)
. 1134,00
. |

2400,00

2400,00
_Canal 400x100 mm
Arqueta punt de posada a terra per
cadascuna de les marquesines | ) Cuadro BT CC o
| | ’
: 2x @125 mm
~ \_// — _—_
7770,00 7500,00 7500,00 \—‘/ 7770,00
ENTRE EJES ENTRE EJES ENTRE EJES ENTRE EJES
MOD. MARQUESINA: PVT4 DE ZAPATA DE ZAPATA DE ZAPATA DE ZAPATA
CONFIG.: M28T (28 PLAZAS)
LONG. MAX: 35.3m 11408
MOD. FV: 2083x1134mm D97 406
DISP. MOD. FV: VERTICAL
N° TOTAL MOD.FV: 155U (31x5)

(x9)

DETALLE B
ESCALA 1:70
0 JUL-2024 | J.M.G. J.M.T. EMISSIO
) G E PRO engineering Rev. Fecha Dibujado | Comprob. Concepto
% g Av. Maresme, Num 124, 1°12 - Telf. 93 460 56 25 - 08918-BADALONA MODIFICACIONES
e PROYECTO: TITULO: ESCALAS:
Arqueta vial Arqueta vial -
aparcament apar¢ament PROJECTE EXECUTIU INSTAL-LACIO OBRA CIVIL DINA3 DINA1 0 1 2
| g\’/ﬁ PANNELLS FOTOVOLTAICS IMPLANTACIO MARQUESINES 500 250 Eﬁ
CCC APARCAMENT HOSPITAL DE MATARO SECCIONS | DETALLS
5163 5358 [- 1500 5300.00 \ PROPIEDAD: PLANO N°: SITUACION:
Consorci Sanitari N
2 x @40 mm p‘revi.sié 2 x @40 mm previsid del Maresme 24 E002 . 01 03 @
carregadors electrics carregadors eléctrics N° DE HOJA: FICHERO DWG:
Carretera de cirera s/n B )
08304 Mataro Xde X | 24E002.01.03.DWG 01.03




* TOTS ELS ELEMENTS S'HAN DE VERIFICAR | REPLANTEJAR EN OBRA, ABANS DE LA SEVA EXECUCIO.

= —

LLEGENDA CANALITZACIONS SOTERRADES

SIMBOL DENOMINACIO

EEMENE | TIPUS 1: CANALIZACIO SOTA VIAL

HEEBENE | TIPUS 2: CANALIZACIONS SOTA VORERA

EEmEME | TIPUS 3: CANALIZACIONS SOTA PARTERRES

EEMENE | TIPUS 4: CANALIZACIO SOTA VIAL

TIPUS 5: CANALIZACIO SOTA VIAL

D PERICO 800x800 mm

VEURE PLANOL DE DETALL DE CANALITZACIONS

0 JUL-2024 M.F. J.B. EMISSIO
G E PRO engineering Rev. Fecha Dibujado | Comprob. Concepto
Av. Maresme, Num 124, 1912 - Telf. 93 460 56 25 - 08918-BADALONA MODIFICACIONES
PROYECTO: TiTULO: ESCALAS:
PROJECTE EXECUTIU INSTAL-LACIO DISTRIBUCIO DINA3 DINA1 0 ! )
PANNELLS FOTOVOLTAICS RASSES 0o a0 Eﬁ
APARCAMENT HOSPITAL DE MATARO URBANITZACIO
PROPIEDAD: PLANO N°: SITUACION:
Consorci Sanitari | 24E002.01.04 N@
del Maresme
Carretera de cirera s/n N° DE HOJA: FICHERO DWG:
01.04
08304 Mataro Xde X | 24E002.01.04.DWG




* TOTS ELS ELEMENTS S’HAN DE VERIFICAR | REPLANTEJAR EN OBRA, ABANS DE LA SEVA EXECUCIO.

TIPUS 1: CANALIZACIONS SOTA VIALS

TIPUS 2: CANALIZACIO SOTA VORERA

TIPUS 3: CANALIZACIONS SOTA PARTERRES
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TIPUS 4: CANALIZACIONS SOTA VIALS

TIPUS 5: CANALIZACIONS SOTA VIALS

DETALL PERICO

BALASTRE COMPACTAT

CONGLOMERAT ASFALTIC

FORMIGO ACOLORIT

MORTE EXCAVABLE

TUBS DE POLIETILE 40 mm?2

PR :

100

450

BALASTRE COMPACTAT CONGLOMERAT ASFALTIC

7 77 T
FORMIGO ACOLORIT 7 ////// /////
7
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I,
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MORTE EXCAVABLE Ce AT el T : PR
TUBS DE POLIETILE 125 mm% 160
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/

RESERVA

FUSTA DE 50x50 mm

CADA 30 o 40 cm

TUBS DE POLIETILENO 250 mm2

=N

1200
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CADA TUB 25 CABLES 95mm?2

800

SORRA RENTADA /

PARET DE MAONS

PANNELLS FOTOVOLTAICS
APARCAMENT HOSPITAL DE MATARO

SECCIONS DE RASES
URBANITZACIO

SE . —
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PROYECTO: TITULO: ESCALAS:
PROJECTE EXECUTIU INSTAL-LACIO DISTRIBUCIO ONAS DNATO 1

Carretera de cirera s/n

08304 Mataro Xde X | 24E002.01.05.DWG

PROPIEDAD: PLANO N°: SITUACION:
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* TOTS ELS ELEMENTS S'HAN DE VERIFICAR | REPLANTEJAR EN OBRA, ABANS DE LA SEVA EXECUCIO.

MARQUESINA SIMPLE
SABATA AMB POU DE FONAMENTACIO

(Previsio realitzada en base a l'estudi geotécnic, a confirmar en obra en

funcio de la fondaria real de l'estrat resistent Unitat G de Granit Alterat.

ﬁ% = gji | |

Estructura SECCIO
segons projecte
CIRCUTOR Arm. Sup. Sabata Paviment segons Base segons
#1016 15x15cm projecte obra civil projecte obra civil
Muret
existent S W
3
o
| Al
ya / .
(a F:Y .;V/ / |
- . X" . - |
3 1 o]
= _ S S
N N =
o N
! L2 L
| GRS '4::“\ :| 4@
a i P
::, R Arm. Inf. Sabata Formigo R :
Cal e, #1016 15x15cm deneteja .. .°
e Unitat R: Rebliment Antropic BT
i o
S PRSI o
’ 0,60 10,60« 2
T - - m
& .4 ':' :4. =
. Unitat Q: Argila Sorrenca A
T T T ‘ . 4.4 8—
A
L
Pou de fonamentaci6 Unitat G: Substrat Granitic Alterat Pou de fonamentacio
fins a encastar-se ' fins a encastar-se
0,20m a la Unitat G 0,20m a la Unitat G
PLANTA
4,00
—p—~ 0,60 2,80 0,60
Estructura s :._, -
segons projecte o e
CIRCUTOR \ R 4]
j ° ‘@.7 4 .4{;.(‘; %
‘\ | ., L4 o~
wet
existent 4 H:080 | & -

MARQUESINA SIMPLE
SABATA AMB POUS DE FONAMENTACIO

Pou de fonamentacio
fins a encastar-se
0,20m a la Unitat G

Pou de fonamentacio
fins a encastar-se
0,20m a la Unitat G

MARQUESINA SIMPLE
SABATA SENSE POUS DE FONAMENTACIO

SECCIO

Estructura
segons projecte
CIRCUTOR Arm. Sup. Sabata Paviment segons Base segons
#1016 15x15cm projecte obra civil projecte obra civil
Muret
existent
S
o
Al
//
3 T =)
~ N o
o =) Q.
N R =
! L= . )
| \
i o
S
Arm. Inf. Sabata Formigo
#1016 15x15cm de neteja
Unitat G: Substrat Granitic Alterat
PLANTA
- - 4,00
Estructura
segons projecte
CIRCUTOR \
N — 3
— 3
Muret /
existent H: 0,80

MARQUESINA SIMPLE
SABATA SENSE POU DE FONAMENTACIO
(Previsib realitzada en base a l'estudi geotécnic, a confirmar en obra en

funcio de la fondaria real de l'estrat resistent Unitat G de Granit Alterat.

LONGITUD ANCORATGE (Lb)*
LONGITUD SOLAPAMENT (Ls)*

Ancoratge (cm) Solapament (cm)

Armat Posicio | | Posicio Il | Posicio | | Posicio ll
26 15 22 30 44
78 20 29 40 58
210 25 36 50 72
212 30 43 60 86
216 40 58 80 116
220 60 84 120 168
@25 94 132 188 264

Posicid I: (Adherencia bona). Armats que durant el formigonat
fan entre 45° i 90° amb I'horizontal o, si és inferior a 45°,
estiguin situades a la meitat inferior de la secci¢ o dista >30cm
de la cara superior d'una capa de formigonat.

Posicid II: (Adheréncia deficient). Altres casos.

think engineering

Teléfon: +34 93 434 07 72 REF: 11078

info@thkng.com
Esteve Terradas, 17, Bx 1a AN
08023 Barcelona

ASSOCIACI) DE CONSULTORS DESTRUCTURES
Membre associat n° 114

La utilitzacio, reproduccio o cessio del present document requerira I'autoritzacit expressa de
I'autor. Queda prohibida tota modificacié unilateral del mateix.

NOTA COTES GENERALS

Les cotes de geometria general, posicio exacta de sabates, pilars,
etc. son orientatives i s'han de contrastar sempre amb el projecte
d'obra civil. En cas de discrepancia, prevaldran les especificades al
projecte d'obra civil. Es desaconsella en tot cas realitzar cap tipus de
replanteig amb els planols d'estructura.

CARACTERISTIQUES DELS MATERIALS

ELEMENTS

FORMIGO ARMAT

ACER LAMINAT

Pous de Fonamentacid HM-15/P /40/ X0

Elements de Fonamentacid HA-25/B/20/XC2 B 500 S
COEFICIENTS DE SEGURETAT
COEF. MINORACIO FORMIGO ARMAT COEF. MINORACIO ACER LAMINAT
- Formigé (Persistent o Transitoria): 1,50 - Plastificacio (vwo) e Inestabilitat (w): 1,05
- Armat (Persistent o Transitoria): 1,15 - Resisténcia Ultima (y): 1,25

DADES DE L'ESTUDI GEOTECNIC

D'acord amb l'estudi geotécnic realitzat per “SISCOL Serveis i
Control, S.L.” amb referéncia 6723 del 3 de Juny del 2024, tota la
fonamentacié es planteja de manera superficial amb sabates
degudament encastades (E=0,20m) en la Unitat Geotécnica G de
Granit Alterat (es faran servir pous de fonamentacié en cas
necessari). En aquestes condicions, la tensid maxima admissible
del terreny és de 320,00kN/m? respectant un coeficient de
seguretat 3, i els assentaments esperables son inferiors a 2,50cm.

Parametre Valor

Estrat de Recolgament Unitat G de Granit Alterat
Encastament E = 20cm

Tensio Admissible 320,00 kN/m?
Assentaments 0<2,50cm

RECOBRIMENTS: FONAMENTACIO

(1) - Inferior en contacte amb
formigd de neteja: 5,0 cm.

(1) - Inferior en contacte amb
terreny: 8,0 cm.

(2) - Lateral lliure: 5,0 cm.

@) - Lateral en contacte amb
terreny: 8,0 cm.

(3 - Superior liure: 5,0 cm.

@ (@) - Superior en contacte amb
ARE terreny: 8,0 cm.

NOTA: Es respectaran els I; R
recobriments fins i tot als estreps. L

Listado de reacciones por caso de carga, caracteristicas (sin mayorar):

Caso de carga Fx [kN] Fy [kN] Fz [kN] [ Mx [kNm] | My [kNm] | Mz [kNm]
Permanente 0.03 0.01 14.97 -0.02 -19.67 0.00
Nieve 0.08 0.01 25.86 -0.05 -37.36 -0.00
Viento Presién Px1 -345 -0.01 21.98 0.01 -81.71 -0.00
Viento Presion Px2 -349 0.00 2203 0.00 -3.99 0.00
Viento Succion Sx1 6.20 0.01 -39.48 -0.01 146.93 0.00
Viento Succion Sx2 6.27 0.00 -39.62 0.00 717 0.00

Nota, las hipotesis de viento Px1, Px2, y Sx1, Sx2 No actian de manera simultanea.
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* TOTS ELS ELEMENTS S'HAN DE VERIFICAR | REPLANTEJAR EN OBRA, ABANS DE LA SEVA EXECUCIO.

LONGITUD ANCORATGE (Lb)* think engineering
LONGITUD SOLAPAMENT (Ls)*
ONGITUD SO ( S) Teléfon: +34 93 434 07 72 REF: 11078
info@thkng.com
— — Ancoratge (cm) | Solapament (cm) Esteve Terradas, 17, Bx 1a A7 A C E
| | Amat | Posicio| | Posicio Il | Posicid | | Posicio Il 08023 Barcelona A Al 4
%— 7f 76 15 22 30 44 Membre associat n® 114
‘ ‘ % % 78 20 29 20 58 La utilitzacio, reproduccié o cessié del present document requerira l'autoritzacié expressa de
[ I'autor. Queda prohibida tota modificacié unilateral del mateix.
\ \ | @10 25 36 50 72
% ﬂfjﬁ' | ! 12 30 43 60 86
| | | 216 40 58 80 116
| — - | | I A N NOTA COTES GENERALS
ﬁ | f | @25 % 132 188 264
L i | — . o _ Les cotes de geometria general, posicio exacta de sabates, pilars,
J | ’ - Posicio I: (Adneréncia bona). Armats que durant el formigonat efc. son orientatives i s'han de contrastar sempre amb el projecte
fan entre 45°i 90° amb I'horizontal o, si és inferior a 45°, d'obra civil. En cas de discrepancia, prevaldran les especificades al
estiguin situades a la meitat inferior de la secci¢ o dista >30cm ’ '
MARQUESINA DOBLE MARQUESINA DOBLE de |g cara superior d'una capa de formigonat. projecte d'obra civil. Es desaconsella en tot cas realitzar cap tipus de
SABATA AMB POU DE FONAM ENTAC|O SABATA SENSE POU DE FONAM ENTAC|O - Posicid II: (Adheréncia deficient). Altres casos. replanteig amb els planols d'estructura.
(Previsio realitzada en base a l'estudi geotécnic, a confirmar en obra en (Previsio realitzada en base a l'estudi geotecnic, a confirmar en obra en
funcio de la fondaria real de l'estrat resistent Unitat G de Granit Alterat. funcio de la fondaria real de l'estrat resistent Unitat G de Granit Alterat. ]
CARACTERISTIQUES DELS MATERIALS
[ ] ‘
| |
‘ ‘ ELEMENTS FORMIGO ARMAT ACER LAMINAT
‘ ‘ Pous de Fonamentacio HM-15/P /40 /X0
‘ ‘ Elements de Fonamentacid HA-25/B/ 20/ XC2 B 500 S
\ \
| | COEFICIENTS DE SEGURETAT
| | COEF. MINORACIO FORMIGO ARMAT COEF. MINORACIO ACER LAMINAT
| | - Formigd (Persistent o Transitoria): 1,50 - Plastificacio (vwo) € Inestabilitat (yus): 1,05
- Armat (Persistent o Transitoria): 1,15 - Resisténcia Ultima (y): 1,25
\ \
| | DADES DE L'ESTUDI GEOTECNIC ,
| | RECOBRIMENTS: FONAMENTACIO
D'acord amb l'estudi geotécnic realitzat per “SISCOL Serveis i
\ \ ‘ Control, S.L.” amb referéncia 6723 del 3 de Juny del 2024, tota la nfer tacte amb
b - fonamentacié es planteja de manera superficial amb sabates @ i fn erlor en con alc.e am
. - ormigo de neteja: 5,0 cm.
degudament encastades (E=0,20m) en la Unitat Geotécnica G de .
. . . (™ - Inferior en contacte amb
Granit Alterat (es faran servir pous de fonamentacio en cas terreny: 8,0 cm
necessari). En aquestes condicions, la tensio maxima admissible ®-L R
. . - Lateral lliure: 5,0 cm.
del terreny és de 320,00kN/m? respectant un coeficient de
. C @) - Lateral en contacte amb
seguretat 3, i els assentaments esperables son inferiors a 2,50cm. terreny: 8,0 om
4 £ Parametre Valor 1 ;
SABATA AMB POUS DE FONAMENTACIO SABATA SENSE POUS DE FONAMENTACIO 0 ®- Superior en contacte amb
Estrat de Recolgament Unitat G de Granit Alterat T terreny: 8,0 cm.
. , Encastament E =20cm o
SECCIO SECCIO DU |
Estructura - Estructura I Tensio Admissible 320,00 kN/m? NOTA: E ’ :
jecte segons projecte : Es respectaran els o .
segons projec g | Assentaments 8 <2,50cm recobriments fins i tot als estreps. |
CIRCUTOR Arm. Sup. Sabata Paviment segons Base segons CIRCUTOR Arm. Sup. Sabata Paviment segons Base segons e
#1016 15x15cm projecte obra civil projecte obra civil #1016 15x15cm projecte obra civil projecte obra civil
Muret Muret
existent A existent —
o o
| Al | Al
L / / : / / :
[ F:Y Q / | (& 7:) ;L / |
. — — | . f — - |
< { N o 1 = { N o l
~ N o ~ N o
o o . o o o
N N
| L2 1 . | |2 l )
| - c4gT Ta . \ Y - | \
. -4 . .q- 4
[ S . , :
AR PRIRE =
] Arm. Inf. Sabata Formig T Arm. Inf. Sabata Formigo
“ . #1016 15x15cm de neteja B A #1216 15x15cm de neteja
PR AR .
..;4” . '..' . Unitat R: Rebliment Antropic o 4 BECANANN Unitat G: Substrat Granitic Alterat
Y a .- v ‘© = . g .
) SRR I~ PLANTA Listado de reacciones por caso de carga, caracteristicas (sin mayorar):
0,60 * ) - 40,600 - > A
[ PR A L A L 5.00 Caso de carga Fx [kN] Fy [kN] Fz [kN] | Mx [kKNm] | My [KNm] | Mz [KNm]
" . ‘ : R : Permanente -0.05 -0.02 25.39 0.04 1.62 0.00
S et Nieve 0.12 0.04 42.15 0.10 323 0.00
B 4” Unitat @ Araila S Viento Presion Px1 -4.19 -0.00 33.94 0.00 89.71 -0.00
SR nitat - Argra vorrenca L Viento Presion Px2 414 | 000 | 3395 | 000 | 10470 | 000
" : . :;' " Estructura Viento Succion Sx1 9.22 -0.00 -74 65 0.00 -197.38 0.00
. Q ': ‘:4'« '.{' NN segons projecte Viento Succién Sx2 9.11 -0.00 -74 66 0.01 230.35 -0.00
— CIRCUTOR \
I _, A" SN - 7 St - Nota, las hipdtesis de viento Px1, Px2, y Sx1, Sx2 No actian de manera simultanea.
T g ;\ - \L 2"
Al
L
Pou de fonamentacio Pou de fonamentacio /
fins a encastar-se Unitat G: Substrat Granitic Alterat fins a encastar-se Mlt.ll'e: '
0,20m a la Unitat G 0.20m a la Unitat G existen H: 0,80
PLANTA
5,00
~p 060 3,80 0,60 Bt
4
e I '4;’
Estructura ‘el PR
segons projecte e R
CIRCUTOR \ R e
N— v 8
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* TOTS ELS ELEMENTS S’HAN DE VERIFICAR | REPLANTEJAR EN OBRA, ABANS DE LA SEVA EXECUCIO.
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—
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* TOTS ELS ELEMENTS S’HAN DE VERIFICAR | REPLANTEJAR EN OBRA, ABANS DE LA SEVA EXECUCIO.

MARQ.1 MARQ.Z MARQ.3 MARQ.4 MARQ.5 MARQ.6 MARQ./ MARQ.8 MARQ.9 MARQ.10 MARQ. 11
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: : : : : : : : : :
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* TOTS ELS ELEMENTS S'HAN DE VERIFICAR | REPLANTEJAR EN OBRA, ABANS DE LA SEVA EXECUCIO.

3~400V 50Hz

QO |

4x160A

L1,L2,L3,N,PE
%)

RZ1-K 4x70 + RZ1-K 1G70
L =20.00 m

&

SALIDA DESDE EL CUADRO DE DISTRIBUCION

QFV-1

IAN
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L1,L2,L3,N,PE
%)
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O
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| >

IAN

—

[ >
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%)
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O
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3
1604 Xﬁ 11608
>
o >
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L1,L2,L3,N,PE
%)
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&
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L

&
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>
i}-<p
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3~400V 50Hz

* TOTS ELS ELEMENTS S'HAN DE VERIFICAR | REPLANTEJAR EN OBRA, ABANS DE LA SEVA EXECUCIO.
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* TOTS ELS ELEMENTS S'HAN DE VERIFICAR | REPLANTEJAR EN OBRA, ABANS DE LA SEVA EXECUCIO.
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10. ANNEX 1 CALCULS AC/DC



Load and Absorbed power calculation of Distribution board

Project Code-Name

HOSPITAL DE MATARO - FOTOVOLTAICA APARCAMENT

Project Address

, MATARO

Project Owner

DE MATARO HOSPITAL

A. Distribution switchboard data

Code MARQUESINA#1,2 Name MARQUESINA#1,2
Type Metal, inset Protection rating 160 A
Operation voltage 3~400V 50Hz Supply switchboard QFV-1
Installed power 120.0 kW Absorbed power 84.0 kW
cosp 0.85 Current 142.64 A
Supply cable RZ1-K 4x95 + RZ1-K 1G95 Length 20m
B. Distribution switchboard loads
A/A| Power |Simul. Load name Currents Cable
Name Length| Voltage drop
P cos@ Iy (1 I, I, L | AU | AUgq
(kW) (A) (A) (A) (A) (m) | (%) | (%)
1 40.00 - 0.85 |DC-01 67.9 80.0 192.0 | 192.0 |RZ1-K 4x50 + RZ1-K 1G50 | 230.0 | 5.00 | 3.22
2 80.00 - 0.85 |DC-02 135.9 | 160.0 | 298.0 | 298.0 |RZ1-K 4x95 + RZ1-K 1G95 | 230.0 | 5.00 | 3.56

C. Calculation of absorbed power

Load type Number of lines Installed power Simultaneity Absorbed power
(kW) (kW)
Lighting 0 0.00 X 1.00 = 0.00
Sockets 0 0.00 X 1.00 = 0.00
Sub-switchboards 2 120.00 X 0.70 = 84.00
Motors 0 0.00 X 1.00 = 0.00
Summaries 120.00 84.00
Spare factor  0.00x84.00 = 0.00
Final absorbed power 84.00
D. Phase load distribution
Phase L1 33.3% I 4 1426 A
Phase L2 33.3% Io 1426 A
Phase L3 333 % I3 1426 A
6/21/2024 Page 2 from 8
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Load and Absorbed power calculation of Distribution board
HOSPITAL DE MATARO - FOTOVOLTAICA APARCAMENT

Project Code-Name

HOSPITAL DE MATARO - FOTOVOLTAICA APARCAMENT

Project Address

, MATARO

Project Owner

DE MATARO HOSPITAL

A. Distribution switchboard data

Code MARQUESINA#3 Name MARQUESINA#3
Type Metal, inset Protection rating 160 A
Operation voltage 3~400V 50Hz Supply switchboard QFV-1
Installed power 80.0 kW Absorbed power 56.0 kW
cosQ 0.85 Current 95.10 A
Supply cable RZ1-K 4x95 + RZ1-K 1G95 Length 20m
B. Distribution switchboard loads
A/A| Power (Simul. Load name Currents Cable
Name Length| Voltage drop
P cos@ Iy [ 1, I L AU | AU,
(kW) (A) (A) (A) (A) (m) | (%) | (%)
1 80.00 - 0.85 |DC-03 135.9 | 160.0 | 298.0 | 298.0 |RZ1-K4x95 + RZ1-K 1G95 | 230.0 | 5.00 | 3.56

C. Calculation of absorbed power

Load type Number of lines Installed power Simultaneity Absorbed power
(kW) (kW)
Lighting 0 0.00 X 1.00 = 0.00
Sockets 0 0.00 X 1.00 = 0.00
Sub-switchboards 1 80.00 X 0.70 = 56.00
Motors 0 0.00 X 1.00 = 0.00
Summaries 80.00 56.00
Spare factor  0.00x56.00 = 0.00
Final absorbed power 56.00
D. Phase load distribution
Phase L1 33.3% I1 95.1A
Phase L2 33.3% Io 95.1A
Phase L3 33.3% I3 95.1A
6/21/2024 Page 3 from 8
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Load and Absorbed power calculation of Distribution board
HOSPITAL DE MATARO - FOTOVOLTAICA APARCAMENT

Project Code-Name

HOSPITAL DE MATARO - FOTOVOLTAICA APARCAMENT

Project Address

, MATARO

Project Owner

DE MATARO HOSPITAL

A. Distribution switchboard data

Code MARQUESINA#4 Name MARQUESINA#4
Type Metal, inset Protection rating 160 A
Operation voltage 3~400V 50Hz Supply switchboard QFV-1
Installed power 80.0 kW Absorbed power 56.0 kW
cosQ 0.85 Current 95.10 A
Supply cable RZ1-K 4x95 + RZ1-K 1G95 Length 20m
B. Distribution switchboard loads
A/A| Power (Simul. Load name Currents Cable
Name Length| Voltage drop
P cos@ Iy [ 1, I L AU | AU,
(kW) (A) (A) (A) (A) (m) | (%) | (%)
1 80.00 - 0.85 |DC-04 135.9 | 160.0 | 298.0 | 298.0 |RZ1-K4x95 + RZ1-K 1G95 | 200.0 | 5.00 | 3.09

C. Calculation of absorbed power

Load type Number of lines Installed power Simultaneity Absorbed power
(kW) (kW)
Lighting 0 0.00 X 1.00 = 0.00
Sockets 0 0.00 X 1.00 = 0.00
Sub-switchboards 1 80.00 X 0.70 = 56.00
Motors 0 0.00 X 1.00 = 0.00
Summaries 80.00 56.00
Spare factor  0.00x56.00 = 0.00
Final absorbed power 56.00

D. Phase load distribution
Phase L1 33.3% Iq 95.1 A
Phase L2 33.3% Io 95.1 A
Phase L3 33.3% I3 95.1 A
6/21/2024 Page 4 from 8
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Load and Absorbed power calculation of Distribution board
HOSPITAL DE MATARO - FOTOVOLTAICA APARCAMENT

Project Code-Name

HOSPITAL DE MATARO - FOTOVOLTAICA APARCAMENT

Project Address

, MATARO

Project Owner

DE MATARO HOSPITAL

A. Distribution switchboard data

Code QFV-1 Name SUBCUADRO
Type Metal, inset Protection rating -
Operation voltage 3~400V 50Hz Supply switchboard QGBT-02
Installed power 196.0 kW Absorbed power 196.0 kW
cosQ 0.85 Current 332.84 A
Supply cable - Length 20.00 m
B. Distribution switchboard loads
A/A| Power |Simul. Load name Currents Cable
Name Length| Voltage drop
P cos¢ l, [ 1, I L AU | AU
(kW) (A) (A) (A) (A) (m) | (%) | (%)
1 84.00 - 0.85 |MARQUESINA#1,2 142.6 | 160.0 | 271.2 | 298.0 |RZ1-K 4x70 + RZ1-K 1G70 | 20 5.00 | 3.20
2 | 56.00 - | 0.85 |[MARQUESINA#3 951 | 160.0 | 211.6 | 298.0 |RZ1-K 4x70 + RZ1-K 1G70 | 20 | 5.00 | 3.56
3 | 56.00 - | 0.85 |MARQUESINA#4 95.1 | 160.0 | 298.0 | 298.0 |RZ1-K 4x70+ RZ1-K1G70 | 20 | 5.00 | 3.50
C. Calculation of absorbed power
Load type Number of lines Installed power Simultaneity Absorbed power
(kW) (kw)
Lighting 0 0.00 X 1.00 = 0.00
Sockets 0 0.00 X 1.00 = 0.00
Sub-switchboards 3 196.00 X 1.00 = 196.00
Motors 0 0.00 X 1.00 = 0.00
Summaries 196.00 196.00
Spare factor  0.00x196.00 = 0.00
Final absorbed power 196.00
D. Phase load distribution
Phase L1 33.3% I 332.8A
Phase L2 33.3% Io 332.8A
Phase L3 33.3% I3 332.8A
6/21/2024 Page 5 from 8
GEPRO ENGINEERING ListOfLoads



nnnnnnn

Load and Absorbed power calculation of Distribution board
HOSPITAL DE MATARO - FOTOVOLTAICA APARCAMENT

Project Code-Name

HOSPITAL DE MATARO - FOTOVOLTAICA APARCAMENT

Project Address

, MATARO

Project Owner

DE MATARO HOSPITAL

A. Distribution switchboard data

Code QFV-2 Name MARQUESINA#5,6,7,8,9,10,11
Type Metal, inset Protection rating 800 A
Operation voltage 3~400V 50Hz Supply switchboard QGBT-01
Installed power 520.0 kW Absorbed power 364.0 kW
cosQ 0.85 Current 618.12 A
Supply cable 2//(RZ1-K 4x240) + RZ1-K 1G240 Length 20.00 m
B. Distribution switchboard loads
A/A| Power (Simul. Load name Currents Cable
Name Length| Voltage drop
P cos@ Iy [ 1, I L AU | AU
(kw) (A) (A) (A) (A) (m) | (%) | (%)
1 80.00 - 0.85 |DC-05 135.9 | 160.0 | 298.0 | 298.0 |RZ1-K4x95 + RZ1-K 1G95 | 150.0 | 5.00 | 2.32
2 80.00 - 0.85 |DC-06 135.9 | 160.0 | 298.0 | 298.0 |RZ1-K4x95 + RZ1-K 1G95 | 145.0 | 5.00 | 2.24
3 | 80.00 - 0.85 |DC-07 135.9 | 160.0 | 298.0 | 298.0 |RZ1-K 4x95 + RZ1-K 1G95 | 140.0 | 5.00 | 2.16
4 80.00 - 0.85 |DC-08 135.9 | 160.0 | 298.0 | 298.0 |RZ1-K4x95 + RZ1-K 1G95 | 120.0 | 5.00 | 1.86
5 | 80.00 - 0.85 |DC-09 135.9 | 160.0 | 298.0 | 298.0 |RZ1-K4x95 + RZ1-K 1G95 | 135.0 | 5.00 | 2.09
6 80.00 - 0.85 |[DC-10 135.9 | 160.0 | 298.0 | 298.0 |RZ1-K 4x95 + RZ1-K 1G95 | 120.0 | 5.00 | 1.86
7 | 40.00 - 0.85 |DC-11 67.9 80.0 192.0 | 192.0 |RZ1-K 4x50 + RZ1-K 1G50 | 105.0 | 5.00 | 1.47
C. Calculation of absorbed power
Load type Number of lines Installed power Simultaneity Absorbed power
(kW) (kW)
Lighting 0 0.00 X 1.00 = 0.00
Sockets 0 0.00 X 1.00 = 0.00
Sub-switchboards 7 520.00 X 0.70 = 364.00
Motors 0 0.00 X 1.00 = 0.00
Summaries 520.00 364.00
Spare factor  0.00x364.00 = 0.00
Final absorbed power 364.00
D. Phase load distribution
Phase L1 333 % 14 618.1 A
Phase L2 333 % Io 618.1 A
Phase L3 333 % I3 618.1 A
6/21/2024 Page 6 from 8
GEPRO ENGINEERING ListOfLoads



GEPRO Load and Absorbed power calculation of Distribution board
HOSPITAL DE MATARO - FOTOVOLTAICA APARCAMENT

Project Code-Name HOSPITAL DE MATARO - FOTOVOLTAICA APARCAMENT
Project Address , MATARO
Project Owner DE MATARO HOSPITAL

A. Distribution switchboard data

Code QGBT-01 Name CUADRO GENERAL-01
Type Metal, inset Protection rating EXISTENTE
Operation voltage 3~400V 50Hz Supply switchboard Power Utility
Installed power 364.0 kW Absorbed power 364.0 kW
cosQ 0.85 Current 618.12 A
Supply cable 2//(RZ1-K 4x240) + RZ1-K 1G240 Length -
B. Distribution switchboard loads
A/A| Power (Simul. Load name Currents Cable
Name Length| Voltage drop
P cosQ Iy I, 1, I L |AU | AU
(kW) (A) (A) (A) (A) (m) | (%) | (%)
1 | 364.00 - 0.85 |QFV-2 618.1 | 800.0 |1,076.0|1,076.0 ?/é(ZZJK 4x240) + RZ1-K 20.0 | 5.00 | 0.35

C. Calculation of absorbed power

Load type Number of lines Installed power Simultaneity Absorbed power
(kW) (kW)
Lighting 0 0.00 X 1.00 = 0.00
Sockets 0 0.00 X 1.00 = 0.00
Sub-switchboards 1 364.00 X 1.00 = 364.00
Motors 0 0.00 X 1.00 = 0.00
Summaries 364.00 364.00
Spare factor  0.00x364.00 = 0.00
Final absorbed power 364.00
D. Phase load distribution
Phase L1 333 % 14 618.1 A
Phase L2 333 % Io 618.1 A
Phase L3 333 % I3 618.1 A
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Load and Absorbed power calculation of Distribution board
HOSPITAL DE MATARO - FOTOVOLTAICA APARCAMENT

Project Code-Name

HOSPITAL DE MATARO

- FOTOVOLTAICA APARCAMENT

Project Address

, MATARO

Project Owner

DE MATARO HOSPITAL

A. Distribution switchboard data

Code QGBT-02 Name CUADRO GENERAL-02
Type Metal, inset Protection rating EXISTENTE
Operation voltage 3~400V 50Hz Supply switchboard Power Utility
Installed power 196.0 kW Absorbed power 196.0 kW
cosQ 0.85 Current 332.84 A
Supply cable RZ1-K 4x240 + RZ1-K 1G240 Length -
B. Distribution switchboard loads
A/A| Power (Simul. Load name Currents Cable
Name Length| Voltage drop
P cos@ Iy [ I, I L AU | AU,
(kW) (A) (A) (A) (A) (m) | (%) | (%)
1| 196.00 - 0.85 |QFV-1 3328 | - 538.0 | 538.0 |3//4(RZ1-K 1x70) + 20.0 | 5.00 | 0.38
RZ1-K 1G70
C. Calculation of absorbed power
Load type Number of lines Installed power Simultaneity Absorbed power
(kW) (kW)
Lighting 0 0.00 X 1.00 = 0.00
Sockets 0 0.00 X 1.00 = 0.00
Sub-switchboards 1 196.00 X 1.00 = 196.00
Motors 0 0.00 X 1.00 = 0.00
Summaries 196.00 196.00
Spare factor  0.00x196.00 = 0.00
Final absorbed power 196.00
D. Phase load distribution
Phase L1 333 % 14 332.8A
Phase L2 333 % Io 332.8A
Phase L3 333 % I3 332.8A
6/21/2024 Page 8 from 8
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11. ANNEX 2 ESTUDI GEOTECNIC
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1 INTRODUCCIO

Es redacta el present informe per realitzar I'estudi geotécnic per al projecte d'installacié de
marquesines fotovoltaiques a 'aparcament per a treballadors de I'Hospital de Mataro, ubicat a
la Carretera de Cirera, s/n, al terme municipal de Mataro.

L'objectiu de I'estudi és determinar les principals caracteristiques, aixi com la distribucio, de
les diferents unitats que formen el subsol de I'area d'estudi per facilitar les recomanacions de
indole geoldgica i geotécnica que millor s'adequin a les caracteristiques del projecte i del
terreny: tipus i cota de fonamentacio, parametres de fatiga del sol, assentaments, etcetera.

També es pretenen remarcar tota la resta de factors que poguessin incidir en el correcte
desenvolupament de I'obra: agressivitat i expansivitat del sol, preséncia del nivell freatic en
el moment de realitzacio de la campanya de camp, etcétera.

El projecte a realitzar no esta subjecte al criteris establerts pel Codi Tecnic de I'Edificacio al
Document Basic relatiu a la seguretat estructural dels fonaments (CTE/SE-C).

Enelmomentderealitzar els treballs de prospeccid 'aparcament a estudi es trobava en actiu.
Aguest fet va limitar les dimensions de la maqguinaria capag d'accedir a I'area de treball, aixi
com la seva propia mobilitat un cop a dins, i va condicionar tant I'abast com la ubicacio de les
prospeccions.

La informacié obtinguda mitjancant els treballs de prospeccio i els assaigs de laboratori ha
estat interpretadai conjuntada pel nostre equip tecnic per redactar el present estudi.

A data d'avui, es preveu el seguent tipus d'actuacio:

F‘Tﬁ Installacié de marquesines fotovoltaiques a l'aparcament per a treballadors de 'Hospital
de Mataro. La superficie total de 'aparcament és, aproximadament, de 6.300 m2
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Planols esquematics de I'estat actual de 'aparcament.
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2 TREBALLS REALITZATS

La campanya de camp realitzada per tal d'assolir els objectius plantejats es va dur a terme el
dia 13 de maig de 2024 i va consistir en:

> Realitzacio de tres sondeigs mecanics amb bateria i recuperacio de testimoni continu. La
profunditat maxima assolida va ser de 6,0 m.

> Realitzacio de sis assaigs de penetracio estandard, 0 assaig SPT, per tal de determinarla
compacitat dels materials que formen el subsol a I'area a estudi, aixi com també per
obtenir mostres representatives dels mateixos per tal de caracteritzar-los al laboratori
de mecanica de sols.

> Realitzacio de set assaigs de penetracid dinamica, tipus DPSH. La profunditat maxima
assolidavaserde 54 m.

2.1 SONDEIGS MECANICS

La sonda emprada per dur a terme les perforacions va ser un penetrometre Rolatec ML-76A.
Aquest esta adaptat per a la realitzacié de sondeigs i compta amb els accessoris adequats;
capcal de rotacio, mordassa hidraulica, bomba d'aigua, etcétera.

L'equip va muntat sobre un xassis tot terreny, equipat amb erugues de goma, i s'acciona de
manera hidraulica.

L'equip esta preparat per treballar tant mitjancant barrina helicoidal com mitjancant bateria
per a la recuperacio de testimoni continu dels materials travessats. En aquest cas el sondeig
es va dur a terme amb bateria.

La sonda compta amb un dispositiu de copejament normalitzat apte per realitzar assaigs de
penetracid dinamica (tipus DPSH), assaigs de penetracid estandard (SPT) i per a la presa de
mostres inalterades.

Les cotes d'inici dels sondeigs duts a terme, aixi com les profunditats assolides, es detallen a
la taula que es presenta a continuacio:

Sondeig SO1 S02 S03
Cotad'inici’ +97,4m +93,5 +896m
Nivell freatic 2 No detectat No detectat No detectat
Fondaria assolida? 36m 26m 6,0m

cota d'inici aproximada, la cota 100 de referéncia correspon al nivell de I'esplanada superior de l'aparcament.
2 fondaria mesurada respecte de la cota d'inici de la prospeccio referida.

Els registres dels sondeigs, aixi com les ubicacions, s'adjunten en els annexos de l'informe.
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S03

Sonda de perforacio durant la realitzacio dels sondeigs.

2.2 ASSAIGS DE PENETRACIO ESTANDARD - SPT

Durant la realitzacio dels treballs de prospeccio es van dur a terme un total de sis assaigs de
penetracio estandard, o SPT.
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Aquest assaig consisteix en el clavament a percussio, a l'interior d'una perforacio realitzada
previament, d'un mostrejador cilindric bipartit de 51 mm de diametre exterior per mitja del
copejament d'una maca metallica de 63,5 kg de pes que cau lliurement des d'una alcaria
normalitzada de 76 cm.

Al'assaig es compta el nombre de cops necessaris per tal de clavar la cullera en el terreny tres
tandes consecutives de 15 cm. El resultat de I'assaig de penetracio estandard (Nspr) €s la suma
dels cops necessaris per clavar el segoniel tercer tram ja que el primer es consideracomano
representatiu.

El mostrejador permet també clavar un quart tram, no considerat a efectes normatius, per
extreure una major quantitat de mostra per a la seva posterior caracteritzacio al laboratori.

Es considera rebuig (Nspr = R), i es deté l'assaig, quan el nombre de cops necessaris per a la
penetracié de qualsevol dels trams és superior a 50.

La prospeccio i la cota de realitzacio dels assaigs de penetracio estandard duts a terme, aixi
com el resultat obtingut, es detallen a la seglent taula:

Assaig SPT Cotes’(m) Copejament Nspr
SO01-SPT1 De100a160m 14+15+13+12 28
SO01-SPT2 De3,00a360m 32+434+37+46 71
S02-SPT1 De100a160m 18+23+36+42 59
S02-SPT2 De3,00a360m L47+R 50R
S03-SPT1 De200a260m 4+3+3+3 6
S03-SPT2 De500a560m 6+8+12+14 20

cotes mesurades respecte de la cota d'inici de la prospeccio referida.

A continuacio s'adjunten les fotografies dels assaigs realitzats.

SOT-SPT1 SOT1-SPT2
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S02 - SPT1 S02-SPT2

S03-SPT1 S03-SPT2

2.3 ASSAIGS DE PENETRACIO DINAMICA - DPSH

Aquest assaig consisteix en el clavament a percussio d'un tren de barnillatge, equipat amb
una punta conica normalitzada, mitjancant el copejament d'una maca metallica,amb un pes
també normalitzat, que cau lliurement des d'una alcaria prefixada.

En aqguest cas es va emprar un equip Rolatec ML-76A que compleix les especificacions DPSH
definides a la norma UNE-EN ISO 22476-2:2008, aquestes son:

» Pesdelamaca: 635ka.
» Alcaria de caiguda: 76 cm.
» Longitud trams de barnillatge: 100 cm.
» Diametre del barnillatge: 32 mm.
> Massa del barnillatge: 6,3 kg/ml.
> Secciod punta conica: 20 cm?
El diametre de la punta conica és superior al del tren de barnillatge per tal de minimitzar el

fregament lateral durant el procés de penetracio. La punta, a més a més, és de tipus perdut,
fet que facilita I'extraccio del barnillatge un cop enllestit I'assaig.
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Durantl'assaig es compta el nombre de cops necessaris per clavar cadascun dels trams de 20
cm marcats al barnillatge. Es considera rebuig (N, = R) i s'atura I'assaig de penetracid quan se
superen els 100 cops per tal de clavar qualsevol dels trams de 20 cm o bé quan tres valors
consecutius son iguals, o superiors, a 75.

A diferencia de 'assaig estandard de penetracio el penetrometre dinamic permet obtenir un
registre continu de la compacitat dels materials fins a la maxima profunditat assolida.

Els valors de resisténcia a la penetracio dinamica (Nyo) es poden correlacionaramb el valor de
Nser i @mb diverses caracteristiques i parametres del terreny mitjancant tota una serie de
formules empirigues ampliament contrastades.

Les cotes d'inici dels assaigs de penetracio dinamica duts a terme, aixi com les profunditats
assolides, es detallen a la seguent taula:

Penetrometre PO1 P02 P03 POL PO5 PO6 PO7
Cota d'inici’ +1000m +987m +961m +948m +922m +909m +883m
Nivell freatic 2 No No No No No No No

Fondaria assolida 2 32m 20m 32m 36m 38m 4.8m 54m

Tcota d'inici aproximada, la cota 100 de referéncia correspon al nivell de I'esplanada superior de 'aparcament.
2fondaria mesurada respecte de la cota d'inici de la prospeccié referida

Els registres dels assaigs, aixi com la seva ubicacio, s'adjunten als annexos de l'informe.

R

PO1 P02
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PO5 PO6

Sonda de perforacio durant |a realitzacio dels assaigs de penetracio dinamica.
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P07

Sonda de perforacioé durant la realitzacio dels assaigs de penetracio dinamica.

2.4 ASSAIGS DE LABORATORI

Un cop identificats els diferents materials es va procedir a la seva caracteritzacio mitjancant
assaigs de laboratori. Les mostres assajades van ser aquelles que es van considerar com a
mes representatives del volum de sol amb incidencia sobre els criteris de dimensionament
de la fonamentacio.

Els assaigs de laboratori duts a terme s'enumeren a continuacio:

> 2 Determinacio de la corba granulometrica d'un sol per garbellat (UNE 103101/95).
> 2 Determinacio dels limits plasticiliquid d'un sol (UNE 103104/93 i UNE 103103/94).
» 2 Agressivitat del sol. Contingut en sulfats (UNE 83.963).

Els assaigs realitzats, les actes de laboratori dels quals s'annexen al present document, es
distribueixen tal i com es presenta a la seguent taula, on s'especifiquen les referéncies de
campilaboratori de cada mostra, i els assaigs realitzats:

Referencia de camp Cota(m) REMEER .de Assaigs
laboratori
S02-SPT1 De100a160m 67231 Gr-La-S
S03 -SPT2 De500a560m 67232 Gr-La-S
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3 LITOLOGIA I CARACTERISTIQUES GEOTECNIQUES

3.1 INTRODUCCIO GEOLOGICA

La parcellaaestudis'ubicadins dela unitat estructural de les Serralades Costaneres Catalanes,
i es situa, més concretament, al vessant sud-est de la Serralada Litoral.

En aquest sector de la serralada el massis paleozoic esta format, majoritariament, per roca,
{gnia plutdnica de composicid silicia i color clar, el que s'anomena granit en un sentit ampli del
terme.

Aquest basament presenta una poténcia molt important, d'ordre hectometric.

L'actuacio persistent dels agents atmosferics provoca la gradual alteracio in situ de la roca
mare com a conseqgiéncia de la descomposicio de part del minerals gue la formen. El resultat
d'aquest procés de meteoritzacio és una regolita sorrenca de composicio quarsofeldspatica
de granulometria grollera que manté una compacitat considerable i encara conserva part de
les propietats geomecaniques de la roca mare.

La intensa meteoritzacio del basament acaba facilitant finalment I'accid de l'erosio. Aquesta
provoca el desmantellament progressiu del massis inicial a causa del transport dels materials.
La posterior sedimentacio a cotes més baixes dels materials erosionats provoca la formacio
de diposits allluvials i, a les zones més properes a |a serralada, també col-luvials o de peu de
mont.

Aquests diposits son d'edat quaternariai,en general, acostumen a presentar una composicio
heterogénia amb relacions irregulars entre el seu contingut en fraccio sorrenca i en fraccio
matriu (llimi/o argila). La proporcioé de graves també és forca heterogéniai esta condicionada
en gran part per la distancia envers I'area font.

La potencia, o gruix, de la cobertora quaternaria és heterogenia i va lligada al paleorelleu, i a
l'accid i distribucio desigual dels cursos d'aigua que travessen i travessaven les serralades i
les planes properes.

Per ultim, i de manera superficial, es poden trobar localment zones amb gruixos importants
de materials d'aportacio antropica ja gue aguesta zona ha sofert modificacions en quantala
seva topografia original a conseqgiéncia de la seva progressiva urbanitzacio.

3.2 MATERIALS

Després de la campanya de camp duta a terme es van diferenciar tres unitats de materials
amb incidencia sobre els criteris de fonamentacio, de superficie a més fondaria son:

» UnitatR: Rebliment antropic.
» UnitatQ: Argila sorrenca.
> Unitat G Substrat granitic alterat.
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Les caracteristiques i propietats meés significatives de cadascuna de les unitats es detallen a
continuacio:

3.2.1 UnitatR » Rebliment antropic

Material i extensio:

Superficialment es va detectar a tots els punts de prospeccié un paviment asfaltic de pocs
cmde gruix seguit per una capade sorresllimoses, de granulometria predominantment mitja
a grollera, de color marré a marro clar amb graves fines de granit i alguna resta antropica de
manera dispersa.

La base d'aquesta unitat es va detectar a una profunditat aproximada, respecte de la cota
d'inici dels punts de prospeccio, que variava entre 0,6 i 4,3 m. Donat el seu origen antropic no
es pot descartar gue en algun punt el seu gruix sigui superior.

Resistencia:

Aquesta unitat es considera no apta com a ferm de recolzament degut a la seva naturalesa.

3.2.2 UnitatQ > Argilasorrenca

Material i extensio:

Aquesta unitat esta formada per argiles sorrenques, a trams meés aviat sorres molt argiloses,
de color marrd a marro fosc amb graves fines de granit de manera molt dispersa.

Aquesta unitat es va detectar només a les prospeccions P.05i5.03 a una fondaria aproximada,
respecte dela cota d'inici dels punts de prospeccio, que variavaentre 0,91 2,6 m,is'estenia fins
a una profunditat que variava entre 23i51m.

Resistencia:

Els valors de resistencia a la penetracio dinamica (Nx) registrats variaren entre 7i 10 amb una
mitjana aproximada de 8. Aquesta unitat presenta, en termes generals, una consisténcia que

varia entre tova i moderadament ferma.

Aquesta unitat es considera no apta com a ferm de recolzament de I'estructura projectada
degut alasevairregular distribucio al subsol de la zona a estudi.

3.23 Unitat G » Substrat granitic alterat

Material i extensio:

Aquesta unitat esta formada per materials atribuibles al substrat granitic tipic de la zona. El
tram superior del basament esta format per granodiorita de granulometria grollerai color clar.
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La seva progressiva alteracio in situ dona com a resultat una regolita sorrenca de composicio
guarsofeldspatica gue rep comunament el nom de sauld. Aquesta encara conserva la textura
granular tipica de la roca mare i manté una elevada compacitati part de les seves propietats
mecanigues.

El grau d'alteracio del basament granitic disminueix progressivament en fondaria produint
una millora lenta de les seves propietats.

D'aquests materials es van seleccionar dues mostres representatives per ser analitzades al
laboratori, els resultats de les analisis es reflecteixen a la taula seguent:

Referéncia Limit Limit index
< < <
mostra Sl S <CHOiE) M Liquid Plastic Plast. S
67231 98,1 25,5 73 -= -= N.P. SW-SM
67232 951 30,3 4.6 312 26,0 53 SC-SM

T Classificacié segons I'USCS, Sistema Unificat de Classificacio de Sols de la ASTM.

Aqguesta unitat es va detectar a una profunditat aproximada, respecte de la cota d'inici dels
punts d'assaig, que variava entre 0,6 i 571 m, i s'estenia fins a la maxima profunditat assolida
per la campanya de camp.

Per criteris de geologia regional es pot afirmar que el substrat presenta una continuitat en
fondaria d'ordre hectometric amb una millora progressiva de les seves propietats.

Resisténcia:

Els valors de resisténcia a la penetraciod dinamica (N2o) es van ajustar al patré estandard del
substrat; en els trams més superficials es van obtenir uns valors de Ny, = 20 que en fondaria,
irapidament, s'incrementaren fins a assolir el rebuig a la penetracio dinamica, N> 100.

Els assaigs de penetracio estandard duts a terme, per la seva banda, van donar uns valors de
Nspr que variaren entre 20 i 50R. Aquesta unitat presenta, en termes generals, una compacitat
mitjanament densa al tram més superficial gue en fondaria augmenta paulatinament fins
esdevenir molt densa.

Aquesta unitat es considera apta com a ferm de recolzament de 'estructura projectada i es
recomana segons el que es detalla en els capitols posteriors.

3.3 EXPANSIVITAT

Les variacions volumetriques del sol a causa de canvis d'humitat son nomeés destacables en
el cas sols argilosos, es a dir, formats predominantment per particules de mida inferior a
0,002 mm. Aquestes estan constituides per minerals de la familia dels fil-losilicats, presenten
estructura laminaritenen la capacitat de captar molécules d'aigua a I'espai existent entre les
lamines. Aquest fet provoca el seu allunyament i el consequent augment de volum. Per ser
susceptibles de ser expansius els materials argilosos han de presentar, a més a meés, una molt
elevada plasticitat.
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Les mostres assajades dels materials pertanyents a la unitat Q van presentar un contingut
en fraccio fina (argiles i llims) del 7.3 i 14,6 %. Aquesta, per la seva part, resulta ser no plasticaa
una de les mostres assajades. L'altra va presentar un valor de limit liguid de 31,2 amb un index
de plasticitat de 5,3.

A 1a seglent taula és mostren els criteris per avaluar, de manera merament qualitativa, el
potencial grau d'expansivitat d'un sol a partir de les propietats determinades mitjancant els
assaigs de laboratori.

Expansivitat Limit liquid I'nde.x d € Index Lambe . STt
plasticitat (kPa) d'inflament (kPa)
Baixa <35 <18 <80 <25
Baixa - Mitja 35-50 18-25 80-150 25-125
Mitja - Alta 50 - 65 25-35 150 - 230 125-300
Molt alta >65 >35 >230 >300

Es considera, en conseqgliéncia, gue cap de les unitats detectades és susceptible de patir
canvis de volum significatius causats per variacions en el contingut en humitat del sol i han
de ser catalogades, doncs, com a no expansives.

3.4 AGRESSIVITAT DEL SOL ENVERS EL FORMIGO

L'agressivitat del sol envers el formigo és deguda a la presencia de concentracions elevades
de sulfats al terreny que entren en contacte amb els elements de fonamentacid. Aquests
sulfats son solubles i penetren facilment als elements de formigd que hi sén exposats.

L'atac per sulfats es produeix per la combinacio de I'id sulfat del sol amb components propis
del ciment. La combinacio provoca la formacio de nous compostos que causen un augment
important de volum.

Aquest augment de volum acaba provocant |a fissuracio del ciment, que a la seva vegada
afavoreix I'entrada de més sals dissoltes a I'aigua que multipliquen i acceleren el procés, que
finalment, i Gnicament en casos extrems, acaba amb la total desagregacid del morter o del
formigo.

Per tal d'avaluar I'agressivitat del sol envers el formigo es va determinar el seu contingut en
sulfats. El grau d'agressivitat del sol pot ser estimat d'acord amb la seguent taula:

Agressivitatdelsol _. . Sol débilment SOl mitjanament SOl fortament
._ . SOl noagressiu \ . .
envers el formigo agressiu agressiu agressiu
Continguten
sulfats <2000 2000 -3000 3000 -12000 >12000

(mg/Kg)

Taula de I'agressivitat quimica extreta i modificada de la taula 27.1. b del Codi Estructura 2021.
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Mostra assajada Contingut en sulfats
de sol (mg/Kg)
6723.1 58,65
67232 80,69

Ambdues mostres analitzades van resultar ser no agressives envers els elements de formigd
segons el Codi Estructural (Reial Decret 470/2021).
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4 NIVELL FREATIC

En la data de realitzacid de la campanya de reconeixement no es va detectar la presencia de
nivell freatic a cap de les prospeccions realitzades.

En gualsevol cas no es pot descartar completament I'existencia de fluxos d'aigua d'infiltracio

en epoques de fortes precipitacions a favor dels trams més permeables de les unitats, aixi
com a través de la zona de contacte entre elles degut al contrast de permeabilitats.

5 SISMICITAT

D'acord amb l'annex 1de la “Norma de Construccion Sismorresistente NCSE-02" I'acceleracio
basica a considerar al terme municipal de Mataro és de:

a»= 0,04 g amb un coeficient de contribucio (k) iguala1,0.

Pel que fa als diferents tipus de terrenys presents al subsol de la parcel-la estudiada se'ls pot
atribuir els seguents coeficients:

Unitat Material Tipus de terreny Coeficient "C"
R Rebliment antropic v 20
Q Argila sorrenca 11 1.6
G Substrat granitic alterat [=11=1 10-13

Dades segons la "Norma de Construccion Sismorresistente NCSE-02".

Aplicant els criteris establerts per la normativa de referencia i considerant una successio
litologica plausible es pot considerar un coeficient d'influéncia de:

C-e
C=) —»C=125
Z 30

Si es considera una edificacio d'importancia normal amb un coeficient de risc (p)iguala10 es
pot establir un coeficient d'amplificacio del terreny (S) igual a:

S= £ »5=1700
1.25

Finalment, i sotales consideracions exposades es pot considerar una acceleracio de calcul (a()
igual a:

a da da
_ng.p._b > —~ =004
g g g
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6 BASE DE CALCUL DE LA TENSIO ADMISSIBLE

A 1a seglient taula s'exposen les caracteristiques geomecanigues basiques de les unitats
descrites a partir de les quals s'avaluen i calculen les condicions de fonamentacio.

Unitat Nzo Nspr Material Fonamentacio
R == -—= Rebliment antropic No apta
Q 8 --- Argila sorrenca No considerada
G > 35 20-50R Substrat granitic alterat Recomanada

L'analisi de les solucions de fonamentacio que s'ofereix a continuacio es basa en la valoracio
de les dades obtingudes mitjancant els treballs de camp i de laboratori duts a terme i, tenint
en compte els criteris que es detallen, pretén que la fonamentacié compleixi les condiciones
d'estat limit Ultim envers a I'enfonsament per trencament general i les d'estat limit de servei.

6.1 FONAMENTACIO DIRECTA A LA UNITAT G

Es recomana dur a terme una solucioé de fonamentacio de tipus directe mitjancant sabates,
recolzades sobre pous de formigo en cas necessari, que s'encastin a la unitat G. Aquesta esta
formada per materials atribuibles al substrat granitic tipic de la zona.

El tram superior del basament esta format per granodiorita de granulometria grollera i color
clar.Lasevagradual alteracio in situ dona com a resultat una regolita sorrenca de composicio
guarsofeldspatica que rep comunament el nom de saulé.

Aquesta unitat es va detectar a una profunditat aproximada, respecte de la cota d'inici dels
punts d'assaig, que variava entre 0,6 i 5,1 m, i s'estenia fins a la maxima profunditat assolida
per la campanya de camp.

Per criteris de geologia regional es pot afirmar que el substrat presenta una continuitat en
fondaria d'ordre hectometric amb una millora progressiva de les seves propietats.

Per avaluar I'estat limit Ultim d'enfonsament de la solucid de fonamentacié recomanada s'ha
emprat I'expressio proposada per Meyerhof:

g,=CcNs.d.+aN.s.d, +?Nysydy
on:
C cohesio
g pressio vertical efectiva a cota de fonamentacio
Y densitat dels materials
B amplada del fonamentacio
NcNgNy  factors de capacitat en funcio de I'angle de fregament intern
Sc Sq Sy factors de capacitat en funcio de la geometria de la fonamentacio

dcdqdy factors de capacitat en funcio de la profunditat de la fonamentacio
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Per a la realitzacio dels calculs s'ha considerat una amplada minima dels fonaments de 0.6 m
tant per a elements aillats com per a continus. Igualment s'ha considerat una fondaria minima
de recolzament, respecte del terreny circumdant, de 0,7 m i un encastament minim de 20 cm
alaunitatresistent.

Com a parametres intrinsecs representatius del volum de sol a considerar per a la realitzacio
dels calculs es proposen, a partir de la bibliografia i dels assaigs duts a terme, els seglients:

» Angle de fregamentintern: ¢ =372
» Cohesid allarg termini: c =0 kN/m?.

> Densitataparent:y' =22 kN/m?.

Aplicant la formula proposada la tensid de trencament bruta (gs) que resulta per a la solucid
de fonamentacio descrita és de:

gn = 1135 kN/m? per a fonaments aillats d'ample>0,6 m

gu =1.020 KN/m? per a fonaments continus d'ample>0,6m
Sis'aplica un factor de seguretat, FS=3 resulta una tensid admissible bruta de:

Qa=385kN/m? per a fonaments aillats d'ample>0,6 m

Qa =345 kN/m? per a fonaments continus d'ample> 0,6 m

Per tal d'avaluar l'estat limit de servei es limita I'assentament acceptable al valor usualment
considerat com a maxim admissible. Per sabates el limit és de 25 mm.

Per a la seva comprovacio s'ha emprat el métode proposat per Schmertmann.

S=C, -Cz-Aq-Z(léj ‘Az,

i=1
on:;
G factor que depende la relacio entre la pressio efectiva inicial i la final
C, factordincrement d'assentaments per fluencia de temps
Aq increment de la pressio efectiva a cota de fonamentacio
Iz factor d'influencia per deformacio
Az; gruix del'estrat compressible considerat
E modul de deformacié del sol

Amb la férmula proposada, i limitant I'assentament al valor maxim esmentat, resulten unes
tensions maximes de servei de:

Qs =320 kN/m? per a fonaments aillats dample £2,5m

gs =300 kN/m? per a fonaments continus d'ample £2,0m
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6.2 FONAMENTACIO PROFUNDA A LAUNITATG

Es recomana dur a terme una solucio de fonamentacio de tipus profund, mitjancant pilots o
elements pantalla, gue s'encasti a la unitat G. Aquesta esta formada per materials atribuibles
al substrat granitic tipic de la zona.

El tram superior del basament esta format per granodiorita de granulometria grollera i color
clar.Lasevagradual alteracio in situ dona com a resultat unaregolita sorrenca de composicio
guarsofeldspatica que rep comunament el nom de saulé.

Aqguesta unitat es va detectar a una profunditat aproximada, respecte de la cota d'inici dels
punts d'assaig, que variava entre 0,6 i 571 m, i s'estenia fins a la maxima profunditat assolida
per la campanya de camp.

Per criteris de geologia regional es pot afirmar que el substrat presenta una continuitat en
fondaria d'ordre hectometric amb una millora progressiva de les seves propietats.

Tali com especifica el Codi Técnic de I'Edificacio al Document Basic relatiu a la seguretat dels
fonaments (CTE/SE-C) es considera que un fonament és de tipus profund si el seu extrem
inferior s'encasta en el terreny un minim de vuit vegades la seva amplada o diametre.

Per avaluar els elements de fonamentacio profunda es considerara com a longitud efectiva
Unicament el tram de fonament enterrat en tot el seu perimetre, es a dir, per sota de la base
de la plantainferior.

Els elements de fonamentacio que, a més a més de les funcions propies com a suport de part
de les accions normals de l'estructura, hagin d'assumir també tasques de contencid hauran
de ser dimensionats adequadament envers tots els esforcos als que estaran sotmesos, tant
de component horitzontal com vertical.

Per realitzar el calcul es considera un diametre, o amplada, dels elements de fonamentacio
profunda de 45 cm. També s'ha considerat una longitud efectiva minima dels elements de 6,0
m amb un encastament minim de 1,0 m a la unitat resistent.

Per tal d'avaluar I'estat limit Ultim d’enfonsament d'aquesta solucid de fonamentacio s'ha
emprat I'expressio:

Rp:Fp'FF'FD'G\/p'Nq

on:

Ovp pressio vertical efectiva a cota de fonamentacio.

Nq factors de capacitat per fonamentacions profundes en funci¢ de ¢.
Fe factor depenent del tipus d'execucio, per elements excavats Fp=2,5.

Fr factor depenent de la geometria de la seccio horitzontal de I'element.
Fo factor depenent del diametre de I'element de fonamentacio

La pressio vertical efectiva a considerar per a la realitzacio del calcul esta condicionada per
'amplada, o diametre, de I'element de fonamentacio profunda.
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La columna de terres a tenir en consideracio variara, en funcié del grau de compacitat de la
unitat derecolzament, entre un minim de deu vegades I'amplada del fonament i un maxim de
vint.

Comaparametres intrinsecs equivalents del volum de sol a considerar per a la realitzacié dels
calculs es proposen, en base a |la bibliografia i als assaigs realitzats, els seglients:

> Angle de fregamentintern: ¢eq =34 2.
» CohesiO: Ceq=0KkN/m?
> Densitataparent: y'eq =18 kKN/m>.

| resulta, aplicant el factor de seguretat recomanat pel CTE, per a analisis a llarg termini FS=3,
una resisténcia unitaria admissible en punta de:

Re =2.200 KN/m? per a pilots de 45 de diametre
Re =1.730 kN/m? per a moduls pantalla de160 x 45 cm

La resistencia unitaria ultima per fregament es pot calcular fent servir I'expressio:

C' -tano.
TF :_|+G‘H (|)|
F F¢

Oon:

Tr resisténcia unitaria dltima per fregament

cl cohesio efectiva del material

Oi angle de fregament dels materials

F.  factor de minoracio parcial dela cohesio

Fy  factor de minoracio parcial de l'angle de fregament
o'w pressio horitzontal efectiva.

Aquesta es pot obtenir a partir de la pressio vertical efectiva a partir de la formula:
G'H = G'\/' Ko

on:

o'y pressio horitzontal efectiva

Ko  coeficientd'empenta al repos, simplificant es pot considerar que Ko = 0,75

Sis'aplica el factor de seguretat recomanat pel CTE, per a analisis a llarg termini FS=3, resulta
una resisténcia unitaria admissible per fregament de:

Rec=20 kN/mZ

6.3 FONAMENTACIO PROFUNDA AMB MICROPILOTS

Es recomana igualment realitzar una solucié de fonamentacio de tipus profund mitjancant
micropilots que s'encastin a la unitat G. Aquesta esta formada per materials atribuibles al
substrat granitic tipic de la zona.
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El tram superior del basament esta format per granodiorita de granulometria grollera i color
clar.Lasevagradual alteracio in situ dona com a resultat una regolita sorrenca de composicio
guarsofeldspatica que rep comunament el nom de saulé.

Aquesta unitat es va detectar a una profunditat aproximada, respecte de la cota d'inici dels
punts d'assaig, que variava entre 0,6 i 5,1 m, i s'estenia fins a la maxima profunditat assolida
per la campanya de camp.

Per criteris de geologia regional es pot afirmar que el substrat presenta una continuitat en
fondaria d'ordre hectometric amb una millora progressiva de les seves propietats.

Es considera la realitzacié de micropilots de 165 mm de diametre de perforacié amb diferents
opcions en guant a la seva longitud total per satisfer un ventall de requeriments més ampli.
Igualment es considera que la injeccio sera de tipus global unificada (IGU).

Per tal de determinar l'estat limit dltim d'enfonsament d'aquesta solucid de fonamentacio
s'empra l'expressio:

D’
a; =nTF2p +ZTEOLD Lt

i=1

gr carrega total admissible del micropilot

L longitud efectiva de cada tram a considerar en funcio de les caracteristiques del terreny
i del tipus d'injeccio

D diametre nominal del micropilot

o coeficient de majoracio del diametre de perforacié que depen del tipus de terreny i de
I'execucio del micropilot

Re  resisténcia unitaria en punta

s resisténciaunitaria per fregament de cada tram a considerar

La resistencia en punta dels micropilots tendeix, en general, a menysprear-se excepte en els
€asos on la punta de I'element s'hagi d'encastar en roca o en materials d'elevada compacitat.
Inclds en aguests casos es considera que la carrega total en punta no pot superar el 15 % de
la carrega total per fregament del micropilot.

La resistencia unitaria per fregament d'un tram de sol es pot calcular mitjancant I'aplicacio de
les grafigues proposades per Bustamante. Aquestes relacionen la resisténcia per fregament
amb els resultats d'assaigs in situ, concretament amb el valor de Nepr.

En base a les grafiques es poden també deduir una serie de formules numeriques per tal de
calcular la resisténcia unitaria per fregament a partir del resultat de I'assaig de penetracio

estandard, o assaig SPT.

En el cas dels sols granulars, formats majoritariament per sorres, la resisténcia unitaria per
fregament d'un micropilot amb segellat de tipus IGU, es pot obtenir a partir de la formula:

Qs = 0,0055 *Ngpr (M Pa) Si Nepr 2 4

Per a micropilots amb segellat de tipus IRS, resultaria:
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Qs = O,OL|- + 0,0-IO “Ngpr (M Pa) Si Nepr 2 4

Per a sols cohesius, aguells formats majoritariament per argiles i llims, la resistencia unitaria
per fregament d'un micropilot amb segellat IGU, considerant una correlacié conservadora
entre Nspri Qu, es pot obteniramb la formula:

gs=0,020 + 0,007 - Nspr (MPa) si10>Nspr2 U4

Qs = O,OL|-O + 0,005 *Ngpr (M Pa) Si Nepr 210
Per a micropilots amb segellat de tipus IRS resultaria:

C|S=O,OL++O,O'|8 “Ngpr (MPa) si1l0> Nepr 2> 4

Qs=0,22+ 0,01 [Nspr-10] (MPa)  siNspr2T10

Sila injeccid a emprar fos de tipus repetitiva (IR) es calculara la mitjana ponderada dels valors
obtinguts mitjancant les formules aplicables en funcio del tipus de terreny.

En tot cas cal tenir en consideracio que els primers cinc metres de micropilot, comptats des
de la superficie del terreny, hauran de ser calculats sempre com a IGU sigui quin sigui el tipus
d'injeccio. Altrament, i tal com s'aprecia a les grafiques, a partir d'un cert grau de compacitat
del sol el valor de resisténcia unitaria per fregament esdeveé constant.

Per tal de poder aplicar aquestes grafiques, i les formules deduides, caldra que les pressions
d'injeccio dels micropilots assoleixin els limits inferiors que s'estableixen a I'epigraf 4.4.2. de la
"Guia para el proyecto y la ejecucion de micropilotes en obras de carretera”.

Afim
(MPa) Alim Adherencia limite
P]  Presidn limite en el ensayo presiometrico
N Indice del ensayo SPT
0,84
0,7
IRS
0,6 4
IR
0,5 0 0 0 Procedimientos
de inyeccién
0,4 - —_—— e o 1D
0,3
0,2+
0,1
p
0,0 I
, T T T T T T T
0 1 2 3 4 5 6 7. {MRd)
rechazo
I T T T T T — ==

0 20 40 60 80 100
Grafica de M. Bustamante per a micropilots encastats sobre terrenys granulars.
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Grafica de M. Bustamante per a micropilots encastats sobre terrenys cohesius.

Enaguest cas es considera que la injeccio sera de tipus unificada (IGU).

Per tal d'establir la resistencia limit cal dividir el sol en diferents trams d'acord amb les seves
propietats mecaniques.

En aguest cas es consideren els seglents trams:

> Elprimer tram estaria format per materials de les unitats Ri Qi es menyspreara totalment
la seva contribucio.

» Elsegon tram estaria format per materials de compacitat densa pertanyents al sostre de la
unitat G amb un valor representatiu de Nspr de 30 i segellat de tipus IGU. Es considera gue
aguest tram presenta un gruix aproximat de 2,0 m.

> El tercer tram estaria format per materials de compacitat densa a molt densa de la unitat
G amb un valor representatiu de Nspr de 40 i segellat de tipus IGU. Es considera que aguest
tram s'estén fins a la maxima fondaria a considerar.

Amb la formulacié proposada, i considerant un factor de seguretatigual a 2,0, resultarien les
seglients resisténcies per fregament:

T,=68 I(N/l"ﬂ2

T3 =110 kN/m?
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Introduint les resistencies per fregament obtingudes a la formula general, menyspreant la
resisténcia en punta i considerant un factor de majoracio del radi de la perforacio (o) de 1,00
resulten les seglients carregues totals admissibles.

Qr=1275T per a micropilots encastats 3,0 mala unitat G
qr=1845T per a micropilots encastats 4,0 malaunitat G
Qr=2415T per a micropilots encastats 5,0 mala unitat G

Estudi Geotécnic 6723 Juny 2024 - Pagina 22 de 28



S-S %Eg !" Estudigeotecnic

d NIA €4Pp Carretera de Cirera, s/n, Mataro

R O U P Consorci Sanitari del Maresme

7 RECOMANACIONS

A partir dels treballs duts a terme, de les caracteristiques geotecniques i geoldgigues dels
diferents materials identificats, de la tipologia d'actuacio a realitzar, i tenint en consideracio
els criteris exposats en els apartats anteriors es recomana el segient:

7.1 FONAMENTACIO DIRECTA A LA UNITAT G

Es recomana dur a terme una solucié de fonamentacio de tipus directe mitjancant sabates,
recolzades sobre pous de formigo en cas necessari, que s'encastin ala unitat G. Aquesta esta
formada per materials atribuibles al substrat granitic tipic de la zona.

El tram superior del basament esta format per granodiorita de granulometria grollera i color
clar.Lasevagradual alteracio in situ dona com a resultat unaregolita sorrenca de composicio
guarsofeldspatica que rep comunament el nom de saulé.

Aquesta unitat es va detectar a una profunditat aproximada, respecte de la cota d'inici dels
punts d'assaig, que variava entre 0,6 i 571 m, i s'estenia fins a la maxima profunditat assolida
per la campanya de camp.

Per criteris de geologia regional es pot afirmar que el substrat presenta una continuitat en
fondaria d'ordre hectometric amb una millora progressiva de les seves propietats.

Per a la realitzacio dels calculs s'ha considerat una amplada minima dels fonaments de 0,6 m
tant per a elements aillats com per a continus. Igualment s'ha considerat una fondaria minima
derecolzament, respecte del terreny circumdant, de 0,7 m i un encastament minim de 20 cm
alaunitat resistent.

La totalitat de la fonamentacio haura de recolzar sobre una Unica unitat, en aquest cas la
unitat G. Si en el transcorrer de I'obra s'observés que part dels fonaments han de recolzar
sobre un material diferent caldria valorar I'actuacio més adient.

Si en algun punt fos necessari emprar pous de formigo per garantir el correcte recolzament
dels elements de fonamentacio, la solucid constructiva podria consistir en aprofundir les
rases dels fonaments fins a assolir les condicions recomanades; cotes, unitat, etcetera. Tot
seguit s'omplirien de formigo, fins a una fondaria igual al cantell dels fonaments projectats, a
partir d'on es muntarien les sabates.

Es conclou amb les recomanacions del tipus de fonamentacio, valors de tensid maxima de
servei i maxims assentaments segons les dades descrites a l'informe:

Fonamentacié directaala Unitat G Tensio de servei Assentament
Fonaments aillats d'ample<2,5m Qs =320 kN/m? £250cm
Fonaments continus d'ample £2,0m Qgs =300 kN/m? £250cm

Factor de Seguretat F=3jainclos.
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7.2 FONAMENTACIO PROFUNDA A LAUNITAT G

Es recomana dur a terme una solucio de fonamentacio de tipus profund, mitjancant pilots o
elements pantalla, gue s'encasti a la unitat G. Aquesta esta formada per materials atribuibles
al substrat granitic tipic de la zona.

El tram superior del basament esta format per granodiorita de granulometria grollera i color
clar.Lasevagradual alteracio in situ dona com a resultat unaregolita sorrenca de composicio
guarsofeldspatica que rep comunament el nom de saulé.

Aqguesta unitat es va detectar a una profunditat aproximada, respecte de la cota d'inici dels
punts d'assaig, que variava entre 0,6 i 571 m, i s'estenia fins a la maxima profunditat assolida
per la campanya de camp.

Per criteris de geologia regional es pot afirmar que el substrat presenta una continuitat en
fondaria d'ordre hectometric amb una millora progressiva de les seves propietats.

Tal i com detalla el Codi Tecnic de I'Edificacid al Document Basic relatiu a la seguretat dels
fonaments (CTE/SE-C) es considera que un fonament és de tipus profund si el seu extrem
inferior s'encasta en el terreny un minim de vuit vegades la seva amplada o diametre.

Per avaluar els elements de fonamentacio profunda es considerara com a longitud efectiva
Unicament el tram de fonament enterrat en tot el seu perimetre, es a dir, per sota de la base
de la plantainferior.

Per realitzar el calcul es considera un diametre, o amplada, dels elements de fonamentacio
profunda de 45 cm. També s'ha considerat una longitud efectiva minima dels elements de 6,0
m amb un encastament minim de 1,0 m a la unitat resistent.

Els elements de fonamentacio que, a més a més de les funcions propies com a suport de part
de les accions normals de l'estructura, hagin d'assumir també tasques de contencio hauran
de ser dimensionats convenientment envers tots els esforcos als que estaran sotmesos, tant
de component horitzontal com vertical

A titol orientatiu s'han realitzat uns calculs per obtenir els parametres de resisténcia per a
unes tipologies determinades de fonamentacio profunda:

Suposit 1: Pilot de 45 cm de diametre

Dimensions de I'element de fonamentacié profunda

Longitud efectiva de I'element de fonamentacio 260m
Encastament efectiu minim ala unitat G >70m
Diametre del pilot o45m
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Capacitat de carrega de I'element

Resisténcia en punta 2.200 kN/m?
Resisténcia per fregamentala unitat G 20 kN/m?
Carrega admissible per punta 3569 T
Carrega admissible per fregament 288T
Carrega total admissible: 3857T
Capacitat de carrega unitaria admissible: 2.378 KN/m?

Suposit 2: Modul pantalla amb seccié de 160 x 45 cm

Dimensions de I'element de fonamentacié profunda

Longitud minima de I'element de fonamentacio 260m
Encastament efectiu minim ala unitat G >70m
Amplada de I'element de pantalla o45m

Capacitat de carrega de I'element

Resistencia en punta 1730 kN/m?
Resisténcia per fregamentala unitat G 20 kN/m?
Carrega admissible per punta 12705T
Carrega admissible per fregament 836T
Carrega total admissible: 1B54T
Capacitat de carrega unitaria admissible: 1.844 kN/m?

Els resultats exposats s'han obtingut amb l'aplicacié d'un factor de seguretat de 3 tant en el
cas de la resisténcia en punta com en el cas de la resisténcia per fregament. Aquests valors
fan referéncia a un unic element i no tenen en consideracio el seu propi limit estructural.

Els valors proposats Unicament son valids sota les consideracions exposades i garanteixen

nomes l'estabilitat dels elements envers esforcos verticals. Cal tenir en compte gue gualsevol
variacio sobre les consideracions previes pot comportar canvis en els valors resultants.

7.3 FONAMENTACIO PROFUNDA AMB MICROPILOTS

Es recomana igualment realitzar una solucié de fonamentacio de tipus profund mitjancant
micropilots que s'encastinala unitat G.
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Aquesta unitat esta formada per materials atribuibles al substrat granitic tipic de la zona. El
tram superior del basament esta format per granodiorita de granulometria grollerai color clar.
La seva gradual alteracio in situ dona com a resultat una regolita sorrenca de composicio
guarsofeldspatica que rep comunament el nom de saulé.

Aquesta unitat es va detectar a una profunditat aproximada, respecte de la cota d'inici dels
punts d'assaig, que variava entre 0,6 i 5,1 m, i s'estenia fins a la maxima profunditat assolida
per la campanya de camp.

Per criteris de geologia regional es pot afirmar que el substrat presenta una continuitat en
fondaria d'ordre hectometric amb una millora progressiva de les seves propietats.

Es considera la realitzacié de micropilots de 165 mm de diametre de perforacié amb diferents
opcions en guant a la seva longitud total per satisfer un ventall de requeriments més ampli.
Igualment es considera que la injeccio sera de tipus global unificada (IGU).

Es conclou amb les recomanacions de carrega admissible i tipus de fonamentacio segons les
dades descrites en el present informe:

Micropilots de 165 mm de diametre Carrega admissible
Micropilot encastat 3,0 malaunitat G qQr=1275T
Micropilot encastat 3,0 malaunitat G qQr=1845T
Micropilot encastat 3,0 mala unitatG qr=24,15T

Factor de Seguretat F=2jainclos.

Aquests valors son nomes valids a titol orientatiu. La carrega limit de treball d'un micropilot
no depén Unicament del terreny on s'encasta si no que també depen de la tipologia del propi
element; tipus d'execucio, pressio d'injeccio, caracteristiques del morter, etcétera.

Tots aquests parametres poden suposar una gran variabilitat en quant a Ia carrega limit de
treball del micropilot i hauran de ser definits directament per 'empresa encarregada de les
feines de micropilotatge. Aquesta haura d'efectuar un recalcul acurat un cop es coneguin
totes les dades sobre el tipus de micropilotatge a utilitzar.

7.4 RIPABILITAT | EXCAVACIO

Els materials de les unitats RiQ, aixi com els trams més superficials i alterats del sdcol granitic,
no haurien de presentar problemes de ripabilitat i haurien de poder ser remoguts i/o excavats
amb mitjans mecanics convencionals, tipus retroexcavadora mixta o similar.

Caldra tenir en compte no obstant, que el progressiu augment de compacitat de la unitat G
en fondaria podria comportar una baixada significativa del rendiment dels treballs de remocio
i fer necessari I'Us puntual de maquinaria més potenti/o de sistemes d'excavacio alternatius,
morters expansius, falgues hidrauliques, etcetera.
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Per realitzar qualsevol moviment de terres, o element de fonamentacio, caldra tenir present
compte gue la nulla, o molt baixa, cohesio de la unitat de rebliment antropic podria afavorir
I'aparicio d'inestabilitats verticals puntuals no podent-ne garantir I'estabilitat del tall ni tan
sols en fase provisional d'obra, es a dir, a curt termini.

En el cas de la resta d'unitats la seva cohesio, tot i ser baixa, proporcionara certa estabilitat
transitoria al tall de les rases a excavar. A mig - llarg termini no es pot garantir I'estabilitat del
tall en front a inestabilitats verticals puntuals.

Per minimitzar els riscos associats a potencials inestabilitats en fase provisional d'obra, i aixi
evitar qualsevol influencia perjudicial sobre estructures existents, es recomana adoptar les
mesures pal-liatives habituals: apuntalament dels elements en situacio de risc, estrebat de
les rases de fonamentacio i dels talussos d'obra, execucio dels elements continus per trams
alterns, atalussament conservador dels fronts d'excavacio, etcetera.

En qualsevol cas es recomana reduir al minim el temps a transcorrer entre I'excavacio de les
rases de fonamentaciod i/o installacionsi el seu rebliment.

Per tal de calcular les empentes del terreny es podran adoptar els seglients parametres:

Angle Fregament

Unitat Cohesié intern Densitat aparent
R O kN/m? 27 ¢ 17 KN/m?
Q 5-10 kN/m? 29-27° 19 kN/m?
20 kKN/m? 37°¢ 22kN/m?
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La informacio aportada per la campanya de prospeccio nomes és totalment fidedigna en els
punts exploratsien el moment de la seva execucio. Per tant la seva extrapolacio a la resta del
subsol de l'area d'estudi és nomeés una interpretacié raonada i raonable a partir de 'estat
actual de la tecnica. En tot cas, és convenient gue un tecnic competent constati, durant el
transcurs de l'actuacio, que hiha concordanca entre I'observat a l'obraiI'exposat a I'informe
geotecnic.

El nostre equip tecnic ha redactat el present estudi, amb les dades de mostreig reflectides i
amb el nostre lleial saberientendre.

Sidurant el procés de projecte i/o execucid apareguessin altres sol'licituds o informacions no
conegudes a hores d'ara que poguessin incidir en les conclusions exposades, quedem a la
vostra sencera disposicid per als aclariments, comprovacions, ampliacions o rectificacions
justificades que siguin necessaries per I'adequat desenvolupament del projecteila correcta
execucio de l'obra.

A Mataro, el tres de juny de 2024

Oscar Rejas Martinez

Geoleg collegiat nUm. 5386

SiscoL, ServeisiControl, S.L.
Geotécnia Geolegs Consultors Group
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060 de sorresillims, d'aspecte remogut, de color marr6 a marro
LT fosc amb graves i restes antropiques de manera dispersa.
[1m AP G |SUBSTRAT GRANITIC ALTERAT
+ o+ o+
+
LT _ R - |sPT-11100-160 |14 15 13 12 28
+ o+ H El tram superior del basament esta format per granodiorita
R de granulometria grollerai color clar. La gradual alteracié in
LT situ del sostre del substrat dona com aresultat unaregolita
|2m + sorrenca de composicié quarsofeldspatica.
+ o+
+
LT Aguesta conserva la textura granular tipica de la roca mare
SR i encara manté una compacitat molt elevada i bona part de
+ o+ H les seves propietats mecaniques.
3m PR ) . U .
— Lty El grau d'alteracio del socol disminueix progressivament en
+ fondaria produint una millora lenta de les seves propietats.
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INFORME: 6723 TIPOLOGIA DE PERFORACIO: UBICACIO PUNT:
= GEO : SONDEIG
Ss | [ Equip: ROLATEC ML-76A Coordenades:
TEC 1< ] CLIENT: CONSORCI SANITARI DEL MARESME . . - ) ) )
) . Perforaci6: Amb bateriairecuperacio de testimoni continu X -
<ol |[NA
G ROUP 3 Datadinici:  13/01/2024 Data final: 13/01/2024 Y - S 02
INSTAL-LACIO DE MARQUESINES o ]
. \ Cota d'inici: +935 m
c e Sant Pere. 15— 08307 Matard PROJECTE: FOTOVOLTAIQUES A L'APARCAMENT DE - -
arrerade sant Fere, - [, Mataro . - servacions: - A
7675825 654 e-mail- siscol@siscolcat TREBALLADORS DEL L'HOSPITAL DE MATARO 'flsnclzzf:::g:;:‘::‘;:;a pAG. 1 DE 1
ol |E MOSTRES ASSAIGS DE LABORATORI PRESSIOMETRES FOTOGRAFIES
< S|2 Bl « GRANULOM. | PLASTICITAT |USCS|AGR. MENARD
ZIZz4W 3 ualk ) - cls o Bl2|2|: & & =
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576 R |REBLIMENT ANTROPIC
Paviment asfaltic de pocs cm de gruix seguit per una barreja
060 de sorresillims, d'aspecte remogut, de color marr6 a marro
¥ fosc amb graves i restes antropiques de manera dispersa.
[1m * G |SUBSTRAT GRANITIC ALTERAT
.
+ El tram superior del basament esta format per granodiorita [spT-1 1.00-160 |18 23 36 42 59981 255 73| —- -—- NP. 55‘,’;’4‘ 58
+ de granulometria grolleraicolor clar. La gradual alteracio in
¥ situ del sostre del substrat dona com aresultat unaregolita
am . sorrenca de composicié quarsofeldspatica.
* El grau d'alteracio del socol disminueix progressivament en
* fondaria produint una millora lenta de les seves propietats.
A SPT-2| 2.40 - 260 - - 50R
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INFORME: 6723 TIPOLOGIA DE PERFORACIO: UBICACIO PUNT:
Ss .’ Equip: ROLATEC ML-76A Coordenades:
l TEC 1 I CONSORCISANITARI DEL MARESME Perfi i6: Amb bateriairecuperacio de testimoni continu X
N IA “. erforacio: p
G R @ U 1P | Data d'inici: 13/01/2024 Data final: 13/01/2024 Y - S 03
INSTAL-LACIO DE MARQUESINES e []
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c e Sant Pere. 15— 08307 Matard PROJECTE: FOTOVOLTAIQUES A L'APARCAMENT DE . .
arrerade sant Fere, - [, Mataro . < Sservacions: - A
7675825654 e-mail: siscol@siscol.cat TREBALLADORS DEL L'HOSPITAL DE MATARO Lel_s (Eo_or'd enadesllla i PAG. 1 DE 1
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[1m
Paviment asfaltic de poc gruix seguit per una capa de sorres
llimoses, de granulometria preferentment mitja a grollera, de
color marré a marré clar amb graves fines de granitialguna
resta antropica de manera dispersa.
j2m
SPT-11200-260|4 3 3 3 6
-2.60
— Q | ARGILA SORRENCA
[2m
Argiles sorrenques, a trams més aviat sorres molt argiloses,
|4m de color marré a marré fosc amb graves fines de granit de
manera moltdispersa.
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PR de granulometria grollera i color marronds. L'alteracié in situ
PR del sostre del socol dona com a resultat una regolita arenosa
|6m + + |go0 de composicié quarsofeldspatica.
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Estudis geotécnics i geologics
Hidrogeologia subterrania
Sondeigs geotecnics i perforacions

Siscol Serveis i Control S.L. - Carrer de Sant Pere, 15, 08301, Mataro - siscol@siscol.cat

ACTA DE RESULTATS: ASSAIG DE PENETRACIO DPSH (UNE 100.801/94)

Punt: P.0O1

Situacio: Aparcament de I'Hospital de Mataro.

Peticionari:  ConsorciSanitari del Maresme.

Informe: 6723
Data assaig: Cota inici punt: Nivell freatic:
13/05/2025 7000m No detectat

Fond. Par ' Fond. Par | Fond. Par

(m) ® Nm @ (m ® Nm @ (m ®  Nm

-02 0

-04 1

-06 7

-08 16

-10 9

-12 32

-4 16

-16 17

-18 24

-2,0 41

-2.2 u7

-4 48

-2,6 55

-28 65

-30 74

-32 100

Extraccié de mostres:

-1

-4

RESULTATS DE L'ASSAIG

Grafica de penetracio
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En Mataro, a 15 de maig de 2024
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Narcis Valls - Director tecnic

Consultoria, gesti6 i execucio: Geotecnia per a construccions i obres linials - Contaminacio sols i aigles - Patologies estructura - Aluminosi
Informes de preexistencies d'edificis - Proves de carrega - Mostreigs - Assaigs laboratori - Control de qualitat de materials de construccio



Estudis geotécnics i geologics
Hidrogeologia subterrania
Sondeigs geotecnics i perforacions

Siscol Serveis i Control S.L. - Carrer de Sant Pere, 15, 08301, Mataro - siscol@siscol.cat

ACTA DE RESULTATS: ASSAIG DE PENETRACIO DPSH (UNE 100.801/94)

Punt: P.02

Situacio: Aparcament de I'Hospital de Mataro.

Peticionari:  ConsorciSanitari del Maresme.

Informe: 6723
Data assaig: Cota inici punt: Nivell freatic:
13/05/2025 987 m No detectat

Fond. Par | Fond. Par | Fond. Par

(m) ® Nm @ (m ® Nm @ (m 2 Nm

-02 0

-04 1

-06

-08 2

-10 22

-12 42

-4 57

-16 68

-18 88

-20 100

Extraccié de mostres:

-1

-4

RESULTATS DE L'ASSAIG
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En Mataro, a 15 de maig de 2024

\
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Narcis Valls - Director tecnic

Consultoria, gesti6 i execucio: Geotecnia per a construccions i obres linials - Contaminacio sols i aigles - Patologies estructura - Aluminosi
Informes de preexistencies d'edificis - Proves de carrega - Mostreigs - Assaigs laboratori - Control de qualitat de materials de construccio



Estudis geotécnics i geologics
Hidrogeologia subterrania
Sondeigs geotecnics i perforacions

Siscol Serveis i Control S.L. - Carrer de Sant Pere, 15, 08301, Mataro - siscol@siscol.cat

ACTA DE RESULTATS: ASSAIG DE PENETRACIO DPSH (UNE 100.801/94)

Punt: P.03

Situacio: Aparcament de I'Hospital de Mataro.

Peticionari:  ConsorciSanitari del Maresme.

Informe: 6723
Data assaig: Cota inici punt: Nivell freatic:
13/05/2025 96,1m No detectat

Fond. Par ' Fond. Par | Fond. Par

(m) ® Nm @ (m ® Nm @ (m ®  Nm
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-2,0 49
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-2,6 60

-28 67

-30 75
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RESULTATS DE L'ASSAIG
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En Mataro, a 15 de maig de 2024
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Narcis Valls - Director tecnic

Consultoria, gesti6 i execucio: Geotecnia per a construccions i obres linials - Contaminacio sols i aigles - Patologies estructura - Aluminosi
Informes de preexistencies d'edificis - Proves de carrega - Mostreigs - Assaigs laboratori - Control de qualitat de materials de construccio



Estudis geotécnics i geologics
Hidrogeologia subterrania
Sondeigs geotecnics i perforacions

Siscol Serveis i Control S.L. - Carrer de Sant Pere, 15, 08301, Mataro - siscol@siscol.cat

ACTA DE RESULTATS: ASSAIG DE PENETRACIO DPSH (UNE 100.801/94)

Punt: P.O4

Situacio: Aparcament de I'Hospital de Mataro.

Peticionari:  ConsorciSanitari del Maresme.

Informe: 6723
Data assaig: Cota inici punt: Nivell freatic:
13/05/2025 ou8m No detectat

Fond. Par ' Fond. Par | Fond. Par

(m) ® Nm @ (m ® Nm @ (m ®  Nm

-02 0

-04 1

-06 16

-08 24

-10 27

-12 33

-4 36
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-18 38

-2,0 48

-2.2 38

-4 30

-2,6 38

-28 37

-30 43

-32 49

-34 59

-36 100

Extraccié de mostres:

-1

-4

RESULTATS DE L'ASSAIG
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Narcis Valls - Director tecnic

Consultoria, gesti6 i execucio: Geotecnia per a construccions i obres linials - Contaminacio sols i aigles - Patologies estructura - Aluminosi
Informes de preexistencies d'edificis - Proves de carrega - Mostreigs - Assaigs laboratori - Control de qualitat de materials de construccio



Estudis geotécnics i geologics
Hidrogeologia subterrania
Sondeigs geotecnics i perforacions

Siscol Serveis i Control S.L. - Carrer de Sant Pere, 15, 08301, Mataro - siscol@siscol.cat

ACTA DE RESULTATS: ASSAIG DE PENETRACIO DPSH (UNE 100.801/94)

Punt: P.05
Situacio: Aparcament de I'Hospital de Mataro.
Peticionari:  ConsorciSanitari del Maresme.
Informe: 6723
Data assaig: Cota inici punt: Nivell freatic:
13/05/2025 922m No detectat
Fond. Par ' Fond. N Par | Fond. N Par
20 20 20
(m) N.m (m) N.m (m) N.m
-02 35
-04 1
-06 7
-08 4
-10 7
-12 8
-4 8
-16 9
-18 8
-2,0 8
-2.2 10
-4 33
-2,6 43
-28 38
-30 37
-32 49
-34 63
-36 83
-38 100

Extraccié de mostres:

-1

-4

RESULTATS DE L'ASSAIG
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En Mataro, a 15 de maig de 2024
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Narcis Valls - Director tecnic

Consultoria, gesti6 i execucio: Geotecnia per a construccions i obres linials - Contaminacio sols i aigles - Patologies estructura - Aluminosi
Informes de preexistencies d'edificis - Proves de carrega - Mostreigs - Assaigs laboratori - Control de qualitat de materials de construccio



Estudis geotécnics i geologics
Hidrogeologia subterrania
Sondeigs geotecnics i perforacions

Siscol Serveis i Control S.L. - Carrer de Sant Pere, 15, 08301, Mataro - siscol@siscol.cat

ACTA DE RESULTATS: ASSAIG DE PENETRACIO DPSH (UNE 100.801/94)

Punt: P.06
Situacio: Aparcament de I'Hospital de Mataro.
Peticionari:  ConsorciSanitari del Maresme.
Informe: 6723
Data assaig: Cota inici punt: Nivell freatic: RESULTATS DE L'ASSAIG
13/05/2025 909m No detectat
Fc(’r:)d' Ny EE;T: Fc(’r:)d' Ny EE;T: Fc(’r:)d' Ny '\Pja:]: Grafica de penetracio
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Consultoria, gesti6 i execucio: Geotecnia per a construccions i obres linials - Contaminacio sols i aigles - Patologies estructura - Aluminosi
Informes de preexistencies d'edificis - Proves de carrega - Mostreigs - Assaigs laboratori - Control de qualitat de materials de construccio



Estudis geotécnics i geologics
Hidrogeologia subterrania
Sondeigs geotecnics i perforacions

Siscol Serveis i Control S.L. - Carrer de Sant Pere, 15, 08301, Mataro - siscol@siscol.cat

ACTA DE RESULTATS: ASSAIG DE PENETRACIO DPSH (UNE 100.801/94)

Punt: P.07

Situacio: Aparcament de I'Hospital de Mataro.

Peticionari:  ConsorciSanitari del Maresme.

Informe: 6723
Data assaig: Cota inici punt: Nivell freatic: RESULTATS DE L'ASSAIG
13/05/2025 883 m No detectat

Fc(’r:)d' Ny EE;T: Fc(’r:)d' Ny EE;T: Fc(’r:)d' Ny '\Pja:]: Grafica de penetracio
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En Mataro, a 15 de maig de 2024
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Consultoria, gesti6 i execucio: Geotecnia per a construccions i obres linials - Contaminacio sols i aigles - Patologies estructura - Aluminosi
Informes de preexistencies d'edificis - Proves de carrega - Mostreigs - Assaigs laboratori - Control de qualitat de materials de construccio



S_s —IG—Eg !." Estudigeotecnic

d_ NIA € Carretera de Cirera, s/n, Mataro

G ROUP Consorci Sanitari del Maresme

ANNEX 3. ASSAIGS DE LABORATORI

Estudi Geotécnic 6723 Juny 2024



ACTA DE RESULTATS

DADES GENERALS

EXPEDIENT 2406213

PETICIONARI (03062 SISCOL SERVEIS ICONTROL, S.L.

NIF/CIF B62632641

OBRA 01168 Marquesines aparcament Hospital
Ref. Obra: 6723

POBLACIO MATARO

SISCOL SERVEIS | CONTROL, S.L.

C/ St. Pere, 15 1er

08301 MATARO

DADES DE LA MOSTRA

ORIGEN Mostra lliurada pel peticionari a Lostec, S.A.

DATA 16/05/2024

PROCEDENCIA SPT-1

REFERENCIA  16723.1

TIPUS S2

COTES 1,00-1,60 m

DADES DELS ASSAIGS

B00048 Determinacié de la corba granulométrica segons UNE 103101/95
B00008 Determinacio dels limits d'Atterberg segons UNE 103103/94 i 103104/93
B00019 Determinacio de la preséncia de sulfats solubles segons la EHE 08

Vic, a 31 de Maig del 2024

Carles Rovira i Serra

Arquitecte Tecnic

Director técnic del Laboratori

Segell de copia confrontada:

I ABORATORI ACREDITAT D'ASSAIG
2FR A LA CONSTRUCCIC

LOSTEC, S.A.

-31/05/2024- -001-

DATA COPIA NUM

COPIA CONFRONTADA

Expedient 2406213
LABORATORI D'ASSAIGS PER AL CONTROL DE QUALITAT DE L'EDIFICACIO, AMB DECLARACIO RESPONSABLE PRESENTADA A LA GENERALITAT DE CATALUNYA

F-11-016-01

EN DATA 13/02/2012 | AMB CODI D'INSCRIPCIO L0600183. L'ABAST D'ACTUACIO INCLOS A LA DECLARACIO RESPONSABLE INSCRIT AL REGISTRE GENERAL

LOSTEC,S.A

DEL CODI TECNIC DE L'EDIFICACIO ES POT CONSULTAR A www.gencat.cat // www.codigotecnico.org

- C/ Santiago Ramon y Cajal, 95 PAE -

08500 VIC (BCN) - T 938891714

F 938886006 -

Pagina 1 de 2

www.lostec.com



DADES DE L'ASSAIG
:B00048 : DETERMINACIO DE LA CORBA GRANULOMETRICA segons UNE 103101:1995

RESULTATS OBTINGUTS
DATA INICIAL ~ i28/05/2024
DATA FINAL 29/05/2024

Garbell UNE: 40 25 20 10 5 2 1 0,63 0,4 032 016 0,08
% que passa: 100,0 100,0 100,0 100,0 981 786 536 358 255 213 11,9 7,3
100 0 ~
90 NG
80 AN

o 0 N
(2]
@ 60 \
o
o 50
=]
g 40
X
30 N
20
10 o =
0
100 10 1 0,1 0,01
Mida particules (mm)
DADES DE L'ASSAIG
B00008 LIMITS DATTERBERG segons UNE 103103:1994
RESULTATS OBTINGUTS
DATA INICIAL 28/05/24 INDEX PLASTICITAT
DATA FINAL 28/05/24 No Plastic
DADES DE L'ASSAIG
:B00019 i DETERMINACIO DE LA PRESENCIA DE SULFATS SOLUBLES SEGONS ANNEX 5 DE LA EHE 98
RESULTATS OBTINGUTS
DATA INICIAL 29/05/24
DATA FINAL 31/05/24 RESULTAT 58,65 mg/kg
GRAU D'AGRESSIVITAT Nul-la
Expedient 2406213 F-11-016-01

LABORATORI D'ASSAIGS PER AL CONTROL DE QUALITAT DE L'EDIFICACIO, AMB DECLARACIO RESPONSABLE PRESENTADA A LA GENERALITAT DE CATALUNYA
EN DATA 13/02/2012 | AMB CODI D'INSCRIPCIO L0600183. L'ABAST D'ACTUACIO INCLOS A LA DECLARACIO RESPONSABLE INSCRIT AL REGISTRE GENERAL
DEL CODI TECNIC DE L'EDIFICACIO ES POT CONSULTAR A www.gencat.cat // www.codigotecnico.org Pé.gina 2de2

LOSTEC,S. A - C/ Santiago Ramon y Cajal, 95 PAE - 08500 VIC (BCN) - T 938891714 - F 938886006 - www.lostec.com



ACTA DE RESULTATS

DADES GENERALS

EXPEDIENT 2406214

PETICIONARI (03062 SISCOL SERVEIS ICONTROL, S.L.

NIF/CIF B62632641

OBRA 01168 Marquesines aparcament Hospital
Ref. Obra: 6723

POBLACIO MATARO

SISCOL SERVEIS | CONTROL, S.L.

C/ St. Pere, 15 1er

08301 MATARO

DADES DE LA MOSTRA

ORIGEN Mostra lliurada pel peticionari a Lostec, S.A.

DATA 16/05/2024

PROCEDENCIA  {SPT-2

REFERENCIA  16723.2

TIPUS S2

COTES 5,00-5,60 m

DADES DELS ASSAIGS

B00048 Determinacié de la corba granulométrica segons UNE 103101/95
B00008 Determinacio dels limits d'Atterberg segons UNE 103103/94 i 103104/93
B00019 Determinacio de la preséncia de sulfats solubles segons la EHE 08

Vic, a 31 de Maig del 2024

Carles Rovira i Serra

Arquitecte Tecnic

Director técnic del Laboratori

Segell de copia confrontada:

I ABORATORI ACREDITAT D'ASSAIG
2FR A LA CONSTRUCCIC

LOSTEC, S.A.

-31/05/2024- -001-

DATA COPIA NUM

COPIA CONFRONTADA

Expedient 2406214
LABORATORI D'ASSAIGS PER AL CONTROL DE QUALITAT DE L'EDIFICACIO, AMB DECLARACIO RESPONSABLE PRESENTADA A LA GENERALITAT DE CATALUNYA

F-11-016-01

EN DATA 13/02/2012 | AMB CODI D'INSCRIPCIO L0600183. L'ABAST D'ACTUACIO INCLOS A LA DECLARACIO RESPONSABLE INSCRIT AL REGISTRE GENERAL

LOSTEC,S.A

DEL CODI TECNIC DE L'EDIFICACIO ES POT CONSULTAR A www.gencat.cat // www.codigotecnico.org

- C/ Santiago Ramon y Cajal, 95 PAE -

08500 VIC (BCN) - T 938891714

F 938886006 -

Pagina 1 de 2

www.lostec.com



DADES DE L'ASSAIG

:B00048 | DETERMINACIO DE LA CORBA GRANULOMETRICA segons UNE 103101:1995
RESULTATS OBTINGUTS
DATA INICIAL  i28/05/2024
DATA FINAL 29/05/2024
Garbell UNE: 40 25 20 10 5 2 1 0,63 0,4 0,32 0,16 0,08
% que passa: 100,0 100,0 100,0 100,0 951 71,2 50,7 38,0 30,3 27,0 18,6 14,6
100 O—> <] 4\
90
80 N
o« 0 N
(2]
o 60
© \
o
[ 50 '\\
5 N
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20 ~—_
=
10
0
100 10 1 0,1 0,01
Mida particules (mm)
DADES DE L'ASSAIG
B00008 LIMITS DATTERBERG segons UNE 103103:1994
RESULTATS OBTINGUTS
DATA INICIAL 29/05/24 LIMIT PLASTIC LiMT LiQUID iNDEX PLASTICITAT
DATA FINAL 30/05/24 26,0 31,2 53
DADES DE L'ASSAIG
{B00019 i DETERMINACIO DE LA PRESENCIA DE SULFATS SOLUBLES SEGONS ANNEX 5 DE LA EHE 98
RESULTATS OBTINGUTS
DATA INICIAL 29/05/24
DATA FINAL 31/05/24 RESULTAT 80,69 mglkg
GRAU D'AGRESSIVITAT Nul-la
Expedient 2406214 F-11-016-01
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